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Key to codes
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DRIVE UNIT 1. GROUPE DE COMMANDE
1.1.  with vertical races pulley: 1.1. a poulie verticale a gorges:
ex. type V16G/5/24 ex. type V16G/5/24
V = vertical drive V = commande verticale
16 = rated power in [HP] at 1450 [r.p.m.] 16 = puissance nominale en [CH] a
G = races pulley 1450 [T/min]
5 = coupling with 5 inches line shaft G = avec poulie a gorges
24 = shaft coupling diameter in [mm] 5 = acouplement avec colonne de 5
1.2.  with vertical flat pulley: pouces
ex. type V16P/5/24 24 = diamétre de 'arbre

V = vertical drive
16 =
P = flat pulley
5 = coupling with 5 inches line shaft
24 = shaft coupling diameter in [mm]
1.3.  with right angle:
ex. type R26/5/24
R = right angle drive

26 = rated power in [HP] at 1450 [r.p.m.]
5 = coupling with 5 inches line shaft
24 = shaft coupling diameter in [mm]
1.4. with reinforced right angle: 1.3.

ex. type RR75/5/30
RR = with reinforced right angle for high
axial loads

75 = rated power in [HP] at 1450 [r.p.m.]
5 = coupling with 5 inches line shaft
30 = shaft coupling diameter in [mm]

1.5.  with right angle gear, double shaft

projection: 1.4.

ex. type RD26/5/24
RD = right angle drive, double shaft
projection

26 rated power in [HP] at 1450 [r.p.m]

5 coupling with 5 inches line shaft

24 = shaft coupling diameter in [mm]
1.6. with step-up gear:

ex. type M26/5/24

M = step-up gear drive
26 = rated power in [HP] at 1450 [r.p.m] 1.5.
5 = coupling with 5 inches line shaft

24 = shaft coupling diameter in [mm]
1.7. with reinforced right angle and step-up
gear:
ex. type MR/75/5/30
MR = with reinforced right angle for high
axial loads and step-up gear

75 = rated power in [HP] at 1450 [r.p.m]
5 = coupling with 5 inches line shaft
30 = shaft coupling diameter in [mm] 1.6.

1.8. with multi-step-up gear, double
shaft projection:
ex. type RM/26/5/24
RM = right angle drive plus step-up gear

26 = rated power in [HP] at 1450 [r.p.m.]
5 = coupling with 5 inches line shaft
24 = shaft coupling diameter in [mm]

1.9. with standard totally enclosed

electric motor: 1.7.
ex. type E20/55/5/24
E = standard totally enclosed electric
motor drive
20 = size of motor
55 = motor projection shaft
diameter in [mm]
5 = coupling with 5 inches

line shaft
24 = shaft coupling diameter in [mm]

rated power in [HP] at 1450 [r.p.m.] 1.2.

d’accouplement en [mm)]
a poulie verticale plate:
ex. type V16P/5/24

V = commande verticale

16 = puissance nominale en [CH] a
1450 [T/min]

P = avec poulie plate

5 = accouplement avec colonne de 5
pouces

24 = diamétre de I'arbre

d’accouplement en [mm]

a renvoi d’angle: ex. type R26/5/24

R = renvoi d’angle

26 = puissance nominale en [CH] a

1450 [T/min]

accouplement avec colonne de 5

pouces

24 = diamétre de I'arbre
d’accouplement en [mm]

a renvoi d’angle renforcé:

ex. type RR75/5/30

RR = renvoi d’angle renforcé pour
charges axiales trés élevées

75 = puissance nominale en [CH] a
1450 [T/min]

5 = accouplement avec colonne de 5
pouces

30 = diametre de I'arbre
d’accouplement en [mm)]

a renvoi d’angle double sortie d’arbre:

ex. type RD26/5/24

R D = renvoi d’angle a double sortie
d’arbre

26 = puissance nominale en [CH] a
1450 [T/min]

5= accouplement avec colonne de 5
pouces

24 = diametre de I'arbre
d’accouplement en [mm)]

a multiplicateur:

ex. type M26/5/24

M = renvoi d’angle a multiplicateur

26 = puissance nominale en CH

a 1450 [T/min]

accouplement avec

colonne de 5 pouces

24 = diametre de I'arbre
d’accouplement en [mm)]

a renvoi d’angle renforcé et

multiplicateur: ex. type MR/75/5/30

MR = a renvoi d’angle renforcé pour
charges axiales tres élevées et
multiplicateur

75 = puissance nominale en [CH]
a 1450 [T/min]

5 = accouplement avec colonne
de 5 pouces

30 = diametre de I'arbre
d’accouplement en [mm)]

5

5

1.8. a renvoi d’angle et multiplicateur

a double sortie d’arbre:
ex. type RM/26/5/24
RM = renvoi d’angle et multiplicateur
26 = puissance nominale en [CH] a
1450 [T/min]
5 = accouplement avec colonne
de 5 pouces
24 = diameétre de I'arbre
d’accouplement en [mm]

1.9. pour moteur électrique fermé normalisé:

ex. type E20/55/5/24
E = commande pour moteur électrique
fermé normalisé

20 = abréviation taille moteur

55 = diametre saillie arbre
moteur en [mm]

5 = accouplement avec colonne

de 5 pouces
24 = diameétre de l'arbre
d’accouplement en [mm)]

GRUPPO DI COMANDO
1.1. con puleggia verticale a gole:
es. tipo V16G/5/24
V = comando verticale

16 = potenza nominale in [CV] a
1450 [giri/min]

G = con puleggia a gole

5 = accoppiamento con linea d'asse
da 5 pollici

24 = diametro dell'albero di

accoppiamento in [mm]
1.2. con puleggia verticale piana:
es: tipo V16P/5/24

V = comando verticale

16 = potenza nominale in [CV] a 1450
giri/min.

P = con puleggia piana

5 = accoppiamento con linea d’asse

da 5 pollici
24 = diametro dell’albero di
accoppiamento in [mm]
1.3. con rinvio ad angolo: es. tipo R26/5/24

R = rinvio ad angolo

26 = potenza nominale in [CV] a 1450
giri/min

5 = accoppiamento con linea d’asse
da 5 pollici

24 = diametro dell’albero di
accoppiamento in [mm]
1.4. con rinvio ad angolo rinforzato:
es. tipo RR75/5/30
RR = rinvio ad angolo rinforzato per
alti carichi assiali
75 = potenza nominale in [CV] a 1450
giri/min
5 = accoppiamento con linea d’asse
da 5 pollici
30 = diametro dell’albero di
accoppiamento in [mm]
1.5. conrinvio ad angolo a doppia sporgenza
d’albero: es. tipo RD26/5/24
RD = rinvio ad angolo a doppia
sporgenza d’albero
26 = potenza nominale in [CV] a 1450
giri/min
5 = accoppiamento con linea d’asse
da 5 pollici
24 = diametro dell’albero di
accoppiamento in [mm]
1.6. con moltiplicatore: es. tipo M26/5/24
M = rinvio ad angolo con
moltiplicatore
26 = potenza nominale in [CV] a 1450
giri/min
5 = accoppiamento con linea d’asse
da 5 pollici
24 = diametro dell’albero di
accoppiamento in [mm]
1.7. con rinvio ad angolo rinforzato e
moltiplicatore: es. tipo MR/75/5/30
MR = rinvio ad angolo rinforzato, per
alti carichi assiali e
moltiplicatore
75 = potenza nominale in [CV] a 1450
giri/min
5 = accoppiamento con linead’asse
da 5 pollici
30 = diametro dell’albero di
accoppiamento in [mm)]
1.8. con rinvio ad angolo/moltiplicatore a
doppia sporgenza d’albero:
es. tipo RM/26/5/24
RM = rinvio ad angolo/moltiplicatore
26 = potenza nominale in [CV] a
1450 giri/min
5 = accoppiamento con linea d’asse
da 5 pollici
24 = diametro dell’albero di
accoppiamento in [mm]
1.9. per motore elettrico chiuso normalizzato:
es: tipo E20/55/5/24
E = comando per motore elettrico
chiuso normalizzato
20 = abbreviazione grandezza
motore
55 = diametro sporgenza asse
motore in [mm]
5 = accoppiamento con linea d’asse
da 5 pollici
24 = diametro dell’albero di
accoppiamento in [mm]
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LINE SHAFT:
ex. type LA6T1/35
L = line
A = shaft
6 = pipe nominal diameter
in inches
T1 = Shaft variant
35 = shaft coupling diameter in [mm]
BOWL ASSEMBLY:
ex. type P10L/6/30/2A
P = pump
10 = nominal diameter in inches
L = range of capacity
6 = coupling with 6 inches
line shaft
30 = shaft coupling diameter in [mm]
2 = impellers or stage number
A = impeller reduction
SUCTION PIPE:
ex. type TASA/3
T = pipe
A = suction
5A = nominal diameter in inches
3 = 1 meterlenght
FOOT VALVE:

ex. type VFA5
VFA = foot valve
5 = nominal diameter in inches

Key to codes
Explication des désignations
Esemplificazione delle sigle

LIGNE D’ ARBRE:
ex. type LA6T1/35
L

= ligne
A = arbre
6 = diametre nominale en pouces
de la colonne
T1 = Variante arbre
35 = diamétre de 'arbre

d’accouplement en [mm]

3. CORPS POMPE:
ex. type P10L/6/30/2A
P = pompe

10 = diamétre nominale en pouces

L = champ de débit

6 = accouplement avec colonne
de 6 pouces

30 = diametre de I'arbre
d’accouplement en [mm]

2 = nombre des roues
ou d’étages

A = reduction roue

4. TUBE D’ASPIRATION:
ex. type TA5A/3
T =tube
A = aspiration
5A = diameétre nominale en pouces
3 =longueur [m] 1

5. CLAPET DE PIED:
ex. type VFAS
VFA = clapet de pied
5 = diameétre nominale en pouces

2. LINEA D’ASSE:
es. tipo LA6T1/35

L = linea

A = d’asse

6 = diametro nominale in pollici
del tubo

T1 = variante albero

35 = diametro dell’albero di

accoppiamento in [mm]

3. CORPO POMPA:
es. tipo P10L/6/30/2A

P = pompa

10 = diametro nominale in pollici

L = campo di portata

6 = accoppiamento con linea d’asse
da 6 pollici

30 = diametro dell’albero di
accoppiamento in mm

2 = numero delle giranti
o degli stadi

A = riduzione girante

4. TUBO ASPIRANTE:
es. tipo TA5A/3

T = tubo

A = di aspirazione

5A = diametro nominale in pollici
3 = lunghezza metri 1

5. VALVOLA DI FONDO:
es. tipo VFAS
VFA = valvola di fondo
5 = diametro nominale in pollici
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Pump performances and absorbed powers are
given at pump-bowl outlet and shaft end;
friction losses in the foot valve and columns, as
well as power losses in the columns and drive
heads are not included (see corresponding
charts).

Hydraulic performances relate to cold water (15
[°C] - 59 [°F]) at 1 bar pressure (atmospheric)
and are guaranteed according to UNI/ISO
9906:2012 grade 3B norms for series
manufactured pumps.

Data shown in the catalogue relate to liquids
having density of 1[Kg/dm?] and cynematic
viscosity not exceeding 1 [mm?/s].

Admitted liquids: chemically and mechanically
non aggressive for the pump construction
materials.

Maximum solids content in pumped liquids 40
[g/m3] P6P/P8P=80 g [g/mq].. Solids having
hardness and granulometry of silt.

Max. admitted temperature of the raised liquid
when drive heads are working at max.
transmissible power.

60 [°C] - (140 [°F]) - for drive heads not cooled
by the raised liquid (heads with vertical pulley
and for electric motor exception made for types
E31...and E35...)

30 [°C] - (86[°F]) - for drive heads cooled by
circulation of the raised liquid (right angle drive
heads and heads for electric motors type E31...
and E35...)

Temperature of the raised liquid exceeding
30[°C] cause a reduction of the max.
transmissible power as per the following
formula:

Prm =Py X (1-0,02X AT, )

PN = Nominal max. transmissible power

AT = (T -30)[°C]

T, = Temperature of the pumped liquid (30[°C]
- 86 [°C])

Pty = Max. transmissible power compatible
with the increased temperature of the pumped
liquid .

Ambient temperature: 40 [°C] (104 [°F]) for all
drive units.

Ambient temperatures or surface temperatures
of gear drives (when idle) over 50 [°C] (122 [°F])
(direct sunlight): will cause a decrease in the
max. transmissible power rate of the drive unit
as per the following formula:

P1a =Py x (1-0,025 x AT, )

PN = Nominal max. transmissible power

ATy = (Tp-50) [°C]

Ta = Ambient temperature or surface
temperature of gear drive unit (when idle)
PTa = Max. transmissible power compatible
with ambient temperature.

If the liquid to be pumped has a higher than
normal temperature and this is combined with
higher ambient temperature, this combination
is cause of a reduction in the max.
transmissible power of the drive unit as per the
following formula:

Pria=Py X (1-0,02 X AT,) x (1-0,025 X AT, )

PN = Nominal max. transmissible power

AT, =(T,_ -30)[°C]

ATp = (Ta-50)[°C]

P1La = Max. transmissible power given by the

combination of higher pumped liquid

temperature and higher ambient temperature.

- The derating of the transmissible power

due to increased ambient temperature or
higher pumped liquid temperature may
impose the use of gear drive size larger
than those listed in the catalogue, this
particularly in more demanding operational
situations.
These can be supplied on request.

Remarks and technical data
Notes et données techniques

1)

2)

3)

4

5)

6)

7)

Avvertenze e dati tecnici

Les données de débit, hauteur manometrique 1)
et puissance absorbée sont celles essayees au

corps de pompe; pertes de charge dans le

clapet de pied et dans la colonne, pertes de
puissance dans les tétes d’entrainement non
comprises (voir tableaux techniques).

Les performances hydrauliques correspondent

au fonctionnement avec eau froide (15 [°C]) a la 2)
pression de 1 [bar] (atmosphérique) et sont
garanties selon les normes UNI/ISO 9906:2012
Niveau 3B pour les pompes fabriquées en

série. Les valeurs données dans le catalogue
concernent liquides ayant densite de 1 [Kg/

dm?] et viscosité cinématique de 1 [mm?/s] ou
inférieure.

Les liquides a pomper doivent étre

chimiquement non agressifs. 3)
Contenu maximum de substances solides de la

dureté et la granulométrie du limon:

40 [g/m?] P6P/P8P=80 g [g/m°]. 4)
Température maxi admise par le liquide a

pomper a la puissance transmissible maxi:

60[°C] - pour groupes de commande non 5)
refroidis par le liquide pompé (groupe a poulie
verticale et pour moteur électrique a I'exception

des types E31... et E35...).

30[°C] - pour groupes de commande refroidis

par circulation du liquide pompé (groupe a

renvoi d'angle et pour moteur électrique type

E31... et E35...).

Les témperatures du liquide pompé

supérieures a 30[°C] comportent une

diminution de la puissance maxi transmissible

selon la formule:

Py =Pyx(1-0,02xAT,)

Py = Puissance nominale maximum
transmissible

AT, = (T, - 30)[°C]

T, = Temperature du liquide pompé

Py = Puissance maximum transmissible de
fagon compatible avec la surtemperature du
liquide soulevé.

Température ambiante: 40[°C] pour tous les
groupes de commande.

Température ambiante ou températures
superficielles des commandes avec renvoi 6)
d’angle au repos supérieures a 50 [°C]
(irradation solaire directe) comportent un
déclassament de la puissance maximum
transmissible par la commande selon la
formule:

Pra=Pyx(1-0,025xAT,)

Py = Puissance nominale maximum
transmissible

ATy = (Tp-50) [°C]

T, = Température ambiante ou température
superficielle de la commande au repos

PT, = Puissance maximale transmissible de
fagon compatible avec la temperature
ambiante.

La contemporanéité des conditions de
surtempérature ambiante et du liquide soulevé
impose une diminution combinée de la
puissance maximum transmissible par la 7)
commande selon la formule:

Pria=Py x(1-0,02xAT) x (1-0,025x AT, )

PN = Puissance nominale maximum

transmissible

AT) =(T, -30)[*C]

ATy = (Ta-50) [°C]

P11 4 = Puissance maximum transmissible

compatible avec la contemporaneité des

conditions de surtemperature ambiante ou du
liquide soulevé.

- Les déclassement de puissance pour
surtémperature ambiante ou du liquide
soulevé peut comporter, dans les
accouplements plus difficiles, I'emploi de
renvois d’angle de grandeurs supérieures a
celles prévues dans le catalogue que I'on
peut fournir sur demande.

Caratteristiche di portata-prevalenza-
potenza assortita, sono riferite al corpo
pompa; non comprendono percio le perdite
di carico della valvola di fondo, delle linee
d’assi, la potenza assorbita dalle stesse e
dai gruppi di comando (vedi relative
tabelle).

Le caratteristiche idrauliche di
funzionamento sono state rilevate con
acqua fredda (15 [°C]) alla pressione
atmosferica (1 [bar]) e vengono garantite,
trattandosi di pompe costruite in serie,
secondo le Norme UNI/ISO 9906:2012 grado
3B. | dati di catalogo si riferiscono a liquidi
con densita di 1 [Kg/dm?] e con viscosita
cinematica non superiore a 1 [mm?/s].
Liquidi sollevabili: chimicamente e
meccanicamente non aggressivi per i
materiali componenti la pompa.

Contenuto massimo di sostanze solide della
durezza e granulometria del limo: 40 [g/m?] -
P6P/P8P=80 g [g/m?].

Temperatura massima del liquido sollevato
alla massima potenza trasmissibile:

60 [°C] - per gruppi di comando non
raffreddati dal liquido sollevato (con
puleggia verticale e per motore elettrico ad
esclusione dei tipi E31... ed E35...)

30 [°C] - per gruppi di comando raffreddati
con circolazione del liquido sollevato (con
rinvio ad angolo e per motore elettrico tipo
E31... ed E35...)

Temperature superiori a 30 [°C] del liquido
di raffreddamento comportano una
diminuzione della potenza trasmissibile
massima secondo la formula:

PTM = PN x (1-0,02 XATL)

Py = Potenza nominale massima
trasmissibile

AT = (T_-30) [*C]

T, = Temperatura del liquido sollevato

(30 [°C])

P1m = Potenza trasmissibile massima
compatibilmente con la sovratemperatura
del liquido sollevato.

Temperatura ambiente: 40 [°C] per tutti i
comandi di azionamento.

Temperatura ambiente o temperature
superficiali dei comandi con rinvio ad
angolo a riposo superiori a 50 [°C]
(irraggiamento solare diretto) comportano
un declassamento della potenza massima
trasmissibile dal comando secondo la
formula:

Pia=PnX (1-0,025x AT, )

Py = Potenza nominale massima
trasmissibile

ATy = (Tp - 50) [°C]

T = Temperatura ambiente o temperatura
superficiale del comando a riposo

PTp = Potenza trasmissibile massima
compatibilmente con la temperatura
ambiente.

La contemporaneita delle condizioni di
sovratemperatura ambiente e del liquido
sollevato, impone una minorazione
combinata della potenza massima
trasmissibile dal comando secondo la
formula:

Pria =Py x(1-0,02x AT ) x (1-0,025 x AT, )

PN = Potenza nominale massima

trasmissibile

AT, = (T, -30) [)C]

ATp =(Ta - 50) [°C]

P1La = Potenza trasmissibile massima

compatibile con la contemporaneita delle

condizioni di sovratemperatura ambiente e

del liquido sollevato.

- Il declassamento di potenza per
sovratemperatura ambiente o del liquido
sollevato puo comportare, negli
accoppiamenti di maggior impegno,
I'impiego di rinvii ad angolo di grandezze
superiori a quelle previste in catalogo
fornibili su richiesta.
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Max. working pressure:
27 [bar] - pump bowls type P10C
25 [bar] - pump bowls type P6P35, P6P45,
P6P55, P8P65, P8P95, P8P135,
PIL, P9C, P10L, P10F, P12B,
P12C, P12L, P14C, P16C
- columns type LA3 + LA10
- discharge bases type T...CA+T...DA
20 [bar] - pump bowls type P16D
- columns type LA12, LA12-14
16 [bar] - pump bowls type P18C
- discharge bases type T...3+T...14
10 [bar] - discharge bases type T...3AL
The pump can be installed without foot valve.
For static height exceeding 10 [m] the column
must be pre-lubricated (wetted) at starting.
Max. installation depth of P12B: 15 [m]
Standard version electric motor drive units have
the following operating limits:
- max. installation depht: 40 [m]
The prevent over-pressure caused by water
hammers it is recommanded to install a flow
regulation gate valve as well as a non-return
valve at discharge head outlet.
Where control units with models R - RR - RD -
M - MR - RM transmissions are installed, if the
drive engine is stopped by the fuel supply cutoff
electrovalve (torque throb), the anti-reversing
device pins should be removed.
Minimum rotating speed of oil lubrificated drive
heads is:
- 1300 [r.p.m.] for pulley drive
- 960 [r.p.m.] for gear drive. Rotation referred
to vertical shaft.
CONSTRUCTION UPON REQUEST
- pump bowls, columns and drive heads for
higher pressures and setting dephts
- pump bowls with connetting flange for larger
columns,for reducing friction losses
- drive heads with discharge outlet under
foundation level
- gear drive heads with double shaft projection
(RD16, RD26, RD42)
- multi-step-up gear heads with double shaft
projection (RM16, RM26, RM42)
- special gear drive units whose coupling to the
discharge head has been stepped down one
size. These have been designed to operate
under higher ambient temperature conditions
or by the solar heating and/or the heat
transferred from the liquid being pumped.
P6+P8 Stainless steel impellers
P9+P18 bronze impellers
- shafts in stainless steel
- construction according to UNI/ISO 9906
Grade 1B/2B norms.

For outdoor vertical installations or in presence of
splash water, the installation of a rain cover is
required for V1, V5, V15, V17 and V18 motors.

Remarks and technical data
Notes et données techniques

Avvertenze e dati tecnici

8) Pression maxi de fonctionnement:
27 [bar] - corps de pompe type P10C
25 [bar] - corps de pompe type P6P35,
P6P45, P6P55, P8P65, P8P95,
P8P135, PIL, P9C, P10L, P10F,

P12B, P12C, P12L, P14C, P16C

colonnes type LA3 + LA10
tétes de refoulement type
T...CA=T...DA

corps de pompe type P16D
colonnes type LA12, LA12-14
corps de pompe type P18C
tétes de refoulement type
T..3+T...14

20 [bar] -

16 [bar] -

10 [bar] -

de pied; pour des hauteurs statiques

superieures a 10 [m] une pre-lubrification de la

colonne doit étre prevue au demarrage.

10) Profondeur maximum d’nstallation de la pompe

P12B: 15 [m]
11) Les groupes de commande pour moteur

électrique en execution standard ont les limites

d’emploi suivantes:

- profondeur maximum d’installation: 40 [m]
12) Pour les pompes entrainées par moteur

électrique, le montage d’une vanne de

régulation de débit et d’un clapet anti-bélier sur

l'orifice de réfoulement sont conseillés pour

éviter au corps de pompe la surpression due au

coup de bélier.
13) Pour les groupes de commande a renvoi
d’angle type R, RR, RD, M, MR, RM, si le

moteur thermique d’entrainement est arréte par
I'électrovanne d’arrét (pulsation de couple), au

moment de I'nstallation il est nécessaire

d’enlever les taquets du dispositif anti-retour.

14) Vitesse minimale de rotation des tétes
d’entrainement lubrifiées par huile:
- 1300 tours/min pour tétes a poulie

- 960 tours/min a l'arbre vertical pour tétes a

renvoi d’angle.
15) EXECUTIONS SUR DEMANDE
- corps de pompe, colonnes, tétes de
refoulement speciales pour pressions

supérieures et profondeurs d’installion plus

importantes
- corps de pompe avec accouplement a

colonnes de diameétre superieur pour limiter

les pertes de charge

- tétes de refoulement avec orifice de
réfoulement sous le plan de pose

- tétes a renvoi d’angle avec double sortie
d’arbre (RD16, RD26, RD42)

- tétes a renvoi d’angle et multiplicateur avec
double sortie d’arbre (RM16, RM26, RM42)
- commandes spéciales avec renvoi d’angle

avec fixation a la téte de refoulement
diminuée d’une grandeur, pour le
fonctionnement dans les conditions de
surtempérature ambiante ou d’irradiation
solaire et/ou du liquide soulevé

- P6+P8 roues en acier inox
P9+P18 roues en bronze

- arbres en acier inox

- execution selon norme UNI/ISO 9906
Niveau 1B/2B.

Dans le cas d'une utilisation a l'extérieur a la
verticale ou exposé aux projections d'eau, il faut
installer la téle parapluie pour les moteurs des
versions suivantes V1, V5, V15, V17 et V18.

tétes de refoulement type T...3AL
9) Il est possible d’installer la pompe sans clapet

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

P

Pressione massima di esercizio:

27 [bar] - corpi pompa tipo: P10C

25 [bar] - corpi pompa tipo: P6P35, P6P45,

P6P55, P8P65, P8P95, P8P135,

PIL, P9C, P10L, P10F, P12B,

P12C, P12L, P14C, P16C

linee d’assi tipo LA3 + LA10

teste di scarico tipo

T..CA=T..DA

20 [bar] - corpi pompa tipo: P16D

- linee d’assi tipo LA12, LA12-14

16 [bar] - corpi pompa tipo: P18C

- teste di scarico tipo T...3+T...14

10 [bar] - teste di scarico tipo T...3AL

La pompa puo essere installata anche senza

valvola di fondo; per dislivelli statici oltre i

10 [m], la linea d’asse deve essere

prelubrificata all’avviamento.

La pompa P12B ha un profondita di

installazione massima di 15 [m].

1 gruppi di comando per motore elettrico in

esecuzione standard hanno i seguenti limiti

d’impiego:

- profondita di installazione massima: 40 [m]

Per i gruppi azionati da motore elettrico, si

consiglia di installare sulla bocca premente

una saracinesca per la regolazione della
portata ed una valvola di ritegno a chiusura
rapida per evitare alla pompa
sovrapressioni dovute al moto vario.

Nei gruppi di comando con rinvio ad angolo

tipo R-RR -RD - M - MR - RM, all’atto della

installazione, nel caso che il motore termico

di azionamento venga arrestato tramite

elettrovalvola di intercettazione (pulsazione

di coppia), & necessario togliere i grani dal

dispositivo contro I'inversione di marcia.

La velocita minima di rotazione dei gruppi di

comando lubrificati ad olio & di:

- 1300 giri/minuto con puleggia

- 960 giri/minuto con rinvio ad angolo
riferito all’asse verticale.

ESECUZIONI A RICHIESTA

- corpi pompa, linee d’assi e teste di
scarico speciali per pressioni superiori e
maggiori profondita d’installazione

- corpi pompa con attacco a linee d’assi di
maggiore diametro per il contenimento
delle perdite di carico

- teste di scarico con bocca di erogazione
sotto il piano di posa

- rinvii ad angolo a doppia sporgenza
(RD16, RD26, RD42)

- rinvii ad angolo/moltiplicatore a doppia
sporgenza (RM16, RM26, RM42)

- comandi speciali con rinvii ad angolo con
attacco alla testa di scarico minorato di
una grandezza, per funzionamento in
condizioni di sovratemperatura
ambientale o da irraggiamento solare e/o
del liquido sollevato.

- P6+P8 giranti in acciaio inox
P9+P18 giranti in bronzo

- alberi in acciaio inossidabile

- caratteristiche garantite secondo Norme
UNLI/ISO 9906 grado 1B/2B.

Per installazioni all'aperto in verticale o in
presenza di spruzzi d'acqua, per i motori in forma
costruttiva V1, V5, V15, V17 e V18 & necessaria
I'installazione del tettuccio parapioggia.



caprari

Capacity in [U.S. g.p.m.] = [I/min] x 0,264
Capacity in [Imp. g.p.m.] = [I/min] x 0,22

Pump selection
Selection de la pompe
Selezione della pompa

Diam. nom. pozo - Normdurchmesser Brunnen -

CAUDAL Diametro nom. pozzo
FORDERMENGE & ‘ g"
PORTATA
Giros/minuto - U/min. - Giri/minuto
== =-=f==-A=d==H=d=d ==kl =E===]
90 54/ 15
100 6 1,7
1200 7,2 2
140 84 23
160 9,6 2,7
180, 10,8] 3
200 12 3,3
250, 15 4,2
300, 18 5
350 21 | 58 N
400 24 | 67 ]
450 27 7,5 P6P35
500, 30 8,3
550/ 33 9,2
600 36 10
650, 39 | 10,8 P6P4S
700 42 | 11,7 ]
750, 45 12,5
800 48 | 13,3 P6P55
850, 51 14,2
950| 57 15,8
1000, 60 16,7
1100, 66 18,3
1200, 72 20 P8P95| | | |
1300 78 | 21,7 L]
1400, 84 | 233
1500, 90 25
1600 96 | 26,7
1700] 102 | 28,3
1800 108 30
1900 114 | 31,7
2000 120 | 33,3 Pap135
2100| 126 35
2200 132 36,7
2300| 138 38,3
2400 144 40
2500) 150 | 41,7
2600 156 | 43,3
2700 162 45
2800 168 | 46,6
2900 174 48,3
3000, 180 50
3100| 186 | 51,7

Débiten [U.S. g.p.m. = [I/min] x 0,264
Débit en [Imp. g.p.m. =[l/min] x 0,22

Portata in [U.S. g.p.m.] = [I/min] x 0,264
Portata in [Imp. g.p.m.] = [I/min] x 0,22



caprari

Pump selection
Selection de la pompe
Selezione della pompa

Nominal well diameter - Diamétre nom. du puit - Diametro nom. pozzo
CAPACITY
DEBIT 10" 12" | 14" | 16" | 18" | 20"
PORTATA
[R.p.m.] - [Tours/minute] - [Giri/minuto]
ell=lelloloololo]llo]lo]les]llelo]ele) (elelelellelle] elele]e] ollsllo]llesllollo] sllololo]lo] sllole] [ ello] o] (ollole] (o) lo] ()
. 3 lsllelslbelellslls]lhlle]llsllele]lel b=l ssle]ellsllhllehliSiie] Ml islslle] ol le] lle Sy TolielRd (S )
min] (7] | [/s] SIS S SRISINR QRSN ERERNRSRNICRIARIQRI S REERNREE]E eRE g7 T
1200 72 | 20
1300, 78 | 217
1400 84 | 233
1500/ 90 | 25
1600, 96 | 26,7 ||
1700| 102 | 28,3 ||
1800| 108 | 30 || ||
1900 114 | 31,7 || ||
2000/ 120 | 33,3 POL L |
2100| 126 | 35 L |
2200| 132 | 36,7 P9C
2300 138 | 38,3
2400| 144 40 P10L
2500| 150 | 41,7
2600| 156 | 43,3 P10C
2700| 162 | 45 | |
2800| 168 | 46,7 | |
2900| 174 | 48,3
3000 180 | 50 B 1 P128B P12L
3200| 192 | 53,3
3400| 204 | 56,7 ] 1] P12C
3600 216 60 ] P10F
3800| 228 | 63,3
4000| 240 | 66,7 |
4200] 252 | 70 | | ]
4400| 264 | 73,3 | L ||
4600| 276 | 76,7 . || | ||
4800| 288 | 80 | | . Ll
5000| 300 | 83,3 || | .
5500| 330 91,7 P14C
6000| 360 |100
6500 390 |108,3
7000| 420 |116,7 P16C ||
7500| 450 |125 ||
8000| 480 |133,3 |
8500| 510 |141,7 ||
9000| 540 |150
9500| 570 [158,3 ]
10000| 600 |166,7 P16D
11000 | 660 [183,3
12000| 720 |200 P18C
13000| 780 [216,7
14000| 840 |233,3
15000| 900 |250 ]
16000| 960 |266,7 ||
17000(1020 [283,3 L]
18000{1080 [300 L]
19000{1140 [316,7 L]
20000{1200 |333,3
21000(1260 [350
22000{1320 |366,7
Capacity in [U.S. g.p.m.] = [I/min] x 0,264 Débiten [U.S. g.p.m. = [I/min] x 0,264 Portata in [U.S. g.p.m.] = [I/min] x 0,264

Capacity in [Imp. g.p.m.] = [I/min] x 0,22 Débit en [Imp. g.p.m. =[l/min] x 0,22 Portata in [Imp. g.p.m.] = [I/min] x 0,22



caprari P6P35

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
Bowl assembly type | Ligne
Corpspompeytyiia d’agbre Vertical races | Vertical fiat | Rightangle | g0 o oo [Um] | 300 | 330 | 360 | 390 | 420 | 450 | 480 | 510 | 540 | 570 | 600 | 660 | 720 | 780
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear 1% APQ
e dno Véx?gggﬁggs Av‘giﬁ‘;‘,’aﬁge /jj[fn’g;g‘ multiplicateur [m¥h]| 18 | 198 | 216 | 234 | 252 | 27 | 288 | 306 | 324 | 342 | 36 | 396 | 432 | 468
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad rﬁ&g;‘m&;
verticale a gole|  vert. piana angolo Ws)| 5 [ 55| 6 [65| 7 |75 8 | 85| 9 |95 | 10 [ 1M 12 1 13

Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min - Prestazioni a 2900 giri/minuto
P6P35/3/20/2A LA320 | V8GIL20A | VePLoA | RiBL20 | Miesuo | H | 258|255 1253\ 25 | 246 | 243 | 238 | 233 | 227 | 22 | 21,2 | 191 | 164 | 135

P | 23 | 24 |24 | 25| 26| 26| 27 |28 | 28 |29 | 29 |29 | 29 | 28
P6P35/3/20/4A LA320 | VBGIBLI20A | VEPBLI20A | R165L20 | M16/3LI20 "j i:f Tg 5:?76 jg 4%3 45’15 457,‘37 45":;17 4555‘5 g‘}j 45%3 35361 35269 25741
P6P35/3/20/6A LA320 | VBGIBLI20A | VEPBLI20A | R165L20 | M16/3LI20 E 76763 76%‘5 77519 773 77359 77%33 77195 87‘1 68322 68539 68345 58742 48933 48016
P6P35/3/20/8A LA320 | VBGIBLI20A | VEPBLI20A | R1653L20 | M16/3L/20 'F',' 18083 18?{2 18,14'3 1903 91866 %1 ?gg ?g‘; 1%19 ?H *13‘1‘; m ?ﬂ ?gg
P6P35/3/20/10A | LA320 | V16G/3L20A | V16PI3LI20A | R16/3L20 | M16/3L/20 E 121*}8 11:’1?;17 112&? 11225; 11223152 112211’83 11139’52 1113“:;17 1115177 11°§v99’ 1‘:%9 ?ﬂ ?gg %;
P6P35/3/20/12A | LA320 | V16G/3L/20A | V6PI3LI20A | R16/3L20 | M16/3L/20 "j 11534’,25 1153%3 11541'19 112% 1‘%9 11‘?;? 115438 1132 1136‘ff 11361,%? 1152 1&;5‘ ?gg ?gg
P6P35/3/20/14A | LA320 | V16G/3L20A | V16PI3L20A | R16/3L20 | M16/3LI20 E 11350’2‘3 171%3 1176?;52 11775 1177"7;55 11679’:;’ 116&9 11%3:&4 1155?'22 1155’&9 11‘3%2 1139?'75 11;55 ?gg
P6P35/324/16A | LA34 | VI6GBL24A | VIGPBL24A | RaaL2é | messLz4 | A 12;]% 21‘?5‘ 210555 1233 12 1296‘,151 10 1231":;0_7 21132’ 1272%8 12"2?;;‘ 125’2%55 12321&5 1201%‘

NPSH M| - | 3 | 3 | 3 | 31|32 33| 34| 35| 37 | 39 | 44 | 51 | 58

Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto
P6P35/3/20/2A LA320 | VBGI3L20A | VePI3LI20A | R16L20 | MisaL2o | H 21183 211|208 1205|201 1197 1192 | 186 | 17,9 | 17 | 159 | 137 | 11 3é2

P 19 |19 | 2 | 2 [ 21|21 22|22 |22]|22]|22]|2f
P6P35/3/20/4A | LA320 | VEGHL2OA | VEPBL2OA | R6SL20 | MtmL2o | A 43257 43261 43'1"75 3“8 43092 24 -’;13”14 1722 '{f; j‘g 341'38 24724 24'{11 13%4
P6P35/3/20/6A | LAS0 | VBGIBLZ0A | VEPIBLZ0A | RtsL20 | miss2o | A 5% %342 55?5‘ 551”75 ‘g’é‘ %?!12 56726 56533 %347 56141 467 a7 46141 36321 2;85
P6P35/320/8A | LA30 | VBGIBLZ0A | VEPIBLZ0A | RtsL20 | migsLzo | A 36593 37422 %2 % 37%5 78*?:19 78633 ?43 7;55 58%1 68365 55‘53 4;'22 37%87
PGP35/3/20/10A | LAY0 | VAGRLZ0A | VEPILZOA | RiesL2o | Mtszo | A 16611003 g"g g2 13%‘* ?g? s %g ?gg Y Zgg ?gg ?S%, 49%9
PEP35/3/20/12A | LAS0 | Veoalaon | VesLoon | RtGaleo | wteszo | [ | 128 208288 ) 123 11207 4IRS |12 11LS 40T\ 102A1 3041 822 | 662 1 07
PEP35/3/20/14A | LAY | VIGGRLZ0A | VIGPL2OA | RibaL20 | wieszo | | S ATAIA0S| A5 1S 1R 1S\ TS 1252 18211 SR8 | TR | ST
P6P35/3/20/16A | LA320 | VIEGBLZ0A | VIGPBLZ0A | Rt6aL20 | migsL20 | A 1173%5 11?115 1&"?93 11;5% 11‘559’89 11567§ 115§g 11‘%887 191 1137":%2 11277:13 1106996 ?22 ?gg
P6P35/324/18A | LAS4 | VIEGBL24A | VIGPBLZ4A | RoaLé | mesoLz4 | A 115’51'69 1186?'25 1186?'71 11"7‘?'25 11871:71 1178?'25 117§é’ 11%7193 119611 115§§ 11“9352 11293113 ?gg ﬁg
NPSH Im] | 25 | 26 | 26 | 27 | 28 | 29 | 31 | 32 | 34 | 36 | 39 | 44 | 52 | 6

Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto

P6P35/3/20/2A LA320 | VBGI3LI20A | VBPIBL20A | R165L20 | M16/3LI20 E 117';13 111 11":‘57 11%4 11%1 115?:66 114"69 11‘f:62 1&? 11%'62 111:61 % 1?5
P6P35/3/20/4A LA320 | VBGI3LI20A | V8PIBL20A | R16/53L20 | M16/3LI20 :;I 32476 23‘23 3235‘ 322’99 323'1 3;'11 23'29 23*?'23 23":’25 2;"24 232:11 173,3 12281
P6P35/3/20/6A LA320 | VBGIBLI20A | VBPBLI20A | R165L20 | M16/3L/20 E 515 512 ?32 449’;13 ‘?52 ‘2“:!67 4:"78 ‘12’!85 34987 34%6 343’!72 f% 14*?'31
P6P35/3/20/8A LA320 | VBGIBLI20A | VEPBLI20A | R165L20 | M16/3LI20 'Ij 65941 g% G;f 65%8 %4’112 56%’23 569’58 %":f %249 46%‘7 ‘%4”32 3(;'17 25472
P6P35/3/20/10A | LA320 | VBG/3LI20A | VBP/SL20A | R16/L20 | M16/3LI20 E 36674 875 87?'26 s%f 87%3 777117*3 7;'97 7%8 6%2 67%9 57%3 47363 379'12
P6P35/3/20/12A | LA320 | VBG/BLI20A | VBP/3L20A | R16/L20 | M16/3LI20 'F',' 10{;"7 1g?3,1 13%3 9;‘&7 99":'14 993%‘ 399‘;56 3;;; 79?’; 793‘;0.1 696: 321 38‘3152
P6P35/3/20/14A | LA320 | VBGIBLI20A | VBPISL20A | R16/5L20 | M16/3L/20 E 15?4'9 1;?7'1 11371 11105,’31 1110%‘ 118% 1%6 fm ?fg ‘m 71714 ?gg 41263
P6P35/3/20/16A | LA320 | V16G/3L20A | V16PI3LI20A | R16/3L20 | M16/3L/20 "j 1130872 11316:’11 1131? 11311}35 1122‘?’15 1122;? 11129,’5 1112f:73 1102588 %g ?gg fg? ‘1‘?2
P6P35/3/20/18A | LA320 | V16G/3L20A | V16PI3L20A | R16/5L20 | M16/3LI20 E 115;15 1152?;51 1152%5 m 1143%5 11430’191 11344’,25 11247’54 111241 110237 ?g? 173*?6 ?gg
PEP353/20/20A | LAY | VIGGAL20A | ViepaLaon | Riealzo | wteszo | | 2B 10N 612\ 18K 1TE0E | UnT 1AL 10161 132314219 16061 B | 807
NPSH I | 21 | 22 | 22 | 23 | 24 | 26 | 27 | 29 | 31 | 34 | 36 | 43 | -
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]

1"



P6P35 caprari

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type

Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata

comando tipo

Line-shaft type

Bowl assembly type Ligne d'arbre

Corps pompe type

tgg | Se'ﬁé‘gigdd [Um] | 360 390 420 450 480 510 540 570 600 660 720 780

i type : Motor powerin
Corpo pompatipo |, ;105 d'asse tipo e,_!,%‘f};';mgzorr Size kW
électrique fermé Taille P “’Sﬁ'[’;w]e”’ [m¥n] | 216 | 234 | 252 27 288 | 306 | 324 | 342 36 396 | 432 | 468
normalisé Grand. gotenza
Per motore motore in [kW]
elettrico chiuso [Us] 6 6,5 7 75 8 85 9 95 10 1 12 13
normalizzato

Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto

P6P35/3/20/2B LA3/20 E11/28/3L/20A 100 30 H 2 (A7 | 214 21 | 204 198 | 191 | 184 | 174 | 153 | 127 | 101

P 2 21 22 22 23 23 23 23 23 24 23 22
H 50,6 50 493 | 485 | 47,7 | 467 | 455 4 23 | 381 329 | 271
P6P35/3/20/4A LA3/20 E13/38/3L/20A 132 75 P 47 49 5 51 53 54 55 55 56 56 56 54
H 75,9 75 739 | 7128 | 15 70 682 | 659 | 635 | 572 | 493 | 40,6
P6P35/3/20/6A LA3/20 E18/42/3L/20A 160 11,0 P 71 73 75 77 79 81 82 83 84 8.4 83 81
H 101,3 100 98,6 97,1 95,4 934 91 87,9 84,7 76,3 65,7 54,2
P6P3sI3I2018A LAZ0 | EfBM2BLZ0A | 160 e P | o4 | 97 | 10 | 103 | 105 | 107 | 109 | 111 | 12 | 113 | 111 | 108
H 151,9 150 1479 | 145,6 143 140 136,5 | 131,9 127 1144 | 98,6 81,3
P6P35/3/20/12A LA3/20 E18/48/3L/20A 180 220 P 141 146 18 15.4 15,8 16.4 16.4 16,6 16,8 16.9 167 162
H 1772 | 175 | 1725 | 169,9 | 166,9 | 1634 | 159,2 | 1539 | 1482 | 1335 | 115 94,8
P6P35/3/24/14A LA3/24 E20/55/3/24 200 30,0 P 165 17 175 179 184 18.8 19 194 195 197 195 189
H 2025 | 200 | 197,2 | 1941 | 190,7 | 186,7 | 182 | 1758 | 1694 | 1526 | 1315 | 108,4
P6P35/3/24/16A LA3/24 E20/55/3/24 200 30,0 P 183 194 20 205 21 215 29 229 224 25 2 216
NPSH [m] 8 3 31 32 & 34 & 37 8l 44 51 58
H = Total manometric head at the bowl assembly in [m] H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m] H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW] P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW] P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
N.B. N.B. N.B.
Always check the observance of the instructions shown on the pages Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“REMARKS AND TECHNICAL DATA”. “NOTES ET DONNES TECHNIQUES". “AVVERTENZE E DATI TECNICI”.
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caprari P6P45

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
Bowl assembly type | Ligne
Corpspompeytyiv‘é d'agbre Vertical races | Vertical fiat | Rightangle | g0 o oo [/m] | 300 | 360 | 420 | 480 | 540 | 600 | 660 | 720 | 780 | 840 | 900 | 960 | 1020 | 1080 | 1140
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear 1% APQ
e dno Véx?gggﬁggs Av"e";ﬁg‘,’aﬁge /jjf;n’g;g‘ multiplicateur ([m*/h]| 18 | 216 | 252 28,8 | 324 | 36 | 39,6 [ 43,2 | 468 | 504 | 54 | 576 | 612|648 | 684
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad rﬁ&;};m&;
verticale a gole|  vert. piana angolo ls]| 5 6 7 8 9 |10 | M| 12| 13|14 | 15|16 |17 | 18| 19

Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min - Prestazioni a 2900 giri/minuto

H [291|288 (285|282 (278|273 (265|254 (242|227 | 21 | 194 | 175|156 | 135
P6P45/3/20/2A LA3/20 V8G/3L/20A V8P/3LI20A R16/3L/20 M16/3L/20 28 3 32 | 34 | 35 | 37 | 38 i a1 |42 | 43 | 43 | 44 | 44 | 43
58,2 | 57,5 | 57 | 56,4 | 557 | 54,6 | 53,1 | 50,9 | 48,3 | 454 | 42,1 | 38,8 | 351 [ 31,2 | 27,1
54 | 58 | 62 |66 |69 |72 |75 77| 8 |81 [83|84]|84]84]384
87,3863 | 855|846 835|819 (796(763]|725(681|631]582]526|469 | 40,6
81187193 [98103[108 [ 11,2 116|119 [ 122|124 ] 126|127 [ 127|126
116,4115,1(113,9] 112,8111,4 [ 109,2 [ 106,1 | 101,8 | 96,6 | 90,7 | 84,1 | 77,6 | 70,1 | 62,5 | 54,2
108 [ 116|124 [ 131 [ 138 | 144 | 15 [ 155|159 | 16,3 [ 16,6 | 168 | 169 | 169 | 16,8
145,5|143,8 [ 142,4| 141 [139,2|136,4 (132,6|127,2(120,8 |113,4(1051| 97 | 87,6 | 78,1 | 67,7
135145154 [ 164 [ 172 | 18 [ 187 [193[199]1203 207 [ 21 |21 |21 [ 21
174,6]172,6 [170,9]169,2 [ 167,1[163,7 [ 159,2 [ 152,6 | 144,9 [ 136,1126,2 [ 116,4[ 105,2| 93,7 | 81,3
16,2 | 17,4 [ 185 | 19,7 | 20,7 [ 21,6 | 224 | 232 [ 23,9 | 24,4 | 249 | 25,2 | 25,3 | 253 | 25,1
203,7(201,4(199,4(197,4|194,9| 191 [185,7(178,1(169,1(158,8 147,2|135,8(122,7(109,3| 94,8
189 (20,2 [ 216 | 229 | 241 [ 252 | 262 | 27,1 [ 27,8 | 285 | 29 [ 294 | 296 | 295 | 29,3
4 4 4 4 4 4 4 [ 4143 | 45| 5 [57]66 |79 -

Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto
P6P45/3/20/2A LA320 | V8GIBLI20A | VePIBLI20A | Ri6BL20 | Miesuzo | H [ 2412392361233 22912211212 20 | 186 | 171 | 155 | 138 | 119

P6P45/3/20/4A LA3/20 V8G/3L/20A V8P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P45/3/20/6A LA3/20 V8G/3L/20A V8P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P45/3/20/8A LA3/20 | V16G/3L/20A | V16P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P45/3/20/10A LA320 | V16G/3L/20A | V16P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P45/3/24/12A LA3/24 | V16G/3L/24A | V16P/3LI24A R26/3L/24 M26/3L124

VX UXoIXoXoxox( o

P6P45/3/24/14A LA3/24 - - R26/3L/24 M26/3L124
NPSH

el

P 22|24 |25|27 |28 20| 3 [31]32(33]33]33]|33

P6P45/320/4A | LA320 | VBGGLZ0A | VEPIBLZ0A | RtBmL20 | MigsL20 | M 448‘,23 44767 44792 45‘?25 455‘;17 4;,72 452"94 gq 36721 '?,‘32 36141 "’6745 "’6349
P6P45/3/20/6A | LA320 | VBGRLZOA | VEPBLZ0A | RiGBL20 | MitesLo | M 762’;‘4 761§ 77%8 67%9 6;,'26 6&4 683,65 59‘3111 5953’37 591”53 495”66 49173 395;
P6P45/320/8A | LAS0 | VBGIBLZ0A | VEPIBLZ0A | Rt6BL20 | MigsL20 | H 9§55 95114 9;; ?gz *1’(1)3 ?*132 m ?g} gg ?gg %g ﬁg; ‘gg
P6P45/3/20/10A | LA320 | VIEGBLZ0A | VIGPBLZ0A | Ri6BL20 | MigsL20 | 1120%7 1111? 1121% 165 1113:253 1114°’v26 11045:$ 11050’51 ?gg ?gg mr ?g? 2é
P6P45/3/20/12A | LA320 | VI6GBL20A | VIGPBLZ0A | Rt6aL20 | MigsL20 | M 11“2f'78 11?'72 11‘2'75 11:?68 113(5?'31 11372&7 112{; 1123,'21 111;$ 1025 ?gg %g Eg
PEPASI3I24/14A | LAIA | VIGGBL2A | ViePaLA | Resalze | wgeslze | R URD)IETIIBZITEST) 80 TS T2 IVION 831 UMS T0RE 363 | B3
PEPASI3I24/16A | LA | VIGGBL2A | ViGPoLe | Resslze | wzeslze | B |19R110DVIESE UESA\WR2ET T BB EOE VBAIARTI U2 VIO 304
NPSH Iml | 33 | 33 | 34 | 34 | 34 | 35 | 37 | 39 | 43 | 48 | 55 | 63 | -

Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto

197 [ 195 19,2 | 188 [ 182 [ 17,3 | 162 | 15 | 136 ] 121 ] 105 ] 87
P6P45/3/20/2A LA320 | VBGILI20A | VBPALI20A | RIGBL20 | MI16/3LI20 R R
39,4 [ 389 | 384 | 37,6 | 36,5 | 34,7 [ 325 | 299 | 27,1 | 242 | 209 | 17,5

P6P45/3/20/4A LA320 | VBGALR20A | VBPALI20A | RIGBL20 | M16/3LI20 AR IR AR IR
591 | 584 | 57,6 | 56,5 | 54,7 | 52 | 48,7 | 44,0 | 407 | 363 | 314 | 26,2

P6P45/3/20/6A LA320 | VBGALZ20A | VBPIBL20A | RIG/BL20 |  MI16/3LI20 MBI
P6P45/3/20/8A LA320 | V8GIBLI20A | VSP/BLI20A | R16/3L20 | M16/3L20 78,7 1778 (768|753 | 729 | 694 | 65 | 598 | 543 | 48,3 | 418 | 349

66 | 71|76 | 8 |84 |88 [91]93|95(961]096]95
984 (973 | 96 941 (912 (867 (812748 (678|604 (523|437
, , 5 \ 6] 1 | M3 [1M6[M8] 12 [ 119]118
118,1(116,7(115,2| 112,9(109,4[104,1| 97,5 | 89,7 | 81,4 | 72,5 | 62,7 | 52,4
98 [ 106 | 114|121 [ 127 [ 132 | 136 | 14 | 142 | 144 [ 143 | 142
137,8(136,2 [ 134,4 | 131,7(127,6 [ 121,4 | 113,7 | 104,7| 94,9 | 84,6 | 73,2 | 61,2
115 (124 [ 133 [ 141148 [ 154 | 159 | 16,3 | 16,6 | 16,7 [ 16,7 | 16,6
157,5(155,7 [ 153,7| 150,6 | 145,8 | 138,8 | 129,9 (119,6 [ 108,5| 96,7 | 83,6 | 69,9
131|142 [ 152 | 161 | 16,9 [ 17,6 [ 182 | 186 | 19 [ 191|191 [ 189
177,2|175,1|172,9 | 169,4 | 164,1|156,1 | 146,2 | 134,6 | 122,1|108,8 | 94,1 | 78,6
148 | 16 (171181 19 [198 204|209 (2132156215 (213
196,9 (194,6 (192,1|188,2 | 182,3 [173,5|162,4 | 149,6 | 135,6 | 120,8 | 104,5| 87,4
164 | 17,7 [ 19 [ 201 | 211 | 22 [ 227|233 [ 237 239|239 [ 237

P6P45/3/20/10A LA320 | VBGI3L/20A | VBP/3LI20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P45/3/20/12A LA3/20 | V16G/3L/20A | V16P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P45/3/20/14A LA320 | V16G/3L/20A | V16P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P45/3/20/16A LA3/20 | V16G/3L/20A | V16P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P45/3/24/18A LA3/24 | V16G/3L/24A | V16P/3LI24A R26/3L/24 M26/3L124

P6P45/3/24/20A LA3/24 | V16G/3L/24A | V16P/3LI24A R26/3L/24 M26/3L/24

vx(ovx|ox|vx|lox(ox|ox|ox|lox|(o=x
oo
N
oo
©
©
[,
=)
=)
[=>]

NPSH ml | 27 [ 27 | 27 | 27 [ 28 | 29 | 31 | 34 | 4 | 47 | 56
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P6P45

Operating data and couplings

Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

caprari

Drive unit type

Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Line-shaft type
e oy | Ligne darbre | For standard, | mm) | 360 | 420 | 480 | 540 | 600 | 660 | 720 | 780 | 840 | 900 | 960 | 1020 | 1080 | 1140
Corpo pompa tipo type lectric mot Motor powerin
POPOMPatipo | inea d'asse tipo eli’%(fl;lg':?tgl?rr size kW
électrique fermé | Taille P“‘Sﬁ-[’;’ﬁ/’]e“’ [mvh] | 216 | 252 | 288 | 324 | 36 | 396 | 432 | 468 | 504 | 54 | 576 | 612 | 648 | 684
normalisé Grand. gotenza
Per motore motore in [kW]
elettrico chiuso ws1| 6 | 7 | 8 | 9 | 10| 1|12 13|14 ]| 15|16 |17 ]| 18|19
normalizzato
Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto
P6P45/3/20/2CD LA3/20 E11/28/3L/20A 100 30 E 222,2 221 ’28 22133 2202‘ 129;53 127!63 12662 12473 12275 120175 :
P6P45/3/20/2BC LA320 | E11/28/3L/20A 112 40 Ho| 208 [ 265 | 200 1 285 | 226 | 214 | 20 | 183 [ 467 | 447 [ 1280 - 1 - | -
H | 288 | 285 | 282 | 278 | 213 | 265 | 254 | 242 | 227 | 21 | 194 | 175 | 155 | 135
P6P45/3/20/2A LA3/20 E13/38/3L/20A 132 55 SRR AR A AR A A A R
H | 575 | 57 | 564 | 557 | 54,6 | 53,1 | 50,0 | 48,3 | 454 | 42,1 | 388 | 351 | 31,2 | 27,1
P6P45/3/20/4A LA3/20 E18/42/3L/20A 160 1,0 AN A A ANk Ak 2k Ak Ak Ak
H | 86,3 | 855 | 846 | 83,5 | 81,9 | 796 | 76, | 725 | 68,1 | 631 | 58,2 | 526 | 469 | 406
PGPASI3/20/6A LAS20 E18/4213L/20A 160 150 P | 87 | 93| 98 | 103|108 | 112 | 116 | 119 | 122 | 124 | 126 | 127 | 127 | 126
H [ 109,7 | 108,6 | 107,3 | 1056 | 1020 | 99,2 | 94,6 | 889 | 824 | 759 | 68,7 | 61 | 529 | -
i mea S e e s P | 108 | 115 | 122 | 128 | 134 | 139 | 143 | 147 | 15 | 153 | 154 | 154 | 153 | -
H | 1438 | 142,4 | 141 | 1392 | 136,4 | 132,6 | 127,2 | 120,8 | 1134 | 1051 | 97 | 87,6 | 781 | 67,7
P6P45/3/20110A LA320 E20/S5/3124 20 %00 P | 145 | 154 | 164 | 172 | 18 | 187 | 193 | 199 | 203 | 207 | 21 | 211 | 211 | 21
H [ 172,6 | 170,0 | 169,2 | 167,1 | 163,7 | 159, | 152,6 | 144,9 | 1361 | 126,2 | 116,4 | 1052 | 93,7 | 813
AR R AAEE wam TR, a e P | 174 | 185 | 197 | 207 | 216 | 224 | 232 | 239 | 244 | 249 | 252 | 253 | 253 | 251
H | 2014 | 1994 | 197,4 | 1949 | 191 | 1857 | 1781 | 169,1 | 158,8 | 147,2 | 1358 | 12,7 | 1093 | 94,8
PEP4SI3I24114A LAS24 E20/55/3/24 20 370 P | 202 | 216 | 220 | 241 | 252 | 262 | 271 | 278 | 285 | 29 | 204 | 296 | 295 | 293
NPSH ml | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 41 | 43 | 45 | 5 | 57 | 66 | 7.9 | -

H = Total manometric head at the bowl assembly in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

N.B.

Always check the observance of the instructions shown on the pages

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”.
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H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m]

P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B.

“NOTES ET DONNES TECHNIQUES".

Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]

P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]

Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“AVVERTENZE E DATI TECNICI”.




caprari P6P55

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
Bowl assembly type | Ligne
Corpspompeytyi:% d’agbre Vertical races | Vertical fiat | Rightangle | g0 o oo [im] | 420 | 480 | 540 | 600 | 660 | 720 | 780 | 840 | 900 | 960 | 1020 | 1080 | 1140 | 1200 | 1260
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear 1% APQ
e dno nggggyggs Av"e";ﬁg‘,’aﬁge /jjf;n’g;g‘ multiplicateur ([m*/h]| 25,2 | 288 | 324 | 36 | 396 | 432 | 46,8 | 50,4 | 54 | 576 | 61,2 | 648|684 | 72 | 756
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad n?z;)l?i;;wc\g&?e
verticale a gole|  vert. piana angolo ls]| 7 8 9 |10 | M| 12| 13| 14|15 |16 |17 | 18|19 |2 | 21

Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min - Prestazioni a 2900 giri/minuto

H (249|246 (243 | 24 |(235| 23 |223 | 214 (205|193 | 18 | 166 | 15 | 133 | 11,7
P6P55/3/20/12A LA3/20 V8G/3L/20A V8P/3LI20A R16/3L/20 M16/3L/20 32 |33 | 34 | 35 |36 | 37 | 37 | 38 | 30 | 39 | 39 | 36 | 39 | 30 | 38
499 (493|487 | 48 | 47 | 459|446 (429 | 41 | 387 [ 36 [332] 30 | 266 [ 233
6163|6567 (69|71 |73 |[74[75|76|76[76]|76]|75]74
748 | 739 | 73 [ 71,9705 (689|669 643 |615( 58 | 54 | 49,7 [ 45 [ 399 ] 35
91195 (98 (101104 (107 [109 | 14| 113 [ 114|115 115 [ 114 [ 113 ] 111
99,8 (98,6 | 97,4 (959 | 94 [91,8 (89,2 (857 82 | 774 72 | 663 | 60 | 533 (467
121 [ 126 | 131 [ 135 [ 139 | 143 | 146 [ 149 | 151 | 152 [ 153 | 153 | 152 | 15 | 148
124,71123,2(121,71119,9(117,5|114,8 (111,4 | 107,2 (102,4| 96,7 | 90 | 829 | 75 | 66,6 | 58,4
152 | 158 1163 | 168 [ 174 | 178 [ 182 [ 186 | 188 | 19 [191[191] 19 [ 188 [ 185
149,6[147,9146,1[1439| 141 [137,7(133,7[128,6[122,9[116,1[107,9 99,5 | 90 | 799 | 70
182 | 18,9 [ 196 | 20,2 | 20,8 [ 214 | 219 | 22,3 [ 22,6 | 22,8 | 22,9 | 22,9 | 22,8 | 22,5 | 22,1
174,6(172,5(170,4|167,8164,5(160,7 | 156 | 150 [143,4(1354(1259(116,1| 105 | 93,2 | 81,7
21,3 221|228 [ 236 | 243|249 | 255 | 26 | 264 | 26,6 [ 26,8 | 26,8 | 26,6 | 26,3 | 258
199,5(197,2(194,8|191,8 | 187,9 [ 183,6 [178,3171,5(163,9 | 154,8 | 143,9(132,7| 120 |106,5| 93,4
243 1252|261 [ 269|278 (285|292 297|301 [304 306306304 [301]295
4 4 4 4 4 4 41 | 41 | 42 | 43 | 45 | 48 | 52 | 57 | 63

Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto
PEP55/3/20/10A | LA320 | VI6GI3L20A | VIGPIBL20A | Ri6BL20 | MtepUzo | H [1032\101,811002) 982 1 957 | 925 | 88,41 838 | 7841722 ) 64T | 574 | 498 | 421 | 343

P6P55/3/20/4A LA3/20 V8G/3L/20A V8P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P55/3/20/6A LA3/20 V8G/3L/20A V8P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P55/3/20/8A LA3/20 | V16G/3L/20A | V16P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P55/3/20/10A LA320 | V16G/3L/20A | V16P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20

P6P55/3/24/12A LA3/24 | V16G/3L/24A | V16P/3LI24A R26/3L/24 M26/3L124

P6P55/3/24/14A LA3/24 | V16G/3L/24A | V16P/3LI24A R26/3L/24 M26/3L124

P6P55/3/24/16A LA3/24 - - R26/3L/24 M26/3L/24
NPSH

e l= = fuul= = iy v = = fuv = = fn B = fyv = = v = = iy v}

=

P_| 119123 | 128 | 132 ] 136 | 139 | 142 | 144 | 145 | 146 | 145 | 144 | 141 | 137 | 133
PGPSS/320/12A | LAY | VIGGLU20A | ViePaLow | RisaLzo | wieszo | |28 |1Z2211202\ 1T STAMAE OB IACE 11008 S 1 BET | TR €89 | S8R 1 202 | 412
PEPS5/3/20/14A | LA | VIGGAL2OA | ViGPaLon | RiGaleo | iz | B | UZSITZISTA 1SS TAA 288 TS VRS IANLLY 308 804 | BT 9 148
PEPSS3I24/16A | LA24 | VIGOBL2A | ViGPaLA | Resalze | wzeslze | B |1ESATUS9VIR0S) ST \ASSTIOM) OMS AT\ B3 14IRS I 1085) 918\ AT | 6741 28,
POPSS/3/24/18A | LAN4 | VIEGRLRAA | ViePaLae | Roonpe | wasize | R TESTIBSZ|AGLS|ITII22| 10641 1021108 1AL 130 111651085 ) 807 1788 | O18

NPSH Im] [ 33 | 34 | 34 | 34 | 34 | 34 [ 34 [ 35 |37 |39 [ 42 [ 47 [563] 6 | -

Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto
P6P55/3/20/12A | LA320 | VI6GI3L20A | V16PIBLI20A | Ri6/BL20 | MiesLzo | H[10081 99 19691942 | 907 | 864 8111747 | 67,5 | 596 | 513 | 42 | 33,4 | 246

P 109|113 | 117 | 121|124 | 127 | 129 | 13 | 13 | 129|127 | 123 | 118 | 113
H [117,5[1155|113,1(109,8 (1058 |100,8 | 94,6 | 87,2 | 78,7 | 69,6 | 59,9 | 49 | 389 | 28,7
P6P55/3/20/14A LA3/20 | V16G/3L/20A | V16P/3L/20A R16/3L/20 M16/3L/20 P | 127|135 | 137 | 144 | 145 | 148 | 15 | 152 | 152 | 15 | 148 | 143 | 138 | 132
H [134,3]132,1(129,2(125,5(120,9(115,2(108,2( 99,6 | 90 | 79,5 | 68,5 | 55,9 | 44,5 | 32,8
P6P55/3/20/16A LA320 | V16G/3L/20A | V16P/3LI20A R16/3L/20 M16/3L/20 P | 145 | 154 | 157 | 162 | 166 | 166 | 172 | 173 | 17.3 | 172 | 169 | 164 | 158 | 151
H [151,1(148,6 1454 (141,2| 136 |129,6|121,7(112,1(101,2| 89,4 | 77 | 629 | 50 | 36,9
P6P55/3/24/18A LA3/24 | V16G/3L/24A | V16P/3LI24A R26/3L/24 M26/3L124 P |63 17 | 176|182 | 187 | 191 | 193 | 195 | 195 | 193 | 19 | 184 | 178 | 17
H |[167,9(165,1|161,5(156,9151,1| 144 |1352(124,5|112,5| 99,4 | 856 | 69,9 | 55,6 | 41
P6P55/3/24/20A LA3/24 V16G/3L/24A | V16P/3L/24A R26/3L/24 M26/3L/24 P | 1871 [189 | 196 | 202 | 207 | 212 | 215 | 216 | 216 | 215 | 211 | 205 | 197 | 189
NPSH ml |27 | 28|28 |28 |28 |28 |29 |31 |33 |37 |42 48| - -
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P6P55

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

caprari

Drive unit type

Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Line-shaft type
e oy | Ligne darbre | For standard, | mm | 420 | 480 | 540 | 600 | 660 | 720 | 780 | 840 | 900 | 960 | 1020 | 1080 | 1140 | 1200 | 1260
Corpo pompa tipo type lectric mot Motor powerin
POPOMPatipo | inea d'asse tipo eli’%(fl;lg':?tgl?rr size kW
dleciriqueforme | Taile | PUISS. moteur | imop | 252 | 288 | 524 | 36 | 396 | 432 | 468 | 504 | 54 | 576 | 612 | 643 | 684 | T2 | 756
normalisé Grand. gotenza
Per motore motore in [kW]
eﬁgm;i‘;gl:g° [Uis] 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto
H 189 (185 | 18 | 17,3 (165 | 155 | 143 [ 128 | 11,3 | 95 [ 79 | 61
P6P55/3/20/2CD LA3/20 E11/28/3L/20A 100 3,0 P 2 21 22 23 23 23 24 24 24 23 23 22 ) A A
H | 21,7212 | 20,7 | 20,2 | 19,7 | 191 | 184 | 17,6 | 16,5 | 152 | 13,8 | 124 [ 109 | 93 | 7,6
P6P55/3/20/2B LA3/20 E11/28/3L/20A 112 4,0 P 26 28 29 3 3 31 31 32 32 32 32 32 31 3 3
H | 435|424 | 41,3 | 40,3 | 39,4 | 38,2 | 369 | 351 | 33 [ 303|276 | 248 | 21,8 | 18,5 | 151
P6P55/3/20/4B LA3/20 E13/38/3L/20A 132 75 P 51 53 | 55 | 57 | 50 g 6.4 62 | 62 | 62 | 62 | 64 g 59 | 57
H 748 (739 | 73 | 71,9 ( 705 | 68,9 | 66,9 | 643 | 61,5 | 58 54 | 497 | 45 | 399 | 35
REFEE AN wam SRR e 2 P 91 [ 95| 98 [101] 104 [ 107 | 109 [ M1 | M3 | M4 | M5 | 15| 14| 113 [ 111
H |998 986|974 (959 | 94 | 918 | 892|857 | 82 |774| 72 | 663 | 60 | 53,3 | 46,7
PePSSI3120/8A LAS20 | E1BM23L20A | 160 185 P | 121 | 126 | 131 | 135 | 139 | 143 | 1456 | 149 | 151 | 152 | 153 | 153 | 152 | 15 | 148
H 121912051188 | 117,1 | 114,8 | 111,8 | 108,2 | 103,8 | 98,4 | 92,7 | 859 | 78,7 | 70,3 | 62,1 | 53,1
(REFSRIAUAILS e ST iR 2 P 14,7 | 152 | 158 | 16,3 | 168 | 172 [ 176 | 179 | 182 [ 183 | 184 | 183 [ 182 | 18 | 17,6
H |149,6 | 147,9 | 146,1 | 143,9 | 141 |137,7|133,7(128,6 | 1229 [ 116,1|107,9| 995 | 90 [ 799 | 70
PBP55/3/24/12A LAS/24 E20556/3/24 20 300 P 182 [ 189 | 196 | 202 [ 208 | 214 | 219 [ 223 | 226 | 228 | 229 | 229 | 228 | 225 | 22,1
H |[170,3|168,3 | 1657 | 163 | 159,8 | 155,8 | 150,8 | 144,8 | 137,6 | 129,5 | 119,8 | 109,5 | 97,7 | 854 | 74,1
S LREE SR 200 A P 205 | 212 | 22 | 227 | 234 | 241 | 246 | 25 [ 253 | 255 | 256 | 256 | 254 | 25 | 245
H |[199,5(197,2|194,8 | 191,8 | 187,9 | 183,6 | 178,3 | 171,5 | 163,9 | 154,8 | 143,9 | 132,7 | 120 |106,5| 93,4
PePSSI3/24/16A Lhsi2d E20iS6/3124 20 370 P | 243|252 | 261 | 269 | 278 | 285 | 292 | 297 | 301 | 304 | 306 | 306 | 304 | 301 | 295
NPSH I | 4 | 4 | 4 | & | 4 | 4 |41 41| 42 | 43 | 45 | 48 | 52 | 57 | 63

H = Total manometric head at the bowl assembly in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

N.B.

Always check the observance of the instructions shown on the pages

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”.

16

H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m]
P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B.

“NOTES ET DONNES TECHNIQUES".

Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
N.B.
Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“AVVERTENZE E DATI TECNICI”.




caprari P8P65

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
Bowl assembly type | Ligne
Corpspompeytyﬁ d'agrbre Vertical races | Vertical fiat | Rightangle | g0 o oo [Uim] | 420 480 540 600 750 900 | 1050 | 1200 | 1350 | 1500 | 1650
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear 1% APQ
o | v o oo | ‘v b | Ayperel | mutiplcateur | [mh] | 252 | 288 | 324 | 3% | 45 | 54 | & | 72 | 81 | 0 | 9
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad rﬁ&g;‘m&;
verticale a gole|  vert. piana angolo [Us] 7 8 9 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 215

Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min - Prestazioni a 2900 giri/minuto

P8P65/4/20/1A LA420 | VBGMLI20A | VBPHLI20A | R164L20 | M16/4LI20 '; 23636 23%‘ 23672 32‘; %‘532 24‘f!82 252”29 25%9 ?555 155’!55 1;;?
P8P65/4/20/2A LA420 | VBGMLI20A | VBPHLI20A | R164L20 | M16/4LI20 '; 56352 %%3 57224 571,69 %"é‘ 49854 ‘118% ‘1‘(1)3 1%?8 1%18 fg?
P8P65/4/20/3A LA420 | V16GIALI20A | V16PIALI20A | R164LI20 | M16/4L/20 E 75-’59 zg? Zgg ﬁg B; 7122‘6 ?g? ?gg 5fé4 ?gg ?gg
P8P65/4/20/4A LA420 | V1GG/ALI20A | VAGPALI20A | R16MALI20 | M16/4L/20 'F'! 1102‘?;55 1103-'7'27 1103%3 1&?? 11069'79 ?gg %g ggg ?? 622i1 ggg
P8P65/4/24/5A LA4I24 | VIBGIALI4A | V1GPIALI4A | R26/4LI4 |  M26/4LI24 '; 1135%1 1%%;; 11%1 1128?219 1220% 12213,1 121fg3 1%'7 ggg ;ég ggg
o | v | || s | e | |97 ey s s T g ] | s
P8P65/4/27/7A LAdi27 - - RA214127 V4214127 E 1231%3 213351 12?2‘ 12851"78 12796"25 13629’55 gf% 13%":2‘5 13269’5‘ 130&3 gg?
P8P65/4/27/8A LAdl2T - - RA214/27 4214127 'F'! 212%9 22161: 2207%6 22%7;18 23031? 13?6%7 13591"%9 14617,65 1:2729 1421491 g?;

NPSH m | - | 11 | 13 | 14 | 19 | 24 | 31 | 39 | 48 | 6 | 76

Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto

P8P65/4/20/1A LA420 | VBGMLI20A | VSPMLI20A | R1GMLI20 | MI16/4LI20 'F',' 22261 22179 221 :97 2; ,14 23%5 13? 1 :f 262 1435‘ 1 4‘?'13
P8P65/4/20/2A LA420 | VBGMLI20A | VBPMLI20A | R164LI20 | M16/4LI20 '; 4;'12 45?7118 45374 462"19 ‘%1 '93 37961 3%1 3; 29 2;:'27 28‘3’17
P8P65/4/20/3A LA420 | VBGMLI20A | VBPHLI20A | R164L20 | M16/4LI20 E 57653 5%7 g% 5‘;’3 %g ?‘15; ‘15‘1‘3 ‘gg ‘1‘% ?;
P8P65/4/20/4A LA420 | V16GIALI20A | V16PIALI20A | R16/4LI20 | M16/4LI20 E 35‘94 %g ‘m m ?gg m zgg 613é3 513é4 ‘1‘;;
P8P65/4/20/5A LA420 | V16GIALI20A | VAGPALI20A | R16MLI20 | MI16/4LI20 'F',' 11129'34 1103'15 11‘?5‘ 11%7'72 1106332 %Z ?gg 729[')8 6?68 ?g;
P8P65/4/24/6A LA44 | VI6GIALI24A | VI6PILI4A | R2GMALI4 |  M26/4LI24 '; 1133;35 11351"75 113'69'71 1127%6 12203,'19 12127&4 12°§f gﬂ 320;12 2%?6
P8P65/4/24/7A LAd124 . - R26ALI4 | M26i4LI24 '; 11574’,36 11555‘ 11591;58 125(% 12“;215 12%§é9 1227634 121;'17 9355 ;gg
P8P65/4/24/8A LA4124 - : R26ALI24 | M26/ALI24 'F*, 11791?,77 1270§§ 1272f’35 12731 ,55 125657'81 12596,115 15414; 13227:16 1%%9 gﬂ
P8P65/4/27/9A LAd127 - - RA214127 V4214127 E 1292‘3'28 1293?;52 1‘;55:1 213% 1380538 %‘ff 1365%25 13%?'16 1%%3 3%?4

NPSH 12 | 13 | 14 | 16 | 2 | 25 | 32 | 4 | 51 | 64

Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto

18 | 178 | 176 | 173 | 165 | 153 | 136 | 113 | &7
P8P65/4/20/1A LA420 | V8GMLI20A | VSPMLI2OA | R16MLI20 | MI6M4LI20 S IR YWY
P8P65/4/20/2A LA420 | V8GMLI20A | VBPMLI20A | RIGM4LI20 | M16/4L/20 36 | 357 | 352 | 347 | 334 | 307 | 272 | 227 | 174

4 42 45 438 54 59 6,1 6,1 6
54,1 535 | 528 52 49,6 46 40,8 34 26,1
58 6,2 6,6 71 8 8,7 9 91 89
721 3 | 704 | 694 | 66,1 613 | 544 | 453 | 348

P8P65/4/20/3A LA420 | VBG/ALI20A VBP/ALI20A R16/4L/20 M16/4L120

P8P65/4/20/4A LA420 | VBGMLI20A | VBPI4LI20A | R164LI20 | M16/4LI20 B ) R e | |

90,1 | 892 | 881 | 867 | 827 | 767 | 68 | 567 | 435
P8P65/4/20/5A LA420 | V16GIALI20A | VMGPALI20A | R164LI20 | M16/4LI20 IR R
P8P65/4/20/6A LA420 | VAGGIALI20A | VAGP/ALI20A | RIGM4LI20 |  M16/4L/20 1081 | 107 | 1057 | 1041 | 992 | 92 | 817 | 68 | 523

15 | 123 | 181 | 139 | 157 | 174 | 178 | 179 | 176
1261 | 1248 | 1233 | 1214 | 1157 | 1073 | 953 | 793 | 61

134 | 143 | 153 | 162 | 183 | 20 | 208 | 208 | 205
1442 | 1427 | 140,9 | 1388 | 132,3 | 122,7 | 1089 | 907 | 69,7

P8P65/4/24/TA LA4124 | V16G/4LI24A | V16P/ALI24A R26/4L/24 M26/4L124

VXXX UIX(UX(UIX(oXfvxjuoxrox|ox|lovx

P8P65/4/24/8A LA4I24 | V16G/ALI24A | V16P/ALI24A R26/4L/24 M26/4L124 155 164 174 185 o1 228 238 23:8 23? 4
) i 162,2 | 160,5 | 158,5 | 1561 | 1488 | 138 | 1225 | 102 78,4
P8P65/4/24/9A LA4/24 R26/4L124 M26/4L/24 173 184 195 20,0 236 257 %8 %8 264
) } 180,2 | 178,3 | 1761 | 173,5 | 1653 | 153,3 | 1361 | 1133 | 87,1
P8P65/4/24/10A LA4/24 R26/4L124 M26/4L/24 192 204 218 239 262 285 297 298 293
B B 198,2 | 196,22 | 193,7 | 190,8 | 181,9 | 168,6 | 149,7 | 1247 | 958
P8P65/4/27/11A LA4I27 R42/4127 M42/4127 214 25 % 255 283 314 27 3.3 322
) B 2162 | 214 | 211,3 | 2082 | 1984 | 184 | 1633 | 136 | 1045
P8P65/4/27/12A LA4I27 R42/4127 M42/4/27 23 %5 2.2 275 315 342 357 357 B
NPSH [m] 1 11 13 14 19 24 3,1 4 52
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P8P65 caprari

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Bowl assembly type Line-shaft type For standard
Corps pompe type. | 19" 991 | 4otz enciosed votoroowerin| WM | 420 | 480 | 540 | 600 | 750 | 900 | 1050 | 1200 | 1350 | 100 | 1650
Corpo pompa tipo Linea d}'/asse tipo electric motor . I?W
s ,5&‘,’{ moteur Size Puiss. moteur | o3
ique fermé Taille en [kW] [m¥h] | 252 288 324 36 45 54 63 2 81 90 99
normalisé Grand. Potenza
Per motore motore in [kW]
elettrico chiuso [Us] 7 8 9 10 12,5 15 175 20 22,5 25 215
normalizzato
Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto
H 229 22,7 225 22,2 214 20,2 18,5 16,2 13,4 10,2
P8P65/4/20/1D LA4/20 E13/38/4L/20A 132 55 P 27 29 31 32 36 39 42 43 43 42
H 26,6 26,4 26,2 26 252 242 22,9 20,9 18,5 15,5 12,3
P8P65/4/20/1A LA4/20 E13/38/4L/20A 132 75 P 33 35 37 39 43 43 52 54 55 55 54
P8P65/4/20/2CD LA4I20 E18/42/4L120A 160 110 Rl | B B | 49 s @z ] 39 ) 6 BT e
P8P65/4/20/3D LA420 | E181424LI20A 160 150 A I B B L B [ B e B o B 8
P8P65/4/20/3A LA4I20 E18/42/4L120A 160 185 ho| B | 73| 788 TI8 | TAT | 726 | B86) €28 ) a4 ) 488 | 388
H [ 984 | 975 | 965 | 955 | 928 | 888 | 826 | 744 | 638 | 506 | 368
P8P65/4/20/4C LA4/20 E18/48/4L/20A 180 22,0 P 111 118 125 133 151 166 178 185 187 18.4 18
H 130,7 | 1297 | 1285 | 1273 | 123,7 | 1183 | 111,3 | 1015 | 89,2 73,8 57,6
P8P65/4/24/5K LA4/24 E20/55/4/24 200 30,0 P 15.4 16.2 171 181 204 26 242 252 256 253 249
H 168 166,4 164,8 162,9 1574 148,9 137,2 1211 100,3 7,1 -
P8P65/4/24/7ZC LA4/24 E20/55/4/24 200 37,0 P 189 20 211 224 254 28 296 303 302 297 )
H 201,5 200 197,5 195,4 188,9 181 169,6 153,2 131,2 107,7 81,5
P8P65/4/27/8BC LA4/27 E22/55/4/27 225 45,0 P 2 25 257 273 31 3% 367 383 38,1 38 374
NPSH [m] - 11 13 14 19 24 31 3,9 438 6 76
H = Total manometric head at the bowl assembly in [m] H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m] H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW] P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW] P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
N.B. N.B. N.B.
Always check the observance of the instructions shown on the pages Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“REMARKS AND TECHNICAL DATA”". “NOTES ET DONNES TECHNIQUES". “AVVERTENZE E DATI TECNICI”.
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caprari P8P95

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
Bowl assembly type | Ligne
Corps pompeytyﬁ d’agbre Vertical races | Vertical flat | Rightangle | gy o oo [I/m] 900 1050 | 1200 | 1350 1500 | 1650 1800 1950 | 2100 | 2250
Corpo pompa tipo type B pulley io | A pulley ) e P Ap g
Linea vec poulie vec poulie renvoi O 3
d'asse tipo| vert. a gorges | vert. plate d'angle nggg;:{/:a_;egr [mé/h] 54 63 72 81 90 99 108 17 126 135
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad moltipllicvaltore
verticale agole| vert.piana | angolo Ws] | 15 | 175 | 20 | 25 | 25 | 275 | 0 | 325 | % | 375

Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min - Prestazioni a 2900 giri/minuto
P8P95/4/20/1A LA420 | VBGMLI20A | VSPHMLI20A | R1GMLI20 | MI6/4LI20 H 2%3 %65 | 26 | 253 | 44 | 232 | 218 | 20 18 | 159

P 65 | 7 | 75 | 79 | 83 | 86 | 88 | 9 | 9

P8P95/41202A | LA420 | VIEGALZ0A | VIGPALZOA | RtaL20 | Migaz0 | H ﬁg ?33 153?8 ?23 ‘:gg ‘}gg ‘:gg 1‘;‘?4 ??; #s
P8POS/4I24/3A | LA4 | VIEGALZ4A | VIGPALZ4A | Rosaé | wogaLz4 | H ?gj Zgg 2%?4 271"58 ;g? gg% gg? gg; gg:; ggg
P8P95/4/24/4A | LAY24 - - RosiaLi2s | wagae | M 12027152 12"“?339 212‘; 120; H 331 gfg A gg; gig gig
P8PO5/4/27/5A | LAY - - Re242T | 42427 Bl Jh | % BN e | e Tz IR DT 82 B
P8PO5/4/27/6A | LAY - - R4242T | M42l427 i 13?’23 1357328 1450§|29 23521 1:;: 1437974 1&%‘5 1520% 15"1§|73 ggz
PBPO5/5/I30/7A | LASI30 - - R75/5/30 A 14835’;13 1‘8613 15707"33 g37 ! 1565"”:76 1557%'74 1549022 1620? 16111"12
P8P95/5/30/8A | LASI30 : - R7515130 AR A AR AN Ak AN
NPSH | 17 | 21 | 26 | 31 | 36 | 42 | 48 | 55 | 62 | 72

Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto
P8P95/4/20/1A LA420 | VBGMLI20A | VSPMLI20A | R1GMLI20 | MI16/4LI20 H 22 | 218 | 213 2%5 169'34 181 | 165 | 146 1275

P | 48 | 52 | 56 65 | 67 | 69
P8P95/4/20/2A | LA | VEGALZOA | VEPMLZOA | R0 | Mtwzo | H 494: ‘1‘82 ﬁ? 1‘}1’8 ﬁgg ‘1‘% 133?3 ﬁgg fgg
P8P95/4I20/3A | LA42) | VIEGALZ0A | VIGPALZ0A | RtaL20 | Migs20 | A ?gg ?gg ?gg ?;g ‘1532 ?‘;? ‘1‘3‘; a9 %g
P8POS/4I24/4A | LA4 | VIEGALZ4A | VIGPALZ4A | Roaé | wogaLz4 | H ?gg %g 281?6 b Z; g? ggg ggg gg?
P8P95/4/24/5A | LAY24 - - RosiaL2s | wagae | M 212118 12"::5; 1206":'93 12°é§‘ 33% g?g ggg ggg gg%
P8PO5/4/27/6A | LA42T : - Rz | wewzr || B2 UG A2 RS T RT D DD B T
P8P95/4I27/TA | LAY - - Re242T | 4227 B AR R A Rl s
P8P95/5/30/8A | LASI30 - - R75/530 | M75/5030 iy 137(5?;55 137;55 1“739'11 e | 15311:;‘ 1512? e
PBPO5/5/30/9A | LASI30 - - RTSISH0 | M75/5/30 no| e 14%35‘ 149;54 1531? 157:;19 gg% 1548%3 1539133 iy

NPSH | 19 | 23 | 28 | 33 | 38 | 44 | 5 | 58 | 65

Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto

H 54,1 52,8 50,8 48,1 445 40,1 35 29,4
P8P95/4/20/3A LA4/20 V16G/4L/20A | V16P/4L/20A R16/4L/20 M16/4L/20 P 109 119 129 136 142 147 15 152
H 721 70,4 67,8 64,1 59,3 53,4 46,7 39,2
P8P95/4/24/4A LA4/24 V16G/AL/24A | V16P/AL/I24A R26/4L124 M26/4L/24 P 144 157 169 179 187 193 197 199
H 90,2 88 84,7 80,1 741 66,8 58,3 49
P8P95/4/24/5A LA4124 | V16G/4LI24A | V16P/ALI24A R26/4L/24 M26/4L124 A 179 195 212 224 234 241 215 24,9
3 ; H 1082 | 1056 | 101,6 9,1 89 80,1 70 58,8
P8P95/4/24/6A LA4124 R26/4L/24 M26/4L124 P 215 23.6 254 %9 284 289 295 298
) B} H 1263 | 1232 | 1186 | 1121 | 1038 935 81,7 68,6
P8P95/4/27/7TA LA4/27 R42/4127 M42/4127 P 251 275 206 314 328 337 344 18
) _ H 1443 | 1408 | 1355 | 1282 | 1186 | 1068 93,3 78,4
P8P95/4/27/8A LA4/27 R42/4/27 M42/4127 P 287 314 338 359 374 385 393 398
B B H 162,3 | 1584 | 1525 | 1442 | 1334 | 1202 105 88,2
P8P95/4/27/9A LA4I27 R42/4127 M42/4127 P 23 354 384 404 21 434 42 448
. B H 180,4 176 1694 | 1602 | 1483 | 1335 | 1167 98
P8P95/4/27/10A LA4I27 R42/4127 M42/4/27 A 3.9 39,3 23 45 468 487 494 497
) i H 1984 | 1936 | 1863 | 1762 | 1631 | 1469 | 1284 | 1078
P8P95/5/30/11A LA5/30 R75/5/30 M75/5/30 P 395 432 465 493 515 53 54 547
NPSH [m] 18 22 2,6 31 3,6 42 49
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P8P95

caprari

Operating data and couplings

Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Line-shaft type
e oy | Ligne darbre | For standard, | pm | 600 | 750 | 900 | 1050 | 1200 | 1350 | 1500 | 1650 | 1800 | 1950 | 2100 | 2250
Corpo pompa tipo type lectric mot Motor powerin
POPOMPatipo | inea d'asse tipo eli’%?l;%?tgirr size kW
électrique fermé Taile | P wsz. [Tﬁ/t]e”’ [mih] | 36 45 54 63 72 81 0 9 108 | 117 | 126 135
normalisé Grand. gotenza
Per motore motore in [kW]
el:g:ri:;izlz‘lial::o [Us] 10 12,5 15 175 20 22,5 25 21,5 30 32,5 35 375
Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto
H 22,3 22 215 20,9 20,1 19 17,7 16,1 144 12,3 10
P8P95/4/20/1E LA4/20 E13/38/4L/20A 132 75 A 37 41 45 48 52 55 58 6 62 64 65
P8P95/4/20/1A LA4I20 E18/42/4L/20A 160 11,0 Ho|ad )| 20 288 ) 25 | 2| 23| 244 ) 2228 ) 2 | 8 ) 15
W | 445 | 49 | &1 | 49 | 402 | 38 | 354 | 322 | 287 | 246 | 201 | -
P8P95/4/20/2E LA4/20 E18/42/4L/20A 160 15,0 P 73 g 8.5 95 103 109 15 19 123 125 127 A
H 514 50,9 50,2 49,3 48,1 46,5 441 414 38 343 30 254
Paposiai20/2c LaG20 | ETGM2AL0A | 160 2 P | 89 | o7 | 106 | 115 | 125 | 133 | 14 | 146 | 15 | 153 | 156 | 157
H 54,8 54,2 53,6 52,9 52 50,7 489 46,5 435 40 36,1 318
P8P95/4/20/2A LA4/20 E18/48/4L/20A 180 22,0 P 10 108 8 128 138 148 155 163 169 174 77 18
H 80,6 79,6 78,5 77,2 754 73,2 70,3 66,6 62 56,7 50,9 441
P8P95/4/24/3B LA4/24 E20/55/4/24 200 30,0 P 139 152 167 181 195 209 2 2 23.9 246 2% 254
H 1054 | 1041 | 1025 | 1008 | 98,5 95,4 91,3 86,2 798 72,7 64,2 55,1
P8P95/4/24/4BC LA4/24 E20/55/4/24 200 37,0 A 178 196 214 233 251 2638 282 295 306 314 319 24
H 1285 | 127,2 | 1255 | 1233 | 120,2 | 1161 | 110,3 | 1035 | 951 85,7 75 63,5
P8P95/4/27/5C LA4/27 E22/55/4/27 225 45,0 P 213 235 25,8 2% 303 323 7R 355 35 372 377 38
H 158,6 | 156,8 | 154,6 | 152 148,8 | 1439 | 138,2 | 129,2 | 120,3 | 109,7 | 96,7 83,4
P8P95/5/30/6BC LA5/30 E28/60/5/27 250 55,0 A o7 295 02 352 3 402 27 7 461 i 479 483
H 1919 | 189,7 | 187,6 | 1853 | 181,9 | 177,3 171 162,6 | 152,4 | 140,2 | 1263 | 111,2
P8POSISIS0ITA LAS/30 E28/6EAS130 260 750 P | 334 | 365 | 40 | 434 | 460 | 503 | 532 | 557 | 577 | 592 | 603 | 61
NPSH [m] 1 14 17 21 26 31 36 41 48 55 6,2 72

H = Total manometric head at the bowl assembly in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

N.B.

Always check the observance of the instructions shown on the pages

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”.
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H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m]

P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B.

Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages
“NOTES ET DONNES TECHNIQUES”".

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]

P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]

N.B.

Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“AVVERTENZE E DATI TECNICI”.



caprari P8P135

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
oo | a2, | Vertcalraces | Vertcal it | Rightangle | oo oo .. | Ml | 1200 | 1350 | 1500 | 1650 | 1800 | 1960 | 2100 | 2250 | 2400 | 2580 | 2700 | 2860
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear 1% li‘PQ
o v o oo | ‘v b | Arererel | multplcateur | [mh] | 72| 81 | 90 | 99 | 08 | 417 | 126 | 135 | w4 | 153 | f62 | 171
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad rﬁ&g;‘m&;
verticale a gole|  vert. piana angolo [Uis] 20 225 25 215 30 325 35 375 40 425 45 475

Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min - Prestazioni a 2900 giri/minuto
P8P135/5/20MA | LAS520 | VBG/5/20A | V8PI5/20A R16/5120 M16/5/20 Ho| 242 | 238 | 233 | 227 | 22 | 212 | 202 | 192 | 181 | 169 | 156 | 14,2

P | 77| 8 | 83 |85 | 88| ¢ | 92|92 |93 | 92|92 | 91

PSP135/5/2012A | LAS20 | VieGsz0A | Viepisaon | Reeszo | wieszo | B 84| A8 R | 4 | 4 ) 2 e ) ST 382 A 2 284
P8P135/5124/3A | LASZ4 | VIGGKR4 | ViePls4 | Rosse | meeszs | M gg gg ggg o 2‘;’?8 ggi ggg s g;? ™ ggg ggg
e I N e e R R R A R IR
P8P135/5/30/5A | LAS30 - - Rezsa0 | wazsno | A | 2LTTSS ) TR AISSARY L ABE 1 IL2 | ES e | e | i |
e N N I N R R R AR
P8P135/5/30/7A | LASI30 - - Risss0 | mrssco | M 1561?'15 15636"35 51?% 15578’;59 1555::39 1;571 16‘1177 16325‘ 1622":;? 16128; 16019’:81 Bs
P8P135/5/30/8A | LASI30 : - el || e e B e e e s e e e
P8P135/5/30/9A | LASI30 - - RR75/5/30 B A B | B T | | e | TR | R | AT ek | A
NPSH m | 21 | 24 | 28 | 32 | 36 | 42 | 47 | 54 | 61 | 69 | 78 | 89

Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto

P8P135/5201A | LAS20 | VEGKR0A | VePlsi2oA | Ris20 | Mtz | M gq 16?!35 61% 15573 167196 187 175:17 17‘f!17 136 | 123 319

P8P135/51202A | LASZ0 | VGIS20A | VePIS20A | Rtes20 | migszo | M ﬁg 13?4 ?Zg ?gg ?gg ?gg %g fg‘; %; fgs 123?5
P8P135/5/20/3A | LASZ0 | VI6GS0A | VIEPIS20A | Rtes20 | migszo | M ‘1532 ?gg 5153’1’ 135?7 gg% gg; 33% ggg ggg ggg N

P8P135/5/24/4A | LASI24 - - Rogisz4 | moose | | T8 231?1 89 ;gg ;gg % ggg ggg -2 ggg gg;
PBP135/5/24/5A | LASI4 . - e AR I A A B
N W I I R R B R A LA AL A PR
P8P135/5/30/7A | LASI30 - - Razs0 | mazszo | M 143[%7 1432‘?16 1433233 14258”32 Zgi 2;72 1417061 1407268 %g ggg ne
P8P135/5/30/8A | LAS/30 - - Razsn0 | wrsso | H | 1596 1458":'11 1:& A 15‘1%5 15430‘:15 153§§7 15245‘;? 15147,115 15‘13'14 ggg ggg
P8P135/5/30/9A | LASI30 . - Rrsss0 | wrssao | | YIRS UTRS L ELTIEAD BT oh | e | a2 | 12 1 A0E | B2
P8P135/5/30/10A | LAS30 : - RR7s5a0 | wRrssao |4 |85 RY DT 192 IS AL TS | TR | 80 B2 | T2

NPSH [m] 23 2,6 3 35 4 45 5,1 57 6,5 74 84
Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto

P8P135/520MA | LA5I20 | V8GI520A | V8PI5i20A R16/5/20 M16/5/20 'F*, 14571 145596 155 1;24 1;’25 152’36 15137 159!26 2‘1‘
P8P135/5/20/2A | LA5I20 | V8GI520A | V8PISI20A | R16/5120 M16/5/20 'F*, 39222 3; 62 39091 fg; %; fgz fgz %% 18?
P8P135/5/20/3A | LASI20 | VIGG/520A | VAGPI520A |  R16/5120 M16/5/20 g ?gg ‘1‘23 ‘1‘2; ‘1‘3} ‘}gg ?gg 13;3 ?gg 2?;53
P8P135/5/24/4A | LAS24 | V16G/5/24 : R26/5/24 M26/5/24 'F*, ?‘;g ?gg ?g; %g ggf ggg ‘2‘83 42264 %;
P8P135/5/24/5A | LASI4 | VI6G/5/24 - R26/5/24 M265/24 'g ggg Zg; ;if ;th %Z S?,§ ggg 52351 ﬂg
N I I B RN R A AR A AT AL L
P8P135/5/24/7TA | LASI4 - - Ragoe | mazszs | M 13112"17 1302;53 1;’3%3 13‘10’%5 ggg ggg g;g gg? 33%
P8P135/5/30/8A | LASI30 : - IR A N AR
P8P135/5/30/8A | LAS30 - - Rizse0 | wrssao || BB T2 M) Y S T B2 Y | Bd
P8P135/5/30/9A | LASI30 - - Razono | wrsso | H | 1489 1‘“‘1"&? 135;? 14249,62 14251 g 1415367 140;59 gg? ﬁfg
P8P135/5/30/10A | LAS/30 - - Raz5%0 | wrsszo | M 1430"59 1‘566’;52 145895‘ 14493:;56 153534 152[%‘ 15106"56 1500§'11 ggg
P8P135/5/30/11A | LASI30 : - rssa0 | wrssao | A AT TS ASTY B 391 12 BT |
P8P135/5/30/12A | LAS30 - - RR7ssa0 | wRrssao | | PR 12 028 AT DS | TS | 12
NPSH W | 21 | 25 | 29 | 33 | 38 | 44 | 5 | 57 | 66
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P8P135 caprari

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Bowl assembly type Line-shaft type For standard
Corps pompe type. | Li9me darbre | 0o ced votoroonery| WM | 1200 | 1350 | 1500 | 1650 | 1800 | 1950 | 2100 | 2250 | 2400 | 2550 | 2700 | 2850 | 3000
Corpo pompa tipo Linea d}'/gsse tipo electric motor oto I?V?/ e
Pour moteur Size Puiss. moteur
électrique fermé Taille en kW] [m¥h] | 72 81 90 9 108 17 126 135 144 153 162 17 180
normalisé Grand. Potenza
Per motore motore in [kW]
elettrico chiuso [Us] 20 22,5 25 215 30 325 35 375 40 425 45 475 50
normalizzato
Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto
H 149 | 143 | 13,7 | 128 | 119 | 109 9,7 84 72 59
P8P135/5/20/1G LA5/20 E13/38/5/20A 132 55 P 41 43 44 45 46 46 45 44 42 4
H 19,2 | 18,7 18 17,3 | 165 | 156 | 145 | 135 | 123 | 111 98 8,5
P8P135/5/20/1E LA5/20 E13/38/5/20A 132 75 P 55 57 59 61 63 64 64 64 64 63 61 59
H 242 | 238 | 233 | 227 | 22 212 ( 202 | 192 | 181 | 169 | 156 | 142 | 128
P8P135/5/20/1A LA5/20 E18/42/5/20A 160 11,0 P 77 g 83 86 88 q 92 92 93 92 92 9.1 89
H 383 | 37,3 | 361 346 | 329 | 311 | 291 27 247 | 222 | 19,6 17 -
P8P135/5/20/2E LA5/20 E18/42/5/20A 160 15,0 P 108 | 112 | 117 | 121 124 | 126 | 127 | 127 | 126 | 123 19 16 )
H 457 | 448 | 437 | 424 | 409 | 392 | 373 | 352 | 329 | 306 28 253 | 225
P8P135/5/20/2C LASRD | Ef8425I20A 160 185 P | 135 | 142 | 148 | 153 | 158 | 161 | 164 | 165 | 166 | 165 | 164 | 161 | 158
H 484 | 476 | 466 | 454 | 44 | 423 | 405 | 384 | 362 | 338 | 312 | 284 | 256
s e cin SkhoEnl i e P 152 | 158 | 164 | 169 | 174 | 178 | 181 182 | 183 | 182 | 181 179 | 176
H 704 69 67,3 | 655 | 633 | 608 | 579 | 549 | 51,4 | 478 | 441 | 399 | 358
P8P135/5/24/38 LASI24 E20/55/5/24 20 00 P | 208 | 218 | 208 | 235 | 243 | 249 | 253 | 255 | 255 | 255 | 253 | 25 | 246
H 914 | 896 | 874 | 848 | 818 | 783 | 745 | 704 | 659 | 611 56,1 50,6 | 451
Pap13s/s/27I4C LASIzT E20S5I5/21 20 370 P | 262 | 275 | 287 | 208 | 307 | 314 | 319 | 322 | 323 | 321 | 319 | 314 | 308
H 108,5 | 1059 | 103 | 996 | 955 | 90,9 | 853 | 794 | 729 | 662 | 59,4 - -
P8P135/5/27/5V LA5/27 E22/55/5/27 225 45,0 P 33 | 327 34 351 36 366 | 369 | 369 | 366 | 364 355 ) )
H 137 | 1343 [ 1311 | 127,2 | 1227 | 1175 | 11,8 | 1056 | 98,8 | 91,7 | 841 | 758 | 67,6
Pap13sisi27/6C Lhsi2r E28160521 20 50 P | 393 | 412 | 431 | 447 | 46 | 471 | 479 | 483 | 484 | 482 | 478 | 471 | 462
H 159,9 | 156,7 | 152,9 | 1484 | 1432 | 137,1 | 130,4 | 123,2 | 1153 | 1069 | 981 | 885 | 789
P8P135/5/30/7C LA5/30 E28/65A/5/30 280 75,0 P 458 | 484 503 | 521 53.7 55 559 | 564 | 565 | 563 | 557 55 539
H 182,7 | 179,1 | 174,7 | 169,6 | 163,7 | 156,7 | 149 | 140,8 | 131,7 | 122,2 | 112,22 | 101,1 | 90,2
P8P135/5/30/8C LA5/30 E28/65A/5/30 280 75,0 P 524 55 574 | 596 | 614 | 628 | 639 | 644 | 646 | 643 | 637 | 628 | 616
H 191,3 | 187,7 | 183,6 | 178,7 | 173 | 166,4 | 158,8 | 150,5 | 140,9 | 130,7 | 120,5 | 109,5 -
P8P135/5/30/8M LA5/30 E28/65A/5/30 280 90,0 P 573 | 590 | 623 | 645 | 664 | 679 69 695 | 696 | 693 | 686 | 678 )
NPSH [m] 21 24 28 3,2 3,6 41 47 54 6,1 6,9 78 89 | 103
H = Total manometric head at the bowl assembly in [m] H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m] H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW] P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW] P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
N.B. N.B. N.B.
Always check the observance of the instructions shown on the pages Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“REMARKS AND TECHNICAL DATA”". “NOTES ET DONNES TECHNIQUES". “AVVERTENZE E DATI TECNICI”.
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caprari PIL

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Gt oo it Porata
type
Bowlassembly e || Lone | catraces | vertcalfiat | Rightangle stepup goar | 1M 1200 1500 1800 2100 2400 2700 3000 3300
Corpopompatio | VoS | aEopouie | Adcpouie | ASewoi | A ] | 72 % 108 126 144 162 180 198
st 1 o goeo) rpdte | g, | Coines
verticale a gole| vert.piana | angolo preatore | ] 20 2% 30 3 40 45 50 55
Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto
PIL/6/24/1B LAGI24 | VIGGIB24A | VI6PIBI4A | RIGEI24A |  MIGI6I24A E 2%3 2953'75 ﬁgg fgg ﬂg m m 11315
P9L/6/24/2B LAGI24 | VI6GIB24A | VIGPIBI4A | R2GI624A |  M26/6I24A 'F*, 515% 1591 : ggl g?g ggg gg; ggg %‘153
PILI6/24/3B LAGI24 - - R&26I4 | M42I6I24 H o ;gg ggg g?g gg? 3%?6 ggg gg?
POL/6/30/4B LAB/30 : - R4Z6BO | M7506/30 i GAEAE IR A AR AN AR
POL/6/30/5B LAGI30 - - RT5I60 | M75/6/30 H | R W R | B o
P9L/6/30/6B LAG130 - - RR75/6/30 i 128 15%%%? 1&?53 16‘3075 16361 2 1617321 16°é 2 ggg
PILI6/30/7B LAG130 - - RR75/6/30 H 1683'73 1754 177&;53 17%1 17573::11 17387’2‘8 717”; %g
NPSH ] 44 a4 45 47 52 6 74 94
Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto
POL/6/24/1B LAGR4 | VIGGIB24A | VIGPIBI4A | RIGIE24A |  MIGI6I24A g 2(;@3 27?55 1%5 18%4 18":;55 g‘; 5}12
P9L/6/24/2B LABR4 | VI6GIBI4A | VI6PIBI4A | RIGI6I4A | M16/6/24A E ‘1‘% 1118 ?g% ?g; 1%?9 %g 1%?1
POL/6/24/3B LABI24 . - R2GIGI24A |  M26/6/24A E 2%‘?1 21 jg ggg gil 4355 glg ggg
POL/6/24/4B LAGI24 - . RA2I6/24 M42/6124 'F*, ggg %1 7%4 ggg 353% gg? gﬁg
POL/6/30/58 LABI30 - - RA26/30 M42/6/30 E 1;’3":;16 ?éf 3%?7 %g gfg 3‘1’2 gg:g
P9L/6/30/6B LABI30 2 : R75/6/30 M75/6/30 'F',' 1531 11233'(;1 1:6?;55 1418072 4%?9 Zgg ggg
P9L/6/30/7B LABI30 - - R75/6/30 M75/6/30 E 1446%3 1546"97 153‘1?’23 1526395 1518? 9;,38 ggg
P9L/6/30/8B LABI30 - . RRT75/6/30 'F*, 1573%5 155;'22 1%62’9 1%%9 16%1'(? 16161 r28 ggg
NPSH m 39 4 42 15 51 6,1 78
Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min - Prestazioni a 2200 giri/minuto
POL/6/24/2B LAGI24 | VI6GIB24A | VIGPIBI4A | RIGIEI24A |  MIGI6I24A E ?gg ﬁg m 122?9 2;‘57 Bg
POL/6/24/3B LAGI24 | VA6GIBI24A : R2BIGI24A |  M26/6/24A 'F*, 513é1 fgg ‘1‘;2 ‘1‘3515 %; 1%?5
P9L/6/24/4B LABI24 . - R26/6I24A | M26/6124A g ;?g gg: gjg ggg ggg gg;
P9L/6/30/58 LABI30 2 : R426/30 MA42/6/30 'g ggg ggg ggg gg 631§s ggg
P9L/6/30/6B LABI30 . - RA2/6/30 M42/6/30 E 1301692 13%65 ggg gg; ggl gg}
POL/6/30/7B LABI30 - - R75/6/30 M75/6/30 'F*, 13273?23 %’f 11157 14T§ ggg %Z
POL/6/30/8B LABI30 - - RR756/30 | MR75/6/30 g 144211;55 1 4365,'24 142971'17 115?1 g?g Zgg
P9L/6/30/9B LABI30 - . RR75/6/30 | MR75/6/30 E 14{”7992 1%223 1%%125 15370‘555 15171 72 ggg
P9L/6/30/10B LABI30 . - RRT75/6/30 E 1573":'29 15‘5% 1&?;? 1é‘3571 1624?!16 gﬁg
POL/6/30/11B LABI30 - . RRT75/6/30 'F*, 159&6 16836,51 1677%6 175[%17 17305%9 1%%4
NPSH [m] 34 35 37 42 52 66
Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min - Prestazioni a 2000 giri/minuto
POL/6/24/2B LAGI24 | VI6GIB24A | VIGPIBI4A | RIGIE24A |  MIGI6I24A E 288’27 297’,12 2957!61 291’ 56 375
POL/6/24/3B LAG24 | VI6GIB24A | VIGPIBI4A | RIGE24A |  MIGI6I24A 'F',' ‘1‘31 ‘:gg ﬂg ?ﬁg ﬁ?
P9L/6/24/4B LABR4 | V16GIBI24A - R26I6I24A |  M26/6/24A g %g ?‘;g ?g; ‘1‘-3% 1%%
P9L/6/24/58 LAGI24 - . R26I6I24A |  M26/6/24A E ;(1)3 231 gg? 23"‘1 gg
PIL/6/30/6B LABI30 . - RA26/30 M42/6/30 E ggg ggg 532 ggg 2%12
POL/6/30/7B LABI30 - : RA2/6/30 M42/6/30 'F',' 1%6 3?2 gy ggg ggg
P9L/6/30/8B LABI30 - - RA216/30 M75/6/30 E g;ﬁ 13°§§ 13?% ggg 3‘;%
P9L/6/30/9B LABI30 - . R75/6/30 M75/6/30 E 132725‘ [420246 1:267 %Z Zgg
P9L/6/30/10B LABI30 . - RR756/30 | MR75/6/30 E 14413,217 1 434682 142;'33 1 4?,'21 g‘;’
P9L/6/30/11B LABI30 - : RR756/30 | MR75/6/30 'F',' 155851 1:;’3? 1532133 1;33’%9 g?;
P9L/6/35/12B LABI35 - - RR75/6/35 g 1479f%5 1:;? 1556%3 1527997 ggi
P9L/6/35/13B LAGI35 - . RRT75/6/35 E 15?’: 51;73 166125? 16‘2075 16110"15
NPSH [m] 31 32 35 43 57
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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POL caprari

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Bowl assembly type Line-shaft type For standard
Corps pompe type | Li9m damre. | o0 % dlosed ot S m) 1500 1800 2100 2400 2700 3000 3300 3600
Corpo pompatipo |, : .o d}'/g:se tipo| electric motor o Orii’v?/we”"
Pour moteur Size Puiss. moteur
électrique ferme | Taille s | [ 90 108 126 144 162 180 198 216
normalisé Grand. 3&{;&]
Per motore motore in [kW]
elettrico chiuso [lis] 25 30 35 40 45 50 55 60
normalizzato
Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto
H 228 21,5 19,9 18 15,8 13,1 98
P9L/6/24/1G LA6/24 E18/42/6/24A 160 11,0 P 82 87 91 93 93 9 85 A
H 294 284 27,2 255 234 20,9 18 14,6
P9L/6/24/1C LAG/24 E18/42/6/24A 160 15,0 P 13 15 127 131 134 135 134 13
H 40,4 379 349 N3 26,9 21,6 - -
P9L/6/24/2H LAG/24 E18/42/6/24A 160 18,5 P 144 152 158 162 164 154 )
H 45,6 43 39,9 36,1 31,5 26,3 19,5
P9L/6/24/2G LAG/24 E18/48/6/24A 180 22,0 p 162 172 179 183 183 178 167 )
H 58,9 56,9 54,4 51 46,8 41,8 359 29,1
P9L/6/24/2C LA6/24 E20/55/6/24 200 30,0 P 22 237 % 25,9 265 267 264 256
H 79,7 76,3 72 66,7 60 51,9 23 -
P9L/6/24/3E LA6/24 E20/55/6/24 200 37,0 P 285 305 319 329 334 331 317 )
H 88,3 85,3 81,6 76,5 70,2 62,7 53,9 437
P9L/6/30/3C LA6/30 E20/55/6/30 225 45,0 P 07 3% 369 384 392 396 391 378
H 11,8 107,3 101,7 95 86,6 76,2 63,4 49,5
P9L/6/30/4D LAG/30 E28/60/6/30 250 55,0 p 405 432 455 472 482 481 465 4
H 1471 142,2 136 127,6 117 104,5 89,9 72,8
P9L/6/30/5C LA6/30 E28/65A/6/30 280 75,0 P 545 584 616 639 654 65.0 652 6
H 176,6 170,6 163,2 153,1 140,3 1254 107,8 87,4
P9L/6/35/6C LA6/35 E28/65A/6/35 280 90,0 P 65,4 70 739 767 785 791 783 755
NPSH [m] 5 5 52 55 6,1 7 84 10,3
H = Total manometric head at the bowl assembly in [m] H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m] H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW] P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW] P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
N.B. N.B. N.B.
Always check the observance of the instructions shown on the pages Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“REMARKS AND TECHNICAL DATA”. “NOTES ET DONNES TECHNIQUES”". “AVVERTENZE E DATI TECNICI”.
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caprari P9C

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Gt oo it Porata
type
Bowlassembly e || Lone | catraces | vertcalfiat | Rightangle topupgear | M | 10 | 1500 | 1600 | 2100 | 2400 | 2000 | 300 | 30 | 30
Corpopompatipo | type |\ P e | Aveerie | ASsavoi mutiplcateur | (] | 72 % 108 | 126 | 144 | 162 | 180 | 198 | 216
dasse Do pulegaia | Con puagia | Con nindio ad Sonrinvioe
verticale a gole| vert.piana | angolo [lis] 2 2 30 35 40 45 50 55 60
Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto
POC/6/2411A LABI24 | VIGGIB24A | VI6PIBI4A | RIGEI24A |  MIGI6I24A 'P* 285,'79 295,5‘ fgg 213%8 ﬁg ﬂ }gg ];1 }gg
POC/6/24/2A LAGI24 | VI6GIB24A | VIGPIBI4A | R2GI624A |  M26/6I24A 'P* 515;‘15 ?gg ggg ‘gg gg; g; ggg ggg 231?4
P9C/6/24/3A LAGI24 - - R&26I4 | M42I6I24 " ;y g% ;g} gg g;g gg} ggg 22;% 45
PICI6/30/4A LAB/30 : - R4Z6BO | M7506/30 1A AR AR AN
P9C/6/30/5A LAGI30 - - RT5I60 | M75/6/30 BB )| B R R e | |
N ) R NEIE IR I IE IR
P9C/6/30/7A LAG130 - - RR75/6/30 " 15*2'74 16747’57 17702"38 1765?,14 17597’ ol 183;§‘ 181355 a
NPSH ] 39 39 4 43 49 58 72 89 11
Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto
POC/6/24/1A LAGR4 | VIGGIB24A | VIGPIBI4A | RIGIE24A |  MIGI6I24A g 261’ 71 270f 198'8 18?'53 187’55 195"19 193"29 191’ '26
PIC/6/24/2A LABR4 | VI6GIBI4A | VI6PIBI4A | RIGI6I4A | M16/6/24A 'F*, ‘gg ‘1‘1(15 ?gg %g 13{’6 311é7 f;g fgf
POC/6/24/3A LABI24 . - R2GIGI24A |  M26/6/24A 'P* ?gg 31 jé ggg ggg 522é5 ggg ggg ggg
POC/6/24/4A LAGI24 - . RA2I6/24 M42/6124 'P* 8;64 ggg g?g ggg 331"’7 ggg ggg gg;
POC/6/30/5A LABI30 - - RA26/30 M42/6/30 E 1302%5 103%'8 9§§1 2‘1‘1 %g Zgg ggg 4?6
P9C/6/30/6A LABI30 2 : R75/6/30 M75/6/30 'F*, 1329?'16 1{@? 1416%9 1419279 1%‘39 ggﬁ ggg ggg
P9C/6/30/7A LABI30 - - R75/6/30 M75/6/30 g 1:; '67 15‘&9 1534%7 13518” 1620274 16121 31 ggg g;f
rocwsom g ||| woo I I I AE IR
NPSH fm] 29 3 33 38 46 57 72 94
Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min - Prestazioni a 2200 giri/minuto
POC/6/24/2A LAGI24 | VI6GIB24A | VIGPIBI4A | RIGIEI24A |  MIGI6I24A 'F*, ?gg 1% %g ?gg f;g ﬁ 123
POC/6/24/3A LAGI24 | VA6GIBI24A : R2BIGI24A |  M26/6/24A 'F*, ?gé 1?3 ‘1‘23 ‘:S# géi 2%"57 ggg
PIC/6/24/4A LABI24 . - R26/6I24A | M26/6124A g ;gg 6351 gig ggg g‘;g 247“‘6 g%
P9C/6/30/5A LABI30 2 : R426/30 MA42/6/30 'P* %? ggg g” ggg gﬂ 33?5 ‘3‘31
PIC/6/30/6A LABI30 . - RA2/6/30 M42/6/30 'F*, 1301?’35 13% g;g ggg 333 471?5 j?g
PIC/6/30/7A LABI30 - - R75/6/30 M75/6/30 'F*, ;335 {410931 {413%5 Zgﬁ gg; 4%"‘4 gg?
POC/6/30/8A LABI30 - - RR756/30 | MR75/6/30 g 1 :ff 1 4?'11 1 4%%8 15221 61 1502-"? 5%‘?3 75954
P9IC/6/30/9A LABI30 - . RR75/6/30 | MR75/6/30 'F*, 14"}:‘92 15513,'91 15466 153322 16213355 ggg g?g
PIC/6/30/10A LABI30 . - RRT75/6/30 'P* 157257118 1577%1 16‘52%22 16551’ é‘ 16387’ ,13 ggﬂ gg§
NPSH Il 48 18 18 49 51 57 67
Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min - Prestazioni a 2000 giri/minuto
POC/6/24/2A LABI24 | VIGGIB24A | VI6PIBI4A | RIGIEI24A |  MIGI6I24A 'P* 2537 2; ,15 295’58 fgg fgg }gg
POC/6/24/3A LAGI24 | VI6GIB24A | VIGPIBI4A | RIGE24A |  MIGI6I24A 'P* ‘1‘% ‘gg ?ﬁg ?2% ?gg fgg
POC/6/24/4A LAGI24 | VA6GIBI24A - R2BIGI24A |  M26/6/24A g %g ﬁg m 2‘3?3 ggg gg?
P9C/6/24/5A LABI24 - - R26I6I24A |  M26/6/24A 'F*, ;(1)2 ggg gig ggz gg; 2‘;?8
PIC/6/30/6A LABI30 . - RA216/30 M42/6/30 'P* ggg gg? g‘: ;gg 21 :‘1‘ 5&3
POC/6/30/7A LABI30 - . RA2I6/30 M42/6/30 'P* 12[?65 g‘;g ggg ggg ggg gg%
POC/6/30/8A LABI30 - - RA26/30 M75/6/30 E 13124"79 13160"11 1308%2 4%"‘6 g} :g fm
P9C/6/30/9A LABI30 2 : R75/6/30 M75/6/30 'F*, 132(§é3 %%8 111368 1405577 496?7 Zgg
P9IC/6/30/10A LABI30 . - RR75630 | MR75/6130 H 1,{3’96 14357,’16 zg% 15107§1 15012,533 g?g
P9IC/6/30/11A LABI30 - . RR756/30 | MR75/6/30 'P* 14558 14%1,64 1;31 ‘39 1525982 ”527:5 ggg
POC/6/35/12A LABI35 - - RR75/6/35 E %3 15‘15"11 1558‘f'28 1&;’; 16222’57 106%7
NPSH ] 4 4 4 42 45 54
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P9C caprari

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Bowl assembly type Line-shaft type For standard
Corps pompe type. | Li9me darbre | 0o ced ot | mm | 150 | 1800 | 2100 | 2400 | 2700 | 3000 | 3300 | 3600 | 3900
Corpo pompatipo |, : .o d}'/g:se tipo| electric motor o Orii’v?/we”"
Pour moteur Size Puiss. moteur
électrique fermé Taille n kW] [m3h] 90 108 126 144 162 180 198 216 234
normalisé Grand. gotenza
Per motore motore in [kW]
e'[“*;m;iigl:? [Us] 25 30 35 40 45 50 55 60 65
Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto
H 219 211 19,9 18,4 16,5 14,3 11,7 8,7
P9C/6/24/11E LA6/24 E18/42/6/24A 160 11,0 P 8.1 87 92 95 96 96 95 9 A
H 26 25,2 242 229 214 19,5 17,2 14,5 11,4
P9C/6/24/1C LAG/24 E18/42/6/24A 160 15,0 P 99 106 113 18 122 125 125 123 119
H 358 342 3,7 28,3 241 19,7 15,5 - -
P9C/6/24/2G LAG/24 E18/42/6/24A 160 18,5 P 128 137 144 143 149 149 147 )
H 438 42,2 398 36,8 331 28,6 235 17,4
P9C/6/24/2E LAG/24 E18/48/6/24A 180 22,0 P 16 172 181 187 19 19 186 177 i}
H 51,9 50,4 484 458 427 39 345 29,1 229
P9C/6/24/2C LA6/24 E20/55/6/24 200 30,0 P 194 209 22 233 241 26 27 242 234
H 75 69,2 66,1 62 56,9 50,9 44 358 -
P9C/6/24/3D LA6/24 E20/55/6/24 200 37,0 P % % 297 31 318 22 321 313 )
H 779 75,6 72,6 68,8 64,1 58,5 51,7 43,6 343
P9C/6/30/3C LA6/30 E22/55/6/30 225 45,0 P 286 309 328 345 357 364 365 358 345
H 103,8 100,8 96,8 91,7 854 78 69 58,1 457
P9C/6/30/4C LAG/30 E28/60/6/30 250 55,0 P 382 49 438 459 476 485 486 477 4
H 129,8 126 121 114,6 106,8 97,5 86,2 72,6 57,2
P9C/6/30/5C LA6/30 E28/65A/6/30 280 75,0 P 477 514 547 574 595 607 608 597 575
H 1534 150,1 1458 140,2 1331 124,6 1144 102,6 88,8
P9C/6/35/5A LA6/35 E28/65A/6/35 280 90,0 P 562 63.1 67.7 715 747 77 785 791 787
H 196,5 191,3 184,3 175,3 164,5 152 137,3 1209 102,2
P9C/6/35/7B LA6/35 E31A/65/6/35 315 110,0 P 733 79.1 84.1 88.4 916 94 953 956 95
H 233,5 228,2 220,8 210,9 197,4 181 162,5 142,2 120
P9CT1/6/35/8AB LAGT1/35 E31TA/B5/6/35 315 132,0 P 88.6 9.1 1026 1083 1128 116 176 18 174
H 2723 266,1 257,6 2461 2311 2134 192,6 169,6 144,2
P9CT1/6/35/91 LABT1/35 E31TA/B5/6/35 315 160,0 P 1037 127 121 1278 1332 1371 1395 1403 1395
NPSH [m] 48 49 52 5,7 6,5 77 9,1 1 133
H = Total manometric head at the bowl assembly in [m] H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m] H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW] P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW] P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
N.B. N.B. N.B.
Always check the observance of the instructions shown on the pages Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”. “NOTES ET DONNES TECHNIQUES". “AVVERTENZE E DATI TECNICI”.



caprari P10L

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

) Drive unit type / Groupe de commande type Capacity / Debit
'-'"g/':gaft Gruppo di comando tipo Portata
Bowl assembly type | Ligne | Vertical races | Vertical flat | Rightangle | gten.un gear | [M] | 1500 | 1650 | 1800 | 1950 | 2100 | 2250 | 2400 | 2550 | 2700 | 2850 | 3000 | 3300 | 3600
Corps pompe type | d'arbre pulley pulley gear Pp9

Corpo pompa tipo type Avec poulie | Avec poulie A renvoi i 3
Po pompa tip L'ivnpea vert.aporgz_as ven.glate dangle "&ﬂ’,’.ﬂ"ﬂ’ﬁﬁfﬁ' [m¥h] | 90 9 108 | 117 | 126 | 135 | 144 | 153 | 162 | 171 | 180 | 198 | 216

dasse tipol Con P o0g e | Com meoda | Con vl ad | moltipicatore | [us] | 25 | 275 | 30 | 325 | 3 | 375 | 40 | 425 | 45 | 475 | 50 | 5% | 60

Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto

P10L/6/24/1C LAB24 | VIBGIB24A | VIGPIBR4A | RigB2éA | Mtesian | M %g ﬂg ??g ??g ﬁg? fgg 122‘f5 fgg fg; 12217 }g; }gg :
P10L/6/24/1A LAB24 | VIBGIB24A | VIGPIB4A | Ros2éA | M2osizan | M %Z ?gg ﬂg ﬂg o 1%?3 fgg fgg f;g e }gg
PrOUZAZC | Lo | - - | Fseau | weawn | b | 59| %7 | %7 | 205 | s | oua | ous | a4 | 284 | o2 | 250 | 247
e ~ | Reww | wsn0 | P )55 |oro | | oos | o0 | 301 | 06 | 5t | 915 | 315 | 16 | 15 | b
I N I e R B A A AR E AT
P10L/6/30/4A LAGI30 : : Risoa) | wseso | p | BT (TS 2T VBT ARSI I | s | | o2 | e
R N I R BEALIGEAE B IR AL

NPSH Ml | - | - | 45 46 | 46 | 47 | 48 | 49 | 5 | 52 | 54 | 62 | 7.7

Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto
P10L/6/2411A LAGR4 | VI6GIBI24A | VI6PIBI4A | RIG6I24A | Miglei4A | H | 265 | 2611 256 1 25 | 243 1 235 | 227 | 21,7 | 205 | 193 | 18 | 147

P | 103|106 | 109 | 1.2 | 114 | 116 | 118 | 119 | 119 | 119 | 119 | 115
P10L/6/24/2C LA6/24 : - Rogib2en | Magb2an | H ‘1‘33 ‘1‘23 m ‘};g ‘}g] ﬁgg ﬁgg ﬁgg ﬁgg ﬁgg $§§ :
PrOUGZAZA | L | - - | Ressan | s | b | gy | 05 | Bi5 | o | 2 | 20 | 252 | 28 | s | s | o | 227
v vem | || | wewe | B[S0 TMITTRETACT G T K TOET A T T
oo | ||| e | e | [ 8 0 A e8] 8
P10L/6/30/5A LAGI30 : - RR75/6/30 s e e e e e
P10L/6/30/6A LAG/30 - - RR75/6/30 i 15?79 16516,'73 1653%4 1;259 16‘&3 16‘7192 163§§’ 162;’39 1629363 161;571 8383 ggg
R N N I R g AL B L
P10L/6/35/8A LAB/35 - - RR1006/35 BRI s o | | 2 |2 | B2 O e | s | Yar
e W N e e

NPSH | - [ 39 | 4 [ 41 | 41 | 42 | 43 [ 45 [ 47 | 5 | 54 | 69

Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min - Prestazioni a 2200 giri/minuto

P10L/6/2411A LAGR4 | VI6GIB24A | VIGPIBI4A | RIGE24A |  MIGI6I24A g 281,'19 28112‘5 28069 280’53 1%5 19?'17 197"23 19":'27 195"26 1;"12 18297
P10L/6/24/2A LAGI24 | V16GIBI24A - Rosio2A | Maoizan | M| 439 1%?6 ‘1‘;? ‘1‘32 ?‘7’; ?;g ?g? ?g? 11‘;1 f?,g f-’;g
P10L/6/30/3A LAGI30 - - Rizoe0 | wazeno | B 5381 Be | 928 1 808 | BT | 02 | ae | 0% | e | ok | N
v ves ||| e | B 107 S TRITRTRNT S T A T BT
P10L/6/30/5A LAG130 - - RI56%0 | M7seso | H 1309?'56 14007’54 1071108 %g gi; ggg gi; Zg ‘711; gg:
P10L/6/30/6A LAB/30 : - Risoa) | wseso | p | 136 | 1289112851 1281 A | M2 AR Mo | B8 | 8 ] T
P10L/6/35/7A LA6I35 - - RR75/6/35 B |5 s | b | o | | B | ok | s | aia | ooy
T e T G A,
A I I AL
P10L/6/35/10A | LAGI35 : - RR100/6135 S B s
P10L/6/35/11A | LAGIS - - RR100/6/35 AR | a0 | R | 2 | a2 | O o8 |k | e | s | er
NPSH T | 34 | 35 | 35 | 36 | 37 | 39 | 41 | 44 | 48 | 54 | 6.1
Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min - Prestazioni a 2000 giri/minuto
P10L/6/2411A LAGR4 | VIGGIB24A | VIGPIBI4A | RIGIEI4A |  MIGI6I24A g 16737 16752 15677 gg 16%2 164"93 163,'93 16291 160"77
P10L/6/24/2A LAGI24 | VA6GIBI24A - R26I6I24A |  M26/6/24A 'P* ?gg ?gg ?gg %3 ?gg fgg fgg fgg fgg
P10L/6/24/3A LABI24 . - RA2/6/24 V4216124 'F*, '1532 511é7 159‘?5 ‘gg 4;(15 ggg gg? 32663 %g
rioveaun | van ||| e | wew | 0|18 (W [meTarI s Tar g
P10L/6/30/5A LABI30 - - RA2/6/30 M42/6/30 g gg; g?; ggz 7358 ggg gg ggg ggg gg;
P10L/6/30/6A LABI30 2 : R75/6/30 M75/6/30 'F*, 13%‘?'94 1%%5 ;g"g ggg 4%?1 Zgg Zgg 71%66 ggg
P10L/6/30/7A LABI30 . - R75/6/30 M75/6/30 'P* 13&12 14249137 1415%7 14163128 140&2 1ff 9};’ gg; Zgg
P10L/6/30/8A LABI30 - . R75/6/30 M75/6/30 'P* 1‘;‘91’59 gg‘; 1531?§4 15227’é7 15231f 1513473 15036’:71 ggg ggg
P10L/6/35/9A LABI35 - - RR75/6/35 E 1555?'37 15557'2 ggﬂ 1549?2‘7 16%‘?35 1625’56 161[?: 106%9 ggg
P10L/6/35/10A LABI35 2 : R100/6/35 'F*, 16717;14 16?35 16?'97 156%'7 15%12;7 1(;172‘,29 16372,'27 gg17 g’;f
P10L/6/35/11A LABI35 . - RR100/6/35 'P* ?;g 16392177 173&4 177;'66 1753%9 17537’,92 1743599 17333,'31 ”7%1
P10L/6/35/12A LAGI35 - . RR100/6/35 'P* 2713259 27067 723% 179;’&5 18%2’:11 18701’:64 185[% 1‘;%2 172&_?
P10L/6/35/13A LABI35 - - RR100/6/35 E 273&6 28224,'32 281&7 28057’56 18967’52 18375’:%3 18772’55 18567; 18359’,16
NPSH ] | 31 | 32 | 32 | 33 | 34 | 36 | 39 | 43 | 5
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P10L caprari

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type

Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata

comando tipo

Line-shaft type

Bowl assembly type Ligne d'arbre

Corps pompe type
Corpo pompa tipo

For standard [lim]
total enclosed :
electric motor Motor&)vcilwerln

2100 2250 2400 2550 2700 2850 3000 3300 3600 3900

type
Linea d'asse tipo

Pour moteur Size ;
électrique ferme Taille P “’Sﬁ' [Tﬁ/']e“’ [mé/h] 126 135 144 153 162 17 180 198 216 234
normalisé Grand. g otenza
Per motore motore in [kW]
e'[‘:;‘:[':;;‘;::? [lis] 35 375 40 425 45 475 50 55 60 65
Operating data at 2900 r.p.m.

Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto

P10L/6/24/1E LAG/24 E18/42/6/24A 160 15,0 H 26,1 254 246 237 226 215 20,2 172

P | 126 | 128 | 1B | 131 | 132 | 132 | 132 | 129 - -

P10L/6/24/1C LA6I24 E18/4216/24A 160 185 i ?;i ?g? 3 fg% ﬁg;’{ %g fg; fg‘; fgl }gg
P10L/6/24/1B LABI24 E1848/6/24A 180 20 H ‘;‘g; ﬁg ?%g 137?9 ??3; 138‘?4 fgg ﬁgg fgg ke
P10L/6/24/2E LAG/24 E20/55/6/24 200 200 R ggg gg s Al ggg : :
P10LI2412 veo | e | 0 | 90 | b | s | 5 | ois | w | o | %7 | %o | oo | oa | o
P10L/6/30/2B LAGI30 E22/55/6/30 225 450 i ggg 3?1 ggg 3‘5‘:1 ggg gg; 352 ggg ggg ggg
P10L/6/30/3C LAB/30 E28/60/6/30 250 550 A A A R AR AR
P10L/6/30/4C LABI30 E28/65A/6/30 280 750 AR A A A A
P10L/6/35/4AB L6135 E28/65A/6/35 280 %00 " 1649261 17319’!37 1732’79 1396 ;53% 1262 172&'77 717“2 gg% m
P10L/6/35/5CD L6135 E28/65A/6/35 280 %0 H 1751%'67 17439’:1' 71:53 1715%‘ 1735:13 1725'76 17263@6 17%%5 N :
P10L/6/35/5AB LA6/35 E31AIB5/6/35 315 1100 Bl W S | T | e | R | e | ey | R W

NPSH M | 52 | 52 | 53 | 54 | 65 | 56 | 57 | 62 7 84
H = Total manometric head at the bow assembly in [m] H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m] H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW] P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW] P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
:lﬁéys check the observance of the instructions shown on the pages I\\/léé/:ﬁer toujours e réspect des instructions indiquées aux pages cé?i'ficare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”. “NOTES ET DONNES TECHNIQUES". “AVVERTENZE E DATI TECNICI”.



caprari P10C

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
Bgy,gisggggg,%’: 737 | Vertical races | Vertical fiat | Right angle . [Um] | 1500 | 1800 | 2100 | 2400 | 2700 | 3000 | 3300 | 3600 | 3900 | 4200 | 4500 | 4800 | 5100 | 5400
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear tep-Li‘p gear
e dno yizopoulie | Mg boute | Aemvol | muliplicateur |Imh]| 90 | 108 | 126 | 144 | 162 | 180 | 198 | 216 | 234 | 252 | 270 | 288 | 306 | 324
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad rﬁ&g;‘m&;
verticale a gole|  vert. piana angolo Ws]| 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 [ 70 | 75 | 80 | & | 90

Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto

H {299 293|286 (278|268 | 258 | 246|232 | 216 | 199 | 18 | 16 [ 138 [ 115
P10C/6/24/1C LA6/24 | V16GI6/24A | V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A 128 | 136 | 143 | 15 | 157 | 163 | 960 | 174 | 178 | 1 | 182 | 182 | 181 | 179
334|329 323315306 (296|283 (269 (254 (237 218|198 | 176 | 152
153 | 164 | 17,3 | 181 [ 189 [ 196 | 202 | 208 | 212 | 215 | 21,7 | 21,7 | 21,7 | 21,5
59,8 | 58,6 | 57,2 | 555 | 53,7 | 51,6 | 49,2 | 46,5 | 43,3 [ 39,7 [ 359 | 319 | 27,7 | 23
251 | 26,7 | 282 | 296 | 31 | 322 | 334 | 344 | 351 | 356 | 358 | 358 | 356 | 352
66,9 | 658 | 64,6 | 631 | 61,2 | 59,1 | 56,7 | 53,9 | 50,8 | 47,3 | 43,5 | 39,5 | 352 | 30,5
30 [ 322 | 34 | 356|372 (386|398 | 41 [ 419|425 | 428 | 428 | 426 | 422
100,3| 98,7 | 96,8 | 946 | 919 [ 887 | 85 | 808 | 761 | 71 | 653 | 59,3 | 52,7 | 45,7
442 | 474 [ 50,2 | 52,7 | 55 | 571 | 59 | 606 | 62 | 628 | 63,3 | 63,3 | 62,9 | 62,2
133,7131,6 | 129,1 | 126,1 | 122,5 | 118,2 [ 113,4 [ 107,7 [ 101,5| 94,6 | 871 | 79 | 70,3 | 60,9
58,9 | 63,2 | 66,9 | 70,2 | 73,3 | 76,1 | 78,6 | 80,9 | 82,6 | 83,8 | 844 | 843 | 839 | 83
44 | 47 | 51 | 54 | 58 | 63 | 69 | 7,7 | 86 | 97 [ 11,1 [ 127 [ 146 | 167
Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto

H | 272266 | 26 |252 | 243 232 | 219 | 20,5 | 189 | 17,1 [ 151 | 131 [ 109 | 85
P10C/6/24/1A LA6/24 | V16GI6/24A | V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A 18 | 126 | 133 | 139 | 145 | 95 | 155 | 158 | 16 | 161 | 164 | 1 | 158 | 185
485 | 47,2 | 458 | 442 | 424 | 403 | 37,7 | 347 | 314 | 279 | 241 | 201 | 156 | -
19,3 1 205 | 21,7 | 22,8 | 239 | 248 | 256 | 26,1 | 26,5 | 26,6 | 265 | 262 | 256 | -
54,3 | 533 | 52 | 50,4 | 48,6 | 46,3 | 438 | 40,9 | 37,7 | 342 | 30,3 | 26,1 | 21,7 | 169
231 [ 247 [ 261 | 274 | 286 | 296 | 305 | 312 | 316 | 318 [ 31,7 [ 314 | 31 | 304
815 (799 | 78 | 757 | 728 | 695 | 657 | 61,4 | 56,6 | 51,3 | 454 | 39,2 | 32,6 | 254
34 | 365|386 | 405|422 | 438 | 452 | 46,2 | 46,8 | 47 | 46,8 | 46,3 | 456 | 445
108,6 | 106,5 | 104 |100,9 | 97,1 | 92,7 | 87,6 | 81,9 | 754 | 68,3 | 60,5 | 52,3 | 434 | 33,8
454 | 487 | 51,5 | 54 | 56,3 | 584 | 60,2 | 61,6 | 624 | 62,7 | 62,4 | 61,8 | 60,8 | 59,3
135,81 133,1| 130 |126,1 | 121,4 [ 1158 [ 109,5 [ 102,3 | 94,3 | 854 | 757 | 654 | 54,3 | 42,3
56,7 | 608 | 644 | 675 | 704 | 731 | 753 | 77 | 78 [ 783 | 78 | 772 | 76 | 742
162,9 | 159,8 | 156 |151,3 [ 1457 | 139 [131,4(122,8 (113,2|102,5| 90,8 | 78,4 | 651 | 50,7
681 | 73 | 772 | 81 | 845|877 (904 | 924 936 | 94 | 936|927 | 912 | 89
190,1|186,4 | 182 |176,5|169,9 [ 162,2 [ 153,3 [ 143,3 | 132 |119,6 | 1059 | 915 | 76 | 59,2
794 | 851 | 90,1 | 94,5 | 98,6 | 1023 | 1054 | 107,8 [ 109,2 [ 109,7 | 109,2 | 108,1 | 106,4 | 103,8
42 [ 44 | 46 | 49 | 52 | 56 | 61| 68 | 77 | 89 [ 105 | 123 | 144 | -
Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min - Prestazioni a 2200 giri/minuto

H | 226|221 | 214|206 | 196 | 185 | 172 | 157 | 141 | 123 [ 104 | 82 | 59
P10C/6/24/1A LA6/24 | V16GI6/24A | V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A oa | 10 |05 | 41 | 118 | 119 | 122 | 124 | 124 | 124 | 123 | 131 | 118
452 [ 442 [ 429 | 41,3 [ 393 | 37 | 344|314 | 281 | 245 [ 20,7 | 165 | 11,8
184 | 197 | 20,8 | 21,8 | 22,7 [ 234 | 24 | 244 | 245 | 244 | 241 | 237 | 23
67,9 | 66,3 | 64,3 | 619 | 589 | 555 | 51,6 | 47,1 | 42,2 | 368 | 31,1 | 247 | 17,7
2711 29 30,7 | 322 | 335 | 347 | 356 | 361 362 | 36 [ 355|348 | 336
90,5 | 884 | 857 | 825 | 786 | 741 | 68,8 | 62,8 | 5622 | 49 | 414 | 32,9 | 23,6
36,2 | 387 | 409 | 429 | 447 | 463 | 474 | 481 | 482 | 48 | 474 | 464 | 448
113,1110,4 | 107,2 {1031 | 98,2 | 92,6 | 86 | 78,5 | 70,3 | 61,3 | 51,8 | 41,2 | 29,5
452 | 483 | 51,1 | 53,7 | 559 | 57,8 | 59,3 | 60,1 | 60,3 | 60 | 592 | 58 | 56
1357 132,5(128,6 | 1238 [ 117,9 [ 111,1 [ 1031 | 94,2 | 844 | 73,6 | 621 | 494 | 353
542 | 58 | 61,3 | 644 | 671 | 694 | 71,2 | 722 [ 724 | 72 | 711 | 696 | 672
158,4 | 154,6 | 150 | 144,4 [ 137,5[129,6 [ 120,3 [ 109,9 | 98,4 | 858 | 72,5 | 57,6 | 41,2
63,3 | 67,7 | 716 | 751 | 783 | 81 83 | 842 | 844 | 839|829 | 811|784
181 [176,7 [171,5| 165 | 157,2 | 148,1 | 137,5(125,6 | 112,5| 98,1 | 82,8 | 659 | 47,1
723 | 774 | 818|859 895|925 (949|962 | 965 | 959 | 947 | 927 | 897
33 35|37 | 4 44 1 49 | 56 | 65 | 77| 92| 11 | 133 -

Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min - Prestazioni a 2000 giri/minuto

P10C/6/24/1A LA6/24 V16G/6/24A V16P/6/24A R26/6/24A M26/6/24A

P10C/6/24/2C LA6/24 - - R26/6/24A M26/6/24A

P10C/6/30/2A LAG/30 - - R42/6/30 M42/6/30

P10C/6/30/3A LA6/30 - - R75/6/30 M75/6/30

P10C/6/30/4A LA6/30 - - RR75/6/30
NPSH

ol = fu o= = o= = ol = yw B = v

E)

P10C/6/24/2C LA6/24 - - R26/6/24A M26/6/24A

P10C/6/24/2A LA6/24 - - R26/6/24A M26/6/24A

P10C/6/30/3A LA6/30 - - R42/6/30 M42/6/30

P10C/6/30/4A LA6/30 - - R75/6/30 M75/6/30

P10C/6/30/5A LA6/30 - - RR75/6/30

P10C/6/35/6A LAG/35 - - RR100/6/35

P10C/6/35/7A LA6/35 - - RR100/6/35
NPSH

VIX(OUIX(UX(UXI|UX|UIT|UIX|O

E)

P10C/6/24/2A LA6/24 V16G/6/24A - R26/6/24A M26/6/24A

P10C/6/30/3A LA6/30 - - R42/6/30 M42/6/30

P10C/6/30/4A LAG/30 - - R75/6/30 M75/6/30

P10C/6/30/5A LAG/30 - - R75/6/30 M75/6/30

P10C/6/35/6A LA6/35 - - RR75/6/35

P10C/6/35/7TA LA6/35 - - R100/6/35

P10C/6/35/8A LA6/35 - - RR100/6/35
NPSH

VXX OUOX(OUIX(UXI(UXI|UI|O

E)

H (185 | 170 | 17,3 | 164 | 154 | 142 [ 128 | 11,3 ] 97 | 79 | 59
P10C/6/24/1A LA6/24 V16G/6/24A V16P/6/24A R16/6/24A M16/6/24A P 73 78 82 86 89 92 93 93 93 92 9
- [ 37 [ 35,0 [ 345 | 32,8 [ 30,8 | 284 | 257 | 226 [ 18,3 [ 15,7 | 14,7
P10C/6/24/2A LA6/24 V16G/6/24A R26/6/24A M26/6/24A P 143 | 153 | 161 | 169 | 176 | 181 | 183 | 184 | 183 18 176
- - H | 555 | 538 | 518 | 49,2 | 462 | 426 | 385 | 36 | 23 | 236 | 17,6
P10C/6/24/3A LAGI24 Roze | woe | B[ BETRETRE 2R OGRS M T B TRE 118
- - H [ 76 [ 718 [ 69 | 657 | 61,6 [ 568 | 514 | 453 | 38,7 | 315 | 234
P10C/6/30/4A LABI30 Rigooo | weasco | B[ A [TIET 8 TETTEIETSRE [RATH I BIT ST B
) - H 925 89,7 | 863|821 | 77 | 71 | 64,2 | 566 | 484 | 393 | 203
P10C/6/30/5A LA6/30 R75/6/30 M75/6/30 P 352 | 376 | 397 | 417 | 433 | 445 | 452 | 453 | 449 | 441 | 429
) - H (12941256 [120,8 | 1149 07,8 | 994 | 83,0 | 792 | 67.7 | 55 | 4i
PSS L IRREES P | 492 | 527 | 556 | 584 | 605 | 624 | 633 | 634 | 629 | 618 | 60,1
- - H [ 1470 143,5 | 1381 1313 | 123,2 | 1136 | 102,7| 90,6 | 774 | 629 | 469
P10C/6/35/8A LABI35 RI00/6/35 P |62 | 602 | 636 | 667 | 693 | 713 | 723 | 724 | 719 | 706 | 6856
) - H[7166,4 [ 161,5 [ 155,3 | 147,7 [ 138,6 | 127,8 | 115,6 | 1010 &7 [ 708 | 52,7
PUISHESRR Wi RRI00/6135 P | 633|677 | 715 | 750 | 78 | 802 | 813 | 815 | 809 | 794 | 772
) - H [ 1840 170,4 | 172,6 | 164,1 | 154 | 142 [1284 | 113,2] 96,7 | 786 | 58,6
P10C/GI35/10A | LAGSS RRI00/6/35 P | 703 | 752 | 795 | 834 | 866 | 891 | 904 | 905 | 898 | 883 | a58
NPSH 20 | 3 [ 32 [ 35 & [ 47 [ 57 [ 60 ] 85 [ 104 127
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P10C

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

caprari

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Bowl assembly type Line-shaft type For standard
Corps pompe tyse | Liane darbre | Cor SIandard, |y | 900 | 1200 | 1500 1800 | 2100|2400 | 2700 3000 | 3300|3600 | 3900 | 4200 | 4500 | 4800 | 5100|5400 | 5700 | 6000
! type f? Motor powerin
Corpo pompa tipo Linea d'asse tipo electric motor s KW
Pour moteur ize :
slectrigueferms | Taille P“‘gz-[’;’ﬁ}]e“’ imh]| 54 | 72| 90 | 108 | 126 | 144 | 162 | 180 | 198 | 216 | 234 | 252 | 270 | 288 | 306 | 324 | 342 | 360
normalisé Grand. Pofenza
Per motore motore in [KW]
elettrico chiuso msi | 15| 20 | 25| 30 | 35 |40 | 45|50 | 55 |60 [ 65|70 | 75|80 | 85| %0 | 95 | 100
normalizzato
Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto
H | - (242|237 231223214204 18,2| 17,8 | 16,1 | 142 [ 121] 97 | 69
P10C/6/24/1H LAGI24 E18/4266124A 160 150 P 10 | 105|114 | 116 | 122 | 127 | 132 | 136 | 139 139|137 [ 132|124 - | -
H 29,1(28,6| 28 | 27,3 | 26,5 | 254 | 24,2 22,7 | 21,1 | 19,4 [ 17,6 | 15,5 [ 13,3 | 109 | 84
sty S SRR i i P 117|125 | 132|139 [ 1455 | 15,1 | 156 | 16 | 16:3 | 16,5 | 16,7 | 16,7 | 166 | 163156 - | -
H 322(318 31,2 | 30,4295 | 28,5 27,4 | 261 | 24,5 22,9 21 [ 189167 | 142 11,7] 9,1 | 6,7
P10C/6/2411E LAG24 E18/48/6/24A 180 20 P 132|139 | 147 | 154 | 16:2 | 168 | 1755 | 18 | 185 | 188| 19 [19.1] 19 | 187 (182 [175] 166
H 39,6 | 39 | 384 [37,7] 37 | 361351 34 |32,8 31,3 29,7 | 27,9258 | 23,6 21,2 | 18,6 | 158
P10C/62411AB LAGI24 E20/55/6124 20 300 P 172|186 | 198|209 | 22 | 23 |239| 247|253 | 259 | 264 | 26,8 | 27 | 27.1 | 2711 | 269 | 266
H 58,2 [57,1] 56 |54,7| 53 | 50,9483 | 454422 | 38,8351 31 | 266|21,8|167| - | -
P10C/6/24/2F LAGI24 E20/55/6/24 20 370 P 229|244 | 259 | 273 | 286 | 298 | 30,8 | 316 | 32.2 | 326 | 32.9 | 329|327 | 32 [308] - | -
H 63,1 (62,2 61,3|60,359,2 (57,8 | 56 |53951,348,3 | 44,9 41,1368 32,127,121, | 16,3
pslelzos Fi ke ) Ny P 26,8285 | 30 | 316 |33,1 3456|359 | 371 | 38,1 | 38.9 | 395 | 39.8 | 39,8 | 395 | 38.7 | 374 | 35,7
H 73,7 | 72,3 70,0 | 69,4 | 67,7 | 659 63,0 | 61,7 59,1 | 56,1 | 52,6 | 48,8 | 44,7 | 404 | 358 | 31 | 258
P10c/6/302C LAGI30 E28/60/6130 20 %0 P 298|319 339|357 | 375 39.2 | 40,8 | 42.3 | 437 | 449 | 458 | 464 | 468 | 47 | 469|465 | 457
H 87,4( 857 84 | 82 |79,4|76,3 725|681 633|582 527 | 466390327251 - | -
PITEEEE e TN &3 e P 337| 36 |382(403| 423 | 441|455 | 467 | 476 | 482 | 486 | 486 | 482 | 471 [449| - | -
H 104,4[102,5[100,2] 97,6 | 94,8 | 91,0 | 88,3 | 85,3 | 81,3 | 76,7 | 71,4 | 65,5| 59 | 52 |44,7| 37 | 28,9
P10C/6/30/3D LAGI30 E28/65A/6130 20 750 P 41 |437(462 (487 51 | 533|554 | 57.5|59.2 | 60.7 | 617 | 62.2| 62,2 | 61,7 | 60,8 | 595 | 57.4
H 1189|117 [115,1[113,1[110,9|108,3[105,3|101,9] 98,1 | 93,8 [ 88,9 [ 83,3 [ 77,2 | 70,6 | 63,4 | 55,8 | 47,5
pleleckls T S i) e P 495 | 535|573 | 608 | 641 | 67.1 | 698 | 721 | 744 | 758 | 772 | 782 | 7819 | 791 | 789 | 783 | 772
H 147 [144,8[142,7[140,3|137,5/134,2|130,4|126,1|121,2| 115,6|109,1101,7| 93,7 | 85 | 75,4 | 65,2 | 53,9
P10C/6/35/4BC LAGI35 EVS1/65/6135 35 100 P 613656699 | 74 |77,9|815]849 87,9905 | 926|943 | 955 96.2 | 9655| 96 | 948|929
H 169,6]167,5(165,3162,6|159,5]155,8|151,3|145,9]139,6|132,5(124,5|115,5/105,3| 94,1 | 82 | 69,1553
P10C/6I35/5CD LAGRS ESABSI6135 318 180 p 706 | 754 | 801 | 84,6 | 888 | 920 | 96,7 1001|1031 |105.5107.4 108,8] 1095 109,4| 108.4| 106,4] 1032
H 203,7[201,1(198,4[195,3[191,6[187,3| 182,3[176,5|169,9[162,3| 154 |144,7|134,6[123,7|112,1] 99,9 | 86,9
P10CT1/6135/SA LABTIRG | ESTAGSIGRS | 315 1600 8.1 93 | 998 |105,8]1112| 1161|1206 ]124.7|128.6] 132 |134,8|136.7|137'9| 138.2]137'8]136,8]135.3
H 244,4(241,3(238,1[234,4] 230 [224,8]218,7(211,8|203,8[194,8|184,7|173,7|161,6|148,4| 134,6[119,9|104,3
planiceits il e el 2 00 | 1021|111.6119.8 127 |133,5|130:4| 144.7| 149.7| 154 3| 156.4|161.7 164.1 1655 165.9| 165.4| 164.2| 1623
H 274 |270,3(265,7| 260,4|254,4 247,9(240,7|232,7|223,4212,6|200,2[186,3 | 171,4] 156 [139,8[123,1/105,2
P10CT2/6/35/78 LAGT235 | ESTT2A5/6/35 35 2000 P 112,7120,9|128.4(135,5| 1423 148.7| 154.8| 160,4| 165.3| 169.3| 172.1| 174 |174.9|175,2|174.9|173,8]1718
NPSH [ ~ (29 |34 39 |44 |49 |54 | 6 |67 |75 |84 |96 11 126|143 (162|183
Operating data at 1450 r.p.m.
Caractéristiques a 1450 t/min
Prestazioni a 1450 giri/minuto
P10C/6/24/2E LA6I24 E13138/6124 132 55 HODE|1B 18T 1231105\ 83 ) 83 133 -
P10C/6/24/2A LAGI24 E13/38/6/24 132 15 H 118192 1821 17 158 1435) 112 &1 1 28
P10C/6/24/3B LAGI24 E18/4216/24 160 110 H | Bo| 23 28 2891214 1841 1 1113 66
P10C/6/24/4A LA6/24 E18142/6/24 160 150 o ol il B ¥ e el LA
P10C/6/24/58 LAGI24 E18148/6/24 180 185 g ‘ﬂg ‘1‘% 1‘338 ?gg ?gz ?gg 12556 1§§ }gg
P10C/6/24/6C LA6/24 E18148/6124 180 20 H 15521308 %6 |s|382 (338 2891188/ -
P10C/6/30/8B LAGI30 E20/55/6/30 200 300 g Zgg ;ﬁ% gg? ggg gzg gg gg 2205 gg
P10C/6/30/9A LAB/30 E22160/6/30 225 370 'Ij ggg 3%3 2‘;21 Zgg ggg Ggiﬁ 5335 3%94 22963
P10C/6/35111A LAG/35 E22160/6/35 225 450 g 1207951 1300564 13030’23 ggz gﬂ ;;; g;g g;g ggg
P10C/6/35/13A LAG/35 E28/65/6/35 250 55,0 'Ij 1322359 13264’15 131&5 {411053 1:’30’81 gzg 4138 5&3 gg
P10C/6/35/14A LAGI35 E28/65/6/35 250 550 g 133;13'3 1335?’92 1422126 11&'8 14077:28 ?ég Zgg ggg jgg
P10C/6/35/16A LAGI35 E28/75/6/35 280 750 :;I 13%8197 14543'53 1:35'28 15-"15'53 15233'92 15057'27 gg? gﬁ 4%3
P10CTA1/6/35/19A LA6T135 | E28TAI75/6/35 280 750 g 14878h5 15822!81 15773,32 15611'13 1%3!3 1&9 16056237 gﬁg 65158
P10CT1/6/35/23A | LAGT135 | E28TAI750635 280 %0 H s 220 20611021 117 [T491231] 986 | 66,8
P10CT2/6/35/26A | LAGT235 | E31T2AIB0GI35 | 315 1100 H|%r9\2i0.2) 251 | 220112001 415 1) 146 11126 19,2
NPSH il - [24 (25127 3 [34] 4 [48[59

H = Total manometric head at the bowl assembly in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

N.B.

Always check the observance of the instructions shown on the pages

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”.
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H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m]
P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B.
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages

“NOTES ET DONNES TECHNIQUES”.

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]

N.B.
Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“AVVERTENZE E DATI TECNICI”.



caprari P10F

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
ng;)zs:;fr?ggt%;e dL'é%fe Vertical races | Vertical flat | Rightangle | [iim] | 2100 | 2400 | 2700 | 3000 | 3300 | 3600 | 3900 | 4200 | 4500 | 4800 | 5100 | 5400 | 5700 | 6000 | 6600 | 7200
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear tep-Li‘p gear
e dno yeoboulie| Mg boute | Aol | muliplicateur |[mhi| 126 | 144 | 162 | 180 | 198 | 216 | 234 | 252 | 270 | 268 | 306 | 324 | 342 | 360 | 396 | 432
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad rﬁ&g;‘m&;
verticale a gole|  vert. piana angolo fs] | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 [ 75 | 80 | 85 | 90 [ 95 | 100 | 110 | 120

Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min - Prestazioni a 2900 giri/minuto
P10F/6/24/11E LABR24 | V16G/6I24 - R16/6/24A mieiera | H [284|2771269) 26 | 25 | 238|226 2121197 1811162 142118/ 92

P 169175181 |186191/195/199]20,2]204]205]205]202]198] 19 -

PAORIGZ4MCD | L4 | Voot | - Rasoe | wasos | B | | 510 | 20| 2t | a | 2k Lot | ok |48 | 4e | 246 | 238 -
PIOFIGI4IB | L2t | - : Raoos | waoons | B |38 S0E | 308 |00 | 72 | b | see | o6 | 03 | 07 | v Lot | 518 | 300|318 | ot
PIOFIGSOMA | LR | - : | e L 0 %Ry | 307 307 |37 | 0 | s | a4s | 30| 8| 361 | 2ea | ak7 | 20 | 83
PIOFIGIOZE | L6 | - : R0 | w20 | D 1309|501 323 | ok | a7 | 3be | u2 | 368 | 402 | e | 403 |5 | 386 | sra| - | -
PUOFI302CD | LA6%0 | - : R0 | w20 | 898V CER 1803 |83 | da | 4o |de | a7 | 4 | des | 465 | 45 | dos | 403 | 41| -
PIOFIG30ZBC | L6 | - : R0 | w50 | B8 G071 801570 | 808 v | 526 | 030 | 56 | 5 | 568 |57 | oTa |70 | o7 | ks
PIOFG30IZA | L0 | - : Rrssc | wssso | D208 B0 | B0 | 194 | s | o | 42 | e | ere | ca | o | 14 | 0 | 724 | 128 | rd
PIOFISIZ0GCD | L6 | - : RISi60 b 200|507 |ora |Gaa | ors | e74 | 802 | 707 | 191 | 732 | 750 | 343 | 743 | 108 | 7re| -
PUFIG303B | 6% | - : R7Si630 b " | T Tae | Tob | a2 | 6ur | o | 55 |87 | s | c0a | ovs | 6zs | oz | oo | a6

NPSH [ml {59 (59| 6 (6163|6567 |7 [72|76| 8 [85] 9 |97 117|144

Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto

e el e N S I R T A AT N AR A
remaen | o | || e | e | 8] 8 [ L e ] [t
roens | ||| v | v | @SS 80016 ar e e S 0] 8 10
A I I I N IR B HE A b I AL A A S A
o[ ||| | e |t G 9] 98T 8
A I I e BRI EA R IR B bR EHEE

NPSH [m | 5[5 51|53 [55[58[62|66] 7 [76[82]|88]96|104[122] -

Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto

PloFibi2anA | oz | viesbes | - | e | weoons | 3 T0 TRV S08I B0 VB8N BY | B |00 1208 | 07 | 20e | 200 | 205 206 | a6
PIOFIBS0ZA | L | - - | R | owees | BRI 55e %7 | ora | sea |7 | 404 | 400|411 | 42| 100 |0t | %3
PlOFiB0GA | L | - : Rigo0 | w50 | o1 GR| G0T | 804 | S | a4z | oo |ore | car | o7 |and | 60s | 0s | 604 | 503 | ot
PIOFIS04A | Lo | - - | R D 015 | o0 | 072 |dat | 725 74| 768 | 763 | 196 | 80 | BL1 | bon | 200 | 63 | 740
PIOFIGaSISA | L | - - | Rioows D |55 | 805 o |1 | 50| 00| oo | 7 | 005 |106a 1013|1011 066 56 | 336
PIOFIB3SI6A | L5 | - - | Roows D |55 965 | 1006|1047 1085| 170| €8 11| 104|208 25| 216 26| 110 |13

NPSH [m] {51 (51|53 |54([56|59|62(65[ 7 |75]|81(89]97]107]| -

Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min - Prestazioni a 2200 giri/minuto
23 |2241218| 21 |20,2( 19,2182 (171159 |145| 13 {112| 93 | 7

- - A
P10F/GI2411A LAGI24 | V16GI6I24 MIBBI24 | 5 | 16| 132|138 | 143 | 1458 | 152 | 155 | 158 | 16 | 161 | 161 | 159 | 156 | 152
) - H [ 46 [449 (435 42 (403|384 | 364 34,2 | 31,7 20 259225 18,5 14,1
P PES e Ra2b24 | MA2624 | o | ogp | 96 | o7t | 282|201 | 30 | 307 | 312 | 315 | 317 | 316 | 312 | 306 | 207
- - H | 69 [673| 653 63 | 605 57,6 | 546|512 | 47,6 435 | 389 | 33,7 | 21,8 | 21,1
P10F/6/30/3A LAGIS0 RTSIBB0 | MTSIBIS0 | 5 | a5 | 384 | 401 | 416 | 431 | 443 | 454 | 461 | 466 | 468 | 466 | 461 | 45.1 | 435
- - 192 [89,7] 87 | 8 [80,6|769 | 728 [ 663634 58 | 51,0 | 449 37 | 282
P10F/GI30/4A LAGI30 RTSB0 | MTSB30 | o | 4| 512 | 534 | 555 | 574 | 591 | 605 | 61.5 | 622 | 624 | 622 | 614 | 60,1 | 58
) - H [ 115 [112,1[108,8] 105 [100,8] 96,1 | 91 | 85,4 | 79.3 | 724 | 64,8 ] 56,1 | 463 | 35,2
P10F/GI3SISA LAGI35 R100/6/35 P | 61 | 64 | 668694718739 | 756|769 |777| 78 | 777|768 | 751 | 725
) - F[138,1[134,6[130,5] 126 |120,0]115,3|109,2(102,5] 95.2 | 86,0 | 77,8 | 67,4 | 556 | 42.2
PR HEE I P | 732|767 | 802 | 833 | 86.1 | 886 | 907 | 923 | 933 | 936 | 933 | 921 | 90,1 | 87
NPSH Tl [ 47 |48 [ 40 | 51 |53 56 [ 5064 [ 60768495 - | -
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P10F

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

caprari

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Line-shaft type
e oy | Ligne darbre | For standard, | mim] | 2400 | 2700 | 3000 | 3300 | 3600 | 3900 | 4200 | 4500 | 4800 | 5100 | 5400 | 5700 | 6000 | 6600 | 7200
Corpo pompa tipo type lectric mot Motor powerin
POPOMPatipo | inea d'asse tipo eli’%?l;%?tgirr size kW
slectrigueferms | Taille P“‘Sﬁ-[’;’;}]e“’ [meh]| 144 | 162 | 180 | 198 | 216 | 234 | 252 | 270 | 288 | 306 | 324 | 342 | 360 | 396 | 432
normalisé Grand. gotenza
Per motore motore in [kW]
eletrico chivso W] | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95 | 100 | 110 | 120
Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto
H | 253 | 246 | 238 | 220 | 21,0 | 207 | 183 | 17,8 | 16,1 | 141 ] 11,0 | 94
P10F/6/24/1EF LA6/24 E18/48/6/24 180 22,0 P 165 ) 175 18 184 | 187 | 189 | 191 19 189 | 185 18 ) A
H [ 338 | 33 | 321 | 31,2 | 301 | 29 | 27,9 | 266 | 252 | 238 | 22,2 | 204 | 185 | 138
AR ATS S FAELT o o P | 217 | 224 | 232 | 239 | 2456 | 253 | 259 | 264 | 269 | 27.2 | 274 | 275 | 275 | 271 | -
H | 37,3 | 366 | 350 | 35 | 34 | 3290 | 31,8 | 305 | 292 | 27,8 | 26,2 | 24,6 | 22,9 | 189 | 13,7
P10F/6/24118 LAG24 E20/55/6/24 20 370 P | 245 | 255 | 264 | 2712 | 281 | 2858 | 205 | 301 | 307 | 311 | 315 | 318 | 319 | 318 | 31
H [ 40,8 | 402 | 33,4 | 38,6 | 37,7 | 36,7 | 356 | 34,4 | 332 | 31,8 | 30,4 | 289 | 27,2 | 234 | 189
P10F/6I30/1A LAGI30 E22/55/6130 25 %0 P | 276 | 287 | 207 | 307 | 317 | 326 | 334 | 342 | 349 | 355 | 361 | 365 | 367 | 369 | 363
H | 555|539 | 52 | 499 | 47,6 | 451 | 424 | 394 | 36,1 | 324 | 283 | 23,7 | 183 | - | -
P10F/6/30/2E LAGI30 E22/55/6/50 25 %0 P | 344 | 35 | 366 | 376 | 385 | 392 | 398 | 402 | 404 | 403 | 398 | 388 | 372
H [ 60,7 | 59 | 57,2 | 552 | 53 | 50,7 | 482 | 45,6 | 42,7 | 39,6 | 36,1 | 322 | 27,8
ke Fi Zealiay ) R P | 378 | 39 [402 | 414 | 426 | 436 | 446 | 454 | 46 | 463 | 464 | 461 | 455 | - | -
H | 745|733 | 71,8 | 70 | 68 | 659 | 635 | 61 | 584 | 555 | 52,5 | 492 | 457 | 37,7 | 274
P10F/6/30/28 LAGI30 E2B/65A6130 20 70 P | 482 | 501 | 519 | 536 | 553 | 56,8 | 58.2 | 594 | 605 | 614 | 62.1 | 626 | 628 | 6255 | 60.7
H [ 81,6 | 803 | 788 | 77,2 | 754 | 73,4 | 71,2 | 68,8 | 66,3 | 63,7 | 60,8 | 57,7 | 54,4 | 46,8 | 37,8
PR Wi e a £ P | 543 | 564 | 584 | 6055 | 624 | 642 | 659 | 675 | 689 | 704 | 714 | 7100 | 724 | 725 | 714
H [101,3] 99 | 96,3 | 935 | 90,4 | 87,1 | 83,6 | 798 | 757 | 71,3 | 66,5 | 61,2 | 554 | 414 | -
P10F/6I35/3C LAGI3S E28/65A/6135 20 %00 P | 627 | 651 | 674 | 696 | 717 | 737 | 755 | 77 | 784 | 793 | 799 | 80 | 798 | 782 | -
H [ 111,8 [ 109,9 [ 107,6 | 105 [102,1| 98,8 | 953 | 91,5 | 87,5 | 83,3 | 78,7 | 73,8 | 68,6 | 56,6 | 41,1
e T St i e P | 7 | 738 | 766 | 792 | 817 | 84 | 86 | 879 | 895 | 908 | o18 | 925 | 928 | 922 | 893
NPSH ] | 59 | 6 | 61|63 |65 67| 7 | 72|76 8 |85 9 |97 |17 144

H = Total manometric head at the bowl assembly in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

N.B.

Always check the observance of the instructions shown on the pages

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”.
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H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m]
P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B.

“NOTES ET DONNES TECHNIQUES”.

Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]

N.B.
Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“AVVERTENZE E DATI TECNICI”.



caprari P12B

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
Bowl assembly type | Ligne
Corpspompeytyi:% d’agbre Vertical races | Vertical fiat | Rightangle | g0 o oo [/m] | 1800 | 2100 | 2400 | 2700 | 3000 | 3300 | 3600 | 3900 | 4200 | 4500 | 4800 | 5100 | 5400
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear 1% APQ
e dno nggggyggs Av"e";ﬁg‘,’aﬁge /jjf;n’g;g‘ multiplicateur | [méfh] | 108 | 126 | 144 | 162 | 180 | 198 | 216 | 234 | 252 | 270 | 288 | 306 | 324
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad n?z;)l?i;;wc\g&?e
verticale a gole|  vert. piana angolo is] | 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90

Operating data at 2900 r.p.m. - Caractéristiques a 2900 t/min - Prestazioni a 2900 giri/minuto
H 493 | 485 | 474 | 461 | 444 | 423 | 399 | 372 | 342 | 309 | 27,2 | 229
P12BJ/7/30/1C LA7/30 - - R26/7/30 M26/7/30 2% | 263 | 275 | 285 | 295 | 303 | 308 | 311 3 307 | 302 | 295 )
56,4 | 552 | 538 [ 521 [ 50,2 | 48 | 456 | 431 [ 40,2 | 37,1 | 337 | 299 | 25,6
298 1309 | 319 | 329 | 338 | 346 | 353 | 358 [ 361 [ 362 [ 359 | 354 | 345
62 | 604 | 587 [ 57 [ 552 | 532 | 50,8 | 482 | 453 | 42 | 386 | 349 | 309
34 35 | 359 [369[379 | 388|396 | 402 | 406 | 40,7 | 406 | 40,2 | 39,6
98,7 | 96,9 | 94,8 | 92,2 | 888 | 84,6 | 799 | 744 [ 683 | 61,7 | 543 | 458 | -
492 | 517 | 541 | 56,3 | 582 | 59,7 | 60,8 | 61,3 | 61,2 [ 60,6 | 59,5 | 581 -
112,9 | 110,5 | 107,6 | 104,2 | 1004 | 96 | 91,3 | 86,1 | 80,5 | 74,2 | 67,4 | 59,8 | 51,1
58,6 | 60,7 | 628 | 64,8 | 666 | 683 | 697 | 70,7 | 71,3 | 71,3 | 708 | 69,7 | 68
118,4 | 1156 | 112,7 | 109,3 | 1055 | 101,2 | 96,4 | 91 851 ( 78,7 | 71,8 | 643 | 563
62,7 | 648 | 668 | 687 | 707 | 724 | 739 | 75 [ 757 [ 759 | 755 | 746 | 731
148 [ 1454 [ 142,3 [ 1383 [ 1331 | 127 [ 119,8 [ 111,6 [ 102,5 | 92,6 | 81,5 | 687 | -
726 | 764 | 80 | 833 [ 861|884 | 90 | 907 | 906 | 897 | 8 | 858 | -
B - - 49 | 49 | 49 5 52 | 56 | 62 | 71 | 81 | 93

Operating data at 2650 r.p.m. - Caractéristiques a 2650 t/min - Prestazioni a 2650 giri/minuto
H 51 | 495 | 48 [ 464 | 445 [ 424 | 40 [ 372 (342 | 31 | 2715 | 237
P12B/7/30/11A LA7/30 - - R26/7/30 M26/7/30 064 | 272 | 28 | 288 | 295 | 302 | 307 | 3 311 | 309 | 305 | 299
87,4 | 852 [ 826 | 795 | 758 | 714 | 664 | 60,7 | 544 | 47,6 | 40,2 -
415 | 435 | 453 | 46,9 | 482 | 491 | 498 [ 499 | 496 | 487 | 474 | -
932 | 90,7 | 878 | 844 | 805 | 762 | 71,4 | 66,1 [ 60,2 | 537 | 46,3 | 379
456 | 474 | 491 [ 507 | 52 | 532 | 54 | 545 | 544 | 538 | 526 | 509
102 | 991 [ 96 | 927 [ 891 [ 848 [ 80 | 745 [ 684 | 62 55 | 473
519 | 535 [ 552 | 569 | 584 | 59,7 | 60,6 | 612 | 613 | 609 | 60,1 | 59
153,1 | 1486 | 144 | 1391 | 133,6 | 127,2 | 120 | 111,7 | 1027 | 93 | 825 | T
764 | 79 | 816 | 841 | 864 | 883 | 898 | 906 | 90,7 | 902 | 889 | 87,1
- - 42 | 43 | 44 | 46 | 49 | 52 | 58 | 65 | 75 | 89

Operating data at 2400 r.p.m. - Caractéristiques a 2400 t/min - Prestazioni a 2400 giri/minuto
P12B/7/30MA LATI0 | VA6GI7I30 - R26/7/30 msriso | H | 411|397 | 383 ) 367 | 347 325 | 30 | 2712 | 242 | 209 | 17,2

P12B/7/30/1B LA7/30 - - R26/7/30 M42/7/30

P12B/7/30/11A LA7/30 - - R42/7/30 M42/7/30

P12B/7/30/2C LA7/30 - - R75/7/30 M75/7/30

P12B/7/30/2B LA7/30 - - R75/7/30 M75/7/30

P12B/7/30/2AB LA7/30 - - R75/7/30

VX UXoIXoXoxox( o

P12BD/7/30/3C LA7/30 - - R75/7/30
NPSH

el

P12B/7/30/2BC LA7/30 - - R42/7/30 M42/7/30

P12B/7/30/2B LA7/30 - - R42/7130 M75/7/30

P12B/7/30/2A LA7/30 - - R75/7/30 M75/7/30

TUIXouoxXouxToxXTo

P12BD/7/30/3A LA7/30 - - R75/7/30
NPSH

el

P 2 [ 207 | 213 | 22 | 225 | 229 | 231 | 231 | 229 | 225 | 22
. j H | 82795766 | 733|694 | 65 60 | 544 | 483 [ 41,7 | 344
P12B/7/30/2A LA7/30 R42/7/30 M42/7/30 A 393 | 407 | 421 | 433 | 444 | 452 | 456 | 255 | 451 | 443 | 432
) R H (1234 (1192|1148 | 110 | 1041 | 975 | 90 | 81,5 | 725 | 62,6 | 51,6
P12BD/7/30/3A LA7/30 R75/7/30 M75/7/30 P 58 | 601 | 622 | 641 | 657 | 669 | 674 | 674 | 66,7 | 654 | 638
) B H | 1506 | 1455 | 139,5 | 132,6 | 124,6 | 1159 | 106,2 | 953 | 82,9 | 68,6 -
P12BD/7/30148 | LATI0 RISITI30 P |684 | 713|739 | 762 | 781 | 795 | 80 | 796 | 781 | 757
NPSH [m] - - 38 | 38 [ 39 [ 42 [ 46 | 52 | 61 | 73
Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min - Prestazioni a 2200 giri/minuto
R H 339 | 326 | 31,2 | 295 | 27,5 | 252 | 226 | 198 | 16,7
P12B/7/30/1A LA7/30 V16G/7/30 R16/7/30 M26/7/30 A 157 | 162 | 168 | 173 | 176 | 178 | 178 | 176 | 172
. j H | 678 | 653 | 624 | 59 | 549 | 50,4 | 452 | 39,6 | 334
P12B/7/30/2A LA7/30 R42/7/30 M42/7/30 P 309 ) 331 | 341 | 348 | 354 | 351 | 346 | 339
. _ H [101,7[ 979 | 935 | 885 | 824 | 756 | 67,8 | 59,4 | 50,1
P12BD/7/30/3A LA7/30 R75/7/30 M75/7/30 P 456 | 73 | 49 | 504 | 514 50 | 519 | 512 | 504
_ j H [1243 (1192 113 | 106 | 98,2 | 89,3 | 79,2 | 67,7 | 54
P12BD/7/30/4B LA7/30 R75/7/30 M75/7/30 P 530 | 562 | 563 | 60 | 611 | 616 | 612 | 599 | 577
) R H |[1357 (1305|1247 | 118 | 109,9 | 100,8 | 90,4 | 79,3 | 66,8
P12BDI7/30/4A LATIS0 RIS[7I30 P | 608 | 631 | 653 | 672 | 686 | 693 | 69,2 | 683 | 66,7
; B H | 1554 | 1489 | 141,3 | 132,5 | 122,7 | 111,6 | 98,9 | 84,6 | 67,5
P12BD/7/35/5B LA7/35 R100/7/35 P 674 | 702 | 728 | 749 | 764 77 | 765 | 749 | 721
NPSH [m] - 33 | 34 | 35 | 37 | 41 | 47 | 56 | 67
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P12B

Operating data and couplings

Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

caprari

Drive unit type

Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Bowl assembly type Line-shaft type For standard
Corps pompe type | Liane darbre. | oS80 2o Moorooeriy| M | 2100 | 2400 | 2700 | 3000 | 3300 | 3600 | 3900 | 4200 | 4500 | 4800 | 5100 | 5400
Corpo pompatipo |, : .o d}'/gsse tipo| electric motor s oto I?V?l el
Pour moteur ize :
slectriqueferme | Taille | PSS footour | (it | 126 | 144 | 162 | 180 | 198 | 216 | 234 | 252 | 20 | 28 | 306 | 34
normalisé Grand. Potenza
Per motore motore in [kW]
elettrico chiuso Ms) | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 | 8 | 8 | 9
normalizzato
Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto
P12B/7/3011C LATI30 E20/55/7/30 200 370 B 32 | grd | oot | ok | 23| %89 | 312\ 32| 09 ) 242 23 -
H [ 604 | 567 | 57 | 552 | 532 | 50,8 | 482 | 453 | 42 | 386 | 349 | 309
PR LA LY AR B g P | 35 | 359 | 369 | 379 | 388 | 396 | 402 | 406 | 407 | 406 | 402 | 3956
P12B/7/30/2D LATI30 E28/65AT7/30 250 550 R RO AR AR N R I I R
H [ 103,3 | 1007 | 978 | 943 | 903 | 856 | 802 | 74 | 674 | 598 | 52 | 4
P12B/713012BC LATIS0 E2BIB5ATIS0 260 790 P | 562 | 565 | 606 | 625 | 641 | 652 | 659 | 662 | 659 | 651 | 638 | 621
H | 1207 | 1175 | 114 | 1104 | 1063 | 1016 | 965 | 905 | 841 | 77,2 | 697 | 6138
P12B/7/35/2A LATIZS E28/65AT7135 20 %00 P | 683 | 708 | 728 | 747 | 766 | 781 | 793 | 801 | 803 | 8ot | 793 | 781
P12BD/7/35/3BC LATI35 EV31/65/7/35 315 1100 Ho| o | 113 ] a8 ) 14 ] 155 | 1285 1 20| 111 006 ) B8 1 | &
H | 2209 | 2151 | 2084 | 20,7 | 1921 | 182,6 | 172,3 | 1609 | 1484 | 1347 | 1195 | 102,2
P12BD/7/40/48 LATIA025 | ESTAGSITIA0 35 1600 P | 195 | 1237 | 1277 | 1314 | 1347 | 1375 | 13955 | 1407 | 1408 | 1397 | 1374 | 1338
H | 2762 | 2689 | 260,5 | 2509 | 2401 | 2282 | 2154 | 201,2 | 1855 | 1684 | 1494 | 127,8
UL VEis || SN 9E A P | 1494 | 1547 | 1596 | 1643 | 1684 | 171.8 | 1743 | 1759 | 176 | 1747 | 1717 | 1673
NPSH m | - ~ | 49 | 49 | 49 | 5 | 52 | 56 | 62 | 71 | 81 | 93

H = Total manometric head at the bowl assembly in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

N.B.

Always check the observance of the instructions shown on the pages

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”.
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H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m]

P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B.

“NOTES ET DONNES TECHNIQUES".

Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]

Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“AVVERTENZE E DATI TECNICI”.



caprari P12C

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
Bé’%isﬁfﬁ?ﬁéyr%pee ;é%fe Vertical races | Vertical flat | Rightangle | [im] | 1800 {2100 | 2400 | 2700|3000 | 3300 | 3600 | 3900 | 4200 | 4500 | 4800 | 5100 | 5400 | 5700 { 6000 | 6600 | 7200
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear tep"i‘P gear
e dno yzopoule | Mg boute | Aenvol | muliplicater (imthl| 108 | 126 | 144 | 162 | 180 | 198 | 216 | 234 | 252 | 270 | 288 | 306 | 324 | 342 | 360 | 396 | 432
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad n?z;)l't'liygllrcvalz)?e
verticale a gole|  vert. piana angolo s]| 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95 | 100 | 110 | 120

Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min - Prestazioni a 2000 giri/minuto
P12C/7/3011C LA7/30 VA6G/7/30 j R26/7/30 M26/7/30 H [251(24,8 (24,6243 | 24 [23,7(233(229(223 (21,6 (20,7|19,8(18,7(175(16,2| 13

P [137[146]154 (162 17 17,7184 19 |196[201|206| 21 [213|214|214[ 21 -

PlOMRIIA | W | - © | e | wem | 35S | one|ovd |26 | oo | 264|250 | 22| 21 | 217|205 | 296 | 20| 286|201 | 301
Pr2om02e | W | - - | R | s | D oRS 08|50 |5t 508|560 | ds| 578 |sar | 8| d0 | 416 | 416 | a2z |4pa | era| -
P12CITIS0A | WTH0 | - - | Resmeo | owmsmso | b || 1803|822 442 40| 461|409 | 507 | 592 | 540 | S50 | 309 | o7 | 555 50 | 52
Pr2CT30BC | L | - - | R P L3o7 |42 | 437 | 42| iss 511 |5h7 | Soo| 53 | 560 o0z |01 | 621 | aas | aze ot 1| -
PlOMRSIA | L | - - | Ruomss W[ Bg[sat [z 0123z [sss [asz as3 o113 Tog | 24 808 o1 821
Pl20THO4B | W) | - - | R D |508|6ar | 605 | 135 | 774 | 512 | sk |86 | 015 | 856 o6 065|008 |1012| 103 1022|1007
P12OTAMA | L) | - - | R D (T3 77 7o | 28 Lol 0f |04 | oa 0710810710 112 11 e 117 |15
R - | o D |Tos 1521 800 515 | 6 1075| 10 | 102] T1d 17.4|1265| 228|124] 1200|121 | 1278|256
il o - | s P 1575|534 | 6o |1055]1005|1158|150] 231 1274|151 134 137 8|40 1420|144 5| 1452 1455
i e - | Reaoes D |52 965 |1063[1103|116.1| 278|127 1390]135.0|1408| 444|167 440|151 5| 155 | 155.4] 151
NPSH [m] | - - - (49 5 [51(52(53(56(59(63(69|75]|83]|91]108]12,7

Operating data at 1740 r.p.m. - Caractéristiques a 1740 t/min - Prestazioni a 1740 giri/minuto

P12C/7/30/1C LATIS0 | V16G7I30 | V16PI7I30 R16/7/30 MI16/7/30 g 195"53 }gg }gg m ﬁg };g 112?8 }gg }gg }gg 113115 m 11145 }g; 183:% :
P12CITI30MA | LWTR0 | VviGemso | - Resmso | waameo | 3 | BII RS B\ 158 oo | s 177 | 183|187 | 1o | 164|167 | 55| 195 108
A e : R0 | w0 | | Y |4 | 736 | 45 | 54 | 62 | 255 | 74 | 17 | 715 | 17 | 213 | 58| -
P12CTI30A | L0 | - - | Resmeo | owmsmso | B 088 ot |20 | a1 |ass | 338 | b |96 | 3 Lo7 |96 |8l 2 |0 |08
e L : momm | wismoo | M | 8| SBBISATISAE| RS %24 509 481 4R | 4TI 415382 6303 28 -
PI2CITI3SA | L5 | - : RISI735 b 57|51 914|497 |45 | % | 50 |5rs | 5ua 248 | 500 | sar |ort 576 sto | 8p
PIZCITI3SAA | L5 | - s b [dg0|521|553 563|612 |60t | oo |eot 712 | 7 |7as |75 |70 | 1 |77 | 728
N N I N L Y R A AR IE AL I
o [ wo ||| A A A A e A
e I I S e ey e e
e I I R A
PIZCIBUSIOA | L5 | - - | R B [T101 117'[1243] 1011|137 8| 44.1| 150 155.5(102]1643 167 8| 170.2| 721 1733 1756{170 7

NPSH | - |42 |42 42|43 |44 45|47 5 |54 5965|7281 92119

Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min - Prestazioni a 1450 giri/minuto
P12CI7/3011A LATI30 | V16GI7I30 | V16PI7I30 R16/7/30 migzizo | H[161]1591156 153 | 15 | 146) 14 1133 125|116/ 106) 9,6 | 84 | 7,2

P [79/84]189[94[99103]107] 11 [112[114]115 11,’5 11’,4 1,2
Pr2cmsoe | Wi | v | - | Remso | wsmw | b IR 5 1| dar | d62 | do7 | 16 | 164] 16 | 56| 5l - | -
Pr2cmsoA | W | - ~ | e | wemo | B V251366 irs | 106 | 106|204 |21 | 217 | 21|24 |226 | 206 | 224 2
e I R R e MR B A B B
prcoon | wn ||| | | |30t g o
s ||| o v e 17 [ 8
P12CIT3SI6A | LATSS | - - | Roomss P 1455|5521 |501| 579 | crd | 005 | 612 |65 | 004 | 630 | 660|003 640
N N B B BT AR LS
Pr2ciavsa | Wm0 | - | R P |61 |54 605 | 754 | r2 | 05| 394 | sob o753 | s | 852 | 555 64 | e
e N - || FEWE P |667|735| 85 526 | 663|605 | 598 964 | 7 55 1004/ 1004| 004 |61
racowon | v ||| e A A e e
ria | e ||| e T e e e e
Pi2ciBdsiize | L5 | - - | peoms P |915] 60 |i042|102]1157]:2017| 93 | 1284] 11 |12 8|1368|1339|1325] 25
NPSH [ml| - [35[35]|36|37[38| 4 |43 |47 (53|61 ]|71[84] -
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P12C

Operating data and couplings

Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

caprari

Drive unit type

Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Bowl assembly type Line-shaft type For standard
G assemobe | Ligne darbre | For standard, | pimy | 1800 | 2100 | 2400 | 2700 | 3000 | 3300 | 3600 | 3000 | 4200 | 4500 | 4800 | 5100 | 5400 | 5700
Corpo pompa tipo Linea (tingse tipo electric motor Motor&)vci/werln
Pour moteur Size Puiss. moteur
dlctrquerems | Taile oo motour i) | 108 | 126 | 144 | 162 | 180 | 198 | 216 | 234 | 252 | 270 | 288 | %6 | 34 | 42
normalise rand.
Per_moto_re mo;?:;ei?\z[ak\l\l]
eetrico chiuso s | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70| 75| 80 | 85 | % | %
Operating data at 1450 r.p.m.
Caractéristiques a 1450 t/min
Prestazioni a 1450 giri/minuto
H ] 89 [ 88 [ 85 | 8 | 75 | 68 | 50 | 49 | 37
P12C/7/30/1F LA7/30 E13/38/7/30 132 55 P 41 43 4% 47 49 49 49 48 15 A A
R 15 [ 13 [ 41 [ 107 [ 103 | 97 | 89 | 81 | 70 | 6 | 47
P12C/7/30/1D LATI30 E13/387/30 132 75 AN IR EIRNE
H | 146 | 145 [ 143 | 14 | 1.7 | B2 | 127 | 12 | 110 [ 102 | 92 | 8 | 67
P12C/7/3011B LATI30 E1814277130 160 110 IR R EIRE
H [ 161 | 159 [ 156 [ 153 | 15 | 146 | 14 | 133 | 125 | 11,6 [ 106 | 96 | 84 | 72
P12C/TI30NA LATIS0 E18/421730 160 1950 P | 70 | 84 | 89 | o4 | 99 | 103 | 107 | 11 | 472 | 114 | 115 | 115 | 114 | 112
W29 | 26 | 220 | 214 | 205 | 183 | 779 | 62 | 42| 12 [ 94 [ - | - | -
P12C/7/30/2D LATI30 E1814277130 160 150 I IR
H [ 258 | 254 | 249 | 243 | 236 | 225 | 21,3 | 198 | 18 | 16 [ 136 | 107
P12C/7/30/2C LATI30 E18/4877/30 180 185 | EE BT RIS I BETRITHITOS B T T REOTT -
H | 293 | 289 | 286 | 281 | 274 | 265 | 253 | 239 | 223 | 204 [ 183 | 16 | 34
P12C/7/30128 LATIS0 E18/4877130 180 20 P | 137 | 147|157 | 167 | 175 | 182 | 188 | 193 | 196 | 198 | 1958 | 196 | 193 | -
H [ 322 | 318 [ 313 [ 307 | 30 | 281 | 270 | 266 | 25 | 232 [ 213 [ 192 | 169 | T4
P12CI7I30/2A LATIS0 E20/5517130 20 300 P | 155 | 166 | 176 | 185 | 196 | 204 | 21 | 217 | 221 | 224 | 226 | 226 | 224 | 2
H 414 | 407 | 399 | 388 | 37,6 | 36,1 | 343 | 321 | 296 | 269 | 27 | 203 | 168 | -
P12C/7I30138C LATIS0 E20/5517150 20 300 P | 187 | 204 | 215 | 227 | 238 | 247 | 255 | %6 | 264 | 264 | 263 | 250 | 254 | -
H [ 484 | 477 [ 469 | 46 | 45 | 437 | 41,0 | 39,8 | 375 | 348 | 319 | 288 | 253 | 216
e el Cey el ) R P | 209 | 245 | 261 | 275 | 289 | 302 | 313 | 321 | 327 | 332 | 335 | 335 | 331 | 324
H | 585 | 579 | 572 | 56,2 | 548 | 52,0 | 50,6 | 470 | 445 | 408 | 366 | 321 | 268 | -
P12C/7/35/4B LA7/35 E22/60/7/35 225 45,0 P 269 2% 31 320 | 346 ) 371 381 387 ) %) 386 ) A
H 645 | 635 [ 625 | 614 | 60 | 582 | 559 | 531 | 50 | 464 | 426 | 383 | 338 | 288
PIEEHES s FEEES &1 e P | 305 | 327 | 347 | 367 | 386 | 402 | 417 | 428 | 437 | 443 | 446 | 245 | 242 | 433
H | 731 | 724 | 715 | 70.2 | 684 | 662 | 633 | 59,8 | 557 | 51 | 458 | 401 | 35 | -
P12CI7I35/58 LATISS E28/65/7135 20 %0 P | 337 | 363 | 388 | 411 | 432 | 45 | 464 | 476 | 484 | 488 | 487 | 483 | 475 | -
806 | 794 | 782 [ 767 | 75 | 728 | 69,0 | 664 | 624 | 58 | 532 | 479 | 42.2 | 361
pesies Sl e i) LRy P | 3841 | 408 | 434 | 45 | 482 | 503 | 521 | 535 | 546 | 553 | 558 | 558 | 552 | 541
H | 967 | 953 | 938 | 921 | 90 | 87,3 | 838 | 79,7 | 749 | 696 | 638 | 57,5 | 506 | 433
P12CITI40/6A LATI40 E287577140 20 750 P | 458 | 49 | 521 | 551 | 57.0 | 604 | 625 | 642 | 655 | 664 | 66.9 | 669 | 663 | 649
H [ 712,8 | 7112 [ 1034 [ 1074 | 105 [ 1019 | 978 | 93 | 874 | 812 | 745 | 674 | 58,1 | 505
P L e 2 £ P | 534 | 572 | 608 | 643 | 675 | 704 | 729 | 749 | 764 | 775 | 781 | 781 | 773 | 757
H [ 128,9 | 127.4 | 125,1 | 1228 | 120 | 1164 | 111,8 | 106,3 | 999 | 929 | 851 | 767 | 67,5 | 577
P12CIg/45/8A LABI4S E31/60/8145 318 1100 P | 6 | 653 | 695 | 734 | 77.2 | 805 | 834 | 856 | 873 | 885 | 892 | 892 | 884 | 865
[ 737, | 135 | 132,5 | 1294 | 1258 [121,6 | 1167 | 111,2 | 104,7 | 975 [ 894 | 60,2 | 70,2 | 594
i i) Sl i e P |ea7 | 695 | 74 | 783 | 822 | 857 | 886 | 909 | 927 | 939 | 942 | 937 | 924 | 904
H 16,2 | 158,8 | 156,3 | 1535 | 150 | 1455 | 130,7 | 132,8 | 124,0 | 116,1 | 1064 | 950 | 844 | 72,1
P12CI8/45/10A LABI4S E31/B0/BI4S 35 1320 P | 763 | 816 | 865 | 918 | 964 | 1006 | 1042 | 107 | 1092 | 1107 | 1115 | 1116 | 1105 | 108.1
H 76,7 | 167.2 | 164,3 [ 160,8 | 1566 | 151,6 | 145,8 | 138,1 | 131,2 | 122,3 | 1126 | 101.7 | 88,8 | 774
PSR VR || EOREE 9E E P | 816 | 874 | 93 | 981 | 1029|1073 | 111 | 114 | 1163 | 118 | 1188 | 1185 | 117 | 1143
H [ 193,4 | 190,6 | 1876 | 1842 | 180 | 174,6 | 167,7 | 150,4 | 149,0 | 39,3 | 127.7 | 15 | 1013 | 86,5
P12CT1/8/45M2A |  LASTIMS | ESSTTAROBMS | 315 1600 P | 915 | 98 | 1042|1102 | 1157 | 1207 | 125 | 1284 | 131 | 1328 | 1338 | 1330 | 1326 | 1298
H (203, 2005 | 197.2 [ 193,1 | 1881 [ 1823 | 1754 | 67,5 | 58,3 | 147.9 | 136,2 | 1238 | 1103 | 9,1
s il bk i T2 i P |99 | 1059 | 1125 | 1187 | 1244 | 1296 | 1341 | 1378 | 1408 | 1429 | 144 | 1438 | 1422 | 1391
H 2257 | 2224 | 2189 | 2149 | 210 | 203,7 | 1956 | 186 | 1749 | 1625 | 149 | 1342 | 118.2 | 1009
P12CT1/8/45M4A |  LABTIMS | ESSTTABOBMS | 315 2000 P | 1058 | 1143 | 1216 | 12855 | 135 | 1409 | 145.9 | 1498 | 1528 | 155 | 156.1 | 1562 | 1547 | 1514
H [ 241,8 | 2383 [ 2345 [ 2302 | 225 | 218,3 | 200,6 | 99,2 | 187.3 | 74,1 | 1596 | 1438 | 126,6 | 08,2
PSR | LBAD | s )| 9k A0 P | 1144|1225 | 1303 | 1377 | 1447 | 1509 | 1563 | 1605 | 1637 | 166 | 1673 | 1673 | 1657 | 1622
H [ 2570 | 2541 [ 250,1 | 2456 | 240 | 2328 | 223,6 | 212,5 | 199,8 | 185,7 | 1702 | 1534 | 135.1 | 1154
P12CT2/B/4SM6A |  LAT24S | ESSITZABUBMS| 315 200 P | 1221 | 1306 | 1389 | 1469 | 1543 | 161 | 1667 | 1712 | 1746 | 1771 | 1784 | 1785 | 1768 | 173
NPSH W1 - [ 35 [ 35 [ 36 | 37 [ 38 | 4 [ 43 [ 47 [ 53 [ 61 [ 74 [ 84 [ -

H = Total manometric head at the bowl assembly in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

N.B.

Always check the observance of the instructions shown on the pages

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”.
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H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m]

P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B.
Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages

“NOTES ET DONNES TECHNIQUES".

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]

Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“AVVERTENZE E DATI TECNICI”.



caprari

Operating data and couplings

Caracteristiques et accouplements

Caratteristiche ed accoppiamenti

P12L

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
Bowl bly t Li
Corpapompe e, | diaibre. | Verticalraces | Vertcaliat | Right angle | gyop o gy | 11T | 2100 | 2400 | 2700 | 3000 | 3300 | 3600 | 3900 | 4200 | 4500 | 4800 | 5100 | 5400 | 6700 | 6000
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear 1% APQ
_Linea | Avecpoulie | Avecpoulie | Arenvoi | . ueatenr |[mih]| 126 | 144 | 162 | 180 | 198 | 216 | 234 | 252 | 270 | 288 | 306 | 324 | 342 | 360
d'asse tipo| vert. a gorges | vert. plate d'angle Con rinvio e
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad moltip:i c\gtore
verticale a gole| vert. piana angolo [lis] | 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 | 100
Operating data at 2200 r.p.m. - Caractéristiques a 2200 t/min - Prestazioni a 2200 giri/minuto
H 20 (19,2 ( 184 | 176 | 166 | 156 | 144 | 132 ( 11,8 [ 103 | 87 | 6,9
P12L/7/130/1E LA7/30 V16G/7/30 V16P/7/30 R16/7/30 M16/7/30 P 16 | 118 | 121 | 122 | 124 | 124 | 123 | 1271 | 117 | 112 | 166 | 99 ) )
H | 296 (288 | 27,9 | 271 | 26,2 | 253 | 24,3 | 231 | 21,9 | 20,4 | 18,9 | 17,2 | 154 | 13,5
P12L/7/30/1B LA7/30 V16G/7/30 R26/7/30 M26/7/30 P 176 | 182 | 1858 | 194 | 199 | 204 | 207 | 2009 | 21 | 209 | 2006 | 2001 | 195 | 185
H | 592|575 559|542 | 524 | 50,6 | 48,5 | 46,2 | 43,7 | 40,9 | 37,8 | 345 | 309 | 27
P12L/7130/28 LATISO RAZTO | 420 | b | 346 | 3658 | 37 | 382 | 392 | 404 | 409 | 413 | 415 | 412 | 406 | 307 | 384 | 367
H 80 | 769 [ 73,7 | 70,3 | 66,6 | 624 | 57,7 | 52,6 | 47,2 | 41,2 | 349 | 27,7 | - -
PR LoER IR Y P | 446 | 457 | 46,7 [ 475 | 48 | 482 | 478 | 47 | 457 [ 437 [ 41,2 | 382 -
NPSH [m | 58 | 58 | 58 | 59 | 59 6 62 | 64 | 67 | 71 77 | 84 | 93
Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min - Prestazioni a 2000 giri/minuto
H | 216|209 | 201 | 19,3 | 184 | 174 | 16,2 | 149 | 134 | 119 | 10,2
P12L/7/30/1C LA7/30 V16G/7/30 V16P/7/30 R16/7/30 M16/7/30 P 1 | 124 | 128 | 131 | 133 | 135 | 134 | 133 | 129 | 124 | 118
H |[376 | 361|345 | 328 | 30,8 | 28,7 | 26,3 | 23,7 | 21 | 17,9 | 144
P12L/7/30/2D LA7/30 V16G/7/30 R26/7/30 M26/7/30 P olaot | 207 | 203 | 207 | 219 | 22 | 217 | 212 | 205 | 193 | 177
H |433 | 418 | 403 | 38,6 | 368 | 347 | 324 | 29,7 | 26,8 | 23,7 | 20,5
P12L/7/30/2C LA7/30 R26/7/30 M42/7/30 P | 236 | 244 | 252 | 258 | 263 | 265 | 265 | 261 | 254 | 245 | 233
H |[649 | 62,7 | 604 | 58 | 552 | 521 | 48,6 | 44,6 | 40,2 | 356 | 30,7
P12L/7/30/3C LA7/30 R42/7/30 M42/7/30 P |48 | 3 | 372|382 | 389 | 393 | 392 | 387 | 376 | 362 ’5
H |939|902(863]|8,9(771| 717|658 | 593 | 525 | 44,8 | 36,1
P12L/7/30/5D LA7/30 R75/7/30 M75/7/30 P | 194 | 5t | 524|534 " | 52 | 536 | 524 | 505 | 476 | 4356 .
H (2158|2089 | 202,1 | 194,9 | 187,2 | 178,7 | 169,1 | 158,3 | 146,4 | 133,5 | 118,9 | 103,3
P12L/7/40198 LATI40 Ri607140 P | 1177|1223 | 1267 | 1307 | 1341 | 1367 | 138 | 138 | 1366 | 1338 | 1295 | 1237
NPSH [m] 4 4 4 41 | 43 | 45 | 49 | 53 | 59 | 65 | 7,3 -
Operating data at 1740 r.p.m. - Caractéristiques a 1740 t/min - Prestazioni a 1740 giri/minuto
H | 192 (186 | 179 | 17,2 | 163 | 153 | 141 | 129 | 11,5 | 10,1
P12L/7/130/1A LA7/30 V16G/7/30 V16P/7/30 R16/7/30 M16/7/30 P 104 | 109 | 113 | 1% | 118 | 119 | 119 | 117 | 113 | 109
H | 409 (388 | 365|339 (309|276 | 241 ( 20 | 154 | -
P12L/7/30/3D LA7/30 V16G/7/30 R26/7/30 M26/7/30 P | 202|208 | 212 | 214 | 213 | 2058 | 20 | 187 | 168
H | 632|605 (576 | 543 | 50,4 | 458 | 40,8 | 355 | 29,9
P12L/7/30/4C LA7/30 R42/7/30 M42/7/30 P 317 | 328 | 338 | 344 | 345 | 341 | 331 | 317 | 30 )
H |[878 | 845 | 81 77 | 72,7 | 67,6 | 61,9 | 556 | 48,5 | 40,8
P12L/7/30/5B LA7/30 R75/7/30 M75/7/30 P | at'o | 467 | 483 | 495 | 504 | 5056 | 5001 | 289 | 469 | 443
H |1053(101,4| 97,2 | 924 | 87,2 | 81,1 | 743 | 66,7 | 58,2 | 49
P12L/7135/68 LATISS RS/7/35 P [538 ] 56 58 | 595|605 | 60,7 [ 60,1 | 58,7 | 56,3 [ 53,2
H (1404|1352 |129,6 | 123,2 | 116,2 (108, | 991 | 89 | 77,6 | 653
P12L/7135/88 LATISS Rioori3s P | 718 | 747 | 773 | 793 | 806 | 808 | 801 | 782 | 751 | 709
H |1755| 169 [161,9| 154 | 1453 (1352 |123,8 | 111,2| 97 | 81,6
P12L/7/401108 | LATI0 RIZ517140 P | 897 | 933 | 966 | 99.2 | 1008|1012 | 1001 | 978 | 939 | 887
H [210,7|202,7 | 194,3 | 184,8 | 174,4 | 162,2 | 148,6 | 133,5 | 116,4 | 97,9
PUALHERAE Lol IR P 1076 112 [1159( 119 | 121 |121,4]120,1 | 117,3 | 112,7 [ 106,4
H 12369 | 227 | 216 | 203,6 | 189 |171,9|153,1 | 133 | 112 -
P12L/8/45115C LABI4S RIG0/E/45 P [ 11891231 [1266| 129 |129,5| 128 | 1242|1188 [ 1123 | -
NPSH [m] 4 4 41 | 41 42 | 44 | 46 | 48 | 51 54
Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min - Prestazioni a 1450 giri/minuto
H |206|193 (178|159 | 138 | 11,5 | 9,2
P12L/7/30/2C LA7/30 V16G/7/30 V16P/7/30 R16/7/30 M16/7/30 P 93 10 | 1001 ] 10 96 | 9.1 85
H | 346 | 328 | 306 | 282 | 253 | 22 | 183
P12L/7/30/3B LA7/30 V16G/7/30 R26/7/30 M26/7/30 P 164 | 171 | 175 | 176 | 173 | 167 | 158
H | 57,7 | 547 | 51,1 | 46,9 | 42,2 | 36,7 | 30,6
P12L/7/30/5B LA7/30 R42/7/30 M42/7/30 P | 274 | 284 | 291 | 293 | 289 | 279 | 263 )
H (892|849 | 80 (742|675 | 60 | 51,8 | 429
P12L/7/35/7TA LA7/35 R75/7/30 P 434 | 453 | 465 | 47 | 467 | 456 | 238 | 417
H 1385|1312 (1226|1126 1012 88 | 734 [ -
P12L/7/40/12B LA7/40 R100/7/40 P 658 | 682 | 698 | 703 | 693 | 669 | 632 A
H |[216,6 | 206,2 | 194,3 | 180,3 | 164 (1457 [ 125,7 | 104,1
PIZL/BIASITA | LASHS R160/8145 P 1053 10 | 113 | 1141|1133 1107 | 1063 | 1013
NPSH ml | 31 |32 |33 | 36 |39 |43 ] 49 -
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P12L caprari

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Bowl assembly type Line-shafttype For standard
Corps pompe type Ligne d'arbre total enclosed | [m] | 2100 | 2400 | 2700 | 3000 | 3600 | 4200 | 4800 | 5400 | 6000 | 6600 | 7200 | 7800 | 8400
Corpo pompatipo |, : .o (ti}{g:se tipo| electric motor Motor&)vci/werm
Pour moteur Size Puiss. moteur
électrique fermé Taille kW) [m¥h] | 126 144 162 180 | 216 | 252 | 288 | 324 | 360 | 396 | 432 | 468 504
normalisé Grand. ggt{;nza
Per motore motore in [KW]
elettrico chiuso [Us] 35 40 45 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
normalizzato
Operating data at 2900 r.p.m.
Caractéristiques a 2900 t/min
Prestazioni a 2900 giri/minuto
H 309 | 299 | 289 | 279 | 258 | 23,7 | 21,3 | 187 | 156 | 119
P12L/7/30/1F LA7/30 E20/55/7/30 200 30,0 P 207 | 212 | 217 | 22 | 229 | 233 | 234 | 231 | 23 | 207 A
H 371 | 36,1 35 34 31,9 | 296 | 268 | 236 20 161 | 11,3
P12L/7/30/1E LA7/30 E20/55/7/30 200 37,0 P 255 | 259 | 264 | 269 | 277 | 282 | 284 | 279 | 267 | 248 | 222
H 429 | 48 | 407 | 397 | 375 | 351 | 324 | 292 | 256 | 21,5 | 16,9
P12L/7/30/1D LA7/30 E22/55/7/30 225 45,0 P 201 | 208 | 305 | 311 | 324 | 334 | 339 | 339 | 334 | 314 | 287 )
H 541 | 52,9 | 51,7 | 50,6 | 484 | 462 | 437 | 409 | 37,6 | 337 | 293 | 244
P12L/713011B LATIS0 E28/6017130 20 %0 P 38 391 | 402 | 412 | 433 | 452 | 468 | 47,8 | 481 | 474 | 458 | 433
H 743 | 72,2 | 701 68 638 | 591 | 53,7 | 47,3 | 401 | 322 | 22,7 -
P12L/7/30/2E LA7/30 E28/65A/7/30 280 75,0 P 497 | 508 | 518 | 528 | 545 | 556 | 559 55 526 | 489 | 437
H 859 | 837 | 81,5 | 793 75 702 | 64,7 | 583 | 51,1 43 339
iy Cey Sse) i) LRy P 569 [ 583 | 598 | 611 | 637 | 658 | 669 [ 668 | 652 | 619 | 565
H 929 | 90,7 | 885 | 86,2 | 81,7 | 767 A 64,3 | 56,6 | 482 | 39,1
P12L/7/35/2CD LA7/35 E31/65/7/35 280 90,0 P 609 | 626 | 644 ps 689 | 712 | 726 | 726 | 711 p 639 )
H 108,1 | 1058 | 103,4 | 101,2 ( 96,8 | 923 | 874 | 81,7 | 751 | 67,5 | 58,7 | 488
P12L/7/35/2B LA7/35 E31/65/7/35 315 110,0 p 742 | 765 | 788 | 809 | 851 89 923 | 944 | 949 | 936 | 904 | 854
H 128,8 | 1255 | 1222 | 119 | 1125 [ 1053 | 97,1 | 875 | 76,7 | 645 | 508 -
P12L/7/35/3D LA7/35 E31/65/7/35 315 110,0 P 835 | 857 a8 01 | 941 | 973 9 989 | 95 | 916 | 835
H 138,7 | 1354 | 132,2 | 129,3 | 123,2 | 116,6 | 109,1 [ 99,9 | 88,9 | 76,6 | 635
PA2LDTI0RID | LATMORS | ESIGSTHD | % 820 | P || s | o7d | 1007 | 1058 | 1096 | 1119 | 1134 | 1108 | 1087 | 1061 | -
H 162,2 | 158,6 | 1552 | 151,8 | 1452 | 1385 | 131,1 | 122,6 | 112,7 | 101,2 | 88 732
P12LD/7/40138 LATIA02S ESIABSITHO 35 1600 P 108,8 | 1124 | 1159 [ 119,2 | 1256 | 131,5 [ 136,5 | 139,6 | 140,5 | 138,6 | 1338 | 126,3 -
H 1755 | 172,2 | 168,9 | 1657 | 159,4 | 152,8 | 1456 | 137,2 | 127,2 | 115,7 | 1029 | 888 | 73,5
e i OIS 9E A0 P 1204 | 1241 | 128 | 1321 | 140,7 | 1488 | 1552 | 1595 | 1611 | 160 | 1562 | 150,2 | 143
H 204,6 | 2001 | 1958 | 191,6 | 183,4 | 1746 | 164,4 | 152,3 | 138,2 | 122,2 | 104,9 | 87 -
P12LD/7I40MBC | LATHORZS | EIASTI0 %15 200 P | 1364 | 1409 | 1454 | 1498 | 1579 | 1645 | 1697 | 1723 | 1719 | 1685 | 1618 | 1511 | -
H 2341 | 2296 | 2253 | 221 | 2125 | 203,8 | 194,11 | 1829 | 169,6 | 154,3 | 137,3 | 1184 | 98
P12LD/B/4SI4A LABHSIZS | ESSATSES % 200 P | 16055 | 1654 | 1706 | 1762 | 1876 | 1984 | 207 | 2127 | 2147 | 2133 | 2083 | 2002 | 1907
H 270,3 | 264,4 | 2586 | 253 242 | 230,8 | 218,5 | 204,3 | 187,8 | 168,7 | 146,7 | 122,1 -
P12LD/8/45/5B LABIASI2S ESGATSI8145 35 200 P 181,4 | 187,3 | 1931 [ 198,7 | 2094 | 219,2 | 227,5 | 232,7 | 2342 | 231 | 2229 | 210,5
NPSH [m] - 8,6 8,6 8,6 8,6 8,7 89 93 10 1 125 | 145
Operating data at 1450 r.p.m.
Caractéristiques a 1450 t/min
Prestazioni a 1450 giri/minuto
H 10,3 9,7 89 8 58
P12L/7/30/1C LA7/30 E13/38/7/30 132 55 P 49 51 51 5.1 45 )
H 12,7 | 121 | 11,4 | 106 8,6 6,1
P12L/7/30/1A LA7/30 E13/38/7/30 132 75 P 6.4 67 68 69 67 61
H 206 | 193 [ 178 | 159 | 115
P12L/7/30/2C LA7/30 E18/42/7/30 160 11,0 P 98 10 101 10 X A
H 255 | 243 | 229 | 212 | 171 | 123
P12L/7/30/2A LA7/30 E18/42/7/30 160 15,0 P 126 | 131 | 135 | 136 | 132 | 121
H 326 | 30,7 | 285 | 259 | 19,6 -
P12L/7/30/3BC LA7/30 E18/48/7/30 180 18,5 P 154 | 159 | 162 | 161 | 152 )
H 382 | 364 | 343 | 318 [ 257 | 184
P12L/7/30/3A LA7/30 E18/48/7/30 180 22,0 P 186 | 194 | 199 | 201 | 195 | 179
H 51 485 | 457 | 424 | 343 | 245
P12L/7/30/4A LA7/30 E20/55/7/30 200 30,0 P 28 | 259 | 266 | 268 % 238
H 63,7 | 60,7 | 57,1 53 429 | 30,6
P12L/7/30/5A LA7/30 E22/60/7/30 225 37,0 P 31 323 | 332 | 336 | 325 | 298
H 764 | 728 | 686 | 63,6 | 514 | 368
P12L/7/35/6A LA7/35 E22/60/7/35 225 45,0 P 372 | 388 | 399 | 403 | 391 | 358
H 892 | 849 80 742 60 429
P12L/7/35/TA LA7/35 E28/65/7/35 250 55,0 P 434 | 153 | 465 & 456 | 417
H 96,9 | 919 | 862 | 79,7 | 635 -
P12L/7/35/8AB LA7/35 E28/65/7/35 250 55,0 P 468 | 4856 | 498 | 503 | 484 A
H 114,7 | 109,2 | 102,8 | 955 | 771 | 551
P12L/7/40/9A LAT7/40 E28/75/7/40 280 75,0 P 558 | 582 | 598 | 604 | 586 | 536
H 1274 | 121,3 | 1143 | 1061 | 857 | 61,3
P12L/7/40/10A LAT7/40 E28/75/7/40 280 75,0 P 6 647 | 665 | 671 | 651 | 596
H 152,9 | 1456 | 137,1 | 127,3 | 1029 | 73,5
P12L/7/40/12A LAT7/40 E28/75/7/40 280 90,0 P 744 | 776 | 798 | 805 | 781 | 715
H 186,7 | 177,4 | 166,6 | 154 | 123,6 -
P12L/8/45/15MN LA8/45 E31A/80/8/45 315 110,0 P 903 o %5 | 974 o A
H 216,6 | 206,2 | 194,3 | 180,3 | 1457 | 104,1
P12L/8/45/17A LA8/45 ES31TA/80/8/45 315 132,0 P 1053 | 110 13 | 1141 | 1107 | 1013
H 219,2 | 207,7 | 194,1 | 178,3 | 139,3 -
P12L/8/45/19B LA8/45 ES31TA/80/8/45 315 132,0 P 1041 | 108 | 11006 | 1112 | 1059
NPSH [m] 31 32 33 3,6 43
H = Total manometric head at the bowl assembly in [m] H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m] H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW] P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW] P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
N.B. N.B. N.B.
Always check the observance of the instructions shown on the pages Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“REMARKS AND TECHNICAL DATA”. “NOTES ET DONNES TECHNIQUES”. “AVVERTENZE E DATI TECNICI”.
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caprari

Operating data and couplings

Caracteristiques et accouplements

Caratteristiche ed accoppiamenti

P14C

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
Bowlassembly e | Le |\ . 1 ces | Vertcalft | Rightangl fim] | 2700{ 3000 | 3600 | 4200{ 4800 | 5400 | 6000 6600 | 7200 | 7800 | 8400 | 9000 | 9600 | 10200 10800 11400] 12000
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear Step"i‘P gear
d'alglgee?ipo V’gxegggﬁggs Av‘gjff;‘,’aﬁge @[fn’g;g‘ multiplicateur |[mh]| 162 | 180 | 216 | 252 | 288 | 324 | 360 | 396 | 432 | 468 | 504 | 540 | 576 | 612 | 648 | 684 | 720
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad n?z;)l't'liygllrcvalz)?e
verticale a gole| vert. piana | ~angolo w1 45 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 10 | 190 | 200
Operating data at 2000 r.p.m. - Caractéristiques a 2000 t/min - Prestazioni a 2000 giri/minuto
H [ 26 [258|255] 25 245 257] 22,7 | 214|198 [ 17,8 | 15,6 129
P14Cl8i3siG LABISS RAZBE5 | MB35 | b | 00| 91 | 228 | 242|258 | 273 | 287 | 298 | 308 |31 | 313|312 - | - | -
H 334334 |33:2] 327 [32,1 | 31:3] 303 [ 28,1 | 279 265| 25 | 233 21,3 [19,1 | 164
P14CIBI3SNE LABI35 ROBES | 2835 | 5 95'5 | 261 | 289 | 312 | 3314 | 356 | 377 | 306 | 4112 | 426 | 436 | 443 | 446|445 | 44 | - | -
H | 41 [40,840,2] 395 38,837,0] 37 350347334 31,0302 28,5 | 26,5 24,5 ] 22,3 | 19,6
P14cia/3sic LABI3 RTSEES | MTSBSS | 5 | 354|363 | 381|402 | 424|447 | 47 |492| 513|532 | 548|562 | 573 | 58,1 | 567 | 59 | 59
H 457452 | 44,3 ] 433 [42,3 | 41,3 80,2 [ 39,1 | 37.9] 36,6 | 35,3 | 33,8 | 32.2 [ 30,5 | 28,7 26,7 | 24,6
FIREEIEA i IR P |422|431] 449|468 | 488|508 | 53 | 552|573 | 595|616 | 635|654 | 67 | 684|696 704
H (514500 (49,0 487|474 | 45,7 436 | 41 | 38 343|301 256 - P
P14CI8135/2G LABISS RTSBES | MTSBSS | b 403 | 416 | 445|474 | 503 | 529|552 | 57 584|592 |595] 69 | - | - | -
H 652649 64,1631 62 [60,7] 59 [57,1|54,8] 52 [48.7] 449407 358304
P14CI8I3512E LABI35 R100&/35 P |525|543| 58 | 618656693720 762 | 79 | 812|828 837 839|832 |821] -
H 737 73,3 | 725|714 [ 70,2 | 68,7| 66.9 | 64,8 | 622 59,4 | 56,1 | 525] 48,5 | 44,1] 393 | 33,9
P14ci8/40/2D LABI40 RI00&/40 P | 633652689727 | 765|803 | 839 | 873|903 | 928 | 047|961 | 96.8 | 969|966 | 96 | -
H[80.7780.2 | 79,4 78.4 [ 77,1 | 75,6 | 73,8 | 71,6 | 69,1 [ 66,2 | 62,0] 593 [ 55,5 | 51,2 | 46,8 | 42 | 37,1
FREEL D Y P P | 729|748 786 | 827 | 868 | 908 | 946 | 082 |101.4]104.3)106.7|1088]110.3111.3|111,7]111,6( 1107
H [ 90 [80,2|87.7]86,1 84,6 83 |81.2|70.2| 763|742 71 | 674|634 | 50 |543] 49,3 | 444
P14cigidoizA LAB40 Ri60/g/40 P | 836901935 | 971 |100,9]1048]108.8] 112.6|116.3]119.7]122,8]125 4127 5129.1] 130 [136,3] 130
H [97.8]97.3|96,1]947[ 93 | 91 886856 821|77,0] 73 |674] 61 [537456] - | -
P14CI8I4013E LAB/40 Ri60E/40 P |772| 80 |855| 012 o7 [1026] 108 [112.8] 117 [120.3]122.7|1230]1241] 123 |1213] -
H[110,6] 110 [108,7]107,2]105,3/103,1100,4] 07,1 | 934 | 89,1 | 84,2 | 787 | 72,8 | 66,2 56,0 | 50,8
P14C/8/45/3D LABI4S RI60E/45 P | 93 | 958 |10151073|113.1 118.8]1242]129,2(133,6|137,4]140.3( 142.3| 1433|143 4 1428|141 8
NPSH W1 - [ - [57] 6 [64 6873786401 |99 107117 [129] 141155
Operating data at 1740 r.p.m. - Caractéristiques a 1740 t/min - Prestazioni a 1740 giri/minuto
H 258258256 253 | 24,0 | 24,3 | 234 | 22,2 | 200 [ 193 | 77,5 | 154 | 134
P14C/8I35MDE | LABRS RUZBSS | MM2B35 | 5 |40’ |20 | 217|235 | 252 | 268 | 283 | 205 | 304 | 31 | 314|314 |312] -
H [308]30,6| 30 [293]28,6|27,7] 268256 | 244] 23 [214[ 19,7179 158
PR EEEIE i RA2BE5 | MTSBES | 5 241 | 248|263 | 28 | 297|315 331 | 346 | 359 | 37 | 378|384 |38 | 380 -
H 341 33,7(329] 32 [31,1|302] 2.2 | 28,1 | 269 | 256 | 24,3 228 | 21,1 | 19,4 ] 17,4
P14CI8I3511A LABISS RTSEES | MTSB3S | b |96 203|307 | 322|338 | 364 | 371 | 387 | 403 | 41.8 | 432 | 444 | 454 | 462 | 467
H [515(51,3 [ 50,8 ] 50 48,0 47,5| 456432404371 | 334293 249 - | -
P14C/8I35/2DE | LABRS RTSBES | MTSBES | 5 1389 | 403|433 463 | 491|517 54 | 559|573 |583| 587|566 |679| - | -
H [ 60.7]60,3 | 59,4 58,4 | 57 | 554 53,3 | 50,0482 451 [41,7] 38 | 34,1 20,8] 254
P14cra/3si2c LABI35 R1008/35 P |407|512| 542|573 603|632 | 658 |681| 70 | 716|727 | 734|736 | 733|723
H [67.3]66.7|653] 6 [62,6] 61 [592] 57 |54,3]51.2[47.743,8]397 [354] 31
i Ciind Pt P | 508 61 |638| 666|696 |725| 754 | 781|805 | 825 | 842 | 852 | 858 | 858 | 854
H [ 91 [90,489,1]87,6|856|831| 80 764|723 67,6 |625] 57 51,1 | 44,8] 364
P14ci8i403C LABI40 R125/8140 P | 73 |753| 80 | 846 |89.2| 935 | 974 [1008103:7] 106 [1077|108,6]108,8/108 3| 1068
H 407100 | 98 | 96 [ 93,0 91,5]88,8 854 815768 | 74,6]657 58,5 531465
P14CIBI4013A LAB/40 Ri60e/40 P | 876896939983 |109,81073|111,6/115,6(119,1]122 2|124.5(126,1|126 8126 8| 126,2
H[121,3120,6|118,8]116,7[114,1[110,8] 106,7[101,8] 96,3 | 90,2 [ 83,4 | 76 | 68,1 | 59,7 | 50.7
P14CIglasi4C LABI4S R20E/4S P | 974 [1004106,61129] 119 |124.7|129'8]134.4| 138,2]141.3 143 5| 144,8]145,1 | 144.3| 1424
H[134,7/133.3/130,7] 128 [125,2[122,1]118,3|113,9]108,6|1025| 95,4 | 87,7 [ 79,3 [ 70,3 | 62
o Cin il P |1168]119:5125.2]131,1|137.1] 143 |148'8154.1|158.0|162.9]166.1|168,1|169.1] 160 |168.2
H[168,4]166.7/163,3] 160 |156.5152,6|147,9|142,4]135,8|128,1|110,3]109,6] 98,1 | 88,5 | 77,5
P14CMOISSISA — |LA10S5125 RaS0M0ISS P | 146 |149.4156,5|1638]171.3178,8] 186 |192.6(1986|203.6|207 6[210.2|211,4]211 32163
NPSH Tl |47 [48 [ 49 [ 51 [55 | 6 [ 6572 [ 79[ 87 | 96 |105]115] 125|135
Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min - Prestazioni a 1450 giri/minuto
H 78 [ 17,7 |75 171165 15,6] 145 13,1 1,6] 8.9
P14C/8/3511DE | LAGI | V166835 rooess | waowss | B [TRTTTTEITATIBS ISR ST BITIET 80T
H[21,1]20,8 20,3196 [ 189 18 [ 169|157 | 144] 13 113
P14C/8/35/1C LABI35 Rigsos | weasss | B [AT[RETAITIGTIRIN B8 TOOTITIUET 13 13T -
W [232 (228 | 221|213 [ 20,5 | 19,7 18.7 | 17,6 | 164 5,1 | 13.7 | 121
P14CIBI351A LABI3S RUZBSS | W28 | 5 1473|178 | 188 | 190 | 211 | 22.2| 233 | 244 | 253 | 261 | 266 | 27
H [ 355353 | 34,6336 [32.2| 304 28 [252]221]185] - | -
P14C/8/35/2DE | LABGS Risess | wrsass | B | SS[%3| M6\ S8R4T B TR2TATIRS] - T
H 41,6 (41,3 | 40,4 39,2 | 37,6 | 35,7 | 33,5 | 30,0 | 279 | 24,8 | 20,3 17,6
P14CI8/35/2C LABI3S RTSBES | MBS | b | 503 31% | 335 | 366 | 375 | 394 | 405 | 416 | 423 | 426 | 425 | 41’9
H (459454 443 ] 43 [41,6|39,9]37.7 | 35,1 | 321 287 | 25.2| 215
P14C/8/35/2A s RI1005135 P |359| 360|389 | 41 | 43 |449|465| 46 | 40 496|497 | 494
H [ 625 61,9 | 60,6 | 56,8 | 56,4 | 53,6 | 50.2 [ 46,3 | 419|372 | 32 | 264
P14CI8I3513C LABI3S R100/&/35 P | 446|463 495|527 |555| 56 | 60 |615|626| 63 |62.7|618
H 689 68,1 | 66,4 ] 64,6 | 62,4 59,9] 56,6 | 527481 43,1 [378] 323
L Ciind Pt P | 528|543 574|605 636|664 |689] 71 |725|733|734| 73
H [91.9]90,8 | 885|861 | 83,3 | 79,8 | 754 | 70,2 | 641|574 | 50,3431
P14CI8/40/4A LABI40 RIG0/E/40 P |704|724|765 | 807 | 8458|8856 | 919 | 947 | 066 |77 | 97| 07’3
H[114,8[113.4/110,7107,6|104,1] 99,8 | 94,3 | 87,8 | 80,2 | 71,8 | 62,9 53.9
PUTEIIE WERLE RS P 881|905 |957 |1009] 106 |110,7]114.0]1184]1208]123 2123 4]121.7
H[137,8]136,1[132,8] 129,1]124,9]110.7 113,2]105,4] 96,2 | 86,2 | 75,5 | 64,6
P14CI8I45/6A LABI4S R2S0E/4S P |1057|108.6|114.8]121 /127 2| 132.0|137'9] 142 | 1449|1466 146.8| 146
H[160,7]158.8[154,9]150,7[145.7[130.7] 132 [122,9]112,3]100,5] 88,1 | 75
il s et P |123:3]126:8133,0|141.3|148.4| 155 |160.9]165.7|169.1] 174 |171,31703
NPSH W1 & [42 |43 |45 [48 |52 58 |67 758697 1
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P14C

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

caprari

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Bowl assembly type Line-shaft type For standard
Corps pompe type | Liane darbre | o2 o0 S ot | mm] | 2700 | 3000 | 3600 | 4200 | 4800 | 5400 | 6000 | 6600 | 7200 | 7800 | 8400
Corpo pompatipo |, : .o d}'/g:se tino| €lectric motor o Orii’v?/we”"
PO\ “Pour moteur Size Pui t
électrique fermé | Taille uiss. moteur | k] | 162 | 180 | 216 | 252 | 288 | 324 | 360 | 396 | 432 | 468 | 504
normalisé Grand. gnt[kW]
Per motore moto?eeil:mz[akW]
elettrico chiuso Wws] | 45 50 60 70 80 9 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140
normalizzato
Operating data at 1450 r.p.m.
Caractéristiques a 1450 t/min
Prestazioni a 1450 giri/minuto
H | 134 | 132 | 128 | 121 | 11,2 | 10 85 | 65
P14C/8/3511G LA8/35 E18/42/8/35 160 150 H o | o BRI BN : :
H | 174 | 173 | 168 | 161 | 153 | 144 | 133 | 121 | 106 | 87
P14C/8/3511E LABI35 E18/48/8/35 180 185 AN AR AR AR :
P14C/8/35/1D LABI35 E18148/8/35 180 20 Hop B3 | B3| Be s | ant | 162 ] st 13 ) das ) T8 ) B
P14C/8/35/1A LABI35 E20155/8/35 200 30,0 I 8 R B I e LA [ L B e L
H | 336 | 333 | 324 | 314 | 30 | 282 | 26 | 23 | 20 | 162 | -
P14C/8/35/2E LAB/35 E22160/8/35 225 370 AR AR AR AR AR AR AR :
P14C/8/35/2CD LA8/35 E22160/8/35 225 450 'F'! ggg ggi g?g ggg ggg 3%48 gg? 239é1 ggg §§§ ;g,'o_
P14C/8/35/2A LABI35 E28/65/8/35 250 55,0 ";' ggg ggg ggg ﬁ 42é5 igg %g 3fé1 3fé1 fgé ﬁg%
P14C/8/40/3C LAB/40 E28/75/8/40 280 75,0 I RO R B I [ [ (S L (5
P14C/8/40/3A LAB/40 E28175/8/40 280 %00 ho| 89 | 81 ] fa | B8 | B4 | B3| 2| T A1) a1 e
P14C/8/40/4CD LA8/40 E28/75/8/40 280 90,0 'F", gg; ;% ég? égg ggg ggg ggg ?% ?g} ;gg 3‘7‘;
P14C/B/45/4A LABIAS E31/80/8/45 315 1100 Hoo| 319 | 908 | 85 1 B61 ) B3\ BB ) T84 | 02 ) BG4 N3
H | 125 | 1113 | 1086 | 1055 | 104,90 | 975 | 92 | 856 | 783 | 702 | 614
P14CIBI45ISAB LABI4S E31/60/8145 318 1320 P | 849 | 874 | 96 | 978 | 1028 | 1074 | 1113 | 1144 | 1166 | 1179 | 118
H | 1345 | 1331 | 1301 | 1264 | 122 | 1168 | 1105 | 1029 | 94 | 842 | 733
P14C/10/55/6AB LAMOS525 | ES31/80110/55 315 1600 o i | | e e TR TR | 1R | e | b | s
P1ACI10/5517A UA05525 | ES3 101075 o 00 H | 1607 | 1588 | 1549 | 1507 | 1457 | 1397 | 132 | 1229 | 1123 | 1005 | 881
: : P | 1233 | 1268 | 1339 | 1413 | 1484 | 155 | 1609 | 1657 | 1694 | 171 | 1713
H | 1837 | 1815 | 177 | 1722 | 1665 | 1596 | 150,9 | 1405 | 1283 | 1149 | 100,7
P14C10/55/8A LAT0IS5/25 | ES5A10010/55 35 200 P | 1409 | 1449 | 1531 | 1614 | 1696 | 1772 | 1838 | 1894 | 1932 | 1954 | 1958
H | 2067 | 2042 | 199,2 | 1937 | 187,3 | 1796 | 169,7 | 158 | 1443 | 1292 | 1133
P14C/10/55/9A LA0/5525  |ES3STIAMO0MOS5| 355 250,0 k- Ak Ak Ak Ak Ak AF Ak Ak Ik
H | 2296 | 2269 | 2213 | 2152 | 2081 | 1995 | 188,6 | 1756 | 1604 | 1436 | 1258
P14CT1/10/55/10A | LA10TI/55/25 |ESISTIAM00/0S5| 355 280,0 B RS 20| 2T | 22| AR Mvn | e | s | e | s | a8
H | 2526 | 2496 | 2434 | 2368 | 2289 | 2195 | 2075 | 1932 | 1764 | 157,09 | 1384
P14CT1/10/55/11A | LA10T1/55/25 |ESISTIAM00/0/55| 355 3150 AkA A AR A A A A A Ay
H | 2689 | 2662 | 2603 | 2531 | 2444 | 2338 | 2211 | 2058 | 188 | 1684 | 146,6
P14CT1/10/55/2AB | LAMOT1/55/25 |ES35TIAM00/1055| 355 3150 HEAEABEAEARAE AR AR A
NPSH m | 42 | 45 | 41 | 44 | 48 | 52 | 57 | 67 | 75 | 86 | 97

H = Total manometric head at the bowl assembly in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

N.B.

Always check the observance of the instructions shown on the pages

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”.
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H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m]

P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B.

“NOTES ET DONNES TECHNIQUES”.

Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]

N.B.

Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“AVVERTENZE E DATI TECNICI”.



caprari

Operating data and couplings

Caracteristiques et accouplements

Caratteristiche ed accoppiamenti

P16C

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
oot e | oo, | Vertcal races | Vertical fiat | Right angle [iim] | 3600 | 4200 | 4800 | 5400 | 6000 | 6600 | 7200 7800 | 8400 | 9000 | 9600 | 10200{10800 11400 1200013500 15000
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear Step-ti‘p gear
d'alglgee?ipo V’gxegggﬁggs Av‘gjff;‘,’aﬁge @[fn’g;g‘ multiplicateur |[mh]| 216 | 252 | 288 | 324 | 360 | 396 | 432 | 468 | 504 | 540 | 576 | 612 | 648 | 684 | 720 | 810 | 900
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad n?z;)l't'liygllrcvalz)?e
verticale a gole| vert.piana | angolo w1 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 | 225 | 250
Operating data at 1740 r.p.m. - Caractéristiques a 1740 t/min - Prestazioni a 1740 giri/minuto
H [242]238| 234|220 | 22,3 | 216 | 20,8 | 19,3 | 189 [ 17,8 [ 16,7 | 154] 14 [125] 107
P16C/0/3511G | LAT0B R&N0SS | Ma2NOS ) 5 1971 %96 | 274 | 286 | 208 | 31 | 32 | 329|336 | 342 | 345 | 346 | 344 | 34 |334] -
H (296204 20 [285] 28 | 274|268 | 261|253 24,5 | 23,6 | 227 21,6 | 204 19.1 [ 14,6
P16CMOIBSME | LA10SS RTSNOSS | M7TSIORS | 5 1307 | 304 | 341|359 | 375 | 302 | 408 | 42.2 | 437 | 45 |46.1 | 471|478 | 483|485 | 478 -
H | 35 [34,7342]357[33,2|326] 32 313306208 | 20 |26.1] 27 |250] 247209161
P16CMO/3SNC | LAI03S R7510/3% P | 377|308 | 419|439 | 458|477 | 496 | 514 | 532 | 548 | 564 | 578 | 59 | 60 | 608|617 614
H 3897385 38 | 37,6 37,1|365] 36 [35434,7] 34 [33,1]322] 311|298 284244197
plCEARERAT | B RINATED P |44t |465| 49 | 514|538 562|584 | 605|625 | 643 | 659|673 | 685|695 | 703 | 714 | 742
H (530 52.7 | 52,1 513 50,3 | 49,1 ] 47,8 | 46,3 | 44,7 | 429 | 40,8 | 38,5 | 358 | 32,7 | 29,1 | 18,6 -
P16CI0/35/2F | LAT0S RI00/0/35 P | 534 566|598 63 | 66 | 69 | 718 745|769 |78 803|811 | 811|803 | 789 | 747
H 593 (58,7 | 58 |57,1| 56 |54,8| 535|521 506 49 [47,3] 454 432[40,8] 361203
P16C/M0/4022E | LA/ Ri25/10440 P | 602|637 672|707 74 | 773|804 | 834 | 862 | 888 | 011 | 93 |04 |g54|057 94| -
H [ 70.1]69.3 | 68,5] 67,5 66,4652 64 [62761,2]597| 58 |56,1] 541 |51,8] 49,3 | 41,9323
P16C10/40:2C | LA/ R160/10140 P | 74 |783|824 | 864 | 903 | 941 | 7.0 |1015| 105 [108,3]111.3] 114 [116.4|118.41159]121 61267
H [70,8]70.3|69,7] 69 [ 68,3 | 67.4] 664652 |63,0] 623 [ 60,5 | 58,5563 | 53,0 | 51,3 | 43,5 | 34,4
B SAD || IS ol P | 752|798 | 844 | 888|931 | 971 [1009]1046| 108 |111.:4113.0| 1164|118 612051224 |124.1| 1234
H {7791 77 | 76,1 7540 741 | 734] 72 70,8 |69,4] 67,0 | 66,2 | 64,3 | 622 | 58,7 | 56,0 | 48,6 | 39,4
P16CI10/4512A | LAT04S R200M04S P | 864|914 ] 963 |1012] 106 [116,7] 115201194 1233|126 8] 130 |1320]138.3137 2| 136.7]140.7] 40,1
H 9791 96,9 95,8] 94,5 93,1 | 91,5] 89,7 87,8 | 85,6 | 83,2 [80,5 | 77,5 | 74,2 [ 70,5 | 66,5 | 54,5 | 38,4
P16CM0/4SI3D | LA10/AS R200/1045 P | 984 [104.7110,8|116,8]122,7]1285| 134 [139.2| 144 [148.4152.3|155,6]158,2]160.2|161.4]160 8| 1564
H[106,2/105.3[104,4[ 03,5/ 1024[101,1] 99,6 | 97,8 | 95,8 | 93,3 | 90,7 | 87,7 | 84,4 | 80,8 | 76,0 | 65,3 | 51,6
P16CM0/4SI3BC | LA10/4S R250/1045 P |1128]119.8126.7|133:3|130.7| 1457|151 5|156.9| 162 |166.6/170.7|174,5|177 8180.,6| 183 | 186 | 185
H[116,8115.5[114,1]112,7[111.2]109,6] 108 [106,1]104,1[101,9] 98,4 ] 96,5 | 93,2 | 89,5 | 85,3 | 73,2 59,1
Bl G2l P |1272]134.6| 142 |149.4]156.6]163.6|170,3]176 6| 182 4] 187'8192.5(106,7|200.3|203.1 205.3|208.2| 207
NPSH W] - [ 10 [ 10 | 10 [ 10 [10,1[10.4 [ 10.2 | 104106 | 100 | 113] 117 | 123] 131165 -
Operating data at 1600 r.p.m. - Caractéristiques a 1600 t/min - Prestazioni a 1600 giri/minuto
H 203 ] 10,0 | 19,4189 | 18,3 | 17,6] 16,7 | 158 | 48] 15,7 [ 12,6 | 112] 8.7 | 79
P16CMO/3SNG | LAI0SS RA2M05 | MM2M0B5 | 5 1197 | 209|219 | 25 | 239|248 | 256 | 262 | 266 | 26.9| 269 | 266 | 26.2| 286 | -
(2497246242238 23.2| 226 22 | 21,3 205]10.7 [ 18,8178 ] 16,6 [ 15,2 | 13,6
PAGCIORSHE | LAIOSS RTSMOGS | MTSMORS | b |245| 96 | 275 | 289|303 | 316 | 32.0 | 341 | 354 | 361 | 368 | 373 | 376 | 376 | 374 | -
H 294 (20,1 | 286|282 27,6| 27.1| 264|258 25 | 242 | 23,4 224 21,3 | 20,1 | 1.7 14,6
P16CMOIBSNC | LA RTSMOSS | M7SIORS | 5 130 | 399|336 |35:3 | 36.9| 385 | 40 | 415|420 | 441|453 |462| 47 |475 478|478 -
3277323319 314 (30,0 | 30,4 | 290 [29.2 | 285 27.7 | 268 | 257 | 24,5 | 2B.2| 207 [ 17,5127
plnal e e HEINED P | 352|373 304|414 | 434|453 | 471 | 487 | 502 | 515 | 527 | 536 | 544 | 549 | 5.3 | 554 | 544
H 447442436427 [41,6 | 40,4] 30 [ 375358339 316 29 [ 250|224 185] - | -
P16CMO/3SI2F | LA103S R100/10535 P | 428|455 482|508 533|557 | 58 | 60 | 615|626 63 | 627|618 604589
H[49.8]40,2 (48,5 475 46,5 | 45,3 44 [ 42,6 | 41.1] 30,4 |37,6] 355 33,2 304|272
P16C/0/4012E | LA10/AO Ricort0/40 P |482 512|541 57 |597| 624|640 672|694 | 712|727 | 737 | 782 | 742 | 737 | -
H 589 58.1|57.3] 56,3 | 553 | 54,1 529 | 51,5 | 50,1 | 48,5 | 46.7 | 44,8 | 42,6 | 40.2 | 374 28,1
P16C/0/4022C | LA Ri25/10i40 P | 592|628 662|695 | 727|759 | 789 | 819|846 | 871|894 | 913|928 | 938|943 | 94 | -
H [ 654 64,6 |63,7] 628 61,8 | 60,8597 [58,5 | 57,1 55,5 | 53,6 | 515] 49,1 [ 46,4 434 | 35 [253
P16C/10/4012A | LA/ Ri60/10i40 P | 691|733 | 775 | 816 | 855|893 | 929 | 961 | 994 [101.7103,9|105,8]107,3]108.4|109,1]109.1] 107
H 823 61,3|80,2] 789 | 77,4 | 75,8] 74 | 72 |69,8] 67,2 | 64,3 61,2 | 576|537 49,3358 -
P16CM0/45/3D | LA10/4S R200/1045 P | 79 | 842|893 | 944 | 993 |103,01083]112.3] 116 1191|1217 123.7]124.9/125 5{ 1253|122 3
H (88,367,285 845 82,0 812|793 | 77,3 | 75,1 72,7 | 70,1 | 67,2] 63,0 | 60,2 | 56,2 [ 43,7
el ol P | 873|926 | 977 |1027]107 6112.3] 116.9]121.2] 125 3]126.1 132 4| 1382|137 3138 8| 139.6]138.9
H 9511 96,9 | 95,6 | 94,2 | 92,8 | 91,3 | 89,6 | 87,7 | 85,6 | 83,2 | 80,4 | 77,2 | 73,6 | 6,6 | 651 | 52,5 | 38
P16CI10/45/3A | LAT04S RIS0M0S P |1018]108.1114,3]120.5]126 4| 132.1]137,4]14.3| 146,7]150.6153.9| 156.6 158,81 160,4 161 4161 2| 157 7
F[109,7]108.4/106,9]105,2[103.3/101,1] 98,7 | 96 | 93 | 89,6 [ 850 |81,5| 76,8 71,6 |658 47,6 -
P16C/0/45/4D | LA10/AS R250/1045 P |105:3|112.3]119.1]125:8]132.3( 13815 144,4 1498 154,6|158,8162.3| 164,916, 6 167.3| 167,1 163,
H[117,7]16.3[114,5|112,6|110.5[108,2]105,7|103,1]100,2] 97 |93,5] 89,6 ] 85,2 [ 80,3 ] 74,0 | 58,3
P16CMO0/SS/AC  |LA10SS125 R250/1055 P |116:4]12351303] 137 |143.4|1498]15581617 167 1]172,1 1765 180,2]183.1  185.1 | 186.1 |185.1
NPSH Wi - [87 [87 8787 87|88 |88 8901|9396 [104[108]119]164
Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min - Prestazioni a 1450 giri/minuto
H [183] 18 [17,6[ 15,1 166] 16 [ 153 | 145 | 135124 [11,1] 96 [ 7.0
P16C/10/35/1F LA10/35 R42/10/35 M42/10/35 P l168|17.0] 19 | 201 | 211| 22 | 228|234 | 237 | 238|235 | 23 | 224 ] - A
H 224220 20,7] 21,2 [ 20,8 | 20,2 19,6 [ 18,3 | 18,1 [ 17,2 [16,1] 15 [ 13,7 [12:2] 105
plCEAlEAlY || e RTSNOBS | MTSHORS | 5 |51 | 225|239 | 253 | 265 | 27'8 | 289 | 209 | 307 | 313 | 318 32 | 32 310|315/ -
H 267263 25| 254 | 25 | 245|239 | 23,3 | 225 21,6 | 20,5 194] 18 |16,6] 15 [10.7
P16CI0/351A | LATORS RTSMOSS | M7SIORS | 5 1972 | 289|306 | 322 | 33,8 | 353 | 366 | 378 | 36.8 | 307 | 403 | 408 | 412 | 41.3 | 41,3 | 406
HT36,5] 36 (352343332 31,0] 305|289 27,1 | 249222 [ 10,4157 - | - | -
P16CMOI3SI2F | LA10S RTSN0SS | MTSMORS | 5 |33 | 354|375 | 3056 | 416 | 434 | 45 | 461|469 | 469|463 /453 4a1| - | -
H [407] 40 [39,2]363|37,2] 36 | 347 [333318] 30 | 28 | 256 22,8 | 19,4] 154
P16CMOI3SI2E | LA10/3S R100/1055 P | 373|307 421|443 | 4655 | 486 | 505 | 522|536 | 546 | 553|554 | 55 | 542|532
H [ 48 473|464 455 | 44,4433 42,1 [40,7 | 39,2 37,5 35,7 ] 335 31,1 [28,4] 253
plCEAl e || By P P | 458485514 54 | 566|591 | 615|637 | 657 | 674|687 | 697 | 702 | 70 | 702 -
H (534526518500 50 | 49 | 478|465 45 43,2 | 41,1 387361 |33,2]30.1 | 214
P16CI10/402A | LAT040 RI251040 P | 534|569 602|635 | 667 | 696|722 | 746 | 766|783 | 796 | 805 | 812 | 815 | 814 799
H 67,1[662| 65 |63.7|623|60,7] 58,8 | 567 54,3 51,5484 45 [41.1[367]31,6] -
P16C/10/40/3D | LA10O Ri60/10i40 P | 613655697737 | 775|811 | 844 | 873|897 | 916 | 928 | 935 | 935 | 928|917
H | 72 [70,969,6] 662 66,7 65 |63, | 61,1 558563 |53,5]50,3] 46,6 |426] 38
P16CM0/4SI3C | LAI0AS R160/1045 P |675|718| 759|799 | 838|675 | 911|044 | 073 | 908 |1018|1032]103.9]104,1]1037 -
H 801789 77,6| 763| 75 |73,5| 71,8 [ 63,8 | 675|648 | 61,6 | 58,1 | 54,1 43,3 | 45,1 32,1
el ol P |788|839] 89 | 939 | 98,6 [10.9]106,9]110.4|113:4]115.9/117 9] 1193|120 2/120,6{ 126,4]117 8
H (895882 | 86,7| 85 | 83,1 80,0784 |75, | 723 | 687 |646] 60 [548| 49 |422] -
P16CI10/45/4D | LAT045 R200M04S P |817]873] 929 | 98.2 [103.4/108.2|112.5/116 4 116,6122.1 123 8| 1246|124 61238 1223
H 96,1946 929] 91 |889 | 86,6 | 842 814 784754 [74,3] 67 [622 567 ] 50,6
P16CI0/45/4C | LAIDAS R250/1045 P | 90 | 957 |1012]106,6/1118]116,7| 1214|123 8(129,7|133,1138.7|137,6[138 6 136.8/1383] -
H[706,7[105,2/103,5{101,8] 100 | 98 | 957 | 93 |899] 86,3 |82,2] 77,4 | 72,2 | 664 602 [ 42,9
P16CHMO/SSI4A  |LA10SS125 R250/105 P | 105 |111.9]118,6]125:2]131.4(137 2| 1425147 2| 151.2|154.6 157 2| 159,1|160.3]160.7| 160.5] 157
H[720,1]T18.2/116,1]113,7|111.1/108,3]105,2[107,8] 98 | 93,0 | 89,1 83,8 77,7 [70,0] 633 -
e el e il P_|1126]119.6|126,5]1332]139.7| 1450|151 8157 3| 162.2|166.3]169,6| 172 |173,21735/1729] -
NPSH | - |77 | 77 | 77 | 77 [ 77 [ 77 | 78 | 79 | 81 85 [ 91|99 | 11 [124] 163
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P16C

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

caprari

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Bowl assembly type Line-shaft type For standard
G assemobe | Ligne darbre | For standard, | iy | 3600 | 4200 | 4800 | 5400 | 6000 | 6600 | 7200 | 7800 | 8400 | 9000 | 9600 | 10200 10800 | 11400 | 12000
Corpo pompatipo |, : .o (tingse tipo| electric motor Motor&)vci/werm
Pour moteur Size Puiss. moteur
elcciriquoorme | Taile | PUISe moteur || 216 | 252 | 288 | 324 | 360 | 396 | 432 | dos | 504 | 540 | 576 | 612 | 648 | 684 | 720
normalisé Grand. gotenza
Per motore motore in [kW]
elettrico chiuso s | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200
normalizzato
Operating data at 1450 r.p.m.
Caractéristiques a 1450 t/min
Prestazioni a 1450 giri/minuto
H 144 [ 142 [ 138 | 32| 126 [ Mg 1 | 10 | 89 | 76 | 62
P16C/10/35/1H LA10/35 E18/48/10/35 180 22,0 P 133 | 142 1 158 | 165 17 174 | 175 | 173 | 169 | 163 )
(165 | 161 | 15,6 [ 15,1 | 144 | 13,7 [ 128 [ 119 | 10,9 | 87 | 84 | 69
P16C/10/3511G LAI05 | EfeM8i035 180 20 HEIBEIRIFB BRI EIHNE
H 194 | 189 | 186 | 183 | 77,8 | 173 | 166 | 158 | 149 | 139 | 12,6 | 11,1 | 84 | 75
P16C/10/35MEF LAI0BS | E20155/10135 20 %00 P l178| 19 | 202 | 213 | 224 | 2353 | 241 | 248 | 252 | 255 | 257 | 255 | 282 | 248 | -
W[ 228 | 225 | 223 | 2 | 21,6 | 21,1 [ 205 | 198 [ 18,1 [ 182 [ 7.1 | 150 | 146 [ 134 | 105
P16C/10/35/1CD LAIORS | E22/60/1015 25 30 P | 223|237 | 252 | 266 | 279 | 2011 | 302 | 311 | 310 | 326 | 332 | 336 | 338 | 338 | 337
H [ 267 | 263 | 259 | 254 | 25 | 245 | 23,0 | 23 | 225 | 21,6 [ 205 | 194 | 18 | 166 15
P16C/1013511A LAIORS | E22060/1085 2 %0 P | 272 | 289 | 306 | 322 | 338 | 353 | 366 | 378 | 388 | 307 | 403 | 408 | 412 | 413 | 413
[ 365 36 | 352 [ 343 | 332 | 31,0 [ 305 [ 289 | 27,1 [ 249 |22 [ 18,1 [ 7| - | -
plasalie ilied || sites ) R P | 331 | 354 | 375 | 306 | 415 | 434 | 45 | 461 | 469 | 469 | 463 | 453 | 441 | - | -
H | 455 | 451 | 446 | 439 | 43,1 [ 42,1 | 41 | 307 | 381 | 363 | 342 | 318 | 292 | %63 | B
P16C/10/4012CD LA10/40 E28/75/10/40 20 750 P | 438 | 467 | 496 | 524 | 55 | 574 | 596 | 615 | 631 | 644 | 655 | 663 | 667 | 6.7 | 664
H [ 534 | 526 | 51,8 [ 509 | 50 | 49 | 478 | 465 | 45 [ 432 | 414 | 387 [ 361 | 332 | 30,1
PUSEAIALIER LSIED e a £ P | 534|569 | 602 | 635 | 667 | 696 | 722 | 746 | 766 | 783 | 796 | 806 | 812 | 815 | 814
H 1682 | 67,6 | 668 | 650 | 647 | 632 | 61,5 | 595 | 57.1 | 544 | 512 | 47,7 | 438 | 394 | 344
P16C/10/45/3CD LAIOMS | ES1/80110/45 318 1100 P |ea6| 60 | 733 | 774 | 814 | 85 | 883 | 911 | 935 | 955 | o7t | 082 | 987 | 987 | 981
80,1 | 789 | 77,6 [ 763 | 75 | 73,5 | 71,8 | 698 | 67,5 | 64,8 | 616 | 58,1 | 54,1 | 498 | 45,1
QLS Dl e i L2 P | 788 | 839 | 8 | 939 | 986 1029 | 1060|1104 | 1134 | 1189 1179|1193 | 1202 | 1206 | 1204
H | 987 ] 07,3 | 957 | 938 | O1,7 | 89,3 | 86,6 | 837 | 80,3 | 766 | 72,5 | 67,0 | 628 | 57,2 | 51,1
P16CI0/S5/4JC | LAMOSS2S | ES1/601055 35 1600 P | 935 | 997 1056 | 1112 | 1165|1214 | 1289 | 1299 | 1335 | 1365 | 1389 | 1407 | 1418 | 1422 | 1419
H[124,7 [ 120,5 | 18,1 [ 1174 | 15,2 12,5 | 108,4 | 106,1 [ 1022 | 97,8 | 92,6 | 86,8 | 80,5 | 738 | 66,5
PISHANSIEES | IAUERD | BEIENES | 9k A0 P | 1169|1247 | 1322 | 1394 | 1461 | 1525 | 1582 | 1633 | 1677 | 1745 | 1747 | 1774 | 1788 | 1794 | 1792
H [ 151,1] 149.2 [ 146,0 | 1442 | 1412 [ 137,0 | 134,1 | 129.8 [ 1251 | 119,7 | 13,7 | 107 | 996 | 91,3 | 821
P16C/10/55/68 LAT0/S6/25 |ES3STH/100110/85) 355 200 P | 1443|1541 | 1634 | 1721 | 1805 | 1882 | 1955 | 209 | 2077 | 2127 | 2166 | 2195 | 2243 | 2219 | 2214
H[160,1 | 167.7] 15,3 | 152.7 | 149,0 | 146,9 | 143,5 | 139,6 | 1349 [120,5 [ 123,3 | 1162 [ 108,2 | 99,6 | 90,2
LS Pillar) ) Esambiiics | e 4 P | 1575|1678 | 178 | 1878|1972 | 2059 | 2138 | 2208 | 226'9 | 2318 | 2358 | 238.6 | 2404 | 241,1 | 2408
H [ 1868] 184 [181,1 | 178,1 | 1749 | 171,4 | 1674 1628 | 1574 | 151,1 | 143,8 | 1355 | 126,3 | 1161 | 1053
P16CT1/M0/SS/TA | LAIOTI/SS25 |ESSST2/I001085) 355 3150 P | 1838|1958 | 2076 | 2191 | 230 | 2402 | 24014 | 257'6 | 2647 | 2705 | 2751 | 2784 | 2805 | 2813 | 2809
H [ 213,5|210,3 | 207 [ 2036 | 199,0] 1959 | 91,4 | 1861 [ 1799 [ 172,7 | 164,3 | 1549 | 144,3 | 1327 | 1203
PISSAAMESER || DSORlERE) || SRt &5 & P | 210 | 2238 237,3| 2504 | 2629 | 2745 | 2851 | 2044 | 3025 | 3091 | 3144 | 3182 | 32055 | 3215 | 321
H [ 240.2] 2366 | 22,0 | 220 | 2249 220,4 | 215,3 | 2003 | 202,4 | 1043 | 1849 | 174,2 | 162,3 | 1493 | 1354
P16CT2/10/S5/9A | LATOT2/S5/25 |ESIST2/I00/105) 355 4000 P | 2363|2517 | 2669 | 2817 | 2057 | 3088 | 3207 | 3312 | 340.3 | 3478 | 3537 | 3579 | 3605 | 3617 | 3612
H[266,0 | 262 258,8 | 2545 | 249,0] 2449 | 230.2 | 2326 | 224,9 | 215,8 | 2054 | 193,6 | 180,4 | 1659 ] 1504
O Wt il s I et P | 2625|2797 | 2066 | 313 | 3286 | 3431 | 3563 | 368 | 3781 | 3864 | 3029 | 3077 | 4007 | 4018 | 401'3
NPSH W[ - 77 [ 77 [ 77 [ 77 [ 77 [ 77 [ 78 | 79 [ &1 | 85 ] 91 [ 98 | 11 | 124

H = Total manometric head at the bowl assembly in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

N.B.

Always check the observance of the instructions shown on the pages

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”.
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H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m]
P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B.

“NOTES ET DONNES TECHNIQUES".

Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]

N.B.
Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“AVVERTENZE E DATI TECNICI”.



caprari

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

P16D

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
type
Bowl bly t Li
ioul aseembly b | 1910 | ol races | Vertcalfiat | Rightangle tep-up goar [iim] | 7200 | 7800 | 8400 | 9000 | 9600 | 10200 | 10800 | 11400 | 12000 | 13500 | 15000 | 16500 18000 | 19500
Corpo pompa tipo type pulley pulley gear Yy
Linea | Avecpoulie | Avecpoulie | Arenvol | i cateyr |[mith]| 432 | 468 | 504 | 540 | 576 | 612 | 648 | 684 | 720 | 810 | 900 | 990 | 1080 | 1170
d'asse tipo| vert. a gorges | vert. plate dangle Con rinvio e
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad moltiplicatore
verticale a gole| vert.piana | angolo Ws] | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 325
Operating data at 1740 r.p.m. - Caractéristiques a 1740 t/min - Prestazioni a 1740 giri/minuto
P16DMO/3S/H | LAT0BS Risoss | wrsioss | B 38 ) 1311921 A | 188 ) A8 | A1) 182 31
P16DM0/35/1G | LAIORS Risnoss | wrsioss | M| 228\ 2241221 218 | 24 21 204 | 98| 188 81 -
P16D/10/35/1F LA10/35 R75M05 |  M75/10/35 E Zféﬁ 255,’3 ig; ggg g‘:‘; ggg ggz 2;,‘4 glg ;gg 1;5‘
H [ 285 283 [ 281 | 27,8 | 25| 27 | 265 | 259 | 251 [ 226 | 19
el 3 LS RINATED P | 541|552 | 563|575 | 586|597 | 608 | 619 | 627 | 634 | 615 | -
H | 316 | 31,3 | 300 | 30,6 | 304 | 301 | 29,8 | 29,3 | 286 | 26,3 | 23,3 | 192
P16DMOIBSAD | LA10S R100/1085 P | 597 | 613 | 628 | 642 | 655 | 669 | 68:2 | 694 | 705 | 71,9 | 71.6 | 705 | -
H | 353 | 35 | 34,6 | 34,2 | 338 | 334 | 33 | 32,6 | 321 | 30,6 | 28,2 | 24,7 | 199
P16D/10/40MC | LA/ Rioorroi0 P | 684|697 | 71 | 724|737 | 751 | 764 | 778 | 791 | 819 | 834 | 835 | 822
H | 38,6 | 38,3 | 37,0 | 37,6 | 37,3 | 37 | 36,6 | 36,3 | 358 | 34,4 | 32,3 | 29,3 | 251
P16D/10/401MB | LA10DAO R125/10140 P | 762 | 779 | 79%6 | 813 | 831 | 8458 | 866 | 834 | 90 | 936 | 959 | 967 | 963 | -
H [ 41,8 | 41,6 | 41,4 | 41,2 [ 40,0 | 40,7 [ 40,3 [ 39,9 [ 394 | 38 | 36 | 33,2 | 294 | 245
PRI BIRY P P | 864 | 88 | 897 | 915 | 934 | 954 | 973 | 99.3 | 1012|1054 | 1082 | 1095 | 1094 | 108
H | 559 | 55 | 541 | 53,2 | 524 | 514 | 503 | 49 | 474 | 417 | 345 ] - | - | -
P16D/10/45/2E LAT0/45 R160/10145 P | 1025|1047 | 107 | 1093 | 11,6 | 1137 | 1157 [ 117.3| 1184 | 1183 | 1138| -
H | 634 | 62 | 60,8 59,8 | 589 | 58 | 57 | 558 | 54,4 | 501 | 44,1 | 352
P16D/10/45/2D | LA10/AS R160/10145 P | 11691193 1217 | 1241 | 1265 | 1288 | 1309 | 1328 | 1345 | 1369 | 1354 [ 1281 - | -
H | 85 | 838 | 828 | 81,7 | 806 | 795 | 783 | 77,2 | 76 | 726 | 681 | 62 | 543 | 453
P16DMO/SSI2A  |LA1055125 R250/105 P | 1798|1819 1841 | 1866 | 1892 | 192 | 1948 | 1977 | 2003 | 2086 | 2084 | 2082 | 2081 | 2007
NPSH M| - | - | - | 83| 8 |84 |84 848186 8998 1| -
Operating data at 1600 r.p.m. - Caractéristiques a 1600 t/min - Prestazioni a 1600 giri/minuto
H | 164 ] 162 | 16 | 155 | 149 | 141 | 131 ] 11,9
P16DM0/35/1H | LA10/35 N A I I EHEAEAE B
H [ 189 [ 186 | 183 | 18 | 17,5 | 169 [ 161 | 15 | 137
P16D/0/3511G | LA1035 N A AR E I AR
H | 214 ] 21,2 | 209 | 205 | 20 | 19,3 | 185 | 17,6 | 166 | 131
P16D/10/35/1F LA10/35 risoss | wrsmoss | B[ 20| 220 BE A0 A0S s | T | i
H [ 239 [ 23,7 | 234 | 231 | 227 | 221 | 21,5 | 20,7 | 198 | 16,8
P16D/10/35/1E LA10/35 Rrstoss | wrsrmoss | B B3| BT B4 B\ 2T 2128 071 B8RS
H | 264 | 261 | 258 | 256 | 253 | 25 | 244 | 237 | 229 | 203 | 167
P16DMO/3SMD | LA103S R7510/3% P | 477 | 489 | 501 | 512 | 523 | 534 | 544 | 552 | 557 | 557 | 540 | -
H [ 295 | 29,2 | 288 | 285 | 28,1 | 27,7 | 27,3 | 268 | 263 | 243 | 212 | 17
loalre s | itEd A P | 542|553 | 564|576 | 587 | 599 | 61 | 621 | 63 | 646 | 649 | 639
H | 323 | 32 | 31,7 | 31,4 | 31,1 | 308 | 304 | 30 | 295 | 27,7 | 251 | 21,3
P16D/10/40/1B | LA10/O Rio0rtoi P | 606 | 62 | 635|649 | 665 | 67.9 | 694 | 708 | 72 | 742 | 751 | 748 | -
H [ 351 | 35 | 34,8 | 345 | 342 | 339 | 335 | 33 | 325 | 30,8 | 284 | 25 | 204
P16D/10/40MA | LAIAO Ri25/10440 P | 684|698 |714| 73 | 747 | 763 | 78 | 795 | 809 | 837 | 85 | 85 | 837
H | 495 | 486 | 479 | 47 | 461 | 45 | 437 | 42,1 | 402 | 345 | 278 | - | -
P16D/10/40/2DE | LA10/K0 R125/10440 P | 857|877 898|919 | 938|955 967|975/ 98 | 963|907 | -
H [ 583 | 57,3 | 56,5 | 55,7 | 54,8 | 539 | 527 | 51,4 | 49,9 | 45,3 | 39,3 | 306
ploahgeris |t LA P 1072|1082 | 1113|1134 | 1184 | 1172|1187 | 120 | 121 [ 1218|1196 | 1135
H | 67,3 | 665|657 | 64,8 | 64 | 63 | 62 | 60,8 | 594 | 553 | 49,9 | 431
P16D/10/45/2AB | LA104S R200M0/AS P [1287]130.8 | 133.2] 1357 | 138,3 | 1408 | 1431 | 1453 | 147.1 | 1498 | 149.7 | 1468
H [ 87,4 | 8 | 848|836 | 823|808 | 79,1 | 771 | 749 | 68 | 59 | 46
PUIMACEEES IO RENATES P | 1583 | 1614 | 16456 | 1677 | 1707 | 1734 | 1758 | 177.8 | 179,3 | 1805 | 1771 | 168
NPSH M | - | 73| 73 | 73 | 74 | 74 | 74 | 75 | 76 | 78 | 84 | 94
Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min - Prestazioni a 1450 giri/minuto
P16DMO/3S/H | LAT0BS Razioms | wazross | B 733\ 15128 A1 T 10 ) BB
P16DM0/35/1G | LAIORS Razioss | wazross | M| 133 A5 A6 T2 1 138 ) 428 141 A0E -
P16D/10/35/1F LA10/35 R75M05 | M75/10/35 E ;3‘1‘ ;g; ;gz ;851; ;?g ;‘1‘2 ;?2 1?{ 33@ :
P16D/10/351E LA10/35 R7510/35 | M75/10/35 'F',' ggg ;gg ;ZZ ggg gg ;ég ;gi‘, ;gg ggg ;gg
P16DM0/35/1D | LAT0BS Risioss | wrsioss | B| 214\ 212209 ) 2071 203 T AR I8N |
H 239 | 236 | 233 | 229 | 226 | 221 | 2,7 | 21,1 | 20,3 | 17,7 | 13,8
P16DMOIBSNC | LA10SS R7S10735 P | 414 | 423 | 433 | 442 | 452 | 461 | 460 | 475 | 48 | 484 | 476
H | 263 | 26 | 257 | 254 | 251 | 24,7 | 243 | 23,7 | 23,1 | 20,8 | 17,4
P16DMO/3SMB | LA103S R100/1055 P | 465 | 477 | 489 | 501 | 513 | 505 | 535 | 544 | 554 | 56 | 57| -
H [ 287 | 285 | 283 | 28 | 27,6 | 27,2 | 26,8 | 26,2 | 256 | 23,5 | 204 | 16,2
PR | B RINATED P | 523|536 | 55 | 563|577 | 59 | 602|612 621 | 633 | 633 | 622
P16D/10/40/2CD | LA10/40 R125/10/40 el e R R A e A o
H [ 516 | 507 | 499 | 49,1 | 483 | 47,4 | 46,4 | 45,1 | 437 | 38,9 | 32.2
P16D/10/45/2B | LA10/AS R160/10145 P | 919|939 | 959 | 97.9 | 999 | 101,7 [ 1033 | 104,6 | 1054 | 1053 | 1024| -
H | 572 | 56,3 | 553 | 54,4 | 535 | 525 | 514 | 50,1 | 48,7 | 44 | 37,7 | 30,1
P16DM0/4SI2A | LA10/AS R200/1045 P | 1074|1089 | 1168 | 1127 | 1147 | 1165 | 118.1 | 1193|1202 | 1206 | 1187 | 1186
H [ 705 | 694 | 68,2 | 67 | 655 | 638 | 61,8 | 59,6 | 57 | 491 | 374 | -
el L ol P [1208]1235| 126 | 1284 | 1304 | 1321 | 1334 | 1343 | 1345 | 1323 | 1249
H | 817 | 80,6 | 794 | 78,2 | 768 | 753 | 735 | 71,5 | 691 | 62,1 | 52,8
P16D/I10/SS/3AB |LA10K5125 R250/105%6 P | 1469|1498 1529| 156 | 159 | 1678|1642 | 165 | 1672 | 1675 | 1639
NPSH | 6 | 6 | 6161 ]61]62]62]63]63]68]| 77
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P16D caprari

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Bowl assembly type Line-shaft type For standard
Corps pompe type | Ligne darbre | 0% SEHCEE | mm] | 7200 | 7800 | 8400 | 9000 | 9600 | 10200 | 10800 | 11400 | 12000 | 13500 | 15000 | 16500
Corpo pompatipo |, : .o (tingse tipo| electric motor Motor&)vci/werm
Pour moteur Size Puiss. moteur
dlectriqueferme|  Taille uiss. moteur | ojh] | 432 | 468 | 504 | 540 | 576 | 612 | 648 | 684 | 720 | 810 | 900 | 990
normalisé Grand. 3&{;;\%]
Per motore motore in [kW]
elettrico chiuso [Us] 120 130 140 150 160 170 180 190 200 225 250 275
normalizzato
Operating data at 1450 r.p.m.
Caractéristiques a 1450 t/min
Prestazioni a 1450 giri/minuto
H 15,3 15 14,6 14,2 13,5 12,6 11,4 10,1
P16D/10/35/1G LA10/35 E20/55/10/35 200 30,0 P 254 % %66 27 71 271 269 266 A
H 174 | 171 16,7 | 161 154 | 146 | 138 | 127 | 114
P16D/10/35/1F LA10/35 E22/60/10/35 225 37,0 P 291 297 304 309 313 315 314 31 305 )
H 24 | 212 | 29 | 20,7 | 203 | 197 | 189 18 171 14
P16D/10/35/1D LA10/35 E22/60/10/35 225 45,0 P 367 376 385 394 403 4 5 "7 n 409 )
H 239 23,6 233 229 22,6 22,1 21,7 211 20,3 17,7 13,8
P16D/10/35/1C LA10/35 E28/65/10/35 250 55,0 P 44 23 433 442 452 461 469 475 4 484 476 i}
H 28,7 285 28,3 28 27,6 272 26,8 26,2 25,6 235 20,4 16,2
P16D/10/40/1A LA10/40 E28/75/10/40 280 75,0 P 523 536 55 563 577 ) 602 612 621 633 633 622
H 42 4,2 | 404 | 396 | 386 | 374 36 344 | 325 | 259 - -
P16D/10/40/2D LA10/40 E28/75/10/40 280 90,0 P 71 77 743 758 71 782 789 793 791 752 )
H 496 | 488 48 471 46,1 45 438 | 424 | 409 | 359 | 292
P16D/10/45/2BC LA10/45 E31/80/10/45 315 110,0 P 867 885 905 94 942 957 969 977 982 73 935 )
H 57,2 56,3 55,3 544 53,5 52,5 51,4 50,1 48,7 44 37,7 30,1
PULRIATA R AZE OGRS 9E e P 1071 | 1089 | 1108 | 1127 | 1147 | 1165 | 1181 | 1193 | 120,2 | 120,6 | 118,7 | 1156
H 81,5 80 79,3 778 76,7 75,2 733 74 69,2 61,7 52,7 -
P16D/10/55/3BC LA10/55/2,5 ES31/80/10/55 315 160,0 P 1485 | 1497 153 1558 | 1586 | 1619 | 1643 | 1659 | 1672 | 1672 | 163.1 )
H 858 | 844 83 81,6 | 80,2 | 787 7 75,2 73 659 | 56,6 | 452
P16DM0/S513A LAIDRGI2S | ESSUBUTORS | 818 — P | 1581 | 1608 | 1637 | 1667 | 1697 | 1734 | 1748 | 1767 | 178 | 1786 | 1757 | 171
H 1089 | 107,4 | 1058 | 104 | 1021 | 99,9 | 974 | 947 | 916 | 822 | 703 -
P16D/10/55/4AB LA10/55/2,5  |ES35T1/100/10/55 355 250,0 P 1958 | 1997 | 2037 | 2077 | 2115 | 2148 | 2177 220 215 | 2222 | 2181
H 1286 | 126,7 | 124,7 | 1224 | 119,8 | 1168 | 1135 | 109,9 | 1057 | 93,2 76,8
P16DT1/10/55/5Z LA10T1/55/2,5 |ES35T1/100/10/55 355 280,0 P 2061 | 2306 | 2353 | 2399 | 2441 | 2477 | 2506 | 2525 | 2535 | 2514 243
H 137,6 | 1357 | 1338 | 131,7 | 129,5 | 126,9 | 1239 | 1204 | 116,5 | 1048 | 89,5
P16DT1/10/55/5K LA10T1/55/2,5 |ES35T2/100/10/55 355 3150 P 2485 | 2534 | 2585 | 2637 | 2687 | 2733 | 2772 | 2802 | 2823 | 2829 077
H 1549 | 1522 | 149,6 | 147,2 | 1449 | 1423 | 139,2 | 1354 | 131 | 1167 | 96,7
P16DT1/10/55/6B LA10T1/55/2,5 |ES35T2/100/10/55 355 355,0 P o117 | 2175 | 2836 | 2898 | 2057 | 3013 | 3061 | 3099 | 3124 31 303.1
H 1634 | 1612 | 159 | 1564 | 153,6 | 150,4 | 1469 | 1429 | 1383 | 1242 | 1056
P16DT2/10/55/6AB | LA10T2/55/2,5 |ES35T2/100/10/55 355 375,0 P 2937 | 2096 | 3058 31 3182 | 3237 | 3284 | 3319 | 3343 338 3276 )
H 171,5 | 168,8 166 163,2 | 160,4 | 157,4 | 1541 | 150,3 146 1319 | 1132 | 904
P16DT2/10/55/6A LA10T2/55/2,5 |ES35T2/100/10/55 355 400,0 P 3162 | 3216 | 3275 | 3335 | 3394 | 3448 | 3495 | 3533 356 3573 | 3515 3
H 195 | 192,3 | 189,6 | 186,6 | 183,3 | 179,5 | 1752 | 170,5 | 1652 | 1485 | 127,5 -
P16DT2/10/55/7TK LA10T2/55/2,5 |ES35T2/100/10/55 355 450,0 P 3539 | 3607 | 3678 375 389 3884 | 3938 398 401 4021 | 3047
NPSH [m] 6 6 6,1 6,1 6,1 6,2 6,2 6,3 6,3 6,8 78
H = Total manometric head at the bowl assembly in [m] H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m] H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW] P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW] P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]
N.B. N.B. N.B.
Always check the observance of the instructions shown on the pages Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“REMARKS AND TECHNICAL DATA”. “NOTES ET DONNES TECHNIQUES". “AVVERTENZE E DATI TECNICI”.
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caprari

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

P18C

Drive unit type Capacity
Groupe de commande type Debit
Line-shaft Gruppo di comando tipo Portata
Bcz%«,:% af,s‘,’j‘z’g’zéy{:y,yﬁ’z: f{i%%}sfgz Ve“;ﬁ:gj'fs vetc yﬂét R‘gg‘e:?gfe —- [lim] | 7200 | 7800 | 8400 | 9000 | 9600 [10200|10800|11400| 1200013500 15000 16500| 18000 19500| 21000
po |y ohomes| e hote | Aremver multploateur |[mh]| 432 | 468 | 504 | 540 | 576 | 612 | 648 | GB4 | 720 | 810 | 900 | 990 | 1080 | 1170 | 1260
Con puleggia | Con puleggia | Con rinvio ad moltiplicatore
verticale a gole| vert.piana | angolo Us] | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 325 | 350
Operating data at 1450 r.p.m. - Caractéristiques a 1450 t/min - Prestazioni a 1450 giri/minuto
P18CH4-18/45/1G | ;121503 Risaus | wrsias | M| B | | k| 2]
pecre | S s | e | | AL IR
pracra-tausiie | [, Rl 245 ; S0 |5t | 55 |77 | 534 | i1 | 56 | 51 | 508 | o1 | -
PABCIA-181D | 533 ks RSP P S | 567 | 575 | 53 | s02 | ‘b | ot | 6 |aso | 65 | 5%
PIBCIA-1851C | 13 hkscs Rion 248 P G5 | 624 | s | oad | ot | oo | cas | 704 | 71| 10 | &7 | -
PABCIA-ABI4SIB |14 s S P G | 611 601 | 704 | 7o | 71| 156 | 778 | 786 | 01 | 163 | 758
pracita-taiasi1a | (7RSS RizsaAs b 71 | 726 | 795 | 747 | 756 | 72 | 803 | 807 | 641 | ok | o | 88
P18CIH4-18145/2D | i 147 Ri60n245 P Tt | 166 | 13| 10| 1164 | 186|164 1168 | 16a 13| - | -
PBCH4-1814512C | 413 i R0z b 1250 1260 | 1304 1517|1988 | 360 | 1345 1940 | 1561 1254 128 | -
PABGH4-18/4512B | 413 ists Ra02s : 7511397 | 1415 1430 | 1443 | 1467 | 488 1450 1487 | 1478 | 1434 1513
P18CH4-1814512A | 317007 Raso/t24s b 1463 51| 1594 | 1551 | 1567 | 1561|1600 1655 165 | 160 | 562 | 1542
NPSH Im] 49 [ 49 [ 49 [49 [ 5 [ 5 [ 49 | 56 [ 55|69 74 | 91
Operating data at 1140 r.p.m. - Caractéristiques a 1140 t/min - Prestazioni a 1140 giri/minuto
P18C/14-18/4511G | ;112885 Rezitous | wazrzes | M ;ag ;ai ;gg ;gg 2}]‘?6 2%% 286?6 280',25 27042 :
P18C14-18/45/1E | ;#1215803 Risiads | wrsitaus | M ;g; ;g? ;gg ;gg ;gﬁ ;ég g? ;}Z 21712 ;681 :
P18CH4-18/45/1C | ;1215803 Risirus | wrsitzus | H1 188 ggg ;?g ;?g 312?4 kS 322 Iy ;442 %33 }22 -
pecr | S e | s | 8 18 S8 8 [T 0O 0T e
PABCI4-18/4512D | 41314157 RI001245 D | 565 | 568 | 57| 575 | 577 | 575 | 574 | 575 | 575 | 550 | 504 | -
e | P e I R R
pocneuase | 5L e AR ARG
G B e ] [ e % ] a8
reorerio | S o A A A A
Prscita-tausisc | T D b [or4 | 631 |or | 35| %9 |aes | of | o71 |oea | o7 | 609 | -
PBCI4-18145/38 | 11 14 Ra00n245 P |34 | 1060|1024 1038 105 | 1061|1060 | 1075 1075|1074 | 04t | a5
PBCH4-1814513A | 413 s Ras0n2s P 1075|1084 | 111 | 1126|1138 | 115 | 180|166 | 1171|1174 sz 108
e | e AR AR IR
NPSH Iml | - [ 3535353535 35]36]36] 4 |45]58
Operating data at 960 r.p.m. - Caractéristiques a 960 t/min - Prestazioni a 960 giri/minuto
P18C/14-18/4511E | ;12085 Razitous | wmarzes | A 19573 195% 195?9 186,81 186,33 176,72 i %?6 81
P18C/14-18/4511C | ;12885 Rezizds | waztaus | M }gg };g };g n ;gg ;gg ;()76 236 ;()34 15899 :
P18CH4-18/45/1A | ;#1215803 Rrsitaus | wrsiras | M 21137 ;gg ;g; ;gg ;gg ;ﬂ ;1471 ;1‘15 ;22 233‘% 25294
P18C/14-18/4512D | ;121803 risizas | wnsinzas | A\ 23\ 200\ IO\ R TR IS B2 | BT L) 1 |
PBCI4-1814512B | 41345 Ri001245 P |35 | o1 |7 |t |dxa | aas | 435 | 4va | ap7 | 4o
e | P e ] 2 ) 2 e
e | e AR EARIEIEAEAEA AR
G e e AEIAPEIEIC IR LR
peoneraasi | 555 e AL R
e s LA
PBCI4-18145/5B | 11 14 Ras0n24s P 1055 1050 | 052 1063 1071 1056 107 3| 1066 0551 106
rew | S e AR IR 6k
NPSH m | 3 | 28] 3 |3 [28] 3 | 3 [31]32]37
H = Values [m] H = Valeurs [m] H = Valori [m]
P = Values [kW] P = Valeurs [kW] P = Valori [kW]
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P18C

Operating data and couplings
Caracteristiques et accouplements
Caratteristiche ed accoppiamenti

caprari

Drive unit type
Groupe de Electric motor Capacity
commande type Moteur electrique Debit
Gruppo di Motore elettrico Portata
comando tipo
Line-shaft type
asem oo | Ligne darbre | For standard | mm] | 9600 | 10200 | 10800 | 11400 | 12000 | 13500 | 15000 | 16500 | 18000 | 19500 | 21000
Corpo pompa tipo type lectri t Motor powerin
Popompatipo ) inea d'asse tipo i’%il;lﬁvgtg:rr size kWi
dlectriquoforme | Taile | PUSS moleur | o) | 576 | 612 | o4 | 64 | 720 | 80 | 900 | s | 1080 | 1170 | 1260
normalisé Grand. gotenza
Per motore motore in [KW]
setrico hiuso ws] | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 | 25 | 20 | 215 | 300 | 325 | 380
Operating data at 1450 r.p.m.
Caractéristiques a 1450 t/min
Prestazioni a 1450 giri/minuto
TATZAE25 R [ 183 | 78 | 75 | 17 | 164 | 7 | 124
pisca-tsmsinG | (MIIZS T eaesions | 20 55,0 AN A
TATZA525 H[ 205 | 202 | 198 | 194 | 10 | 17,5 | 153 | 126
PA8CHAABIASIE ) o qaiasipp | E286SI1245 e e P | 467 | 47 | 414 | 479 | 483 | 492 | 49 | 471 | -
TATZA525 H [ 225 | 223 | 221 | 218 | 215 | 202 | 182 | 156 | 124
PABCIMABIASNE | | y1o 14usps | EXTO1245 | 280 750 P | 514 | 55 | 527 | 534 | 541 | 556 | 564 | 548 | 524 | -
- TATZ45I25 A [ 240 [ 246 | 243 | 24 | 27 | 226 | 200 | 188 | 161 | 125
P1ech4-tsmsiD | | MZIES T eausions | a0 750 HEIEIEIREIERFIEAFERL
- TAT2U525 H | 269 | 267 | 265 | 263 | 2 | 252 | 238 | 218 | 192 | 159
PASCHABIASNC | Lniprgusps | EZ8TS1245 | 280 00 P | 624 | 634 | 644 | 654 | 64 | G88 | 704 | 71 | 704 | 678 | -
- TATZA525 W[ 280 | 287 | 285 | 283 | 281 | 215 | 265 | 246 | 219 | 188 | 153
P18C/14-18/45/1B | | i) 4uusps | E2079/1245 N e P | 677 | 691 | 704 | 718 | 731 | 759 | 778 | 785 | 781 | 763 | 738
- TATZA525 R | 294 | 202 | 289 | 287 | 285 | 278 | 267 | 249 | 225 | 195 | 161
P1BC/4-1BI4SI1AB | | iy yiasips | E2BO1245 | 280 %0 P | 698 | 708 | 72 | 731 | 743 | 769 | 789 | 7990 | 798 | 785 | 762
TATZ45I25 A [ 428 | 49 | 409 | 307 | 383 | 341 | 27 | 27 | - - -
P1scitataiasizrG | | MZIES T esionons | s 1100 HEIEIEIEFEIEFEIREIRIE :
- TAT2U525 H [ 482 | 414 | 465 | 454 | &1 | 404 | 36 | 306 | 244
PIBCHMABIASI2E | | 1o fyusips | ESBUN245 | 315 1320 P | 1081 | 1101 | o8 | 1113 | 1116 | 117 | 1107 | 1079 | 1036
- TATZA525 W[ 514 | 504 | 495 | 481 | 469 | 433 | 394 | 34 | 282
PABC/4:A8/4512D I B Inipi s 5 | Ao o1 21s R 61 el P | 166 | 1173 | 1179 | 1184 | 1188 | 1191 | 1183 | ti63 | 1134 | -
- TATZB525 H | 562 | 554 | 545 | 534 | 523 | 491 | 452 | 404 | 345 | 214
P18C/14-18I5512C | | oy 4uissips | ESS1BUI255 | 315 1600 P | 1288 | 1304 | 1317 | 1398 | 1337 | 1348 | 1348 | 1331 | 1294 | 1231
- TATZE5025 A [ 570 [ 560 | 5 | 5 | 530 | 51 | 473 | 420 | 374 | 314
PIEEAHRIEIANS | |\l || B || ok 2 P | 1326 | 1341 | 1355 | 1367 | 1379 | 140 | 1408 | 1401 | 1375 | 1331 | -
- TAT2B525 H | 636 | 627 | 618 | 600 | 60 | 53 | 541 | 502 | 455 | 398 | 332
P18CI4-18ISSI2A | | o yissips | ESS1BU1205 | 315 200 P | 1514 | 1534 | 1581 | 1567 | 1581 | 1609 | 1636 | 163 | 162 | 1592 | 1542
- TAT2B525 W[ 774 | 756 | 739 | 722 | 703 | 6 | 586 | 514 | 423 | - -
PABC/4:18/5513DI B intoiaisai a0 | Lo con2isoR IGH5 Ay P | 1733 | 1735 | 1745 | 1783 | 1780 | 1764 | 1782 | 1723 | 1673 | -
- TAT2B525 H | 843 | 81 | 817 | 802 | 785 | 736 | 67 | 606 | 518 | 412
P18C/4-18IS513C | | 1y Juissips [ESSOT1I00I255) 355 2500 P | 1904 | 1939 | 1949 | 1966 | 1970 | 1997 | 1086 | 1972 | 191 | 182 .
- TATZB525 H [ 90 | 86 | 87,2 | 858 | 844 | 804 | 754 | 604 | 614 | 521 | 414
PIEEAHRIERES | | i [FERRTIizey 88 & P | 2065 | 200 | 2113 | 2135 | 2186 | 2197 | 202 | 2217 | 2186 | 2133 | 203
- TATZE5125 H | 953 | 941 | 928 | 914 | 9 | 8 | 812 | 753 | 682 | 597 | 498
PIBCHMA-BISSIBA | | 1o ajssips |ESOOTI/1001285) 355 200 P | 2237 | 2287 | 2063 | 2318 | 2339 | 2382 | 2408 | 2415 | 23990 | 2387 | 2281
- TATOTIES5 W[ 1162 | 1143 | 1124 | 1105 | 1085 | 1028 | 955 | 864 | 755 | 63 | 495
B BT 8155 B G N AT 16| e oni2/55 |60 ety P | 2648 | 2683 | 2712 | o138 | 216 | 2795 | 2808 | 2791 | 2742 | 2648 | 2497
¥ TAT2TIE5I2,5 H | 1211 | 1254 | 1257 | 1219 | 120 | 1147 | 1082 | 1004 | 909 | 796 | 664
PABCT1M4-1BISSIAA || iy turyss 5 |ES0T21001255 ) 355 350 P | 2083 | 3022 | 3058 | 309 | 3i19 | 3176 | 3211 | 320 | 3199 | 3142 | 2042
¥ TATZT502,5 H [ 1405 | 1384 | 1361 | 1336 | 1308 | 1227 | 1129 | 1009 | 864 | 686 | -
PG HIIERET || | R Mizey &5 G P | 3173 | 3214 | 3248 | 3276 | 3298 | 3328 | 3327 | 3286 | 3194 | 3033 | -
- TATZT502,5 H | 152 | 1429 | 1405 | 1382 | 1356 | 1285 | 1194 | 108 | %44 | 788 | 618
PASCT24-18ISSISBC | | i) 14Toissi 5 |FSO0TZ10012/85) 365 4000 P | 3311 | 3353 | 3391 | 3423 | 345 | 3494 | 351 | 3489 | 3437 | 31 | 3131
¥ TAT2TZE525 H [ 1589 | 1568 | 1546 | 1524 | 150 | 1433 | 1353 | 1255 | 1136 | 995 | 83
PABCT2/1A-A8ISS/5A) | N1 aTomalys | £ o 21 002/55 | 60D ity P | 3729 | 378 | 3822 | 3863 | 3899 | 397 | 4013 | 4025 | 3909 | 3098 | 3802
NPSH | 48 | 49 | 48 | 5 5 | 49 | 56 | 55 | 60 | 74 | 92

H = Total manometric head at the bowl assembly in [m]
P = Power absorbed by the bowl assembly in [kW]

N.B.

line shafts type LA10.
N.B.

H = Hauteur manométrique totale au corps de pompe en [m]

P = Puissance absorbée par le corps de pompe en [kW]

N.B.
ON DEMAND pumps P18C can be coupled to drive heads suitable for SUR DEMANDE les pompes P18C peuvent étre accouplées a
groupes de commande pour ligne d'arbre type LA10.

N.B.

Always check the observance of the instructions shown on the pages Vérifier toujours le réspect des instructions indiquées aux pages

“REMARKS AND TECHNICAL DATA”.

46

“NOTES ET DONNES TECHNIQUES".

H = Prevalenza manometrica totale al corpo pompa in [m]
P = Potenza assorbita dal corpo pompa in [kW]

N.B.
SU RICHIESTA le pompe P18C possono essere collegate a
gruppi di comando con attacco a linea d'asse tipo LA10.
N.B.
Verificare sempre il rispetto delle prescrizioni riportate sui fogli
“AVVERTENZE E DATI TECNICI”.



caprari

Dimensions d'encombrement et poids
Dimensioni di ingombro e pesi

Overall dimensions and weights

RACES PULLEY VERTICAL DRIVE UNITS

GROUPES DE COMMANDE A POULIE VERTICALE A GORGES

GRUPPI DI COMANDO CON PULEGGIA VERTICALE A GOLE

Discharge head version ‘L".
Téte de refoulement type “L”.
Testa di scarico tipo “L”.
/ \
] - /\ o] - P K
; :' = —
! N (F) N°(F)
£ i _
- A
A _
D DN(R)
\ B | \
DN(E na .
1 | c .
. c . -
N LM
v [
23 = Hl J
al =
‘L l_ L 1026
= / 1027
L
Weight
Type Poids A B C D E F H J L M N P Q R S T b d e f
Type Peso
Tipo
[kal [mm]
V8G/3/20A 66 577 | 140 | 250 | 500 | 66 | 3B | 360 | 150 | 300 | 6-7 | 360 | 300 | 22 8 18 | 80 | 160 | 200 | 20 | 95 | 100 | 38
*VBG/3L/20A 55 472 | 115 | 190 | 395 | 66 | 3B | 310 | 150 | 260 | 6-7 | 370 | 260 | 20 4 18 | 80 | 160 | 195 | 20 | 95 | 100 | 67
V8G/4/20A 69 577 | 140 | 250 | 500 | 66 | 3B | 360 | 150 | 300 | 6-7 | 360 | 300 | 22 8 18 | 100 | 180 | 220 | 20 | 122 | 100 | 38
*V8G/ALI20A 55 472 | 115 | 190 | 395 | 66 | 3B | 310 | 150 | 260 | 6-7 | 370 | 260 | 20 4 18 | 100 | 180 | 215 | 20 | 122 | 100 | 67
V8G/5/20A 67 577 | 140 | 250 | 500 | 66 3B | 360 | 150 | 300 | 6-7 | 360 | 300 | 22 8 18 125 | 210 | 250 | 20 140 | 100 38
*\/8G3/3L/20A 55 571 | 115 | 190 | 405 | 86 4B | 310 | 110 | 260 | 6-7 | 370 | 260 | 20 4 18 80 160 | 195 | 20 95 100 | 67
V16G/3/20A 85 617 | 140 | 250 | 526 | 106 | 5B | 360 | 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 | 22 8 18 80 160 | 200 | 20 95 100 38
V16G/3/24 85 617 | 140 | 250 | 526 | 106 | 5B | 360 | 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 | 22 8 18 | 80 | 160 | 200 | 24 | 95 | 100 | 38
*V16G/3L/20A 70 512 | 115 | 190 | 421 | 106 | 5B | 310 | 170 | 260 | 6-7 | 370 | 260 | 20 4 18 | 80 | 160 | 195 | 20 | 95 | 100 | 67
*V16G/3L/24A 70 512 | 115 | 190 | 421 | 106 | 5B | 310 | 170 | 260 | 6-7 | 370 | 260 | 20 4 18 | 80 | 160 | 195 | 24 | 95 | 100 | 67
V16G/4/20A 85 617 | 140 | 250 | 526 | 106 | 5B | 360 | 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 | 22 8 18 | 100 | 180 | 220 | 20 | 122 | 100 | 38
V16G/4/24 85 617 | 140 | 250 | 526 | 106 | 5B | 360 | 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 | 22 8 18 | 100 | 180 | 220 | 24 | 122 | 100 | 38
*V16G/4L/20A 70 512 | 115 | 190 | 421 | 106 | 5B | 310 | 170 | 260 | 6-7 | 370 | 260 | 20 4 18 | 100 | 180 | 215 | 20 | 122 | 100 | 67
*\V16G/ALI24A 70 512 | 115 | 190 | 421 | 106 | 5B | 310 | 170 | 260 | 6-7 | 370 | 260 | 20 4 18 | 100 | 180 | 215 | 24 | 122 | 100 | 67
V16G/5/20A 82 617 | 140 | 250 | 526 | 106 | 5B | 360 | 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 | 22 8 18 | 125 | 210 | 250 | 20 | 140 | 100 | 38
V16G/5/24 82 617 | 140 | 250 | 526 | 106 | 5B | 360 | 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 | 22 8 18 125 | 210 | 250 | 24 140 | 100 | 38
V16G/6/24A 82 617 | 140 | 250 | 526 | 106 | 5B | 360 | 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 | 22 8 18 125 | 210 | 250 | 24 176 | 100 38
V16G/7/30 11 682 | 170 | 270 | 591 | 106 | 5B | 430 | 170 | 360 | 6-7 | 430 | 360 | 24 8 22 175 | 270 | 315 | 30 | 200 | 112 38
V16G/8/35 175 722 | 200 | 350 | 631 | 106 | 5B | 550 | 170 | 470 | 6-7 | 550 | 470 | 30 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 35 | 226 | 125 | 38

* Marked units are equipped with discharge head version “L".
Above mentioned standard discharge head can be assembled on

demand.

For dimensions of discharge flanges see page "discharge flanges".

* Les groupes marqués montent la téte de refoulement type “L".
Sur demande on peut monter la téte de refoulement normale susdite.

Pour dimensions brides orifice de refoulement voir page "orifice de
refoulement".

* | gruppi contrassegnati montano la testa di scarico tipo “L”.
A richiesta si pud montare la testa di scarico normale

sopraesposta.

Per dimensioni flange bocche di scarico vedere pagina "bocche

di scarico”.
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P caprari

Overall dimensions and weights
Dimensions d'encombrement et poids
Dimensioni di ingombro e pesi

FLAT PULLEY VERTICAL DRIVE UNITS
GROUPES DE COMMANDE A POULIE VERTICALE PLATE
GRUPPI DI COMANDO CON PULEGGIA VERTICALE PIANA
Discharge head version ‘L".
Téte de refoulement type “L”.
Testa di scarico tipo “L”.
s
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. C
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Weight
Type Poids A B C D E H J K L M N P Q R S T b d e f
Type Peso
Tipo
[kg] [mm]
V8P/3/20A 68 588 140 | 250 | 476 | 180 | 360 140 | 300 | 6-7 | 360 [ 300 22 8 18 80 160 | 200 20 95 100 38
*V8P/3L/20A 57 483 15 | 190 | 37 180 | 310 140 | 260 | 6-7 [ 370 [ 260 20 4 18 80 160 | 195 20 95 100 67
V8P/4/20A 76 588 140 | 250 | 476 | 180 | 360 140 | 300 | 6-7 | 360 | 300 22 8 18 100 | 180 | 220 20 122 100 38
* V8P/4LI20A 60 483 15 | 190 | 37 180 | 310 140 | 260 | 6-7 [ 370 [ 260 20 4 18 100 | 180 | 215 20 122 100 67
V8P/5/20A 73 588 140 | 250 | 476 | 180 | 360 140 | 300 | 6-7 | 360 | 300 22 8 18 125 | 210 | 250 20 140 100 38
V16P/3/20A 84 680 140 | 250 | 540 | 240 | 360 170 | 300 | 6-7 [ 360 [ 300 22 8 18 80 160 | 200 20 95 100 38
V16P/3/24 84 680 140 | 250 | 540 | 240 | 360 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 22 8 18 80 160 | 200 24 95 100 38
*V16P/3L/20A 7 575 115 | 190 | 435 | 240 | 310 170 | 260 | 6-7 [ 370 [ 260 20 4 18 80 160 | 195 20 95 100 67
*V16P/3L/124A Il 575 15 | 190 | 435 | 240 | 310 170 | 260 | 6-7 | 370 | 260 20 4 18 80 160 | 195 24 95 100 67
V16P/4/20A 85 680 140 | 250 | 540 | 240 | 360 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 22 8 18 100 | 180 | 220 20 122 100 38
V16P/4/24 85 680 140 | 250 | 540 | 240 | 360 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 22 8 18 100 | 180 | 220 24 122 100 38
*V16P/4L/20A 7 575 115 | 190 | 435 | 240 | 310 170 | 260 | 6-7 [ 370 [ 260 20 4 18 100 | 180 | 215 20 122 100 67
*V16P/4LI24A 75 575 15 | 190 | 435 | 240 | 310 170 | 260 | 6-7 | 370 | 260 20 4 18 100 | 180 | 215 24 122 100 67
V16P/5/20A 80 680 140 | 250 | 540 | 240 | 360 170 | 300 | 6-7 [ 360 [ 300 22 8 18 125 | 210 | 250 20 140 100 38
V16P/5/24 82 680 140 | 250 | 540 | 240 | 360 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 22 8 18 125 | 210 | 250 24 140 100 38
V16P/6/24 86 745 140 | 250 | 540 | 240 | 360 170 | 300 | 6-7 [ 360 [ 300 22 8 18 125 | 210 | 250 24 176 100 38
V16P/6/24A 86 680 140 | 250 | 540 | 240 | 360 170 | 300 | 6-7 | 360 | 300 22 8 18 125 | 210 | 250 24 176 100 38
V16P/7/30 115 745 170 | 270 | 605 | 240 | 430 170 | 360 | 6-7 [ 430 [ 360 24 8 22 175 | 270 | 315 30 200 12 38
* Marked units are equipped with discharge head version “L”. * Les groupes marqués montent la téte de refoulement type “L”. * 1 gruppi contrassegnati montano la testa di scarico tipo “L”.
Above mentioned standard discharge head can be assembled on Sur demande on peut monter la téte de refoulement normale susdite. A richiesta si pudé montare la testa di scarico normale
demand. sopraesposta.

For dimensions of discharge flanges see page "discharge flanges".  Pour dimensions brides orifice de refoulement voir page "orifice de  Per dimensioni flange bocche di scarico vedere pagina "bocche
refoulement”. di scarico".
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Overall dimensions and weights
Dimensions d'encombrement et poids
Dimensioni di ingombro e pesi

RIGHT ANGLE GEAR DRIVE UNITS
GROUPES DE COMMANDE A RENVOI D'ANGLE
GRUPPI DI COMANDO CON RINVIO AD ANGOLO
Type R-RR Discharge head version ‘L".
Type R-RR Téte de refoulement type “L”.
Tipo R-RR Testa di scarico tipo “L”.
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Weight
Type Poids A B C D E H J K L M N P Q R S T b d e f m n 0 q
Type Peso
Tipo
[kal [mm]
R16/3/20 91 702 | 140 | 250 | 485 | 251 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 8 18 | 80 [ 160 | 200 | 20 | 95 [ 100 | 38 | 60 | 32 | 10 | 35
R16/3/24 91 702 | 140 | 250 | 485 | 251 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 8 18 | 80 [ 160 | 200 | 24 | 95 [ 100 | 38 | 60 | 32 | 10 | 35
*R16/3L/20 77 597 | 115 | 190 | 380 | 251 | 310 | 260 | 15 | 370 | 260 | 20 | 4 18 | 80 [ 160 | 195 | 20 | 95 [ 100 | 67 | 60 | 32 | 10 | 35
*R16/3L/24 7 597 | 115 | 190 | 380 | 251 | 310 | 260 | 15 | 370 | 260 | 20 | 4 18 | 80 [ 160 | 195 | 24 | 95 [ 100 | 67 | 60 | 32 | 10 | 35
R16/4/20 9% 702 | 140 | 250 | 485 | 251 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 8 18 | 100 | 180 | 220 | 20 | 122 [ 100 | 38 | 60 | 32 | 10 | 35
*R16/4L/20 7 597 | 115 | 190 | 380 | 251 | 310 | 260 | 15 | 370 | 260 | 20 | 4 18 | 100 | 180 | 215 | 20 | 122 [ 100 | 67 | 60 | 32 | 10 | 35
R16/5/20 91 702 | 140 | 250 | 485 | 251 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 8 18 | 125 | 210 | 250 | 20 | 140 [ 100 | 38 | 60 | 32 | 10 | 35
R16/6/24A 91 702 | 140 | 250 | 485 | 251 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 176 [ 100 | 38 | 60 | 32 | 10 | 35
R16/7/30 123 767 | 170 | 270 | 550 | 251 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 | 22 | 175 {270 | 315 | 30 | 200 | 112 | 38 | 60 | 32 | 10 | 35
R26/3/24 9 747 | 140 | 250 | 510 | 300 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 8 18 | 80 [ 160 | 200 | 24 | 95 [ 100 | 38 | 80 | 38 | 10 | 41
*R26/3L/24 9 642 | 115 | 190 | 405 | 300 [ 310 | 260 | 15 | 370 [ 260 | 20 | 4 18 | 80 [ 160 | 195 | 24 | 95 [ 100 | 67 | 80 | 38 | 10 | 41
R26/4/24 101 747 | 140 | 250 | 510 | 300 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 8 18 | 100 | 180 | 220 | 24 | 122 [ 100 | 38 | 80 | 38 | 10 | 41
R26/4/27 130 812 | 140 | 280 | 575 | 300 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 18 | 100 | 180 | 220 | 27 | 122 | 112 | 38 | 80 | 38 | 10 | 41
*R26/4L/24 92 642 | 115 | 190 | 405 | 300 [ 310 | 260 [ 15 | 370 [ 260 | 20 | 4 18 | 100 | 180 | 215 | 24 | 122 [ 100 | 67 | 80 | 38 | 10 | 41
R26/5/24 98 747 | 140 | 250 | 510 | 300 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 140 [ 100 | 38 | 80 | 38 | 10 | 41
R26/6/24 107 812 | 170 | 280 | 510 | 300 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 | 22 | 150 | 240 | 285 | 24 | 176 | 100 | 38 | 80 | 38 | 10 | 41
R26/6/24A 107 747 | 140 | 250 | 510 | 300 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 176 | 100 | 38 | 80 | 38 | 10 | 41
R26/7/30 140 812 | 170 | 270 | 575 | 300 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 | 22 | 175 | 270 | 315 | 30 | 200 | 112 | 38 | 80 | 38 | 10 | 41
R26/8/35 200 852 | 200 | 350 | 615 | 300 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 35 | 226 [ 125 | 48 | 80 | 38 | 10 | 41
R42/3/24 132 826 | 140 | 280 | 570 | 342 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 18 | 100 | 180 | 220 | 24 | 95 [ 100 | 38 | 90 | 42 | 12 | 45
R42/3H/24 132 826 | 140 | 280 | 570 | 342 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 18 | 100 | 180 | 220 | 24 | 95 [ 100 | 38 | 90 | 42 | 12 | 45
*R42/3L/20 121 686 | 115 | 190 | 430 | 342 [ 310 | 260 [ 15 | 370 [ 260 | 20 | 4 18 | 80 [ 160 | 195 | 20 | 95 [ 100 | 67 | 90 | 42 | 12 | 45
*R42/3L/124 121 686 | 115 | 190 | 430 | 342 [ 310 | 260 | 15 | 370 [ 260 | 20 | 4 18 | 80 [ 160 | 195 | 24 | 95 [ 100 | 67 | 90 | 42 | 12 | 45
R42/4/27 143 826 | 140 | 280 | 570 | 342 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 18 | 100 | 180 | 220 | 27 | 122 | 112 | 38 | 90 | 42 | 12 | 45
R42/4H127 143 826 | 140 | 280 | 570 | 342 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 18 | 100 | 180 | 220 | 27 | 122 | 112 | 38 | 90 | 42 | 12 | 45
*R42/4L/20 123 686 | 115 | 190 | 430 | 342 [ 310 | 260 | 15 | 370 [ 260 | 20 | 4 18 | 100 | 180 | 215 | 20 | 122 | 100 | 67 | 90 | 42 | 12 | 45
*R42/4L124 123 686 | 115 | 190 | 430 | 342 [ 310 | 260 | 15 | 370 [ 260 | 20 | 4 18 | 100 | 180 | 215 | 24 | 122 [ 100 | 67 | 90 | 42 | 12 | 45
R42/5/24 143 826 | 170 | 280 | 570 | 342 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 140 | 100 | 38 | 90 | 42 | 12 | 45
R42/5/30 143 826 | 170 | 280 | 570 | 342 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 18 | 125 | 210 | 250 | 30 | 140 | 112 | 38 | 90 | 42 | 12 | 45
R42/6/24 144 826 | 170 | 280 | 570 | 342 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 | 22 | 150 [ 240 | 285 | 24 | 176 | 100 | 38 | 90 | 42 | 12 | 45
R42/6/30 144 826 | 170 | 280 | 570 | 342 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 | 22 | 150 [ 240 | 285 | 30 | 176 | 112 | 38 | 90 | 42 | 12 | 45
R42/7/30 154 826 | 170 | 270 | 570 | 342 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 | 22 | 175 [ 270 [ 315 | 30 | 200 | 112 | 38 | 90 | 42 | 12 | 45
R42/8/35 220 901 | 200 | 350 | 645 | 342 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 35 | 226 [ 125 | 48 | 90 | 42 | 12 | 45
R42/10/35 227 901 | 200 | 350 | 645 | 342 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 25 | 250 | 355 |3975| 35 | 285 [ 125 | 48 | 90 | 42 | 12 | 45
R42/12/45 335 1156 | 300 | 450 | 900 | 342 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 310 | 410 | 460 | 45 | 330 | 140 | 75 | 90 | 42 | 12 | 45
R75/3H/24 210 990 | 140 | 280 | 610 | 472 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 18 | 100 | 180 | 220 | 24 | 95 [ 100 | 38 | 100 | 50 | 14 | 535
R75/5/30 210 990 | 170 | 280 | 610 | 472 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 18 | 125 | 210 | 250 | 30 | 140 | 112 | 38 | 100 | 50 | 14 | 535
R75/6/30 204 990 | 170 | 280 | 610 | 472 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 | 22 | 150 | 240 | 285 | 30 | 176 | 112 | 38 | 100 [ 50 | 14 | 53,5
R75/7/30 218 990 | 170 | 270 | 610 | 472 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 | 22 | 175|270 | 315 | 30 | 200 | 112 | 38 | 100 | 50 | 14 | 535
R75/7/35 290 1065 | 200 | 350 | 685 | 472 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 35 | 200 | 125 | 48 | 100 [ 50 | 14 | 535
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Overall dimensions and weights
Dimensions d'encombrement et poids
Dimensioni di ingombro e pesi

Weight
Type Poids A B C D E H J K L M N P Q R S T b d e f m n 0 q
Type Peso
Tipo
[kg] [mm]

R75/8/35 290 1065 | 200 | 350 | 685 | 472 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 35 | 226 | 125 | 48 | 100 | 50 | 14 | 535
R75/10/35 281 1065 | 200 | 350 | 685 | 472 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 25 | 250 | 355 |397,5| 35 | 285 | 125 | 48 | 100 | 50 | 14 | 535
R75/12/45 400 1320 | 300 | 450 | 940 | 472 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 310 | 410 | 460 | 45 | 330 [ 140 | 75 | 100 | 50 | 14 | 535
RR75/5/30 218 990 | 170 | 280 | 610 | 472 | 430 | 360 | 15 | 430 ( 360 | 22 | 8 | 18 | 125 | 210 ( 250 | 30 | 140 | 112 | 38 | 100 | 50 | 14 | 535
RR75/6/30 204 990 | 170 | 280 | 610 | 472 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 8 22 | 150 | 240 | 285 | 30 | 176 | 112 [ 38 [ 100 | 50 | 14 | 535
RR75/6/35 296 1065 | 160 | 350 | 685 | 472 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 8 22 | 150 | 240 | 285 | 35 | 176 | 125 | 48 | 100 [ 50 | 14 [ 53,5
R100/6/35 400 1212|160 | 350 | 720 | 540 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 8 22 | 150 | 240 | 285 | 35 | 176 | 125 | 48 [ 110 | 52 | 16 | 56
R100/7/35 400 12121 200 | 350 | 720 | 540 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 [ 35 | 200 | 125 | 48 | 110 [ 52 | 16 | 56
R100/7/40 380 1212/| 200 | 350 | 720 | 540 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 40 | 200 | 125 | 48 | 110 [ 52 | 16 | 56
R100/8/35 350 1212/| 200 | 350 | 720 | 540 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 35 [ 226 | 125 | 48 | 110 | 52 | 16 | 56
R100/8/40 380 1212|200 | 350 | 720 | 540 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 40 | 226 | 125 | 48 | 110 | 52 | 16 | 56
R100/10/35 383 1212|200 | 350 | 720 | 540 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 25 | 250 | 355 [397,5( 35 | 285 | 125 | 48 | 110 | 52 | 16 | 56
R100/10/40 383 1212|200 | 350 | 720 | 540 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 25 | 250 | 355 [397,5| 40 | 285 | 125 | 48 | 110 | 52 | 16 | 56
R100/12/45 503 1492 | 300 | 450 | 1000 | 540 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 300 | 410 | 460 | 45 | 330 | 140 | 75 | 110 | 52 | 16 | 56

RR100/6/35 410 1211| 160 | 350 | 720 | 540 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 8 | 22 | 150 | 240 | 285 | 35 | 176 | 125 | 48 | 110 | 52 | 16 | 56
R125/7/40 385 12451 200 | 350 | 720 | 555 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 40 | 200 | 125 | 48 | 110 | 55 | 16 | 59
R125/8/40 385 1245|200 | 350 | 720 | 555 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 [ 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 40 | 226 | 125 | 48 [ 110 | 55 | 16 | 59

R125/10/40 390 12451 200 | 350 | 720 | 555 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 12 | 25 | 250 | 355 |397,5| 40 | 285 | 125 | 48 | 110 | 55 | 16 | 59

R125/12/45 516 1525 | 300 | 450 | 1000 | 555 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 300 | 410 | 460 | 45 | 330 | 140 | 75 | 110 [ 55 | 16 | 59
R160/7/40 715 1610 | 220 | 400 | 950 | 675 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 22 | 207 | 295 | 340 | 40 | 200 | 125 | 48 [ 135 | 70 | 20 | 745
R160/8/40 722 1610 | 220 | 400 | 950 | 675 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 22 | 207 | 295 | 340 | 40 | 226 | 125 | 48 [ 135 | 70 | 20 | 745
R160/8/45 722 1610 | 220 | 400 | 950 | 675 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 22 | 207 | 295 | 340 | 45 | 226 | 140 | 48 | 135 | 70 | 20 | 745

R160/10/40 724 1610 | 220 | 400 | 950 | 675 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 250 | 355 | 405 | 40 | 285 [ 125 | 48 | 135 | 70 | 20 | 745

R160/10/45 724 1610 | 220 | 400 | 950 | 675 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 250 | 355 | 405 | 45 | 285 | 140 | 48 | 135 | 70 | 20 | 745

R160/12/45 762 1760 | 300 | 450 | 1100 | 675 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 310 | 410 | 460 | 45 | 330 [ 140 | 75 | 135 | 70 | 20 | 745
R200/8/45 755 1620 | 220 | 400 | 950 | 680 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 45 | 226 | 140 | 48 | 140 | 75 | 20 | 795

R200/10/45 743 1620 | 220 | 400 | 950 | 680 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 250 | 355 | 405 | 45 | 285 | 140 | 48 | 140 | 75 | 20 | 795

R200/10/55 743 1620 | 220 | 400 | 950 | 680 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 250 | 355 | 405 | 55 | 285 | 140 | 48 | 140 [ 75 | 20 | 79,5

R200/12/45 781 1770 | 300 | 450 | 1100 | 680 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 300 | 410 | 460 | 45 | 330 | 140 [ 75 [ 140 | 75 | 20 | 79,5
R250/8/45 743 1620 | 220 | 400 | 950 | 680 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 45 | 226 | 140 | 48 | 140 [ 75 | 20 | 79,5

R250/10/45 743 1620 | 220 | 400 | 950 | 680 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 250 | 355 | 405 | 45 | 285 | 140 | 48 [ 140 [ 75 | 20 | 795

R250/10/55 743 1620 | 220 | 400 | 950 | 680 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 250 | 355 | 405 | 55 | 285 | 140 | 48 [ 140 [ 75 | 20 | 79,5

R250/12/45 781 1770 | 300 | 450 | 1100 | 680 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 | 12 | 25 | 300 | 410 | 460 | 45 | 330 | 140 | 75 [ 140 [ 75 | 20 | 795

* Marked units are equipped with discharge head version “L".
Above mentioned standard discharge head can be assembled on
demand.

For dimensions of discharge flanges see page "discharge flanges".

UPON REQUEST: Drive unit with right angle gear, double shaft
projection.

TYPE: RD16 - RD26 - RD42

Shaft projection's dimensions are the same of corresponding R...
heads.
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* Les groupes marqués montent la téte de refoulement type “L”.
Sur demande on peut monter la téte de refoulement normale susdite.

Pour dimensions brides orifice de refoulement voir page "orifice de
refoulement”.

SUR DEMANDE: Groupes de commande & renvoi d'angle & double
sortie d'arbe.

TYPE: RD16 - RD26 - RD42

Les cétes des sorties d'arbe sont les mémes de celles des tétes R...
correspondantes.

* 1 gruppi contrassegnati montano la testa di scarico tipo “L”.

A richiesta si puo montare la testa di scarico normale
sopraesposta.

Per dimensioni flange bocche di scarico vedere pagina "bocche
di scarico".

SU RICHIESTA: Gruppi di comando con rinvio ad angolo a doppia
sporgenza.

TIPO: RD16 - RD26 - RD42

Le quote delle sporgenze d'albero sono le stesse dei
corrispondenti comandi R...
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Overall dimensions and weights
Dimensions d'encombrement et poids
Dimensioni di ingombro e pesi

RIGHT ANGLE STEP-UP GEAR DRIVE UNITS
GROUPES DE COMMANDE A RENVOI ET MULTIPLICATEUR
GRUPPI DI COMANDO CON RINVIO E MOLTIPLICATORE
Type M-MR Discharge head version ‘L".
Type M-MR Téte de refoulement type “L”.
Tipo M-MR Testa di scarico tipo “L”.
A RM../.L/..
1019
Weight
Type Poids A B C D E F G H J K L M N 0 P Q R S T b d e f
Type Peso
Tipo
[kg] [mm]
*M16/3L/20 87 597 | 115 | 190 | 380 | 319 | 65 | 13/8"DIN9611 | 310 | 260 | 15 | 370 | 260 | 20 | 745 | 4 18 | 80 | 160 | 195 | 20 | 95 | 100 | 67
*M16/3L/24 % 597 | 115 | 190 | 380 | 319 | 65 | 13/8"DIN9611 | 310 | 260 | 15 | 370 | 260 | 20 | 745 | 4 18 | 80 | 160 | 195 | 24 | 95 | 100 | 67
* M16/4L/20 87 597 | 115 | 190 | 380 | 319 | 65 | 13/8"DIN9611 | 310 | 260 | 15 | 370 | 260 | 20 | 745 | 4 18 | 100 | 180 | 215 | 20 | 122 | 100 | 67
M16/5/20 9 702 | 140 | 250 | 485 | 319 | 65 | 13/8"DIN9611 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 | 745 | 8 18 | 125 | 210 | 250 | 20 | 140 | 100 | 38
M16/6/24 95 767 | 170 | 280 | 550 | 319 | 65 | 13/8"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 | 745 | 8 22 | 150 | 240 | 285 | 24 | 176 | 100 | 38
M16/6/24A 95 702 | 140 | 250 | 485 | 319 | 65 | 13/8"DIN9611 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 | 745 | 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 176 | 100 | 38
M16/7/30 134 767 | 170 | 270 | 550 | 319 | 65 | 13/8"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 | 745 | 8 22 | 175 | 270 | 315 | 30 | 200 | 112 | 38
M26/3/24 106 747 | 140 | 250 | 510 | 360 | 65 | 13/8"DIN9611 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 | 88 8 18 | 80 | 160 | 200 | 24 | 95 | 100 | 38
* M26/3L/24 106 642 | 115 | 190 | 405 | 360 | 65 | 13/8"DIN9611 | 310 | 260 | 15 | 370 | 260 | 20 | 88 4 18 | 80 | 160 | 195 | 24 | 95 | 100 | 67
M26/4/27 145 812 | 140 | 280 | 575 | 360 | 65 | 13/8"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 | 88 8 18 | 100 | 180 | 220 | 27 | 122 | 112 | 38
* M26/4L/24 105 642 | 115 | 190 | 405 | 360 | 65 | 13/8"DIN9611 | 310 | 260 | 15 | 370 | 260 | 20 | 88 4 18 | 100 | 180 | 215 | 24 | 122 | 100 | 67
M26/5/24 13 747 | 140 | 250 | 510 | 360 | 65 | 13/8"DIN9611 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 | 88 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 140 | 100 | 38
M26/6/24 1M 812 | 170 | 280 | 575 | 360 | 65 | 13/8"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 | 88 8 22 | 150 | 240 | 285 | 24 | 176 | 100 | 38
M26/6/24A 1M 747 | 140 | 250 | 510 | 360 | 65 | 13/8"DIN9611 | 360 | 300 | 15 | 360 | 300 | 22 | 88 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 176 | 100 | 38
M26/6/30 145 812 | 170 | 280 | 575 | 360 | 65 | 13/8"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 | 88 8 22 | 150 | 240 | 285 | 30 | 176 | 112 | 38
M26/7/30 146 812 | 170 | 270 | 575 | 360 | 65 | 13/8"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 | 88 8 22 [ 175 | 270 | 315 | 30 | 200 | 112 | 38
M26/8/35 206 852 | 200 | 350 | 615 | 360 | 65 | 13/8"DIN9611 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 88 | 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 35 | 226 | 125 | 48
M26/10/35 237 852 | 200 | 350 | 615 | 360 | 65 | 13/8"DIN9611 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 | 8 | 12 | 25 | 250 | 355 | 405 | 35 | 285 | 125 | 48
M42/4/27 162 826 | 140 | 280 | 570 | 401 | 70 | 13/4"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 |1015| 8 18 | 100 | 180 | 220 | 27 | 122 | 112 | 38
M42/5/24 164 826 | 170 | 280 | 570 | 401 | 70 | 13/4"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 |1015| 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 140 | 100 | 38
M42/5/30 163 826 | 170 | 280 | 570 | 401 | 70 | 13/4"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 |1015| 8 18 | 125 | 210 | 250 | 30 | 140 | 112 | 38
M42/6/24 173 826 | 170 | 280 | 570 | 401 | 70 | 13/4"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 |1015| 8 22 | 150 | 240 | 285 | 24 | 176 | 100 | 38
M42/6/30 164 826 | 170 | 280 | 570 | 401 | 70 | 13/4"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 |1015| 8 22 | 150 | 240 | 285 | 30 | 176 | 112 | 38
M42/7/30 176 826 | 170 | 270 | 570 | 401 | 70 | 13/4"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 |1015| 8 22 [ 175 | 270 | 315 | 30 | 200 | 112 | 38
M42/8/35 236 901 | 200 | 350 | 645 | 401 | 70 | 13/4"DIN9611 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 |1015| 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 35 | 226 | 112 | 48
M42/10/35 246 901 | 200 | 350 | 645 | 401 | 70 | 13/4"DIN9611 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 |1015| 12 | 25 | 250 | 355 | 405 | 35 | 285 | 125 | 48
M42/12/45 352 1156 | 300 | 450 | 900 | 401 | 70 | 13/4"DIN9611 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 [101,5| 12 | 25 | 300 | 410 | 460 | 45 | 330 | 140 | 75
M75/5/30 267 990 | 170 | 280 | 610 | 450 | 70 | 13/4"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 |1105| 8 18 | 125 | 210 | 250 | 30 | 140 | 112 | 38
M75/6/30 267 990 | 170 | 280 | 610 | 450 | 70 | 13/4"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 |1105| 8 22 | 150 | 240 | 285 | 30 | 176 | 112 | 38
M75/7/30 212 990 | 170 | 270 | 610 | 450 | 70 | 13/4"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 |1105| 8 22 | 175 | 270 | 315 | 30 | 200 | 112 | 38
M75/8/35 331 1065 | 200 | 350 | 685 | 450 | 70 | 13/4"DIN9611 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 [1105| 12 | 22 | 200 | 295 | 340 | 35 | 226 | 125 | 48
M75/10/35 306 1065 | 200 | 350 | 685 | 450 | 70 | 13/4"DIN9611 | 550 | 470 | 15 | 550 | 470 | 30 [1105| 12 | 25 | 250 | 355 | 405 | 35 | 285 | 125 | 48
M75/12/45 447 1320 | 300 | 450 | 940 | 450 | 70 | 13/4"DIN9611 | 640 | 550 | 15 | 640 | 550 | 30 [1105| 12 | 25 | 300 | 410 | 460 | 45 | 330 | 140 | 75
MR75/5/30 269 990 | 170 | 280 | 610 | 450 | 70 | 13/4"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 |1105| 8 18 | 125 | 210 | 250 | 30 | 140 | 112 | 38
MR75/6/30 269 990 | 170 | 280 | 610 | 450 | 70 | 13/4"DIN9611 | 430 | 360 | 15 | 430 | 360 | 22 |1105| 8 22 | 150 | 240 | 285 | 30 | 176 | 112 | 38

* Marked units are equipped with discharge head version “L".
Above mentioned standard discharge head can be assembled on
demand.

For dimensions of discharge flanges see page "discharge flanges".

UPON REQUEST
Drive unit with multi-step-up gear, double shaft projection.

TYPE: RM16 - RM26 - RM42
Shaft projection's dimensions are the same of corresponding M... and
R... heads.

* Les groupes marqués montent la téte de refoulement type “L”.
Sur demande on peut monter la téte de refoulement normale susdite.

Pour dimensions brides orifice de refoulement voir page "orifice de
refoulement”.

SUR DEMANDE

Groupes de commande a renvoi d'angle et moltiplicateur & double
sortie d'arbe.

TYPE: RM16 - RM26 - RM42

Les cétes des sorties d'arbe sont les mémes de celles des tétes M...
et R... correspondantes.

* | gruppi contrassegnati montano la testa di scarico tipo “L”.

A richiesta si puo montare la testa di scarico normale
sopraesposta.

Per dimensioni flange bocche di scarico vedere pagina "bocche
di scarico".

SU RICHIESTA

Gruppi di comando con rinvio ad angolo/moltiplicatore a doppia
sporgenza.

TIPO: RM16 - RM26 - RM42

Le quote delle sporgenze d'albero sono le stesse dei
corrispondenti comandi M... ed R...
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Dimensions d'encombrement et poids
Dimensioni di ingombro e pesi

caprari

ELECTRIC MOTOR DRIVE UNITS

GROUPES DE COMMANDE POUR MOTEUR ELECTRIQUE

GRUPPI DI COMANDO CON MOTORE ELETTRICO

Discharge head version ‘L".
Téte de refoulement type “L”.
Testa di scarico tipo “L”.
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Weight
Type Poids A B C | D) |ET!| H J K L M N 0 P Q [R2 | S T b d e f

Type Peso

Tipo
[kg] [mm]

E11/28/3/20A 64 510 | 140 [ 250 | 250 | 180 | 360 | 300 0 360 | 300 22 28 8 18 80 160 | 200 20 95 100 38
* E11/28/3L/20A 63 405 | 115 | 190 | 250 | 180 | 310 | 260 0 370 | 260 20 28 4 18 80 160 | 195 20 95 100 67
E11/28/4/20A 68 510 | 140 | 250 | 250 | 180 | 360 | 300 0 360 | 300 22 28 8 18 100 | 180 | 220 20 122 | 100 38
*E11/28/4L/20A 64 405 | 115 | 190 | 250 | 180 | 310 | 260 0 370 | 260 | 20 28 4 18 | 100 | 180 | 215 | 20 | 122 | 100 | 67
E11/28/5/20A 70 510 | 140 | 250 | 250 | 180 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 28 8 18 | 125 | 210 | 250 | 20 | 140 | 100 | 38
E13/38/3/20A 64 530 | 140 | 250 | 300 | 230 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 38 8 18 80 | 160 | 200 | 20 9 | 100 | 38
* E13/38/3L/20A 64 425 | 115 | 190 | 300 | 230 | 310 | 260 0 370 | 260 | 20 38 4 18 80 | 160 | 195 | 20 95 | 100 | 67
E13/38/4/20A 80 530 | 140 | 250 | 300 | 230 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 38 8 18 | 100 | 180 | 220 | 20 | 122 | 100 | 38
* E13/38/4L/20A 66 425 | 115 | 190 | 300 | 230 | 310 | 260 0 370 | 260 | 20 38 4 18 | 100 | 180 | 215 | 20 | 122 | 100 | 67
E13/38/5/20A 82 530 | 140 | 250 | 300 | 230 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 38 8 18 | 125 | 210 | 250 | 20 | 140 | 100 | 38
E13/38/6/24 85 595 | 170 | 280 | 300 | 230 | 430 | 360 0 430 | 360 | 22 38 8 22 | 150 | 240 | 285 | 24 | 176 | 100 | 38
E13/38/6/24A 85 530 | 140 | 250 | 300 | 230 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 38 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 176 | 100 | 38
E13/38/7/30 106 595 | 170 | 270 | 300 | 230 | 430 | 360 0 430 | 360 22 38 8 22 175 | 270 | 315 30 200 | 112 38
E18/42/3/20A 74 560 | 140 [ 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 22 42 8 18 80 160 | 200 20 95 100 38
E18/42/3/24 74 560 | 140 [ 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 22 42 8 18 80 160 | 200 24 95 100 38
* E18/42/3L/20A 7 455 | 115 | 190 | 350 | 250 | 310 | 260 0 370 | 260 | 20 42 4 18 80 | 160 | 195 | 20 9 | 100 | 67
E18/42/4/20A 74 560 | 140 | 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 42 8 18 | 100 | 180 | 220 | 20 | 122 | 100 | 38
E18/42/4124 80 560 | 140 | 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 42 8 18 | 100 | 180 | 220 | 24 | 122 | 100 | 38
* E18/42/4L120A 7 455 | 115 | 190 | 350 | 250 | 310 | 260 0 370 | 260 | 20 42 4 18 | 100 | 180 | 215 | 20 | 122 | 100 | 67
E18/42/5120A 85 560 | 140 | 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 42 8 18 | 125 | 210 | 250 | 20 | 140 | 100 | 38
E18/42/5/24 85 560 | 140 | 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 42 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 140 | 100 | 38
E18/42/6/24 85 625 | 170 | 280 | 350 | 250 | 430 | 360 0 430 | 360 | 22 42 8 22 | 150 | 240 | 285 | 24 | 176 | 100 | 38
E18/42/6/24A 85 560 | 140 | 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 42 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 176 | 100 | 38
E18/42/7/30 11 625 | 170 | 270 | 350 | 250 | 430 | 360 0 430 | 360 22 42 8 22 175 | 270 | 315 30 200 | 112 38
E18/42/8/35 170 665 | 200 | 350 | 350 | 250 | 550 | 470 0 550 | 470 30 42 12 22 200 | 295 | 340 35 226 | 125 48
E18/42/10/35 175 665 | 200 | 350 | 350 | 250 | 550 | 470 0 550 | 470 30 42 12 25 250 | 355 | 3975 35 285 | 125 48
E18/48/3/20A 86 560 | 140 | 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 48 8 18 80 | 160 | 200 | 20 95 | 100 | 38
E18/48/3/24 7 560 | 140 | 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 48 8 18 80 | 160 | 200 | 24 9 | 100 | 38
* E18/48/3L/20A 74 455 | 115 | 190 | 350 | 250 | 310 | 260 0 370 | 260 | 20 48 4 18 80 | 160 | 195 | 20 95 | 100 | 67
E18/48/4/20A 7 560 | 140 | 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 48 8 18 | 100 | 180 | 220 | 20 | 122 | 100 | 38
E18/48/4/24 80 560 | 140 | 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 48 8 18 | 100 | 180 | 220 | 24 | 122 | 100 | 38
* E18/48/4L/20A 70 455 | 115 | 190 | 350 | 250 | 310 | 260 0 370 | 260 | 20 48 4 18 | 100 | 180 | 215 | 20 | 122 | 100 | 67
E18/48/5/20A 85 560 | 140 | 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 48 8 18 | 125 | 210 | 250 | 20 | 140 | 100 | 38
E18/48/5/24 85 560 | 140 | 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 | 22 48 8 18 | 125 | 210 | 250 | 24 | 140 | 100 | 38
E18/48/6/24 85 625 | 170 | 280 | 350 | 250 | 430 | 360 0 430 | 360 | 22 48 8 22 | 150 | 240 | 285 | 24 | 176 | 100 | 38
E18/48/6/24A 85 560 | 140 [ 250 | 350 | 250 | 360 | 300 0 360 | 300 22 48 8 18 125 | 210 | 250 24 176 | 100 38
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Overall dimensions and weights
Dimensions d'encombrement et poids
Dimensioni di ingombro e pesi

Type \ggl:%hst A | B | c |D1|E1| H J K| L|M|N|]O|P|Q|RY|]S|T b d e f
Type Peso
Tipo
[kal [mm]
E18/48/7/30 1M 625 | 170 | 270 | 350 | 250 | 430 | 360 0 430 | 360 22 48 8 22 175 | 270 | 315 30 200 | 112 38
E18/48/8/35 170 665 | 200 | 350 | 350 | 250 | 550 | 470 0 550 | 470 30 48 12 22 200 | 295 | 340 35 226 | 125 48
E18/48/10/35 175 665 | 200 | 350 | 350 | 250 | 550 | 470 0 550 | 470 30 48 12 25 250 | 355 |3975| 35 285 | 125 48
E20/55/3/24 130 640 | 140 | 280 | 400 | 300 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 18 100 | 180 | 220 24 95 100 38
E20/55/4/24 130 640 | 140 | 280 | 400 | 300 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 18 100 | 180 | 220 24 122 | 100 38
E20/55/4/27 130 640 | 140 | 280 | 400 | 300 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 18 100 | 180 | 220 27 122 | 112 38
E20/55/5/24 126 640 | 170 | 280 | 400 | 300 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 18 125 | 210 | 250 24 140 | 100 38
E20/55/5/27 124 640 | 170 | 280 | 400 | 300 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 18 125 | 210 | 250 27 140 | 112 38
E20/55/5/30 126 640 | 170 | 280 | 400 | 300 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 18 125 | 210 | 250 30 140 | 112 38
E20/55/6/24 130 640 | 170 | 280 | 400 | 300 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 22 150 | 240 | 285 24 176 | 100 38
E20/55/6/30 130 640 | 170 | 280 | 400 | 300 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 22 150 | 240 | 285 30 200 | 112 38
E20/55/7/27 130 640 | 170 | 270 | 400 | 300 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 22 175 | 270 | 315 27 200 | 112 38
E20/55/7/30 130 640 | 170 | 270 | 400 | 300 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 22 175 | 270 | 315 30 200 | 112 38
E20/55/8/30 189 715 | 200 | 350 | 400 | 300 | 550 | 470 0 550 | 470 30 55 12 22 200 | 295 | 340 30 226 | 112 48
E20/55/8/30B 189 640 | 170 | 270 | 400 | 300 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 22 175 | 270 | 315 30 226 | 112 38
E20/55/8/35 189 715 | 200 | 350 | 400 | 300 | 550 | 470 0 550 | 470 30 55 12 22 200 | 295 | 340 35 226 | 125 48
E20/55/10/35 202 715 | 200 | 350 | 400 | 300 | 550 | 470 0 550 | 470 30 55 12 25 250 | 355 |3975| 35 285 | 125 48
E22/55/4/24 132 640 | 140 | 280 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 18 100 | 180 | 220 24 122 | 100 38
E22/55/4127 134 640 | 140 | 280 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 18 100 | 180 | 220 27 122 | 12 38
E22/55/5/27 131 640 | 170 | 280 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 18 125 | 210 | 250 27 140 | 112 38
E22/55/5/30 131 640 | 170 | 280 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 18 125 | 210 | 250 30 140 | 112 38
E22/55/6/30 126 640 | 170 | 280 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 22 150 | 240 | 285 30 200 | 112 38
E22/55/7/27 144 640 | 170 | 270 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 22 175 | 270 | 315 27 200 | 112 38
E22/55/7/27B 138 640 | 170 | 280 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 22 150 | 240 | 285 27 200 | 112 38
E22/55/7/30 131 640 | 170 | 270 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 55 8 22 175 | 270 | 315 30 200 | 112 38
E22/60/5/30 131 640 | 170 | 280 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 60 8 18 125 | 210 | 250 30 140 | 112 38
E22/60/6/30 130 640 | 170 | 280 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 60 8 22 150 | 240 | 285 30 200 | 112 38
E22/60/6/35 130 715 | 160 | 350 | 450 | 350 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 8 22 150 | 240 | 285 35 176 | 125 48
E22/60/7/30 136 640 | 170 | 270 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 60 8 22 175 | 270 | 315 30 200 | 112 38
E22/60/7/35 136 715 | 200 | 350 | 450 | 350 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 12 22 200 | 295 | 340 35 200 | 125 48
E22/60/8/30 195 715 | 200 | 350 | 450 | 350 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 12 22 200 | 295 | 340 30 226 | 112 48
E22/60/8/30B 195 640 | 170 [ 270 | 450 | 350 | 430 | 360 0 430 | 360 22 60 8 22 175 | 270 | 315 30 226 | 112 38
E22/60/8/35 195 715 | 200 | 350 | 450 | 350 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 12 22 200 | 295 | 340 35 226 | 125 48
E22/60/10/35 200 715 | 200 | 350 | 450 | 350 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 12 25 250 | 355 |3975| 35 285 | 125 48
E22/60/10/40 214 715 | 200 | 350 | 450 | 350 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 12 25 250 | 355 | 3975 | 40 285 | 125 48
E28/60/5/27 222 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 8 22 150 | 240 | 285 27 140 | 112 48
E28/60/5/30 228 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 8 22 150 | 240 | 285 30 140 | 112 48
E28/60/6/30 228 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 8 22 150 | 240 | 285 30 176 | 112 48
E28/60/7/27 222 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 12 22 200 | 295 | 340 27 200 | 112 48
E28/60/7/27C 224 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 8 22 150 | 240 | 285 27 200 | 112 48
E28/60/7/30 247 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 12 22 200 | 295 | 340 30 200 | 112 48
E28/60/7/30C 247 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 60 8 22 150 | 240 | 285 30 200 | 112 48
E28/65/6/35 228 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 65 8 22 150 | 240 | 285 35 176 | 125 48
E28/65/7/35 247 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 65 12 22 200 | 295 | 340 35 200 | 125 48
E28/65/8/35 247 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 65 12 22 200 | 295 | 340 35 226 | 125 48
E28/65/10/35 260 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 65 12 25 250 | 355 |3975| 35 285 | 125 48
E28/65/12/45 395 1015 | 300 | 450 | 550 | 450 | 640 | 550 0 640 | 550 30 65 12 25 310 | 410 | 460 45 330 | 140 75
E28/65A/5/30 222 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 65 8 22 150 | 240 | 285 30 140 | 112 48
E28/65A/6/30 228 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 65 8 22 150 | 240 | 285 30 176 | 112 48
E28/65A/6/35 228 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 65 8 22 150 | 240 | 285 35 176 | 125 48
E28/65A/7/30 247 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 65 12 22 200 | 295 | 340 30 200 | 112 48
E28/65A/7/30C 247 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 65 8 22 150 | 240 | 285 30 200 | 112 48
E28/65A/7/35 247 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 65 12 22 200 | 295 | 340 35 200 | 125 48
E28/65A/7/35C 247 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 65 8 22 150 | 240 | 285 35 176 | 125 48
E28/75/6/35 228 735 | 160 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 75 8 22 150 | 240 | 285 35 176 | 125 48
E28/75/7/35 247 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 75 12 22 200 | 295 | 340 35 200 | 125 48
E28/75/7/40 247 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 75 12 22 200 | 295 | 340 40 200 | 125 48
E28/75/8/35 247 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 75 12 22 200 | 295 | 340 35 226 | 125 48
E28/75/8/40 255 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 75 12 22 200 | 295 | 340 40 226 | 125 48
E28/75/10/35 262 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 75 12 25 250 | 355 |3975| 35 285 | 125 48
E28/75/10/40 262 735 | 200 | 350 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 30 75 12 25 250 | 355 | 3975 | 40 285 | 125 48
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Overall dimensions and weights
Dimensions d'encombrement et poids
Dimensioni di ingombro e pesi

Type VPAIgII%;st A B C D(1) | E(1) H J K L M N 0 P Q R(2) S T b d e f
Type Peso
Tipo
[kg] [mm]
E28/75/12/45 395 1015 | 300 | 450 | 550 | 450 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 75 12 25 | 310 | 410 | 460 | 45 | 330 | 140 | 75
E28TA/75/6/35 228 815 | 190 | 360 | 550 | 450 | 550 | 470 0 550 | 470 | 30 75 8 25 153 | 250 | 300 | 35 176 | 125 | 48
E31/65/7/35 285 735 | 160 | 350 | 660 | 550 | 550 | 470 0 550 | 470 | 30 65 8 22 150 | 240 | 285 | 35 176 | 125 | 48
E31/80/7/40 452 980 | 220 | 400 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 22 | 207 | 295 | 340 | 40 | 200 | 125 | 48
E31/80/8/40 452 980 220 | 400 | 660 550 | 640 550 0 640 550 30 80 12 22 207 295 | 340 40 226 125 48
E31/80/8/45 452 980 220 | 400 660 550 | 640 550 0 640 550 30 80 12 22 207 | 295 | 340 45 226 140 48
E31/80/10/40 466 980 220 | 400 | 660 550 | 640 550 0 640 550 30 80 12 25 250 355 | 405 40 285 125 48
E31/80/10/45 466 980 | 220 | 400 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 25 | 250 | 355 | 405 | 45 | 285 | 140 | 48
E31/80/10/55 466 980 | 220 | 400 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 25 | 250 | 355 | 405 | 55 | 285 | 140 | 48
E31/80/12/45 485 1130 | 300 | 450 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 25 | 310 | 410 | 460 | 45 | 330 | 140 | 75
E31A/65/6/35 279 815 | 190 | 360 | 660 | 550 | 550 | 470 0 550 | 470 | 30 65 8 25 153 | 250 | 300 | 35 176 | 125 | 48
E31A/65/7/40 420 980 | 190 | 360 | 660 | 550 | 550 | 470 0 550 | 470 | 30 65 8 25 153 | 250 | 300 | 40 | 200 | 125 | 48
E31A/65/8/45 460 1100 | 260 | 410 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 65 12 25 | 201 | 310 | 360 | 45 | 226 | 140 | 48
E31A/80/8/45 460 1100 | 260 | 410 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 25 | 201 | 310 | 360 | 45 | 226 | 140 | 48
E31TA/65/6/35 285 980 | 190 | 360 | 660 | 550 | 550 | 470 0 550 | 470 | 30 65 8 25 153 | 250 | 300 | 35 176 | 125 | 48
E31TA/80/6/35 285 980 190 360 660 550 550 470 0 550 | 470 30 80 8 25 153 | 250 | 300 35 176 125 48
E31T2A/65/6/35 285 980 190 360 | 660 550 550 470 0 550 | 470 30 65 8 25 153 250 | 300 35 176 125 48
E31T2A/80/6/35 285 980 190 360 660 550 550 470 0 550 | 470 30 80 8 25 153 | 250 | 300 35 176 125 48
E35/90/8/45 467 980 | 220 | 400 | 800 | 680 | 640 | 550 0 640 | 550 [ 30 90 12 22 | 207 | 295 | 340 | 45 | 226 | 140 | 48
E35/90/10/45 484 980 | 220 | 400 | 800 | 680 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 90 12 25 | 250 | 355 | 405 | 45 | 285 | 140 | 48
E35/90/10/55 470 980 | 220 | 400 | 800 | 680 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 90 12 25 | 250 | 355 | 405 | 55 | 285 | 140 | 48
E35/90/12/45 507 1130 | 300 | 450 | 800 | 680 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 90 12 25 | 310 | 410 | 460 | 45 | 330 | 140 | 75
E35/90/12/55 507 1130 | 300 | 450 | 800 | 680 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 90 12 25 | 310 | 410 | 460 | 55 | 330 | 140 | 75
E35/100/10/55 490 1020 | 220 | 400 | 800 | 680 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 100 12 25 | 250 | 355 | 405 | 55 | 285 | 140 | 48
E35/100/12/55 513 1170 | 300 | 450 | 800 | 680 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 100 12 25 | 310 | 410 | 460 | 55 | 330 | 140 | 75
E35A/75/8/45 460 1100 | 260 | 410 | 800 | 680 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 75 12 25 | 201 | 310 | 360 | 45 | 226 | 140 | 48
E35A/80/7/40 420 980 | 190 | 360 | 800 | 680 | 550 | 470 0 550 | 470 | 30 80 8 25 153 | 250 | 300 | 40 | 200 | 125 | 48
E35A/80/8/45 460 1100 | 260 | 410 800 680 | 640 550 0 640 550 30 80 12 25 201 310 | 360 45 226 140 48
E35A/100/10/55 490 1140 | 260 | 410 | 800 680 | 640 550 0 640 550 30 100 12 30 250 370 | 425 55 285 140 48
E35TA/100/8/45 460 1140 | 260 | 410 800 680 | 640 550 0 640 550 30 100 12 25 201 310 | 360 45 226 140 48
ES31/80/8/45 445 980 | 220 | 400 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 [ 30 80 12 22 | 207 | 295 | 340 | 45 | 226 | 140 | 48
ES31/80/10/45 465 980 | 220 | 400 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 25 | 250 | 355 | 405 | 45 | 285 | 140 | 48
ES31/80/10/55 466 980 | 220 | 400 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 25 | 250 | 355 | 405 | 55 | 285 | 140 | 48
ES31/80/12/45 480 1130 | 300 | 450 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 25 | 310 | 410 | 460 | 45 | 330 | 140 | 75
ES31/80/12/55 485 1130 | 300 | 450 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 25 | 310 | 410 | 460 | 55 | 330 | 140 | 75
ES31A/80/8/45 452 1100 | 260 | 410 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 25 | 201 | 310 | 360 | 45 | 226 | 140 | 48
ES31TA/80/8/45 452 1100 | 260 | 410 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 25 | 201 | 310 | 360 | 45 | 226 | 140 | 48
ES31T2A/80/8/45 452 1100 | 260 | 410 | 660 | 550 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 80 12 25 | 201 | 310 | 360 | 45 | 226 | 140 | 48
ES35T1/100/10/55 490 1020 | 220 | 400 | 800 | 680 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 100 12 25 | 250 | 355 | 405 | 55 | 285 | 140 | 48
ES35T1/100/12/55 525 1170 | 300 | 450 800 680 | 640 550 0 640 550 30 100 12 25 310 410 | 460 55 330 140 75
ES35T1A/100/10/55 490 1140 | 260 | 410 | 800 680 | 640 550 0 640 550 30 100 12 30 250 370 | 425 55 285 140 48
ES35T2/100/10/55 490 1020 | 220 | 400 800 680 | 640 550 0 640 550 30 100 12 25 250 355 | 405 55 285 140 48
ES35T2/100/12/55 555 1170 | 300 | 450 | 800 | 680 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 100 12 25 | 310 | 410 | 460 | 55 | 330 | 140 | 75
ES35T2A/100/10/55 490 1140 | 260 | 410 | 800 | 680 | 640 | 550 0 640 | 550 | 30 100 12 30 | 250 | 370 | 425 | 55 | 285 | 140 | 48
EV31/65/6/35 248 735 | 160 | 350 | 660 | 550 | 550 | 470 0 550 | 470 | 30 65 8 22 150 | 240 | 285 | 35 176 | 125 | 48
EV31/65/7/35 270 735 | 160 | 350 | 660 | 550 | 550 | 470 0 550 | 470 | 30 65 8 22 150 | 240 | 285 | 35 176 | 125 | 48
* Marked units are equipped with discharge head version “L". * Les groupes marqués montent la téte de refoulement type “L”. * 1 gruppi contrassegnati montano la testa di scarico tipo “L”.
Above mentioned standard discharge head can be assembled on Sur demande on peut monter la téte de refoulement normale susdite. A richiesta si pud montare la testa di scarico normale
demand. sopraesposta.
For dimensions of discharge flanges see page "discharge flanges".  Pour dimensions brides orifice de refoulement voir page "orifice de  Per dimensioni flange bocche di scarico vedere pagina "bocche
refoulement”. di scarico".
(1) Flanging for the coupling of V1 standard totally electric motors (1) Le bridage pour I'assemblage des moteurs électriques V1 fermé (1) F iatura per PE to a motori elettrici chiusi V1
standardised as for specification CEl 34-7. normalisé selon norme CEl 34-7. normalizzati secondo norma CEIl 34-7.

(2) Only on demand they can be furnished without discharge flange. (2) Seulement sur demande ils peuvent étre fourni sans bride orifice (2) Su richiesta possono essere forniti senza bocca di scarico.
de refoulement.
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Overall dimensions and weights
Dimensions d'encombrement et poids
Dimensioni di ingombro e pesi

Motor power
Puiss. 2 Poles - 50 Hz 4 Poles - 50 Hz
moteur 2 Poles - 50 Hz 4 Péles - 50 Hz
Potenza 2 Poli - 50 Hz 4 Poli - 50 Hz
motore
= =
V1 STANDARD TOTALLY ENCLOSE ELECTRIC MOTOR i g i g
MOTEUR ELECTRIQUE FERME NOMALISE V1 R 2 |s
MOTORE ELETTRICO CHIUSO NORMALIZZATO V1 S| 3 S | D
[cv] o | 8= o | 8=
[HP] [ [kW] | A B C D E F G H12 | § A B C D E F G H|L | §
[CH] S| g2 s |22
2 | = 3 | =
Sl = N =
(2] (=) (2] (=)
2 2
3 22 | 335 | 50 [ 130 | 24 | 138 | 200 | 20 8 90 18 | 345 | 60 | 180 | 28 [ 150 | 250 | 24 8 [100| 26
4 3 345 | 60 | 180 | 28 | 150 | 250 | 24 8 |100| 25 | 345 | 60 | 180 | 28 | 150 | 250 | 24 8 [100( 30
S } 55 4 380 | 60 | 180 | 28 | 172 | 250 | 24 8 |112| 285 | 380 | 60 | 180 | 28 | 172 | 250 | 24 8 |112| 38
‘ 75 | 55 375 | 80 | 230 | 38 | 223 | 300 | 33 10 (132 | 41 [375| 80 | 230 | 38 | 223 | 300 | 33 10 (132 46
10 | 7,5 | 375 | 80 | 230 | 38 | 223 | 300 | 33 10 | 132 | 46.5 | 410 | 80 | 230 | 38 | 223 | 300 | 33 10 |132| 54
15 11 | 570 | 110 | 250 | 42 | 265 | 350 | 37 12 | 160 | 125 | 570 | 110 | 250 | 42 | 265 | 350 | 37 12 |160| 138
@: ‘ i 20 15 | 570 [ 110 | 250 | 42 | 265 | 350 | 37 12 (160 | 136 | 570 | 110 | 250 | 42 | 265 | 350 | 37 12 (160 | 150
‘ = 25 | 185|570 | 110 | 250 | 42 | 265 | 350 | 37 12 | 160 | 148 | 600 | 110 | 250 | 48 | 280 | 350 | 42,5| 14 |180| 186
' 30 22 | 600 | 110 | 250 | 48 | 280 | 350 | 425| 14 | 180 | 189 [ 660 | 110 | 250 | 48 | 280 | 350 | 42,5 | 14 [180| 206
‘ g 40 | 30 [ 708 | 110 | 300 | 55 | 310 | 400 | 49 16 [ 200 | 242 | 728 | 110 | 300 | 55 | 310 | 400 | 49 16 [200 | 269
T =2 50 37 | 708 | 110 | 300 | 55 | 310 | 400 | 49 16 | 200 | 270 | 747 | 140 | 350 | 60 | 330 | 450 | 53 18 |225| 314
60 | 45 | 763 | 110 | 350 | 55 | 330 | 450 | 49 16 | 225 | 328 | 802 | 140 | 350 | 60 | 330 | 450 | 53 18 |225| 356
Z | ; 75 | 55 | 831 | 140 | 450 | 60 | 375 | 550 [ 53 18 [ 250 | 414 | 865 | 140 | 450 | 65 | 375 [ 550 | 58 18 [250 473
100 | 75 | 931 | 140 | 450 | 65 | 405 | 550 [ 58 18 | 280 | 541 | 998 | 140 | 450 | 75 | 405 | 550 | 67,5 | 20 |280| 620
125 | 90 | 976 | 140 | 450 | 65 | 405 | 550 [ 58 18 | 280 | 645 | 1053 | 140 | 450 | 75 | 405 | 550 | 67,5 | 20 |280| 673
Q‘ c 150 | 110 | 1189 | 140 | 550 | 65 | 530 | 660 | 58 18 [ 315| 900 [1175| 170 | 550 | 80 | 530 | 660 | 71 22 |315| 875
E , 180 | 132 (1313 140 | 550 | 65 | 530 | 660 [ 58 18 | 315 1025 | 1313 | 170 | 550 | 80 | 530 | 660 | 71 22 |315| 980
S — 220 | 160 | 1313 | 140 | 550 | 65 | 530 | 660 | 58 18 | 315 1160 | 1313 | 170 | 550 | 80 | 530 | 660 | 71 22 |315| 1130
OF 270 [ 200 | 1313 | 140 | 550 | 65 | 530 | 660 | 58 18 | 315 | 1160 [ 1313 | 170 | 550 | 80 | 530 | 660 [ 71 22 |315| 1185
340 | 250 | 1525| 140 | 680 | 75 | 615 | 800 | 67,5 | 20 | 355 | 1625 | 1490 | 210 | 680 | 100 | 615 | 800 | 90 28 | 355 1660
380 | 280 | 1525| 140 | 680 | 75 | 615 | 800 | 67,5 | 20 | 355 | 1750 | 1490 | 210 | 680 | 100 | 615 | 800 | 90 28 | 355 1850
430 | 315 | 1525| 140 | 680 | 75 | 615 | 800 | 67,5 | 20 | 355 | 1750 (1490 | 210 | 680 | 100 | 615 | 800 [ 90 | 28 |355| 1850
480 | 355 (1525 140 [ 680 [ 75 [ 615 | 800 | 67,5 20 | 355 | 1740 (1490 ( 210 | 680 [ 100 | 615 | 800 [ 90 28 | 355 1865
510 | 375 |2080| 170 | 680 | 95 | 615 | 800 | 86 25 | 3552300 (2080 | 170 | 680 | 95 | 615 | 800 | 86 25 | 355 2400
540 | 400 - - - - - - - - - - |2080( 170 [ 680 | 95 | 845 | 800 | 86 | 25 |[355( 2420
610 | 450 - - - - - - - - - - 2080 | 170 | 680 | 95 | 845 | 800 | 86 25 | 355 2580
SPECIFICATIONS CARACTERISTIQUE CARATTERISTICHE

Efficiency class: IE3

Classe de rendement: IE3

Classe di efficienza: IE3
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Dimensions d'encombrement et poids

Overall dimensions and weights

Dimensioni di ingombro e pesi

caprari

Line-shaft Type Weight in [Kg]
Ligne d'arbre Type Poids en [Kg] A B C D E F G
Linea d'asse Tipo Peso in [Kg]
LA3/20 31 3050 140 95 89 140 95 100
LA3/24 34 3050 140 95 89 140 95 100
LAH3/24 34 3050 140 95 88,9 140 95 100
LA4/20 42 3050 166 122 1143 166 122 100
LA4/24 45 3050 166 122 114,3 166 122 100
LA4/27 48 3050 166 122 1143 166 122 112
LAH4/27 48 3050 166 122 1143 166 122 112
GE LA5/20 52 3050 190 140 133 190 140 100
LA5/24 55 3050 190 140 133 190 140 100
gF LA5/27 58 3050 190 140 133 190 140 112
LA5/30 62 3050 190 140 133 190 140 112
LAG6/24 70 3050 234 176 168,3 234 176 100
G LA6/30 76 3050 234 176 168,3 234 176 112
LA6/35 83 3050 234 176 168,3 234 176 125
LA6T1/35 83 3050 234 176 168,3 234 176 125
LA6T2/35 83 3050 234 176 168,3 234 176 125
LA7/30 85 3050 258 200 194 258 200 112
LA7/35 92 3050 258 200 194 258 200 125
- (1 ) LA7/40 98,5 3050 258 200 194 258 200 125
LA7/40/2,5 92 2500 258 200 194 258 200 125
LA8/35 110 3050 288 226 219 288 226 125
A : LA8/40 117 3050 288 226 219 288 226 125
LA8/45 126 3050 288 226 219 288 226 140
gD LA8/45/2,5 118 2500 288 226 219 288 226 140
LA8T1/45 126 3050 288 226 219 288 226 140
LA8T2/45 126 3050 288 226 219 288 226 140
LA10/35 155 3050 335 285 273 355 285 125
LA10/40 163 3050 335 285 273 355 285 125
LA10/45 172 3050 335 285 273 355 285 140
LA10/55/2,5 191 2500 335 285 273 355 285 140
LA10T1/55/2,5 191 2500 335 285 273 355 285 140
g C LA10T2/55/2,5 191 2500 335 285 273 355 285 140
LA12/45/2,5 183 2500 415 330 324 415 330 140
@B 1029 LA12/55/2,5 196 2500 415 330 324 415 330 140
LA12T1/55/2,5 196 2500 415 330 324 415 330 140
LA12T2/55/2,5 196 2500 415 330 324 415 330 140
LA12-14/45/2,5 184 2500 445 360 324 415 330 140
LA12-14/55/2,5 196 2500 445 360 324 415 330 140
LA12-14T1/55/2,5 196 2500 445 360 324 415 330 140
LA12-14T2/55/2,5 196 2500 445 360 324 415 330 140

(1) On demande the lineshaft can be furnished with the horizontal

outlet
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refoulement horizontal

(1) Sur demande les lignes d'arbe peuvent étre fournies avec le

(1) Su richiesta linee d'assi con bocca di erogazione laterale



caprari P

Overall dimensions and weights
Dimensions d'encombrement et poids
Dimensioni di ingombro e pesi

Weight in [Kg]/ Poids en [Kg]
Peso in [Kg]
Bowl assembly Type Weight for [fewer stages]
Corps pompe Type Poids par [nombre A D E F @ max
Corpo pompa Tipo d'étages inférieur] X
Peso per [numero
stadi minore]
D P6P35/3 17.5[1] 6.2 338,5 140 95 115 148
%)
oF P6P45/3 17.71] 6.3 338,5 140 95 115 148
o P6P55/3 17.8[1] 6.5 338,5 140 95 115 148
P8P65/4 32.3[1] 10.5 409 166 122 135 195
P8P95/4 32.8[1] 1 414 190 140 140 195
P8P95/5 55.9[3] 1" 694 190 140 140 195
% P8P135/5 33.2[1] 10.5 414 190 140 140 195
¥ — 1
F
o e
I 1T I
_ ) . @Max
I
[l
(*) For each additional stage, add the height F and the weight X (*) Pour chaque étage en plus, ajouter I'hauteur F et le poids X (*) Per ogni stadio in piu, aggiungere l'altezza F e il peso X
Pump already fitted with valve; SUP type (X) strainer available. Pompe déja équipée de vanne ; crépine de type SUP (X) disponible. Pompa gia provvista di valvola; Succheruola disponibile tipo
Suction tube not available. Tuyau d'aspiration non disponible. SUP (X). Tubo di aspirazione non disponibile.
Weight in [Kg]/ Poids en [Kg]
Peso in [Kg]
Bowl assembly Type Weight for [fewer
Corps pompe Type _ stages] A D E F* P Q R S T @ max
Corpo pompa Tipo Poids par [nombre X
d'étages inférieur]
Peso per [numero
stadi minore]
%D P9C/6 41[1] 19 480 234 176 165 6 16 158 206 234 234
POL/6 411] 19 480 234 176 165 6 16 158 206 234 234
oF, P10C/6 50 [1] 21 485 234 176 175 8 16 158 206 234 240
P10F/6 50 [1] 21 485 234 176 175 6 16 158 206 234 240
P10L/6 50 [1] 22 485 234 176 175 8 16 158 206 234 240
P12B/7 82[1] 39 610 258 200 180 8 18 205 260 288 292
IR P12BD77 160 3] 3 | om0 | 258 | 200 | 180 | 8 | 18 | 205 | 260 | 288 | 292
Se—— Y P12BD/8 238 [5] 39 1330 258 200 180 8 18 205 260 288 292
W F P12C/7 82[1] 39 555 258 200 205 8 18 205 260 288 292
A R E— P12C/8 82[1] 39 555 288 226 205 8 18 205 260 288 292
h jf f fr ﬂ P12L/7 84 [1] 41 555 258 200 205 8 18 205 260 288 292
| ‘ |2 Max P12LD/7 166 [3] 41 | 965 | 258 | 200 | 205 | 8 18 | 205 | 260 | 288 | 292
/ / X P12L/8 207 [4] 41 1170 288 226 205 8 18 205 260 288 292
—7“11—'—4“ P12LD/8 207 [4] 4 1170 288 226 205 8 18 205 260 288 292
P14C/8 116 [1] 61 615 288 226 245 8 20 227 293 326 342
|
I — - P14C/10 116 [1] 61 615 355 285 245 8 20 227 293 326 342
P16C/10 162 [1] 78 670 355 285 270 10 20 251 322 355 384
R S T P16D/10 162 [1] 78 667 355 285 300 12 18 330 380 415 427
| v P18C/14-18 262 [1] 158 733 445 360 410 - - - - 442 486
\
N°(P) g Q
(*) For each additional stage, add the height F and the weight X (*) Pour chaque étage en plus, ajouter I'hauteur F et le poids X (*) Per ogni stadio in piu, aggiungere l'altezza F e il peso X
Suction pipe Type Weight in [Kg]
Tube d'aspiration Type Poids en [Kg] A B C D P Q
Tubo d'aspirazione Tipo Peso in [Kg]
| TABA/3 57 3050 234 206 168 6 16
T = : = TABA/3 85 3050 288 260 219 8 18
@D
\
A IR
‘ o |
N REY-1¢
gcC
1030 Q B
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Technical data
Caracteristiques tecniques

caprari

Dati tecnici
Foot valve Type Weight in [Kg]
Clapet de pied Type Poids en [Kg] A B c D E P Q @ max
Valvola di fondo Tipo Peso in [Kg]
. VFAG 245 461 234 206 239 - 6 14 240
*Pompa @ max’
Pump @B VFA8 44 574 288 260 254 - 8 16 290
VFA9 65 665 326 293 293 - 8 18 338
Ey 0 VFA16C 133 680 482 322 270 102 10 16 486
n VFA16D 226 801 533 380 320 153 12 16 580
I
| I N
B Tec™ A neoa
1
A
D
@ max
Strainer Type Weight in [Kg]
Crepine Type Poids en [Kg] A B C D E P Q @ max
Succheruola Tipo Peso in [Kg]
‘ @ max . Su6 2 239 233 206 215 - 6 16 233
oB SuUeBX 1.9 239 233 206 215 - 6 16 233
‘ N°(P) BQ SUP6 1,65 184,5 - 128 102 - - - 146
% “‘ SUP6XI 1,65 184,5 - 128 102 - - - 146
[ B — ‘7 ppp— Su8 3 254 287 260 250 - 8 18 287
Jf 100oo EﬁD ooo0; SUsX 285 254 287 260 250 - 8 18 287
noooo D‘DDDDDD SUP8 2,7 204,5 - 172 140 - - - 193
100000000000 SUP8X 27 204,5 - 172 140 - - - 193
0oooo D‘DDDDDD AlE SuU9 4 293 325 293 280 - 8 20 325
00000000000
000000000000 SU9X 38 293 325 293 280 - 8 20 325
, ¥ SuU10 5 364 355 322 282 - 10 20 355
ﬂ‘ D SU10X 4,75 364 355 322 282 - 10 20 355
B SuU12 7 384 415 380 334 - 6 18 415
SuU12X 6,65 384 415 380 334 - 6 18 415
1060 su18 9 365 445 - 449 390 4 9 460
SU18X 85 365 445 - 449 390 4 9 460
9B (@ max)
«2C
| ILN(P) @ Q
‘ |
-
[ITNHITI] e
|
oD |
Supporting frame Type Weight in [Kg]
Chassis de soutien Type Poids en [Kg] A B C K
Telaio di sostegno Tipo Peso in [Kg]
2000 TSA2 50,285 680 80 22 260/300
B TSB/2 54 760 100 22 360
) J TSCI2 78 890 120 30 470
L TSD/2 93 1020 140 30 550
i ! i
1 ey
\
A J—f—— 1L
c | K
| ‘ |
| A i
—
1059 L K

To select the supporting frame, check that dirlling center distance «K» Pour effectuer le choix du chéssis de soutien, verifirer que I' entre-
axes de pergage «K» corresponde a celui du groupe de commande

correspond to one of the selected drive unit.
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choisi.

Per effettuare la scelta del telaio di sostegno, verificare che
I'interasse di foratura «K» corrisponda a quello del comando
scelto.



caprari

The dynamic momentum in [kgm?] of a vertical lineshaft turbine pump Le moment dynamique en [kgm?] d'une pompe a axe vertical est
consist of:
PD? Total = PD? wet bowl assembly + PD? lineshaft + PD? drive

composé par:

Technical data
Caracteristiques tecniques
Dati tecnici

P

Il momento dinamico in [kgm?] di una pompa ad asse verticale &

composto da:
PD? Total = PD2 mouillé corps de pompe + PD? ligne d'arbre +

PD? Totale = PD? bagnato corpo pompa + PD? linea d'assi + PD?

unit PD? groupe de commande gruppo di comando
PD? wet bowl assembly - Standard construction
PD? mouillé corps de pompe - Exécution standard
PD? bagnato corpo pompa - Esecuzione standard
No Stages
Etgges P6P35... | P6P45/... | P6P55/... | P8P65Y... | P8P95/... P8P135/..| PIC/... | POLL.. | P10Cl.. | P10F/.. | P10L... | P12B/.. | P12Cl... | P12Ll.. | P14C/.. | P16Cl... | P16D/... | P18C/...
N° Stadi
1 0,00151 | 0,00153 | 0,00154 | 0,00447 | 0,00561 | 0,00497 | 0,07000 | 0,07000 | 0,09375 | 0,09375 | 0,09375 | 0,22500 | 0,22500 | 0,22500 | 0,43750 | 0,82500 | 0,86250 | 1,62500
2 0,00292 | 0,00295 | 0,00295 | 0,00848 | 0,01018 | 0,00947 | 0,13000 | 0,13000 | 0,17500 | 0,17500 | 0,17500 | 042500 | 0,42500 | 0,42500 | 0,82500 | 1,52500 | 1,60000 | 2,87500
3 0,00433 | 0,00437 | 0,00436 | 0,01249 | 0,01475 | 0,01397 | 0,19000 | 0,19000 | 0,25625 | 0,25625 | 0,25625 | 0,62500 | 0,62500 | 0,62500 | 1,21250 | 2,22500 | 2,33750 | 4,12500
4 0,00574 | 0,00579 | 0,00577 | 0,01650 | 0,01932 | 0,01847 | 0,25000 | 0,25000 | 0,33750 | 0,33750 | 0,33750 | 0,82500 | 0,82500 | 0,82500 | 1,60000 | 2,92500 | 3,07500 | 5,37500
5 0,00715 | 0,00721 | 0,00718 | 0,02051 | 0,02389 | 0,02297 | 0,31000 | 0,31000 | 041875 | 0,41875 | 0,41875 | 1,02500 | 1,02500 | 1,02500 | 1,98750 | 3,62500 | 3,81250 | 6,62500
6 0,00856 | 0,00863 | 0,00859 | 0,02452 | 0,02846 | 0,02747 | 0,37000 | 0,37000 | 0,50000 | 0,50000 | 0,50000 1,22500 | 1,22500 | 2,37500 | 4,32500 | 4,55000
7 0,00097 | 0,01005 | 0,01000 | 0,02853 | 0,03303 | 0,03197 | 0,43000 | 0,43000 | 0,58125 0,58125 1,42500 | 1,42500 | 2,76250 | 5,02500 | 5,28750
8 0,01138 | 0,01147 | 0,01141 | 0,03254 | 0,03760 | 0,03647 | 0,49000 | 0,49000 | 0,66250 0,66250 1,62500 | 1,62500 | 3,15000 | 5,72500
9 0,01279 | 0,01289 | 0,01282 | 0,03655 | 0,04217 | 0,04097 | 0,55000 | 0,55000 | 0,74375 0,74375 1,82500 | 1,82500 | 3,53750 | 6,42500
10 0,01420 | 0,01431 | 0,01423 | 0,04056 | 0,04674 | 0,04547 | 0,61000 | 0,61000 | 0,82500 0,82500 2,02500 | 2,02500 | 3,92500 | 7,12500
" 0,01561 | 0,01573 | 0,01564 | 0,04457 | 0,05131 | 0,04997 | 0,67000 | 0,67000 | 0,90625 0,90625 2,22500 4,31250
12 0,01702 | 0,01715 | 0,01705 | 0,04858 0,05447 | 0,73000 | 0,73000 0,98750 2,42500 | 2,42500 | 4,70000
13 0,01843 | 0,01857 | 0,01846 0,79000 | 1,06875 1,06875 2,62500
14 0,01984 | 0,01999 | 0,01987 1,15000 2,82500
15 0,02125 | 0,02141 | 0,02128 3,02500 | 3,02500
16 0,02266 | 0,02283 | 0,02269 1,31250 3,22500 -
17 0,02407 | 0,02425 | 0,02410 3,42500
18 0,02548 | 0,02567 | 0,02551
19 0,02689 | 0,02709 | 0,02692 1,55625 3,82500
20 0,02830 | 0,02851 | 0,02833
23 188125
26 2,12500
PD? wet bowl assembly - Bronze impellers construction
PD? mouillé corps de pompe - Exécution avec roues en bronze
PD? bagnato corpo pompa - Esecuzione con giranti in bronzo
No Stages
NﬁoEst?a%?s P6P35!... P6P45!... P6P55!... P8P65!... P8PY5!... P8P1351... P9C... PILI... P10F/... P10L... P16D!...
1 0,00177 0,00176 0,00176 0,00521 0,00641 0,00592 0,08260 0,08260 0,11062 0,11062 1,01775
2 0,00344 0,00342 0,00342 0,00996 0,01178 0,01137 0,15340 0,15340 0,20650 0,20650 1,88800
3 0,00511 0,00508 0,00508 0,01471 0,01715 0,01682 0,22420 0,22420 0,30238 0,30238 2,75825
4 0,00678 0,00674 0,00674 0,01946 0,02252 0,02227 0,29500 0,29500 0,39826 0,39826 3,62850
5 0,00845 0,00840 0,00840 0,02421 0,02789 0,02772 0,36580 0,36580 0,49414 0,49414 4,49875
6 0,01012 0,01006 0,01006 0,02896 0,03326 0,03317 0,43660 0,43660 0,59002 0,59002 5,36900
7 0,01179 0,01172 0,01172 0,03371 0,03863 0,03862 0,50740 0,50740 0,68590 6,23925
8 0,01346 0,01338 0,01338 0,03846 0,04400 0,04407 0,57820 0,57820 0,78178
9 0,01513 0,01504 0,01504 0,04321 0,04937 0,04952 0,64900 0,64900 0,87766
10 0,01680 0,01670 0,01670 0,04796 0,05474 0,05497 0,71980 0,71980 0,97354
1 0,01847 0,01836 0,01836 0,05271 0,06011 0,06042 0,79060 0,79060 1,06942
12 0,02014 0,02002 0,02002 0,05746 0,06587 0,86140 0,86140 1,16530
13 0,02181 0,02168 0,02168 0,93220 1,26118
14 0,02348 0,02334 0,02334
15 0,02515 0,02500 0,02500
16 0,02682 0,02666 0,02666
17 0,02849 0,02832 0,02832
18 0,03016 0,02998 0,02998
19 0,03183 0,03164 0,03164
20 0,03350 0,03330 0,03330
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Technical data
Caracteristiques tecniques
Dati tecnici

caprari

PD? wet bowl assembly - Stainless steel impellers construction

PD? mouillé corps de pompe - Exécution avec roués en acier inox

PD? bagnato corpo pompa - Esecuzione con giranti inox

No Stages
No Etages P10C/... P12BY... P12CI... P12U... P14C/... P16C... P18C...
N° Stadi
1 0,10146 0,24349 0,24349 0,24349 0,47346 0,89281 1,75856
2 0,18939 0,45993 0,45993 0,45993 0,89281 1,65034 3,11130
3 0,27732 0,67637 0,67637 0,67637 1,31216 2,40787 4,46404
4 0,36525 0,89281 0,89281 0,89281 1,73151 3,16540 5,81678
5 0,45318 1,10925 1,10925 1,10925 2,15086 392293 7,16952
6 0,54111 1,32569 1,32569 2,57021 4,68046
7 0,62904 1,54213 1,54213 2,98956 543799
8 0,71697 1,75857 1,75857 3,40891 6,19552
9 0,80490 1,97501 1,97501 3,82826 6,95305
10 0,89283 2,19145 2,19145 4,24761 7,71058
1" 0,98076 2,40789 4,66696
13 1,15662 2,84077
14 1,24455 3,05721
16 1,42041 3,49009
19 1,68420 4,13941
23 2,03592
26 2,29971
12 2,62433 2,62433 5,08631
15 3,27365 3,27365
17 3,70653
PD? lineshaft
PL? ligne d'arbre
PD? linea d'assi
Type
Type [PD?/m]
Tipo
LA..20 0,00049
LA..24 0,00101
LA.[27 0,00162
LA../30 0,00250
LA../35 0,00460
LA../40 0,00780
LA./45 0,01250
LA../55 0,02800

PD? drive unit E

PD? groupe de commande E
PD? gruppo di comando E

Type

Type [PDY
Tipo

E111.. 0,06300
E131.. 0,06300
E18].. 0,10950
E201.. 0,11870
E22.. 0,36640
E28).. 1,18660
E311.. 1,94200
ES31/.. 2,24600
EV31/.. 1,94200
E351.. 2,25600
ES35/.. 2,25600
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Technical data
Caracteristiques tecniques

Dati tecnici

239 Total manometric head in [m]

o 52 Hauteur manométrique en [m]

% °s Prevalenza in [m]

§§§ 0 [ 10 [ 20 |3 |4 5 [6 [ 708 [ 90 [100]10]120]130] 1407 150] 160 ] 170 [ 180 [ 190 [ 200 | 210 | 220 | 230 | 240 | 250

; g_g_ Max setting depht without foot valve [m] )

856 Profondeur maximum d'installation sans clapet de pied [m]

oo Profondita di installazione massima senza valvola di fondo [m]

P6P35/3/20/... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 130 | 120 | 110 | 100 | 90 | 90 | 80 | 8 | 70 [ 70 | 70 | 60 | 60 | 60
P6P35/3/24/... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 160 | 150 | 140 | 130 | 120 | 120 | 110 | 110 | 100 | 100 | 90
P6P45/3/201... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 130 | 120 | 110 | 100 | 90 | 90 | 8 | 8 | 70 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60
P6P45/3/24/... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 160 | 150 | 140 | 130 | 120 | 120 | 110 | 110 | 100 | 100 | 90
P6P55/3/201... 30 40 50 60 70 80 90 80 70 60 60 50 50 40 40 40 30 30 30 30 30 30 20 20 20
P6P55/3/24/... 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 100 | 90 80 80 70 60 60 60 50 50 50 40 40 40 40 40 30
P8P65/4/20... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 8 | 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 30 | 30 | 30 [ 30 [ 30 | 30 | 2 | 20 | 2
P8P65/4/24/... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 |{ 100 | 90 | 80 | 80 | 70 | 70 | 60 | 60 | 50 [ 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40
P8P65/4/27]... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 120 | 110 | 100 | 90 | 90 | 80 | 8 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 60 | 50
P8P95/4/20... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 90 | 8 | 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30
P8P95/4/24/... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 110 [ 100 | 90 | 90 | 8 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40
P8P95/4/27]... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 130 | 120 | 110 | 100 | 90 | 90 | 80 | 8 | 70 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60
P8P95/5/30... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 170 | 160 | 150 | 140 | 140 | 130 | 120 | 120 | 110 | 110
P8P135/5/20... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 90 | 8 | 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30
P8P135/5/24/... 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 110 | 100 | 90 | 80 | 80 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40
P8P135/5/27]... 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 130 | 120 | 110 | 100 | 90 90 80 80 70 70 70 60 60 60
P8P135/5/301... 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 140 | 130 | 130 | 120 | 110 | 100 | 100 | 90 90 90 80 80
P9C/6/241... 10 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 110 | 100 | 90 80 80 70 70 60 60 50 50 50 50 40 40 40 40
P9C/6/30... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 140 | 130 | 120 | 110 | 110 | 100 | 100 | 90 | 90 | 80 | 80 | 80
P9C/6/35... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 190 | 180 | 170 | 160 | 150 | 150 | 140 | 130
PIL/6/241... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 100 | 90 | 80 | 8 | 70 | 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40
PIL/6/301... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 140 | 130 | 120 | 110 | 110 | 100 | 100 | 90 | 90 | 80 | 80 | 80
PIL/6/351... 10 | 30 | 40 | 50 [ 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 190 | 180 | 170 | 160 | 150 | 150 | 140 | 130
P10C/6/24... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 90 | 8 | 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30
P10C/6/301... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 110 | 110 | 100 | 90 | 80 | 80 | 70 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 50 | 50
P10C/6/35!... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 150 | 140 | 130 | 120 | 120 | 110 | 100 | 100 | 90 | 90 | 90 | 80
P10F/6/24/... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 60 | 50 | 40 | 40 | 30 | 30 | 30 [ 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 2 | 2 | 10 [ 10 [ 10 [ 10 | 10 | 10
P10F/6/30/... 10 30 40 50 60 70 80 90 70 70 60 50 50 40 40 40 30 30 30 30 30 30 20 20 20 20
P10F/6/35/... 10 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 100 | 90 80 70 70 60 60 50 50 50 40 40 40 40 30 30 30
P10L/6/24/... 10 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 90 80 70 60 60 50 50 50 40 40 40 40 30 30 30 30 30
P10L/6/301... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 110 | 110 | 100 | 90 | 80 | 8 | 70 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 50 | 50
P10L/6/35!... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 150 | 140 | 130 | 120 | 120 | 110 | 100 | 100 | 90 | 90 | 90 | 80
P12B/7/30/... 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
P12B/7/35]... 1515 | 15| 15|15 |15 |15 15| 15| 15|15 |15 |15 |15 |15 |15 |15 | 15|15 |15 |15 [ 15 |15 [ 15| 15| 15
P12BD/7/30/... | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 [ 15 | 15 | 15 | 15| 15 | 15 | 15 [ 15 [ 15 | 15 | 15 | 15| 15 | 15 | 15 | 156 | 15 | 15 | 15 | 15
P12BD/7/35/... | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 [ 15 [ 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 156 | 15 | 15 | 15 | 15
P12BD/7/400... | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 [ 156 [ 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 156 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15
P12BD/8/45!... 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
P12C/71301... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 90 | 8 | 70 | 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 | 30 | 30 | 30 | 30
P12C/7/35!... 10 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 110 | 120 | 110 | 100 | 90 80 80 70 70 60 60 60 50 50 50 50 40
P12C/7/401... 10 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 130 | 120 | 110 | 100 | 90 90 80 80 80 70 70 70 60
P12C/8/45!... 10 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 160 | 160 | 150 | 140 | 130 | 130 | 120 | 120 | 110
P12L/7/301... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 80 | 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 30 | 30 | 30 | 30 [ 30 [ 20 | 20 | 20 | 20 | 20
P12L/7/35... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 90 | 8 | 70 | 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 | 30 | 30 | 30 | 30
P12L/7/401... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 110 | 100 | 90 | 90 | 80 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40
P12LD/7/40/.. | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 170 | 160 | 150 | 140 | 130 | 120 | 120 | 110 | 110 | 100
P12L/8/451... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 140 | 130 | 120 | 110 | 110 | 100 | 90 | 90 | 90 | 80 | 80 | 70 | 70
P12LD/8/45/.. | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200
P14C/8/35!... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 80 | 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 | 30 | 30 [ 30 [ 30 | 30 | 20 | 20 | 20
P14C/8/401... 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 90 | 100 | 100 | 90 | 8 | 70 | 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 30 | 30
P14C/8/45!... 10 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 110 | 120 | 110 | 100 | 90 80 80 70 70 60 60 60 50 50 50 50 50
P14C/10/55!... 10 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 | 190 | 180 | 170 | 160 | 150 | 150 | 140
P16C/10/35!... 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
P16C/10/40/... 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
P16C/10/45... 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
P16C/10/55/... 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
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Technical data
Caracteristiques tecniques
Dati tecnici

Total manometric head in [m]
Hauteur manométrique en [m]
Prevalenza in [m]

0 [ 10 [ 20 [ 30 [4 [50 [60 [ 70 s [ 90 [ 1001107 120130 140 150 [ 160 [ 170 [ 180 [ 190 [ 200 [ 210 [ 220 | 230 [ 240 | 250

Bowl assembly type
Corps pompe type
Corpo pompa tipo

Max setting depht without foot valve [m]

Profondeur maximum d'installation sans clapet de pied [m]
Profondita di installazione massima senza valvola di fondo [m]

P16D/10/351... 12 ] 12 | 12 12 | 12 | 12 12

/
P16D/10/40/... | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12
P16D/A10/45/... | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12

P16DM0/S/... | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12

P18C/14-18/45/...| 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12

P18C/14-18/85/... | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12

Standard version electric motor drive units have the following
operating limits:

- max. installation depht: 40 [m]

The pump can be installed without foot valve.

For static height exceeding 10 [m] the column must be pre-lubricated
(wetted) at starting.

N.B. Pump model P12B is suitable for tank installation.

Special executions for higher setting dephts can be supplied ON
DEMAND.
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Les groupes de commande pour moteur électrique en exécution
standard ont les limites d'emploi suivantes:
- profondeur maximum d'installation: 40 [m]

Il est possible d’installer la pompe sans clapet de pied; pour des
hauteurs statiques superieures a 10 [m] une pre-lubrification de la
colonne doit étre prevue au demarrage.

N.B. La pompe P12B est indiquée pour installation en bacin.

SUR DEMANDE on peut fournir des éxecutions spéciales pour des
profondeurs d'installation supérieures.

I gruppi di comando per motore elettrico in esecuzione standard
hanno i seguenti limiti d'impiego:

- profondita d'i llazi i 40 [m]

La pompa puo essere installata anche senza valvola di fondo; per
dislivelli statici oltre i 10 [m], la linea d’asse deve essere
prelubrificata all’avviamento.

N.B. La P12B é una pompa per installazione in vasca.

SU RICHIESTA possono essere fornite esecuzioni speciali per
iori profondita d'i ione.




caprari

Technical data
Caracteristiques tecniques
Dati tecnici

g gs Total manometric head in [m]
o .S Hauteur manométrique en [m]

;_% s Prevalenza in [m]

§§§ 0 [ 10 [ 2 [ 30|40 |50 [ 60| 70 80 | 90 [ 100]110] 120 130 140 150 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200 | 210 | 220 | 230 | 240 | 250

; 28 Max setting depht with foot valve [m] )

856 Profondeur maximum d'installation avec clapet de pied [m]

oe Profondita di installazione massima con valvola di fondo [m]

P6P35/3/201... | - 30 [ 40 [ 50 | 60 | 70 [ 8 | 90 | 100 [ 100 | 90 | 90 | 80 | 8 | 8 | 70 [ 70 | 70 | 70 [ 60 | 60 | 60 [ 60 | 50 | 50 | 50
P6P35/3/24]... | - 30 | 40 | 50 | 60 | 70 [ 8 | 90 | 100 | 110 | 110 | 110 | 100 | 100 | 100 | 90 | 90 | 90 | 90 | 8 | 8 | 80 [ 8 | 70 | 70 | 70
P6P45/3/201... | - 30 | 40 [ 50 | 60 | 70 [ 80 | 90 | 100 [ 100 | 90 | 90 | 80 | 8 | 8 | 70 [ 70 | 70 | 70 [ 60 | 60 | 60 [ 60 | 50 | 50 | 50
P6P45/3/24]... | - 30 | 40 | 50 | 60 | 70 [ 8 | 90 | 100 | 110 | 110 | 110 | 100 | 100 | 100 | 90 | 90 | 90 | 90 | 8 | 8 | 80 [ 8 | 70 | 70 | 70
P6P55/3/201... - 30 40 50 60 70 70 70 60 60 50 50 40 40 40 40 30 30 30 30 30 30 20 20 20 20
P6P55/3/24]... - 30 40 50 60 70 80 80 80 70 70 60 60 60 50 50 50 40 40 40 40 40 40 30 30 30
P8Pe5/4/201... | - 30 [ 40 [ 50 | 60 | 70 [ 70 | 60 | 60 [ 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 30 [ 30 | 30 | 30 [ 30 | 30 | 30 [ 20 | 20 | 20 | 20
P8Pes/4/24]... | - 30 [ 40 | 50 | 60 | 70 [ 8 | 8 | 70 [ 70 | 60 | 60 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 [ 40 | 40 | 30 | 30
P8Pes/4/27l... | - 30 [ 40 [ 50 | 60 | 70 [ 8 | 8 | 8 | 8 | 70 | 70 [ 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 60 | 60 [ 50 | 50 | 50 [ 50 | 50 | 40 | 40
P8P95/4/201... | - 30 [ 40 | 50 | 60 | 70 [ 70 | 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 30 [ 30 | 30 | 30 [ 30 | 30 | 20 | 20
P8P95/4/24]... | - 30 [ 40 [ 50 | 60 | 70 [ 8 | 8 | 80 [ 8 | 70 | 70 [ 60 | 60 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 [ 50 | 50 | 40 [ 40 | 40 | 40 | 40
P8P95/4/27]... | - 30 [ 40 | 50 | 60 | 70 [ 8 | 90 | 9 | 90 | 8 | 8 | 8 | 70 | 70 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 60 | 50 [ 50 | 50 | 50 | 50
P8P95/5/30... | - 30 | 40 [ 50 | 60 | 70 [ 80 | 90 | 100 | 100 | 100 | 90 | 90 | 90 | 90 | 90 | 8 | 8 | 80 | 8 | 8 | 80 [ 70 | 70 | 70 | 70
P8P135/5/20/... | - 30 [ 40 | 50 | 60 | 70 [ 8 | 70 | 70 [ 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 | 30 [ 30 | 30 | 30 [ 30 | 30 | 20 | 20
P8P135/5/24/... | - 30 | 40 [ 50 | 60 | 70 [ 80 | 90 | 80 | 8 | 70 | 70 [ 70 | 60 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 [ 50 | 50 | 40 [ 40 | 40 | 40 | 40
P8P135/5/27]... - 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 90 90 80 80 80 70 70 70 60 60 60 60 60 50 50 50 50
P8P135/5/301... - 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 100 | 100 | 90 90 90 80 80 80 80 70 70 70 70 70 60 60 60
P9C/6/241... 10 30 40 50 60 70 80 80 80 70 70 70 60 60 60 50 50 50 50 40 40 40 40 40 40 30
P9C/B/30... 10 | 30 | 40 | 50 [ 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 100 [ 90 | 90 | 90 [ 80 | 8 | 8 | 80 [ 70 | 70 | 70 [ 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 60
PIC/B/351... 10 | 30 | 40 [ 50 | 60 | 70 [ 80 | 90 | 100 | 110 | 110 | 100 | 100 | 100 | 100 [ 100 | 90 | 90 | 90 [ 90 | 9 | 9 | 8 | 8 | 80 | 80
PIL/BI24]... 10 | 30 | 40 | 50 [ 60 | 70 | 80 | 8 | 8 | 70 [ 70 | 70 | 60 [ 60 | 60 | 50 | 50 [ 50 | 50 | 40 [ 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 30
PIL/BI30... 10 | 30 | 40 [ 50 | 60 | 70 [ 80 | 90 | 100 [ 100 | 90 | 90 | 90 | 8 | 8 | 80 | 8 | 70 | 70 [ 70 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 60
PIL/6/35!... 10 | 30 | 40 | 50 [ 60 | 70 | 80 [ 90 | 100 | 110 | 110 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 90 | 90 | 90 | 90 [ 90 | 90 | 80 | 8 | 8 | 80
P10C/6/24/.. | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 [ 80 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 [ 30 | 30 | 30 [ 30 | 30 | 30 | 30
P10C/6/30/... | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 [ 80 | 90 | 90 | 90 | 8 | 8 | 70 [ 70 | 70 | 70 [ 60 | 60 | 60 [ 60 | 50 | 50 [ 50 | 50 | 50 | 40
P10C/6/35/.. | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 100 | 100 | 90 | 90 | 90 | 90 | 80 | 8 | 8 | 80 [ 70 | 70 | 70 [ 70 | 70 | 60 | 60
P10F/6/24/.. | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 50 | 40 | 40 | 40 [ 30 | 30 | 30 [ 20 | 20 | 20 [ 20 [ 20 | 20 [ 20 [ 10 | 10 | 10 [ 10 | 10 | 10 [ 10
P10F/6/30/... 10 30 40 50 60 70 60 60 50 50 40 40 40 40 30 30 30 30 30 30 20 20 20 20 20 20
P10F/6/35/... 10 30 40 50 60 70 70 70 60 60 60 50 50 50 50 40 40 40 40 40 30 30 30 30 30 30
P10L/6/24... 10 30 40 50 60 70 80 70 70 60 60 60 50 50 50 40 40 40 40 30 30 30 30 30 30 30
P10L/6/30/... | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 8 | 90 [ 90 | 90 | 8 [ 8 | 70 | 70 [ 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 60 | 50 [ 50 | 50 | 50 | 50 | 40
P10L/6/35/.. | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 8 | 90 | 100 | 100 | 100 { 90 | 90 | 90 | 90 | 8 | 8 | 80 | 8 | 70 | 70 [ 70 | 70 | 70 | 60 | 60
P12B/7/30... | 15 | 15 [ 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 [ 15 | 15 [ 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15
P12B/7/35/.. | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 | 15
P12BD/7/30/... | 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 [ 15 | 15 [ 15 [ 15 | 15 [ 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15
P12BD/7/35/.. | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15
P12BD/7/40/... | 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 [ 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15
P12BD/8/45/... | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15 [ 15 | 15 | 15
P12C/7/30/.. | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 [ 80 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 50 [ 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 30 | 30 [ 30 | 30 | 30 | 30
P12C/7/35... 10 30 40 50 60 70 80 90 80 80 70 70 70 60 60 60 60 50 50 50 50 50 40 40 40 40
P12C/7/40... 10 30 40 50 60 70 80 90 90 90 90 80 80 80 70 70 70 70 60 60 60 60 60 50 50 50
P12C/8/45... 10 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 90 90 90 90 80 80 80 80 80 80 70 70
P12L/7/30/.. | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 70 | 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 [ 30 | 30 | 30 [ 30 [ 30 | 30 | 20 [ 20 | 20 | 20 [ 20 | 20
P12L/7/35/.. | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 80 | 70 [ 70 | 60 | 60 [ 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 30 [ 30 | 30 | 30 | 30 | 30
P12L/7/40/... | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 ( 70 | 8 | 80 [ 8 | 70 | 70 [ 70 | 60 | 60 [ 60 | 60 | 50 | 50 [ 50 | 50 | 40 [ 40 | 40 | 40 | 40 | 40
P12LD/7/40/... | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 [ 100 | 90 | 90 | 90 | 90 | 90 | 80 | 8 | 8 | 80 | 8 | 8 | 70 [ 70 | 70 | 70 | 70
P12L/8/45/... | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 [ 70 | 8 | 90 [ 90 | 90 | 8 [ 8 | 8 | 8 [ 70 | 70 | 70 [ 70 [ 70 | 60 | 60 | 60 | 60 | 60 | 60 | 50
P12LD/8/45/... | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110
P14C/8/35/.. | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 [ 70 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 [ 30 | 30 | 30 [ 30 | 30 | 30 [ 2 | 20 | 20 | 20
P14C/8/40/... | 10 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 70 | 70 | 60 | 60 | 60 | 50 | 50 | 50 | 50 | 40 | 40 | 40 | 40 | 40 | 30 [ 30 | 30 | 30 | 30
P14C/8/45!... 10 30 40 50 60 70 80 80 80 70 70 70 60 60 60 60 50 50 50 50 50 40 40 40 40 40
P14C/10/55!... 10 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 100 [ 90 90 90 90 90 90 90 80 80 80 80 80 80 80 70 70
P16C/10/35/... | 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
P16C/10/40... 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
P16C/10/45/... | 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
P16C/10/55... 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
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Technical data
Caracteristiques tecniques
Dati tecnici

Total manometric head in [m]
Hauteur manométrique en [m]
Prevalenza in [m]

0 [ 10 [ 20 [ 3 [4 [50 60 [ 70 0 [ 90 [100]110] 1207130 [ 140 [ 150 [ 160 | 170 | 180 [ 190 | 200 [ 210 [ 220 | 230 [ 240 [ 250

Max setting depht with foot valve [m]
Profondeur maximum d'installation avec clapet de pied [m]
Profondita di installazione massima con valvola di fondo [m]

P16DM0/35/... | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12
P16DM10/40... | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 |12 | 12 | 12 |12 | 12 | 12 |12 |12 | 12 [ 12 |12 | 12 |12 | 12| 12 |12 ] 12| 12
P16DM0/45/... | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12
P16DM0SI... | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12
P18C/14-18/45/... 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 | 12 | 12
P18CM4-18/85/... 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 | 12 | 12 | 12 [ 12 | 12 | 12 | 12 | 12

Bowl assembly type
Corps pompe type
Corpo pompa tipo

Standard version electric motor drive units have the following Les groupes de commande pour moteur électrique en exécution I gruppi di comando per motore elettrico in esecuzione standard
operating limits: standard ont les limites d'emploi suivantes: hanno i seguenti limiti d'impiego:

- max. installation depht: 40 [m] - profondeur maximum d'installation: 40 [m] - profondita d'i llazi i 40 [m]

N.B. Pump model P12B is suitable for tank installation. N.B. La pompe P12B est indiquée pour installation en bacin. N.B. La P12B é una pompa per installazione in vasca.

Special executions for higher setting dephts can be supplied ON SUR DEMANDE on peut fournir des éxecutions spéciales pour des SU RICHIESTA possono essere fornite esecuzioni speciali per
DEMAND. profondeurs d'installation supérieures. ggiori profondita d'i ione.
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Technical data
Caracteristiques tecniques

Dati tecnici
Lo Revolutions per minute
o Tours minute
So 9 Giri al minuto
E; § g 300 960 1140 1300 0 | a0 | 200 | 200 | 2400 2650 2900 3480
208 Absorbed power in [kW] every 100 [m] of lineshaft
= 55 Puissance absorbee en [kW] pour chaque 100 [m] de ligne d'arbre
—J Potenza assorbita in [kW] ogni 100 [m] di linea d'assi
LA3/20. 0,22 0,67 0,79 0,90 1,00 1,20 1,38 1,51 1,65 1,82 1,99 2,39
LA3/24 0,30 0,92 1,10 1,25 1,39 1,66 1,91 2,10 2,29 2,53 2,76 331
LA3H/24 0,30 0,92 1,10 1,25 1,39 1,66 1,91 2,10 2,29 2,53 2,76 331
LA4/20. 0,22 0,67 0,79 0,90 1,00 1,20 1,38 1,51 1,65 1,82 1,99 2,39
LA4/24. 0,30 0,92 1,10 1,25 1,39 1,66 1,91 2,10 2,29 2,53 2,76 3,31
LA4/27. 0,39 113 1,34 1,52 1,69 2,01 2,31 2,53 2,76 3,04 3,32 3,98
LA4H/27... 0,39 1,13 1,34 1,52 1,69 2,01 2,31 2,53 2,76 304 332 398
LA5/20... 0,22 0,67 0,79 0,90 1,00 1,20 1,38 1,51 1,65 1,82 1,99 2,39
LAS5/24... 0,30 0,92 1,10 1,25 1,39 1,66 1,91 2,10 2,29 2,53 2,76 3,31
LA5/27... 0,39 1,13 1,34 1,52 1,69 2,01 2,31 2,53 2,76 3,04 332 398
LA5/30... 041 1,43 1,7 1,96 2,19 2,64 3,05 3,36 3,67 4,06 4,44
LA6/24... 0,30 0,92 1,10 1,25 1,39 1,66 1,91 2,10 2,29 2,53 2,76 331
LA6/30... 041 1,43 1,7 1,96 2,19 2,64 3,05 3,36 367 4,06 4,44
LA6/35... 0,53 1,69 2,01 2,29 2,56 307 3,53 3389 4,24 4,68 512
LA7/30... 041 1,43 1,7 1,96 2,19 2,64 3,05 3,36 367 4,06 4,44
LA7/35... 0,53 1,69 2,01 2,29 2,56 3,07 3,63 3,89 424 4,68 512
LA7/40... 0,61 2,10 2,51 2,87 321 3,86 4,45 4,90 535 591 6,47
LA8/35... 0,53 1,69 2,01 2,29 2,56 3,07 3,63 3,89 424 4,68 512
LA8/40... 0,61 2,10 2,51 2,87 321 386 4,45 4,90 5,35 591 6,47
LA8/45... 0,87 2,68 3,18 3,62 4,03 483 5,55 6,10 6,65 7,34 8,02
LA10/35... 0,53 1,69 2,01 2,29 2,56 3,07 8158 389 4,24 4,68 5,12
LA10/40... 0,61 2,10 2,51 287 321 3,86 4,45 4,90 5,35 591 6,47
LA10/45... 0,87 2,68 3,18 3,62 4,03 4,83 5,55 6,10 6,65 7,34 8,02
LA10/55... 117 3,63 4,30 4,89 545 6,53 7,50 8,24 899 9,92 10,85
LA12/45... 0,87 2,68 318 362 4,03 483 5,55 6,10 6,65 7,34 8,02
LA12/55... 117 3,63 4,30 489 545 6,53 7,50 824 899 9,92 10,85
LA12-14/45... 0,87 2,68 318 362 4,03 483 5,55 6,10 6,65 7,34 8,02
LA12-14/55... 117 3,63 4,30 4,89 545 6,53 7,50 8,24 8,99 9,92 10,85
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Caracteristiques tecniques

caprari

Dati tecnici
Head losses into discharge head
Pertes de charge dans les tetes de refoulement
Perdite di carico nelle teste di scarico
Outlet port type
Capacity Orefice de refoulement type
Debit Bocca di scarico tipo
Portata 2 8 8 3 2 8 2 8
8 & g g 5 2 2 2
Head losses [m]
[l/m] [méfh] [lis] Pertes de charge [m]
Perdite di carico [m]
500 30 83 0,02
550 33 9,2 0,06 -
600 36 10 0,1 0,06
650 39 10,8 0,14 0,08
700 42 1,7 0,17 0,1
750 45 12,5 0,21 0,12
800 48 133 0,25 0,14
850 51 14,2 0,3 0,15 -
900 54 15 0,35 0,16 0,06
950 57 15,8 04 0,18 0,08
1000 60 16,7 0,45 0,2 0,1
1100 66 18,3 0,57 0,25 0,12
1200 72 20 0,7 0,3 0,14
1300 78 21,7 0,82 0,35 0,16 -
1400 84 233 0,97 0,41 0,19 0,06
1500 90 25 1,15 0,46 0,21 0,08
1600 9 26,7 1,3 0,54 0,25 0,1
1700 102 28,3 15 0,59 0,28 0,12
1800 108 30 1,72 0,66 0,31 0,14
1900 114 317 0,73 0,35 0,15
2000 120 333 0,82 0,39 0,16 0,1
2100 126 35 0,91 0,42 0,18 0,11
2200 132 36,7 0,99 0,47 0,2 0,12
2300 138 38,3 1,07 0,51 0,22 0,13
2400 144 40 1,18 0,56 0,25 0,14
2500 150 41,7 1,3 0,61 0,27 0,15
2600 156 433 142 0,65 0,29 0,16
2700 162 45 1,55 07 0,31 0,18 -
2800 168 46,7 1,68 0,76 0,34 0,2 0,13
2900 174 48,3 18 0,81 0,36 0,21 0,14
3000 180 50 2 0,87 0,39 0,22 0,15
3250 195 54,2 1,03 0,46 0,27 0,17
3500 210 58,3 117 0,54 0,32 0,2
3750 225 62,5 1,35 0,62 0,36 0,24 -
4000 240 66,7 1,54 0,71 0,42 0,27 0,11
4250 255 708 1,72 08 0,48 0,3 0,12
4500 270 75 1,97 0,91 0,53 0,34 0,13
4750 285 79,2 1,02 0,59 0,39 0,15
5000 300 83,3 1,12 0,65 0,43 0,17
5250 315 87,5 1,25 0,72 0,47 0,19
5500 330 917 14 0,79 0,52 0,2
5750 345 95,8 1,55 0,86 0,56 0,22 -
6000 360 100 17 0,94 0,62 0,24 0,11
6500 390 108,3 2,05 11 0,7 0,27 0,14
7000 420 116,7 - 1,26 0,84 0,32 0,17
7500 450 125 1,45 0,97 0,36 0,19
8000 480 1333 1,65 11 0,43 0,22
9000 540 150 2,1 1,42 0,53 0,27
10000 600 166,7 1,75 0,65 0,33
11000 660 183,3 2,15 0,8 0,41
12000 720 200 26 0,96 0,49
13000 780 216,7 3,07 1,1 0,57
14000 840 2333 1,28 0,66
15000 900 250 1,44 0,75
16000 960 266,7 1,63 0,84
17000 1020 283,3 1,84 0,96
18000 1080 300 2,07 1,06
19000 1140 316,7 2,3 1,17
20000 1200 3333 2,55 1,28
21000 1260 350 2,87 142
22000 1320 366,7 3,15 1,53
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Technical data
Caracteristiques tecniques

Dati tecnici
Lineshaft head losses
Pertes de charge dans les lignes d'arbre
Perdite di carico nelle linee d'assi
Line-shaft type
Ligne d'arbre type
Capacity Linea d'asse tipo
Debit - N - - - o |02 ] o8
553’555%555555555555533533%3%
Head losses every 10 [m] of lineshaft
[1/m] [md/h] [lis] Pertes de charge pour chaque 10 [m] de ligne d'arbre
Perdite di carico ogni 10 [m] di linea d'asse
200 12 818) 0,1 10,12
225 14 38 0,12 | 0,15
250 15 42 0,15 | 0,19
275 17 46 0,18 | 0,22
300 18 5 0,22 | 0,27
325 19 54 0,25 0,31
350 21 58 0,29 | 0,36
375 23 6,3 0,34 | 0,42
400 24 6,7 0,38 | 0,47
450 27 75 0,48 | 0,58
500 30 83 0,58 | 0,71 | 0,16 | 0,18 | 0,21
550 33 9,2 0,7 1085|018 (022|025
600 36 10 08| 1 |022|025| 03
650 39 108 095|1,15|025| 03 [ 035
700 42 17 11 1133(029(035| 04
750 45 12,5 12411521033 | 04 |046| - - - -
800 48 133 14 |1,75(038 (046|052 |016 | 0,18 [ 02 | 021
850 51 142 16 [ 196|043 |051|058|017(021]022]|023
900 54 15 18 | 21 [ 047|057 | 065|019 | 022 | 025 | 0,26
950 57 158 195 (221|052 (062|071]021|024 (027029
1000 60 16,7 21126 |058(068(079(023]|027| 03 |032
1100 66 18,3 26 132|07(082(094028]034]|037039
1200 72 20 082]09 | 1,1 [ 033|039 044 |046|008( 01 [0,112
1300 78 217 095| 1,1 |1,29 039|047 |051|049| 0,1 |02 0,13
1400 84 233 111129 (1,47 { 045|053 | 059 | 062 | 0,12 | 0,14 | 0,16
1500 0 25 124 1146 | 1,7 {052 | 06 | 067 |072]0,13 |06 | 0,18
1600 % 26,7 14 1166 19 (057 (068 |075| 08 | 015|018 | 0,2
1700 102 283 158 [ 1,87 [ 215(065)075|084 | 09 {017 02 | 022
1800 108 30 1751 21 (22107208409 | 1 (019022025
1900 114 317 19123 | 26 | 08 1093|102 11 {021]025]027
2000 120 33,3 2181 25| 3 [087 (104 113] 12 |023 (027 (032|016 |07 | 0,18
2100 126 35 095 | 1,1 | 121 ] 13 (024029034017 (018 02
2200 132 36,7 1,05 | 1,22 [ 1,35 | 145 0,27 | 0,33 | 0,37 [ 0,19 | 0,2 | 0,22
2300 138 383 1121131148 | 16 | 029|036 | 04 [ 021022024
2400 144 40 124 | 144 | 16 | 1,72 032 | 0,39 | 0,44 | 0,22 | 0,23 | 0,26
2500 150 4“7 13 [ 152 17 |183]035| 042|047 (024025028
2600 156 433 142|168 | 1,88 [ 2,04 | 038 | 0,46 | 0,51 | 0,26 | 0,27 | 0,31
2700 162 45 15 [ 175 (19 (213 | 04 | 048 | 053|028 029 | 032
2800 168 46,7 165|195 (219 (235|044 052|058 | 03 |032[035(018(0,19 02
2900 174 483 175 21 | 23 | 247|047 (055(062032]034|038[019| 02 |021
3000 180 50 19 [225(248 | 26 | 05 | 06 | 067 (035037 )|041| 02 |021(023
3250 195 54,2 21 1255|285(305(057 069|077 | 04 [042|047 023|024 026
3500 210 58,3 255 31| 34 |365[066| 08 |089|048| 05 [054|027)028|0,31
3750 225 62,5 0,76 1 0,92 | 1,02 [ 0,53 | 0,56 | 0,63 | 0,31 | 0,33 | 0,36
4000 240 66,7 085]1,03|114 | 06 064 | 07 | 035|037 | 04
4250 255 70,8 095|1,15|1,28 068072078 (039|042 |045
4500 270 75 105 (128 [ 14 [075| 08 | 087 [ 0,44 [ 046 | 0,5
4750 285 792 1,18 | 141159 [ 084 | 09 | 096 | 048 | 0,52 | 0,56
5000 300 83,3 1,3 1159179092 (098|106 |054|057|062|018 0,19 02 | 023
5250 315 87,5 1011108 115| 06 [ 063|069 | 02 | 021|022 (024
5500 330 91,7 1,09 [ 1,15 1,26 | 0,64 | 0,68 | 0,74 | 0,22 | 0,23 | 0,24 | 0,26
5750 345 95,8 119 125(135(072)075|082|024 (025026029
6000 360 100 1,29 (1,36 | 148 | 0,76 | 0,8 | 0,87 [ 0,25 | 0,27 | 0,28 | 0,32
6500 390 108,3 152 (1,62 | 1,750,088 094|102 029 (032034037
7000 420 116,7 1,75 | 1,86 | 2,05 | 1,01 | 1,06 | 1,15 | 0,34 | 0,36 | 0,38 | 0,43 | 0,12 | 0,13
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Technical data
Caracteristiques tecniques

Dati tecnici
Lineshaft head losses
Pertes de charge dans les lignes d'arbre
Perdite di carico nelle linee d'assi
Line-shaft type
Ligne d'arbre type
Capacity Linea d'asse tipo
Debit 2| wd
Portata glz¥ ||z (s8|g|3|5|8|2|8|s8|g|8|g|8|g|e|8|8|2|8|35|8s
2253 (3(33) 2|8 |2|3|8|2|8|5/5/5//|%2|3[8|2|/|2|¢8}/[§3|%
J | 3ag | 3 J | 3ag| 3 ] ) B ) ) ] ) B ) ) ] ) < < < < 53 55
Head losses every 10 [m] of lineshaft
[Vim] [m3h] [Uis] Pertes de charge pour chaque 10 [m] de ligne d'arbre
Perdite di carico ogni 10 [m] di linea d'asse
7500 450 125 - - - - - - - - - - - - - - - | 1151123133039 (041|044 |048|013 0,14
8000 480 1333 - - - - - - - - - - - - - - - | 1,29 135|149 | 044 | 0,47 | 049 | 0,54 | 0,15 | 0,16
9000 540 150 - - - - - - - - - - - - - - - | 16|17 [185]|054(056|062(068|019 02
10000 600 166,7 - - - - - - - - - - - - - - - 2 [21]23(068|072(075|083 023|025
11000 660 183,3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - [081]084(09 (099027029
12000 720 200 - - - - - - - - - - - - - - - - - - [095]098 (105|115 (032036
13000 780 2167 - - - - - - - - - - - - - - - - - - [ 109113 12 | 134{038| 041
14000 840 2333 - - - - - - - - - - - - - - - - - - (126131 14 | 155|044 | 047
15000 900 250 - - - - - - - - - - - - - - - - - - [ 141149 (158|175 (049|054
16000 960 266,7 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1055]061
17000 1020 2833 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1064069
18000 1080 300 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - | o7 o077
19000 1140 316,7 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - |077]08
20000 1200 3333 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 109]093
21000 1260 350 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1093]1,04
22000 1320 366,7 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - [ 1,03]1,12
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Technical data

Caracteristiques tecniques

Dati tecnici
Foot valve head losses
Pertes de charge dans les clapets de pied
Perdite di carico nelle valvole di fondo
Foot valve type
Copacty Vaivola di fondo ipo
Portata g g 2 §
> > > 3
Head losses [m]
[l/m] [méfh] [Uis] Pertes de charge [m]
Perdite di carico [m]
1200 72 20 0,1
1300 78 217 0,12
1400 84 2818 0,14
1500 90 25 0,16
1600 9% 26,7 0,19
1700 102 283 0,22
1800 108 30 0,25
1900 114 317 0,28
2000 120 333 0,31 0,08
2100 126 35 0,34 0,1
2200 132 36,7 0,37 0,11
2300 138 383 0,4 0,12
2400 144 40 0,45 0,15
2500 150 4,7 0,48 0,17
2600 156 433 0,52 0,2
2700 162 45 0,57 0,23
2800 168 46,7 0,62 0,25
2900 174 483 0,67 0,27 -
3000 180 50 0,74 03 0,05
3250 195 54,2 0,85 0,36 0,07
3500 210 58,3 1 0,45 0,1
3750 225 62,5 1,14 0,55 0,12
4000 240 66,7 13 0,65 0,17
4250 255 70,8 1,46 0,73 0,21
4500 270 75 1,67 0,85 0,26
4750 285 79,2 1,88 0,97 0,32
5000 300 833 2,15 1,08 0,36
5250 315 87,5 24 1,22 0,43
5500 330 91,7 1,36 0,49
5750 345 95,8 1,52 0,56
6000 360 100 1,7 0,63
6500 390 108,3 2,07 0,75
7000 420 16,7 25 0,92
7500 450 125 1,08
8000 480 1333 1,26
9000 540 150 1,72
10000 600 166,7 2,25
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Technical data
Caracteristiques tecniques
Dati tecnici

caprari

Fittings coupling
Assemblage accessoires
Accoppiamento accessori

o [}
SS '
38R . Supporting frame
as.kE Foot valve Strainer Chassis de
s Clapet de pied Crepine soutien
Bowl assembly Sog Valvola di fondo Succheruola Telaio di
Corps pompe 2R sostegno
Corpo pompa E-g
2
slslel(23l2|23|2/12|128|8|¢|B8|e|%|ecln|lelx|lolx|c|[B3|a|[Z|l=2|3|<|alo
P6P35/3 o0 e|o o
P6P45/3 o0 oo | o®
P6P55/3 o0 oo | o
P8P65/4 [ N} oo | o®
P8P95/4 [ N [ N B )
P8P95/5 [ N} [ N B
P8P135/5 [ N [ N B )
PIC/6 [ J [ J [ ] [ N J [ BN A J
PIL/6 [} [ N |0 |0 |0
P10C/6 [ J [ J [ ] [ I J [ BN A J
P10F/6 [} [} [ ] o0 o0 |0
P10L/6 [} [} [ ] [ I o0 |0
P12B/7 [} o0 o | O o0 |0
P12B/8 [} [ N} [ N ] oo |0
P12C/7 [ ) [ N} [ N ] oo |0
P12C/8 [} [ N} [ N ] oo |0
P12L/7 [ ] [ 2 J o | O |0 |0
P12L/8 [ ] [ 2 J [ N ] [ BN B J
P14C/8 [ N J o0 |0 |0
P14C/10 [ N ] [ N ] e|o o
P16C/10 o o0 eo|o o
P16D/10 [} o0 e|o o
P18C/14-18 eo|o o o |0

is possible apart from for P8B/.. and P8F/.. pumps.

N.B. The direct coupling of the bowl assembly to the discharge head N.B. Le direct assemblage du corps de pompe a la téte de refoulement N.B. Accoppiamento diretto del corpo pompa alla testa di scarico

est possible part que pour les pompes P8B/.. et PSF/.. & possibile tranne che per le pompe P8BI/.. e P8F/..

Gear drive ratios
Rapports renvoi
Rapporti rinvii
Ratio for right angle gear drive - Step-up Ratio for right angle step-up gear drive
Drive unit type Rapports pour renvoi d'angle - Multiplicateur Rapports pour renvoi a multiplicateur
Groupe ﬁ,"e Rapporti per rinvio ad angolo - Moltiplicatore Rapporti per rinvio con moltiplicatore
commande type = = = - = = = = > =
Gruppo diyp = el = I 2 & e 5 3 g L =
comando tipo = ~ 2 o =Y T § 5 5 = E <
= = Z = = o @ e g e e
R16 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
R26 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
R42 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
R75 [ [ ] [ ] [ [ [ ]
RR75 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
R100 [ J [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
RR100 [ ) (] [ ] [ ] [ ] (]
R125 [ J [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
R160 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
R200 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
R250 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
M16 [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
M26 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
M42 [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
M75 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
MR75 [ ] [ [ ] [ ] [ [

Angle transmission ratios with reduction gear on request.
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Rapports renvoi d'angle avec réducteur sur demande.

Rapporti rinvio ad angolo con riduttore su richiesta.
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Technical data
Donnes Techniques
Dati tecnici

TO INTERNAL - COMBUSTION ENGINE THROUGH SEMICROSSED «V» BELTS
A MOTEUR THERMIQUE PAR COURROIES TRAPEZOIDALES SEMI-CROISEES
A MOTORE TERMICO TRAMITE CINGHIE TRAPEZOIDALI SEMINCROCIATE

Engine-pulley diameter center distance and X value computations:
@P=Pump-pulley diameter
@M=Engine-pulley diameter
nP=Pump [r.p.m.]
nM=Engine [r.p.m.]
C=Pump-pulley width

Calculation du diametre de la poulie-moteur de I'entreaxes et de la cote X:
@P=Diamétre poulie-pompe
@M=Diameétre poulie-moteur
nP=[T/min] pompe
nM=[T/min] moteur

&
\JJ L C=Largeur poulie-pompe
Calcolo del diametro della puleggia motore, dell'interesse e della quota X:

@P=Diametro puleggia pompa
@M=Diametro puleggia motore
nP=[Giri/min] pompa
nM=[Giri/min] motore
C=Larghezza puleggia pompa

@P x nP
oM = 7;L=5,5x(
nM

oP + M L
PO o) x

1,5
Coupling example - Example d’accouplement - Esempio di accoppiamento

N.B.Transmission guarding is at installer care.
La protection des trasmissions est aux soins de l'installateur.
La protezione degli organi di trasmissione é a cura dell'installatore.

TO INTERNAL - COMBUSTION ENGINE THROUGH SEMICROSSED FLATS BELTS
A MOTEUR THERMIQUE PAR COURROIES PLATES SEMI-CROISEES
A MOTORE TERMICO TRAMITE CINGHIE PIATTE SEMINCROCIATE

p Engine-pulley diameter center distance and X value computations:
- @P=Pump-pulley diameter
H ™~

@M=Engine-pulley diameter

M nP=Pump [r.p.m.]
o nM=Engine [r.p.m.]
C=Pump-pulley width
n o Calculation du diametre de la poulie-moteur de I'entreaxes et de la cote X:

J @P=Diamétre poulie-pompe

@M=Diametre poulie-moteur
nP=[T/min pompe]
nM=[T/min moteur]

C=Largeur poulie-pompe

Calcolo del diametro della puleggia motore, dell'interesse e della quota X:
@P=Diametro puleggia pompa
@M=Diametro puleggia motore
nP=[Giri/min] pompa
nM=[Giri/min] motore
C=Larghezza puleggia pompa

Coupling example - Example d’accouplement - Esempio di accoppiamento

N.B.Transmission guarding is at installer care.
La protection des trasmissions est aux soins de l'installateur.
La protezione degli organi di trasmissione é a cura dell'installatore.
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Technical data
Donnes Techniques

Dati tecnici
Cariknie S Re\;_olutions per mitnute
TO INTERNATIONAL-COMBUSTION ENGINE THROUGH AN INDUSTRIAL type Weight g‘!’.s 'ia’ f"’”:‘ <
CARDANIC SHAFT Arbre a cardan | Poids LUEULILLY
A MOTEUR THERMIQUE PAR ARBRE A CARDAN INDUSTRIEL type Peso | 960 | 1140 | 1450 | 1600 | 1740 | 2000 | 2200 | 2500 | 2700 | 2900
A MOTORI TRAMITE ALBERO CARDANICO INDUSTRIALE dAIb.erot. [Kal Transmissible power in [kW ]- Puissance transmissible en [kW] -
CICEUEIUD Potenza trasmissibile in [kW]
A=1m +3mm TRAS46.30.. | 17 | 132 | 15 18 19 | 20 | 22 | 24 | 26 | 27 | 28
) ‘ TRAS46.43/.. | 27 31 35 | 41 | 435 | 46 | 50 | 54 | 59 | 625 | 655
TRAS4543/.. | 415 | 645 | 72 | 855 | 91 | 955 | 106 | 113 | 122 = =
TRAS4553.. | 56 84 | 955 | 115 | 123 | 130 | 143 - - - -
TRAS4558/.. | 68 |1215| 135 | 159 | 169 | 178 - - - = =

Coupling example - Example d’accouplement -
Esempio di accoppiamento

N.B.Transmission guarding is at installer care.

La protection des trasmissions est aux soins de l'installateur.
La protezione degli organi di trasmissione & a cura
dell'installatore

The cardan shaft includes the coupling flange. The gear  L’arbre a cardan comprend la bride cannelée coté renvoi
drive side is fullymachined while motor side hole is rough d’angle complétementusinée et celle moteur avec trou
finished.When ordering please specify type of gear drive, brut.Sur la commande, préciser le type de renvoi d’angle:

e.g. TRAS46.30/R 26 ex: TRAS46.30/R 26

We advise the use of engine complete with clutch.

nous conseillons 'emploi de moteurs avec embrayage

L'albero cardanico comprende la flangia di
calettamento lato rinvio ad angolo completamente
lavorata e quella lato motore con foro grezzo.
All'ordine precisare il tipo di rinvio ad angolo

Es: TRAS46.30/R 26

Si consiglia di utilizzare un motore con frizione.

X 7

Coupling example - Example d’accouplement - Esempio di accoppiamento

Carknlss e Revolutions per minute Lenght
type . Toqr:e par .mmute Longueur
TO TRACTORS THROUGH A PROTECTED TELESCOPIC CARDANIC SHAFT  |Arbre a cardan V}’,i',.?j:t Slialiminuto Einphezzd
A TRACTEURS PAR ARBRE A CARDAN TELESCOPIQUE PROTEGE type Peso Transmissible power in [kW] Minimum Maximum
A TRATTORI TRAMITE ALBERO CARDANICO TELESCOPICO PROTETTO Albero [Kal Puissance transmissible en [kW] Minimum Maximum
cardanico 9 Potenza trasmissibile in [kW] Minima Massima
tipo 540 1000 [mm]
AC2 7 14 22 900 1300
AC4 10 22 28 900 1260
AC5. 12 29 39 1000 1400
AC6 15 40 60 1000 1400
‘?’ max 15° AC8 20 90 90 1000 1370
= E
i AC8/1 20 90 90 1000 1370
AC9/1 30 95 141 1000 1300

Splined profiles are 1 3/8” both parts, the types AC8/1 and Les profiles rainés sont 1 3/8” les deux cotes, a I'exception | profili scanalati sono di 1 3/8” ambo i lati, tranne i tipi
AC9/1 exeptedhaving, to the drive unit side M42 - M75a  de types AC8/1et AC9/1 qui ont cété groupe de commande ACB8/1 e AC9/1che al lato testate M42 - M75 hanno un
profile 1 3/4”. M42 - M75 un profil de 1 3/4”.

Max. working angle: 15°
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Angle de travail max.: 15°

profilo di 1 3/4”.
Angolo max. di lavoro: 15°
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Installation diagram
Schemas d'installation
Schemi di installazione

Submergence "S" is the minimum immersion depth required to prevent the
formation of vortexes. It varies according to the size of the pump and the rotation
speed.

Values S = 2,5D is therefore only indicative must be adapted to the [NPSH]
conditions required by the pump.

- @g B s=25D La profondeur d'immersion "S" est le minimum nécessaire pour éviter la formation
D — de vortex; elle change selon la dimension de la pompe et sa vitesse de rotation.
- - mm - La valeur S = 2,5D est seulement indicative et doit étre proportionnée aux

conditions de [NPSH] demandées par la pompe.

0,5D

La sommergenza "S" & la minima profondita di immersione per evitare la
formazione di vortici; essa varia in funzione della grandezza della pompa e
della velocita di rotazione.

6D Il valore S= 2,5D pertanto & solamente indicativo e deve, comunque, essere
commisurato alle condizioni di [NPSH] richieste dalla pompa.

Fig. 1

15D
-
[}
k 7
| 2D 6 T B
i
I
i . T 2 Itis advisable to install the pumps as indicated in Fig. 2 to limit interactions due to
! 4D i turbulence.
| _ ZaN o . , . -
i V=03m/ Sec max ¥ - ]} Il est conseillé de disposer les pompes suivant le schéma de la Fig. 2 pour limiter
| 3 & A les interactions dues aux turbulences
!
3 ! E' consigliabile disporre le pompe secondo la schema di Fig. 2 per limitare
i interazioni dovute a turbolenze
1 — L)
I
i
i

The diverters ensure equal distribution of the flow rate, eliminating the turbulence
interaction between the pumps. (Fig. 3)

| _—

Les cloisons de division assurent une répartition égale des débitsen éliminant

mrnax V = 0,3 m/sec max l'influence réciproque des turbulenc es entre les pompes. (Fig. 3)
e — T

Le paratie divisorie assicurano una eguale ripartizione di portata eliminando
I'interazione di turbolenza fra le pompe. (Fig. 3)

\
20° ma\
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